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 Ⅰ 調査概要 

 

１．調査の目的 

この調査は、「吉田町男女共同参画プラン（第３次）」の策定に当たり、町民の男女共同参画

や性別による役割分担、ワークライフバランス（仕事と生活の調和）などについての意見を把

握することを目的として実施しました。 

２．調査項目 

１．あなたのことについて 

２．男女平等に対する意識について 

３．男女共同参画社会について 

４．女性の社会進出について 

５．男性の家事・育児などへの参加について 

６．ワーク・ライフ・バランスについて 

７．ＤＶ・セクハラについて 

８．地域活動について 

９．防災・災害復興対策について 

３．調査の設計 

調査対象：吉田町在住の 16 歳以上の男女 

調査方法：無作為抽出による郵送配布・郵送回収 

調査期間：平成 28年８月５日～平成 28年８月 22日 

発 送 数：1,000 通 

４．回収状況 
 

対象者数 有効回収数 有効回収率 

1,000 人 310 人 31.0％ 

 
 

５． 報告書を見る際の注意事項 

※回答は各質問の回答者数（Ｎ）を基数とした百分率（％）で示してある。 

※百分率は小数点以下第２位を四捨五入して算出した。このため、百分率の合計が 100％

にならないことがある。 

※１つの質問に２つ以上答えられる“複数回答可能”の場合は、回答比率の合計が 100％

を超える場合がある。 

※選択肢の文章が長い場合、グラフ上では省略して表記していることがある。 

※性別の集計で、サンプル数が 15未満の場合にはコメントを省略している。 
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 Ⅱ 調査結果 

１．あなたのことについて  

 

問１ あなたの性別を教えてください。（○は１つ） 

 

 

性別は、「女性」が55.5％、「男性」が44.2％となっています。 

全体
(N=310)

44.2 55.5 0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性 無回答
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問２ あなたの平成28年８月１日現在の年齢を教えてください。 

（数字を記入してください） 

 

 

年代は、「60代」が26.8％と最も多く、次いで「70歳以上」が26.5％、「40代」が14.8％、「30代」が12.3％、

「50代」が11.6％などとなっています。 

性別では、男性において「70歳以上」が30.7％と女性より8.0ポイント高く、女性において「40代」が

19.2％と男性より9.7ポイント高くなっています。 

 

全体
(N=310)

　性　別

男性
(N=137)

女性
(N=172)

8.0 

8.1 

10.9 

13.4 

9.5 

19.2 

11.7 

11.6 

29.2 

25.0 

30.7 

22.7 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳・20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答

8.1 12.3 14.8 11.6 26.8 26.5 0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問３ あなたのお住まいの地域を教えてください。（○は１つ） 

 

 

居住地域は、「住吉」が43.5％と最も多く、次いで「神戸・大幡」が20.3％、「片岡」が19.7％、「川尻」

が16.1％となっています。 

性別では、大きな差異はみられません。 

 

全体
(N=310)

　性　別

男性
(N=137)

女性
(N=172)

42.3 

44.8 

14.6 

17.4 

19.7 

19.2 

22.6 

18.6 

0.7 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住吉 川尻 片岡 神戸・大幡 無回答

43.5 16.1 19.7 20.3 0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問４ あなたの職業を教えてください。（○は１つ） 

 

 

職業は、「無職・年金生活者」が31.0％と最も多く、次いで「勤め人（常勤・フルタイム）」が28.4％、

「勤め人（非常勤／パート・アルバイトなど）」が17.1％などとなっています。 

性別では、男性において「勤め人（常勤・フルタイム）」、「自営業（家庭内職者を含む）」が女性より

多く、女性において「勤め人（非常勤／パート・アルバイトなど）」、「専業主婦（主夫も含む）」が男性

より多くなっています。 

　性　別

勤
め
人
（

常
勤
・
フ
ル
タ
イ
ム
）

勤
め
人

（

非
常
勤
／
パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
な
ど
）

自
営
業
（

家
庭
内
職
者
を
含
む
）

家
族
従
業
者

学
生

専
業
主
婦
（

主
夫
も
含
む
）

無
職
・
年
金
生
活
者

そ
の
他

無
回
答

全体 (N=310)

男性 (N=137)

女性 (N=172)

28.4 

17.1 

8.4 
1.9 3.5 

8.4 

31.0 

0.3 1.0 
0%

10%

20%

30%

40%

20.9 22.1 

5.2 2.9 4.1 
15.1 

29.1 

0.6 0.0 
0%

20%

40%

38.0 

10.9 12.4 

0.7 2.9 0.0 

32.8 

0.0 2.2 
0%

20%

40%
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問５ あなたは結婚していますか。（○は１つ） 

 

 

婚姻状況は、「結婚している」が68.4％と最も多く、次いで「結婚していない」が15.5％、「過去に結

婚していたが、離別した」が7.7％、「過去に結婚していたが、死別した」が6.8％などとなっています。 

性別では、男性において「結婚していない」が19.7％と女性より7.5ポイント高く、女性において「過

去に結婚していたが、死別した」が11.0％と男性より9.5ポイント高くなっています。 

全体
(N=310)

　性　別

男性
(N=137)

女性
(N=172)

67.9 

68.6 

1.5 

1.7 

9.5 

6.4 

1.5 

11.0 

19.7 

12.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

結婚している

婚姻届を提出していないが、事実上の婚姻状態にある

過去に結婚していたが、離別した

過去に結婚していたが、死別した

結婚していない

その他

無回答

68.4 
1.6 

7.7 
6.8 

15.5 
0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問５で「１」「２」と答えた方にお伺いします。 

 

問５-１ あなたの配偶者等の職業をお答えください。（○は１つ） 

 

 

配偶者等の職業は、「勤め人（常勤・フルタイム）」が34.6％と最も多く、次いで「無職・年金生活者」

が31.8％、「勤め人（非常勤／パート・アルバイトなど）」が13.4％などとなっています。 

性別では、（回答者が）男性において「勤め人（非常勤／パート・アルバイトなど）」、「専業主婦（主

夫も含む）」が女性より多く、（回答者が）女性において「勤め人（常勤・フルタイム）」が51.2％と男性

より37.5ポイント高くなっています。 

　性　別

勤
め
人
（

常
勤
・
フ
ル
タ
イ
ム
）

勤
め
人

（

非
常
勤
／
パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
な
ど
）

自
営
業
（

家
庭
内
職
者
を
含
む
）

家
族
従
業
者

学
生

専
業
主
婦
（

主
夫
も
含
む
）

無
職
・
年
金
生
活
者

そ
の
他

無
回
答

全体 (N=217)

男性 (N=95)

女性 (N=121)

34.6 

13.4 
9.7 

0.9 0.0 

7.8 

31.8 

0.9 0.9 
0%

10%

20%

30%

40%

51.2 

6.6 9.9 
0.0 0.0 0.0 

29.8 

1.7 0.8 
0%

30%

60%

13.7 
22.1 

9.5 
2.1 0.0 

17.9 
33.7 

0.0 1.1 
0%

30%

60%
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問６ あなたに、お子さんはいらっしゃいますか。（別居を含む）（○は１つ） 

 

 

子どもの有無（別居を含む）は、「いる」が79.7％、「いない」が17.7％となっています。 

性別では、男性において「いない」が24.1％と女性より11.3ポイント高く、女性において「いる」が

85.5％と男性より13.2ポイント高くなっています。 

全体
(N=310)

　性　別

男性
(N=137)

女性
(N=172)

72.3 

85.5 

24.1 

12.8 

3.6 

1.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いる いない 無回答

79.7 17.7 2.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問７ 同居している家族の構成をお答えください。（○は１つ） 

 

 

同居している家族の構成は、「二世代世帯（親と子）」が46.8％と最も多く、次いで「三世代世帯（親

と子と孫）」が21.0％、「一世代世帯（夫婦のみ）」が17.4％、「ひとり暮らし」が11.3％などとなってい

ます。 

性別では、男性において「ひとり暮らし」、「一世代世帯（夫婦のみ）」が女性より多く、女性において

「二世代世帯（親と子）」が53.5％と男性より14.8ポイント高くなっています。 

全体
(N=310)

　性　別

男性
(N=137)

女性
(N=172)

16.1 

7.0 

20.4 

15.1 

38.7 

53.5 

20.4 

21.5 

2.2 

2.3 

2.2 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ひとり暮らし 一世代世帯（夫婦のみ） 二世代世帯（親と子）

三世代世帯（親と子と孫） その他 無回答

11.3 17.4 46.8 21.0 2.3 1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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２．男女平等に対する意識について  

 

問８ あなたは、社会全体で見た場合、男女は平等になっていると思いますか。 

（○は１つ） 

 

 

社会全体で見た場合、男女は平等になっていると思うかについては、「どちらかといえば男性が優遇さ

れている」が60.6％と最も多く、次いで「わからない」が14.2％、「平等である」が12.3％などとなって

います。また、「男性が非常に優遇されている」と「どちらかといえば男性が優遇されている」を合わせ

た『男性が優遇されている』が67.7％、「女性が非常に優遇されている」と「どちらかといえば女性が優

遇されている」を合わせた『女性が優遇されている』が5.1％となっています。 

性別では、男性において「平等である」が18.2％と女性より10.6ポイント高くなっています。また、

『男性が優遇されている』は、男性において63.5％、女性において71.5％と、女性の方が多くなってい

ます。 

全体
(N=310)

　性　別

男性
(N=137)

女性
(N=172)

5.1 

8.7 

58.4 

62.8 

18.2 

7.6 

5.8 

4.1 

0.7 

0.0 

11.7 

15.7 

0.0 

1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が非常に優遇されている どちらかといえば男性が優遇されている

平等である どちらかといえば女性が優遇されている

女性が非常に優遇されている わからない

無回答

7.1 60.6 12.3 
4.8 

0.3 
14.2 0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問９ 「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」というような男女の役割を固定的

に考えることについて、どのように思いますか。（○は１つ） 

 

 

「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」という男女の役割を固定的に考えることについては、

「どちらかといえば反対」が31.0％と最も多く、次いで「どちらかといえば賛成」が26.8％、「反対」が

22.6％などとなっています。また、「賛成」と「どちらかといえば賛成」を合わせた『賛成』は30.0％、

「反対」と「どちらかといえば反対」を合わせた『反対』は53.6％となっています。 

性別では、女性において「反対」が25.6％と男性より6.6ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

全体
(N=310)

　性　別

男性
(N=137)

女性
(N=172)

2.9 

3.5 

27.0 

26.7 

32.8 

29.7 

19.0 

25.6 

17.5 

12.2 

0.7 

2.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

賛成 どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対 反対 わからない 無回答

3.2 26.8 31.0 22.6 14.8 1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問10 あなたは、次の分野で男女が平等であると思いますか。（それぞれ○は１つ） 

①家庭生活 

  

①家庭生活における男女平等については、「どちらかといえば男性が優遇されている」が48.1％と最も

多く、次いで「平等である」が26.8％、「男性が非常に優遇されている」が7.7％、「わからない」が7.4％

などとなっています。また、「男性が非常に優遇されている」と「どちらかといえば男性が優遇されてい

る」を合わせた『男性が優遇されている』が55.8％、「女性が非常に優遇されている」と「どちらかとい

えば女性が優遇されている」を合わせた『女性が優遇されている』が6.4％となっています。 

性別では、男性において「平等である」が32.8％と女性より11.3ポイント高く、女性において「男性

が非常に優遇されている」が12.8％と男性より11.3ポイント高くなっています。また、『男性が優遇され

ている』は、男性において45.3％、女性において64.5％と、女性の方が多くなっています。 

 

 

 

 

全体
(N=310)

　性　別

男性
(N=137)

女性
(N=172)

1.5 

12.8 

43.8 

51.7 

32.8 

21.5 

6.6 

3.5 

2.9 

0.6 

8.8 

6.4 

3.6 

3.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が非常に優遇されている どちらかといえば男性が優遇されている

平等である どちらかといえば女性が優遇されている

女性が非常に優遇されている わからない

無回答

7.7 48.1 26.8 
4.8 

1.6 

7.4 
3.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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②職場 

 

 

②職場における男女平等については、「どちらかといえば男性が優遇されている」が47.4％と最も多く、

次いで「平等である」が15.2％、「男性が非常に優遇されている」が13.9％、「わからない」が11.9％な

どとなっています。また、「男性が非常に優遇されている」と「どちらかといえば男性が優遇されている」

を合わせた『男性が優遇されている』が61.3％、「女性が非常に優遇されている」と「どちらかといえば

女性が優遇されている」を合わせた『女性が優遇されている』が5.5％となっています。 

性別では、男性において「平等である」が20.4％と女性より9.4ポイント高く、女性において「男性が

非常に優遇されている」、「わからない」が男性より多くなっています。 

 

 

全体
(N=310)

　性　別

男性
(N=137)

女性
(N=172)

8.8 

18.0 

51.8 

44.2 

20.4 

11.0 

5.1 

4.1 

2.2 

0.0 

6.6 

16.3 

5.1 

6.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が非常に優遇されている どちらかといえば男性が優遇されている

平等である どちらかといえば女性が優遇されている

女性が非常に優遇されている わからない

無回答

13.9 47.4 15.2 
4.5 

1.0 

11.9 
6.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%



14 

 

 

 

 

③学校教育の場 

 

 

③学校教育の場における男女平等については、「平等である」が50.0％と最も多く、次いで「わからな

い」が22.3％、「どちらかといえば男性が優遇されている」が14.8％などとなっています。また、「男性

が非常に優遇されている」と「どちらかといえば男性が優遇されている」を合わせた『男性が優遇され

ている』が17.7％、「女性が非常に優遇されている」と「どちらかといえば女性が優遇されている」を合

わせた『女性が優遇されている』が3.5％となっています。 

性別では、男性において「平等である」が53.3％と女性より5.6ポイント高く、女性において「わから

ない」が26.2％と男性より8.7ポイント高くなっています。 

 

 

全体
(N=310)

　性　別

男性
(N=137)

女性
(N=172)

2.2 

3.5 

15.3 

14.5 

53.3 

47.7 

5.8 

1.7 

0.0 

0.0 

17.5 

26.2 

5.8 

6.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が非常に優遇されている どちらかといえば男性が優遇されている

平等である どちらかといえば女性が優遇されている

女性が非常に優遇されている わからない

無回答

2.9 14.8 50.0 
3.5 

0.0 
22.3 6.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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④地域（自治会・自主防災会・ＮＰＯなど） 

 

 

④地域（自治会・自主防災会・ＮＰＯなど）における男女平等については、「どちらかといえば男性が

優遇されている」が37.4％と最も多く、次いで「平等である」が24.5％、「わからない」が19.4％などと

なっています。また、「男性が非常に優遇されている」と「どちらかといえば男性が優遇されている」を

合わせた『男性が優遇されている』が46.4％、「女性が非常に優遇されている」と「どちらかといえば女

性が優遇されている」を合わせた『女性が優遇されている』が3.5％となっています。 

性別では、男性において「平等である」が35.8％と女性より20.1ポイント高く、女性において「わか

らない」が25.6％と男性より13.9ポイント高くなっています。また、『男性が優遇されている』は、男性

において41.6％、女性において50.5％と、女性の方が多くなっています。 

 

 

全体
(N=310)

　性　別

男性
(N=137)

女性
(N=172)

6.6 

11.0 

35.0 

39.5 

35.8 

15.7 

5.8 

1.2 

0.7 

0.0 

11.7 

25.6 

4.4 

7.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が非常に優遇されている どちらかといえば男性が優遇されている

平等である どちらかといえば女性が優遇されている

女性が非常に優遇されている わからない

無回答

9.0 37.4 24.5 
3.2 

0.3 
19.4 6.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑤政治の場 

 

 

⑤政治の場における男女平等については、「どちらかといえば男性が優遇されている」が47.1％と最も

多く、次いで「男性が非常に優遇されている」が22.6％、「平等である」が12.9％、「わからない」が10.0％

などとなっています。また、「男性が非常に優遇されている」と「どちらかといえば男性が優遇されてい

る」を合わせた『男性が優遇されている』が69.7％、「女性が非常に優遇されている」と「どちらかとい

えば女性が優遇されている」を合わせた『女性が優遇されている』が1.6％となっています。 

性別では、男性において「平等である」が20.4％と女性より13.4ポイント高く、女性において「男性

が非常に優遇されている」が28.5％と男性より13.2ポイント高くなっています。また、『男性が優遇され

ている』は、男性において64.2％、女性において74.4％と、女性の方が多くなっています。 

 

 

全体
(N=310)

　性　別

男性
(N=137)

女性
(N=172)

15.3 

28.5 

48.9 

45.9 

20.4 

7.0 

0.7 

1.2 

1.5 

0.0 

8.0 

11.6 

5.1 

5.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が非常に優遇されている どちらかといえば男性が優遇されている

平等である どちらかといえば女性が優遇されている

女性が非常に優遇されている わからない

無回答

22.6 47.1 
12.9 

1.0 

0.6 

10.0 
5.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑥法律や制度の上 

 

 

⑥法律や制度の上での男女平等については、「どちらかといえば男性が優遇されている」が33.9％と最

も多く、次いで「平等である」が24.5％、「わからない」が18.1％、「男性が非常に優遇されている」が

10.0％などとなっています。また、「男性が非常に優遇されている」と「どちらかといえば男性が優遇さ

れている」を合わせた『男性が優遇されている』が43.9％、「女性が非常に優遇されている」と「どちら

かといえば女性が優遇されている」を合わせた『女性が優遇されている』が7.5％となっています。 

性別では、男性において「平等である」が36.5％と女性より21.4ポイント高く、女性において「男性

が非常に優遇されている」が15.1％と男性より11.5ポイント高くなっています。また、『男性が優遇され

ている』は、男性において32.8％、女性において52.9％と、女性の方が多くなっています。 

 

 

全体
(N=310)

　性　別

男性
(N=137)

女性
(N=172)

3.6 

15.1 

29.2 

37.8 

36.5 

15.1 

5.8 

4.7 

4.4 

0.6 

16.1 

19.8 

4.4 

7.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が非常に優遇されている どちらかといえば男性が優遇されている

平等である どちらかといえば女性が優遇されている

女性が非常に優遇されている わからない

無回答

10.0 33.9 24.5 
5.2 

2.3 
18.1 6.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑦社会通念・慣習・しきたりなど 

 

 

⑦社会通念・慣習・しきたりなどにおける男女平等については、「どちらかといえば男性が優遇されて

いる」が53.9％と最も多く、次いで「男性が非常に優遇されている」が17.7％、「平等である」、「わから

ない」がそれぞれ10.0％などとなっています。また、「男性が非常に優遇されている」と「どちらかとい

えば男性が優遇されている」を合わせた『男性が優遇されている』が71.6％、「女性が非常に優遇されて

いる」と「どちらかといえば女性が優遇されている」を合わせた『女性が優遇されている』が3.9％とな

っています。 

性別では、男性において「平等である」が14.6％と女性より8.2ポイント高く、女性において「男性が

非常に優遇されている」が25.0％と男性より16.2ポイント高くなっています。また、『男性が優遇されて

いる』は、男性において65.0％、女性において77.3％と、女性の方が多くなっています。 

 

 

 

 

 

全体
(N=310)

　性　別

男性
(N=137)

女性
(N=172)

8.8 

25.0 

56.2 

52.3 

14.6 

6.4 

7.3 

1.2 

0.0 

0.0 

9.5 

10.5 

3.6 

4.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が非常に優遇されている どちらかといえば男性が優遇されている

平等である どちらかといえば女性が優遇されている

女性が非常に優遇されている わからない

無回答

17.7 53.9 
10.0 

3.9 

0.0 

10.0 
4.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問11 家事分担について、あなたの希望に最も近いものはどれですか。（○は１つ） 
※選択肢の「男性」は夫や父親、息子などを指し、「女性」は妻や母親、娘などを指します。 

 

 

希望する家事分担は、「女性が中心となって行い、男性も手伝う」が44.8％と最も多く、次いで「性別

に関係なく、時間がある方が行う」が29.0％、「半分ずつ分担して行う」が18.4％などとなっています。 

性別では、男性において「女性が中心となって行い、男性も手伝う」が50.4％と女性より9.7ポイント

高く、女性において「性別に関係なく、時間がある方が行う」が32.6％と男性より7.8ポイント高くなっ

ています。 

　性　別

ほ
と
ん
ど
男
性
が
行
う

男
性
が
中
心
と
な
っ

て
行
い
、

女
性
も
手
伝
う

半
分
ず
つ
分
担
し
て
行
う

女
性
が
中
心
と
な
っ

て
行
い
、

男
性
も
手
伝
う

ほ
と
ん
ど
女
性
が
行
う

性
別
に
関
係
な
く
、

時
間
が
あ
る
方
が
行
う

そ
の
他

無
回
答

全体 (N=310)

男性 (N=137)

女性 (N=172)

0.3 2.3 

18.4 

44.8 

4.5 

29.0 

0.3 0.3 
0%

10%

20%

30%

40%

50%

0.0 1.7 

19.8 

40.7 

4.7 

32.6 

0.0 0.6 
0%

30%

60%

0.7 2.2 
16.8 

50.4 

4.4 

24.8 

0.7 0.0 
0%

30%

60%
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問12 家事分担について、あなたの家庭の現実（現状）に最も近いものはどれですか。 

（○は１つ） 
※選択肢の「男性」は夫や父親、息子などを指し、「女性」は妻や母親、娘などを指します。 

 

 

現実（現状）の家事分担は、「女性が中心となって行い、男性も手伝っている」が39.0％と最も多く、

次いで「ほとんど女性が行っている」が34.5％、「ひとり暮らしのため、家事は自分で行っている」が11.6％

などとなっています。 

性別では、男性において「女性が中心となって行い、男性も手伝っている」、「性別に関係なく、時間

がある方が行っている」、「ひとり暮らしのため、家事は自分で行っている」が女性より多く、女性にお

いて「ほとんど女性が行っている」が46.5％と男性より26.8ポイント高くなっています。 

　性　別

ほ
と
ん
ど
男
性
が
行
っ

て
い
る

男
性
が
中
心
と
な
っ

て
行
い
、

女
性
も
手
伝
っ

て
い
る

半
分
ず
つ
分
担
し
て
行
っ

て
い
る

女
性
が
中
心
と
な
っ

て
行
い
、

男
性
も
手
伝
っ

て
い
る

ほ
と
ん
ど
女
性
が
行
っ

て
い
る

性
別
に
関
係
な
く
、

時
間
が
あ
る
方
が
行
っ

て
い
る

そ
の
他

ひ
と
り
暮
ら
し
の
た
め
、

家
事
は
自
分
で
行
っ

て
い
る

無
回
答

全体 (N=310)

男性 (N=137)

女性 (N=172)

0.6 2.3 3.5 

39.0 
34.5 

7.1 
1.0 

11.6 

0.3 
0%

10%

20%

30%

40%

0.0 1.7 1.7 

36.6 
46.5 

4.7 1.2 
7.6 

0.0 
0%

25%

50%

1.5 2.9 5.8 

42.3 

19.7 
10.2 

0.7 

16.1 

0.7 
0%

25%

50%
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現在、配偶者（事実上の配偶者）のいる方にお伺いします。 

 

問13 あなたの家庭では、次にあげる役割を、主にどなたが分担していますか。 

（それぞれ○は１つ） 

①家計を支える（生活費を稼ぐ） 

 

 

①家計を支える（生活費を稼ぐ）役割は、「夫」が40.1％と最も多く、次いで「主に夫だが、妻も分担」

が37.8％、「夫と妻が同程度」が14.7％などとなっています。 

性別では、男性において「主に夫だが、妻も分担」が45.3％と女性より13.1ポイント高く、女性にお

いて「夫」が46.3％と男性より13.7ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

全体
(N=217)

　性　別

男性
(N=95)

女性
(N=121)

32.6 

46.3 

45.3 

32.2 

14.7 

14.9 

1.1 

0.8 

1.1 

1.7 

0.0 

0.8 

5.3 

3.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

夫 主に夫だが、妻も分担 夫と妻が同程度

主に妻だが、夫も分担 妻 その他の者

無回答

40.1 37.8 
14.7 

0.9 

1.4 

0.5 
4.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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②掃除、洗濯、食事の支度などの家事をする 

 

 

②掃除、洗濯、食事の支度などの家事をする役割は、「妻」が56.2％と最も多く、次いで「主に妻だが、

夫も分担」が31.3％、「夫と妻が同程度」が5.5％などとなっています。 

性別では、男性において「夫と妻が同程度」、「主に妻だが、夫も分担」が女性より多く、女性におい

て「妻」が67.8％と男性より26.7ポイント高くなっています。 

全体
(N=217)

　性　別

男性
(N=95)

女性
(N=121)

3.2 

0.0 

0.0 

0.8 

8.4 

3.3 

43.2 

22.3 

41.1 

67.8 

0.0 

3.3 

4.2 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

夫 主に夫だが、妻も分担 夫と妻が同程度

主に妻だが、夫も分担 妻 その他の者

無回答

1.4 

0.5 

5.5 
31.3 56.2 1.8 3.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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③ゴミ出しなどの簡単な家事をする 

 

 

③ゴミ出しなどの簡単な家事をする役割は、「妻」が29.5％と最も多く、次いで「夫」が29.0％、「主

に妻だが、夫も分担」が13.8％、「夫と妻が同程度」が12.0％などとなっています。 

性別では、男性において「夫」、「夫と妻が同程度」が女性より多く、女性において「妻」が34.7％と

男性より11.5ポイント高くなっています。 

 

全体
(N=217)

　性　別

男性
(N=95)

女性
(N=121)

32.6 

26.4 

9.5 

8.3 

16.8 

8.3 

11.6 

15.7 

23.2 

34.7 

1.1 

4.1 

5.3 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

夫 主に夫だが、妻も分担 夫と妻が同程度

主に妻だが、夫も分担 妻 その他の者

無回答

29.0 8.8 12.0 13.8 29.5 2.8 4.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%



24 

 

 

 

 

④日々の家計の管理をする 

 

 

④日々の家計の管理をする役割は、「妻」が63.6％と最も多く、次いで「主に妻だが、夫も分担」が10.6％、

「夫と妻が同程度」が10.1％などとなっています。 

性別では、男性において「主に妻だが、夫も分担」が18.9％と女性より14.8ポイント高く、女性にお

いて「妻」が72.7％と男性より20.1ポイント高くなっています。 

 

全体
(N=217)

　性　別

男性
(N=95)

女性
(N=121)

7.4 

2.5 

6.3 

6.6 

10.5 

9.9 

18.9 

4.1 

52.6 

72.7 

0.0 

1.7 

4.2 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

夫 主に夫だが、妻も分担 夫と妻が同程度

主に妻だが、夫も分担 妻 その他の者

無回答

4.6 

6.5 
10.1 10.6 63.6 0.9 3.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑤育児、子どものしつけをする 

 

 

⑤育児、子どものしつけをする役割は、「同居の子どもがいない」が37.3％と最も多く、次いで「主に

妻だが、夫も分担」が22.1％、「妻」が19.4％、「夫と妻が同程度」が15.7％などとなっています。 

性別では、男性において「同居の子どもがいない」が40.0％と女性より5.3ポイント高くなっています。 

 

全体
(N=217)

　性　別

男性
(N=95)

女性
(N=121)

1.1 

0.0 

0.0 

0.0 

14.7 

16.5 

20.0 

24.0 

17.9 

20.7 

0.0 

0.8 

40.0 

34.7 

6.3 

3.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

夫 主に夫だが、妻も分担 夫と妻が同程度

主に妻だが、夫も分担 妻 その他の者

同居の子どもがいない 無回答

0.5 

0.0 

15.7 
22.1 19.4 0.5 37.3 4.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑥親の世話（介護）をする 

 

 

⑥親の世話（介護）をする役割は、「同居の親がいない」が59.0％と最も多く、次いで「妻」が14.3％、

「主に妻だが、夫も分担」が6.5％、「夫と妻が同程度」が6.0％などとなっています。 

性別では、女性において「妻」が18.2％と男性より8.7ポイント高くなっています。 

 

全体
(N=217)

　性　別

男性
(N=95)

女性
(N=121)

3.2 

0.0 

4.2 

1.7 

6.3 

5.8 

7.4 

5.8 

9.5 

18.2 

1.1 

0.0 

56.8 

60.3 

11.6 

8.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

夫 主に夫だが、妻も分担 夫と妻が同程度

主に妻だが、夫も分担 妻 その他の者

同居の親がいない 無回答

1.4 

2.8 

6.0 

6.5 
14.3 

0.5 
59.0 9.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑦自治会・町内会などの地域活動を行う 

 

 

⑦自治会・町内会などの地域活動を行う役割は、「主に夫だが、妻も分担」が29.0％と最も多く、次い

で「夫」が28.6％、「夫と妻が同程度」が18.0％などとなっています。 

性別では、男性において「夫」が36.8％と女性より14.5ポイント高く、女性において「妻」が8.3％と

男性より6.2ポイント高くなっています。 

 

全体
(N=217)

　性　別

男性
(N=95)

女性
(N=121)

36.8 

22.3 

30.5 

28.1 

18.9 

17.4 

5.3 

9.1 

2.1 

8.3 

2.1 

5.8 

4.2 

9.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

夫 主に夫だが、妻も分担 夫と妻が同程度

主に妻だが、夫も分担 妻 その他の者

無回答

28.6 29.0 18.0 
7.4 

5.5 

4.1 
7.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑧子どもの教育方針や進学目標を決める 

 

 

⑧子どもの教育方針や進学目標を決める役割は、「同居の子どもがいない」が40.1％と最も多く、次い

で「夫と妻が同程度」が30.0％、「主に妻だが、夫も分担」が8.8％、「妻」が6.5％、「主に夫だが、妻も

分担」が6.0％などとなっています。 

性別では、男性において「同居の子どもがいない」が45.3％と女性より9.8ポイント高くなっています。 

 

全体
(N=217)

　性　別

男性
(N=95)

女性
(N=121)

3.2 

1.7 

4.2 

7.4 

28.4 

31.4 

6.3 

10.7 

4.2 

8.3 

1.1 

0.0 

45.3 

35.5 

7.4 

5.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

夫 主に夫だが、妻も分担 夫と妻が同程度

主に妻だが、夫も分担 妻 その他の者

同居の子どもがいない 無回答

2.3 

6.0 
30.0 8.8 

6.5 

0.5 
40.1 6.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑨高額の商品や土地・家屋の購入を決める 

 

 

⑨高額の商品や土地・家屋の購入を決める役割は、「夫と妻が同程度」が40.6％と最も多く、次いで「夫」、

「主に夫だが、妻も分担」がそれぞれ20.7％、「主に妻だが、夫も分担」が3.7％、「妻」が2.8％、「その

他の者」が2.3％となっています。 

性別では、女性において「夫」が23.1％と男性より5.2ポイント高くなっています。 

 

 

全体
(N=217)

　性　別

男性
(N=95)

女性
(N=121)

17.9 

23.1 

21.1 

20.7 

41.1 

40.5 

5.3 

2.5 

2.1 

3.3 

1.1 

3.3 

11.6 

6.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

夫 主に夫だが、妻も分担 夫と妻が同程度

主に妻だが、夫も分担 妻 その他の者

無回答

20.7 20.7 40.6 
3.7 

2.8 

2.3 
9.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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３．男女共同参画社会について  

 

問14 これらの言葉のうち、あなたが見たり聞いたりしたことがあるものを教えてくだ

さい。（○はいくつでも） 

 

見たり聞いたりしたことがある言葉は、「ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ／夫婦や恋人など親し

い間柄にある男女間の暴力）」が77.7％と最も多く、次いで「男女雇用機会均等法」が76.5％、「ストー

カー行為等の規制等に関する法律（ストーカー規制法）」が76.1％、「マタニティ・ハラスメント（妊娠・

出産・育児を理由とした、女性に対する雇用上の不利益や精神的・肉体的嫌がらせ）」が71.9％などとな

っています。 

ド
メ
ス
テ
ィ
ッ

ク
・
バ
イ
オ
レ
ン
ス

（

Ｄ
Ｖ
／
夫
婦
や
恋
人
な
ど
親
し
い
間
柄
に
あ
る

男
女
間
の
暴
力
）

男
女
雇
用
機
会
均
等
法

ス
ト
ー

カ
ー

行
為
等
の
規
制
等
に
関
す
る
法
律

（

ス
ト
ー

カ
ー

規
制
法
）

マ
タ
ニ
テ
ィ

・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
（

妊
娠
・
出
産
・
育
児
を

理
由
と
し
た
、

女
性
に
対
す
る
雇
用
上
の
不
利
益
や

精
神
的
・
肉
体
的
嫌
が
ら
せ
）

配
偶
者
か
ら
の
暴
力
の
防
止
及
び

被
害
者
の
保
護
等
に
関
す
る
法
律
（

Ｄ
Ｖ
防
止
法
）

育
児
・
介
護
休
業
法

男
女
共
同
参
画
社
会

ワ
ー

ク
・
ラ
イ
フ
・
バ
ラ
ン
ス

（

仕
事
と
生
活
の
調
和
）

静
岡
県
男
女
共
同
参
画
セ
ン
タ
ー
（

あ
ざ
れ
あ
）

吉
田
町
男
女
共
同
参
画
プ
ラ
ン

ジ
ェ

ン
ダ
ー

（

社
会
的
・
文
化
的
に
形
成
さ
れ
た
性
別
）

女
性
活
躍
推
進
法

男
女
共
同
参
画
社
会
基
本
法

女
子
差
別
撤
廃
条
約

配
偶
者
暴
力
相
談
支
援
セ
ン
タ
ー

（

女
性
相
談
所
・
男
女
共
同
参
画
推
進
セ
ン
タ
ー
）

ポ
ジ
テ
ィ

ブ
・
ア
ク
シ
ョ

ン
（

積
極
的
改
善
措
置
）

メ
デ
ィ

ア
・
リ
テ
ラ
シ
ー

（

情
報
を
積
極
的
に
読
み
解
く
力
）

見
た
り
聞
い
た
り
し
た
も
の
は
な
い

無
回
答

全体 (N=310)

22.3 19.0 17.1 13.5 11.6 8.4 5.8 2.9 2.6 
0%

20%
40%
60%
80%

100%

77.7 76.5 76.1 71.9 66.8 64.2 
53.2 

32.6 31.3 23.5 

0%
20%
40%
60%
80%

100%
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性別では、男性において「ストーカー行為等の規制等に関する法律（ストーカー規制法）」が81.8％と

女性より9.7ポイント高く、女性において「ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ／夫婦や恋人など親し

い間柄にある男女間の暴力）」、「マタニティ・ハラスメント（妊娠・出産・育児を理由とした、女性に対

する雇用上の不利益や精神的・肉体的嫌がらせ）」、「育児・介護休業法」、「女性活躍推進法」、「配偶者暴

力相談支援センター（女性相談所・男女共同参画推進センター）」が男性より多くなっています。 

ド
メ
ス
テ
ィ
ッ

ク
・
バ
イ
オ
レ
ン
ス

（

Ｄ
Ｖ
／
夫
婦
や
恋
人
な
ど
親
し
い
間
柄
に
あ
る

男
女
間
の
暴
力
）

男
女
雇
用
機
会
均
等
法

ス
ト
ー

カ
ー

行
為
等
の
規
制
等
に
関
す
る
法
律

（

ス
ト
ー

カ
ー

規
制
法
）

マ
タ
ニ
テ
ィ

・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
（

妊
娠
・
出
産
・
育
児
を

理
由
と
し
た
、

女
性
に
対
す
る
雇
用
上
の
不
利
益
や

精
神
的
・
肉
体
的
嫌
が
ら
せ
）

配
偶
者
か
ら
の
暴
力
の
防
止
及
び

被
害
者
の
保
護
等
に
関
す
る
法
律
（

Ｄ
Ｖ
防
止
法
）

育
児
・
介
護
休
業
法

男
女
共
同
参
画
社
会

ワ
ー

ク
・
ラ
イ
フ
・
バ
ラ
ン
ス

（

仕
事
と
生
活
の
調
和
）

静
岡
県
男
女
共
同
参
画
セ
ン
タ
ー
（

あ
ざ
れ
あ
）

吉
田
町
男
女
共
同
参
画
プ
ラ
ン

ジ
ェ

ン
ダ
ー

（

社
会
的
・
文
化
的
に
形
成
さ
れ
た
性
別
）

女
性
活
躍
推
進
法

男
女
共
同
参
画
社
会
基
本
法

女
子
差
別
撤
廃
条
約

配
偶
者
暴
力
相
談
支
援
セ
ン
タ
ー

（

女
性
相
談
所
・
男
女
共
同
参
画
推
進
セ
ン
タ
ー
）

ポ
ジ
テ
ィ

ブ
・
ア
ク
シ
ョ

ン
（

積
極
的
改
善
措
置
）

メ
デ
ィ

ア
・
リ
テ
ラ
シ
ー

（

情
報
を
積
極
的
に
読
み
解
く
力
）

見
た
り
聞
い
た
り
し
た
も
の
は
な
い

無
回
答

21.2 16.1 15.3 12.4 7.3 8.8 5.1 2.2 2.9 
23.3 21.5 18.6 14.5 15.1 8.1 6.4 2.9 2.3 

0%
20%
40%
60%
80%

100%

75.2 76.6 81.8 
66.4 65.7 60.6 

51.8 
30.7 29.2 23.4 

80.2 76.7 72.1 76.7 
68.0 67.4 

54.7 
34.3 33.1 

23.8 

0%
20%
40%
60%
80%

100% 男性(N=137) 女性(N=172)
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問15 「男女共同参画社会」を実現するために、今後、行政はどのようなことに力を入

れていくべきだと思いますか。（○はいくつでも） 

  

「男女共同参画社会」を実現するために、今後、行政が力を入れていくべきだと思うことは、「子育て

や介護等でいったん仕事を辞めた人の再就職を支援する」が61.3％と最も多く、次いで「子育てや介護

中であっても仕事が続けられるよう支援する」が58.1％、「保育の施設・サービスや、高齢者や病人の施

設・介護サービスを充実する」が55.8％などとなっています。 

性別では、男性において「国・地方公共団体の審議会委員や管理職など、政策決定の場に女性を積極

的に登用する」、「地域の役員（自治会・区会）に女性の参画が進むよう支援する」、「民間企業・団体等

の管理職に女性の登用が進むよう支援する」、「男女の平等と相互の理解や協力について広報・ＰＲする」

が女性より多く、女性において「子育てや介護等でいったん仕事を辞めた人の再就職を支援する」、「子

育てや介護中であっても仕事が続けられるよう支援する」、「保育の施設・サービスや、高齢者や病人の

施設・介護サービスを充実する」、「従来、男性があまり担ってこなかった家庭での家事・育児・介護等

への男性の分担を推進する」、「従来、女性が少なかった分野（研究者等）への女性の進出を支援する」

が男性より多くなっています。 

　性　別

子
育
て
や
介
護
等
で
い
っ

た
ん
仕
事
を
辞
め
た
人
の

再
就
職
を
支
援
す
る

子
育
て
や
介
護
中
で
あ
っ

て
も

仕
事
が
続
け
ら
れ
る
よ
う
支
援
す
る

保
育
の
施
設
・
サ
ー

ビ
ス
や
、

高
齢
者
や
病
人
の
施
設
・
介
護
サ
ー

ビ
ス
を
充
実
す
る

国
・
地
方
公
共
団
体
の
審
議
会
委
員
や
管
理
職
な
ど
、

政
策
決
定
の
場
に
女
性
を
積
極
的
に
登
用
す
る

労
働
時
間
の
短
縮
や
在
宅
勤
務
の
普
及
な
ど

男
女
共
に
働
き
方
の
見
直
し
を
進
め
る

地
域
の
役
員
（

自
治
会
・
区
会
）

に

女
性
の
参
画
が
進
む
よ
う
支
援
す
る

従
来
、

男
性
が
あ
ま
り
担
っ

て
こ
な
か
っ

た
家
庭
で
の

家
事
・
育
児
・
介
護
等
へ
の
男
性
の
分
担
を
推
進
す
る

法
律
や
制
度
の
面
で
見
直
し
を
行
う

民
間
企
業
・
団
体
等
の
管
理
職
に

女
性
の
登
用
が
進
む
よ
う
支
援
す
る

女
性
や
男
性
の
生
き
方
や
悩
み
に
関
す
る

相
談
の
場
を
提
供
す
る

従
来
、

女
性
が
少
な
か
っ

た
分
野
（

研
究
者
等
）

へ
の

女
性
の
進
出
を
支
援
す
る

男
女
の
平
等
と
相
互
の
理
解
や
協
力
に
つ
い
て

学
習
機
会
を
充
実
す
る

男
女
の
平
等
と
相
互
の
理
解
や
協
力
に
つ
い
て

広
報
・
Ｐ
Ｒ
す
る

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

特
に
な
い

無
回
答

全体 (N=310)

男性 (N=137)

女性 (N=172)

61.3 58.1 55.8 

37.4 34.8 34.2 33.5 32.6 32.6 
21.9 20.0 19.7 19.0 

1.6 5.2 2.3 3.5 

0%

20%

40%

60%

80%

64.0 65.1 60.5 

33.1 36.0 27.3 
39.0 33.7 29.1 23.3 22.7 18.0 15.7 

1.7 5.8 0.6 3.5 
0%

40%

80%

58.4 49.6 49.6 43.1 33.6 43.1 
26.3 31.4 37.2 

19.7 16.8 21.9 23.4 
1.5 4.4 4.4 3.6 

0%

40%

80%
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問16 男女共同参画社会の実現のために、あなたは何ができると思いますか。 

（○はいくつでも） 

 

 

男女共同参画社会の実現のために、できると思うことは、「男女が互いに対等な存在として尊重する意

識を持つ」が54.8％、「性別に関する偏見や先入観を持たないように心掛ける」が51.3％、「家事・育児・

介護等、男性があまり担ってこなかったことに取り組む、又は取り組んでいる人を支援する」が38.7％

などとなっています。 

性別では、男性において「性別に関する偏見や先入観を持たないように心掛ける」、「男女共同参画推

進を目的とした事業や住民活動に参加・支援する」が女性より多くなっています。 

　性　別

男
女
が
互
い
に
対
等
な
存
在
と
し
て

尊
重
す
る
意
識
を
持
つ

性
別
に
関
す
る
偏
見
や
先
入
観
を

持
た
な
い
よ
う
に
心
掛
け
る

家
事
・
育
児
・
介
護
等
、

男
性
が
あ
ま
り
担
っ

て
こ
な
か
っ

た
こ
と
に
取
り
組
む
、

又
は
取
り
組
ん
で
い
る
人
を
支
援
す
る

組
織
の
役
割
や
リ
ー

ダ
ー

等
、

女
性
が
あ
ま
り
担
っ

て
こ
な
か
っ

た
こ
と
に
取
り
組
む
、

又
は
取
り
組
ん
で
い
る
人
を
支
援
す
る

男
女
共
同
参
画
に
関
す
る
制
度
や

社
会
状
況
の
勉
強
を
す
る

家
庭
・
職
場
・
地
域
等
で

男
女
共
同
参
画
に
つ
い
て
話
し
て
み
る

男
女
共
同
参
画
推
進
を
目
的
と
し
た
事
業
や

住
民
活
動
に
参
加
・
支
援
す
る

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

特
に
な
い

無
回
答

全体 (N=310)

男性 (N=137)

女性 (N=172)

54.8 51.3 

38.7 

25.8 
15.8 13.9 13.9 

1.0 
6.8 4.5 4.5 

0%

20%

40%

60%

54.1 47.7 
39.5 

27.3 
15.1 12.8 9.9 

1.2 7.0 3.5 4.1 

0%

30%

60%

56.2 56.2 

38.0 
24.1 

16.8 14.6 19.0 

0.7 6.6 5.8 5.1 

0%

30%

60%
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問17 あなたは、学校における人権の尊重、男女平等を推進する教育を進める上で、何

が最も大切であると思いますか。（○は１つ） 

 

 

学校における人権の尊重、男女平等を推進する教育を進める上で最も大切であると思うことは、「性別

にとらわれず多様な選択を可能にする進路指導の充実」が39.0％、「授業、学校行事など男女に偏りのな

り学校運営の充実」が26.8％、「男女共同参画に関する教職員等の研修の充実」が13.5％などとなってい

ます。 

性別では、男性において「授業、学校行事など男女に偏りのない学校運営の充実」が31.4％と女性よ

り8.1ポイント高く、女性において「男女共同参画に関する教職員等の研修の充実」が16.9％と男性より

7.4ポイント高くなっています。 

 

 

全体
(N=310)

　性　別

男性
(N=137)

女性
(N=172)

9.5 

16.9 

31.4 

23.3 

36.5 

40.7 

0.0 

1.2 

8.8 

9.9 

6.6 

2.9 

7.3 

5.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男女共同参画に関する教職員等の研修の充実

授業、学校行事など男女に偏りのない学校運営の充実

性別にとらわれず多様な選択を可能にする進路指導の充実

その他

わからない

特にない

無回答

13.5 26.8 39.0 
0.6 

9.4 

4.5 
6.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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４．女性の社会進出について  

 

問18 あなたは、意思決定の場に女性が参画することについて、どのように考えますか。 

（○は１つ） 

 

 

意思決定の場に女性が参画することについては、「男女半々まではいかなくても、今より増える方がよ

い」が51.3％と最も多く、次いで「男女半々になるくらいまで増える方がよい」が29.7％、「わからない」

が7.7％、「今のままでよい」が6.1％などとなっています。 

性別では、男性において「男女半々になるくらいまで増える方がよい」が36.5％と女性より12.1ポイ

ント高く、女性において「男女半々まではいかなくても、今より増える方がよい」が57.6％と男性より

14.5ポイント高くなっています。 

全体
(N=310)

　性　別

男性
(N=137)

女性
(N=172)

1.5 

1.7 

36.5 

24.4 

43.1 

57.6 

8.0 

4.7 

2.9 

0.6 

7.3 

8.1 

0.7 

2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性を上回るほど増える方がよい

男女半々になるくらいまで増える方がよい

男女半々まではいかなくても、今より増える方がよい

今のままでよい

その他

わからない

無回答

1.6 29.7 51.3 
6.1 

1.6 

7.7 
1.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問19 現状では、意思決定を行う管理的部門や指導的地位への女性登用が未だ少ない状

況にあります。あなたは、その理由としてどのようなものがあると考えますか。 

（○は３つまで） 

 

 

意思決定を行う管理的部門や指導的地位への女性登用が未だ少ない理由は、「女性は継続して勤務する

ことが困難であるから」が53.5％と最も多く、次いで「社会的・文化的に、性別によって役割を固定す

る考え方や意識が残っているから」が43.2％、「登用する側に男性優先の意識や、女性管理職に対する不

安感があるから」が34.2％、「家族の理解や協力が得られにくいから」が30.6％などとなっています。 

性別では、男性において「主として補助的業務が与えられ、女性の能力を高める機会が少ないから」、

「女性自身が管理的部門等につくことに消極的だから」が女性より多く、女性において「女性は継続し

て勤務することが困難であるから」、「家族の理解や協力が得られにくいから」が男性より多くなってい

ます。 

　性　別

女
性
は
継
続
し
て
勤
務
す
る
こ
と
が
困
難
で
あ
る
か
ら

社
会
的
・
文
化
的
に
、

性
別
に
よ
っ

て

役
割
を
固
定
す
る
考
え
方
や
意
識
が
残
っ

て
い
る
か
ら

登
用
す
る
側
に
男
性
優
先
の
意
識
や
、

女
性
管
理
職
に
対
す
る
不
安
感
が
あ
る
か
ら

家
族
の
理
解
や
協
力
が
得
ら
れ
に
く
い
か
ら

主
と
し
て
補
助
的
業
務
が
与
え
ら
れ
、

女
性
の
能
力
を
高
め
る
機
会
が
少
な
い
か
ら

女
性
自
身
が
管
理
的
部
門
等
に
つ
く
こ
と
に

消
極
的
だ
か
ら

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 (N=310)

男性 (N=137)

女性 (N=172)

53.5 
43.2 

34.2 30.6 
25.8 24.5 

1.0 
6.5 4.8 

0%

20%

40%

60%

57.6 
44.8 

32.6 33.1 
22.7 22.1 

1.2 6.4 5.8 

0%

30%

60%

48.2 41.6 35.8 
27.7 29.2 27.7 

0.7 6.6 3.6 

0%

30%

60%
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問20 一般的に女性が職業を持つことについて、あなたはどうお考えですか。（○は１つ） 

 

 

一般的に女性が職業を持つことについては、「子どもができても、ずっと職業を続ける方がよい」が

43.9％と最も多く、次いで「子どもができたら職業をやめ、大きくなったら再び職業を持つ方がよい」

が34.5％、「子どもができるまでは、職業を持つ方がよい」が7.7％などとなっています。 

性別では、男性において「子どもができたら職業をやめ、大きくなったら再び職業を持つ方がよい」

が38.7％と女性より7.9ポイント高くなっています。 

 

 

　性　別

女
性
は
職
業
を
持
た
な
い
方
が
よ
い

結
婚
す
る
ま
で
は
職
業
を
持
つ
方
が
よ
い

子
ど
も
が
で
き
る
ま
で
は
、

職
業
を
持
つ
方
が
よ
い

子
ど
も
が
で
き
て
も
、

ず
っ

と
職
業
を
続
け
る
方
が
よ
い

子
ど
も
が
で
き
た
ら
職
業
を
や
め
、

大
き
く
な
っ

た
ら
再
び
職
業
を
持
つ
方
が
よ
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 (N=310)

男性 (N=137)

女性 (N=172)

0.3 3.2 
7.7 

43.9 

34.5 

2.9 3.9 3.5 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

0.0 4.1 8.7 

45.3 
30.8 

3.5 3.5 4.1 

0%

25%

50%

0.7 2.2 6.6 

42.3 38.7 

2.2 4.4 2.9 

0%

25%

50%
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問 20で「２」「３」「４」「５」と答えた方にお伺いします。 

 

問20-１ あなたは、女性が働く上での障害は何だと思いますか。（○はいくつでも） 

 

 

女性が働く上での障害は、「結婚・出産退職等の慣行」が46.9％と最も多く、次いで「育児休暇が取得

しにくいこと」が45.5％、「長時間労働や残業」が43.3％、「育児休業・介護休業の制度が整っていない

こと」が43.0％などとなっています。 

 

 

結
婚
・
出
産
退
職
等
の
慣
行

育
児
休
暇
が
取
得
し
に
く
い
こ
と

長
時
間
労
働
や
残
業

育
児
休
業
・
介
護
休
業
の
制
度
が

整
っ

て
い
な
い
こ
と

育
児
施
設
の
不
足

介
護
休
暇
が
取
得
し
に
く
い
こ
と

賃
金
の
男
女
の
格
差

パ
ー

ト
タ
イ
ム
や
臨
時
雇
い
が

多
い
こ
と

介
護
施
設
の
不
足

職
場
に
お
け
る
人
間
関
係

昇
進
、

昇
格
に
お
け
る
男
女
の
格
差

仕
事
内
容
に
お
け
る
男
女
の
格
差

家
族
の
反
対
や

協
力
が
得
ら
れ
な
い
こ
と

就
労
先
が
少
な
い
こ
と

女
性
自
身
の
知
識
や
技
術
の
不
足

女
性
自
身
の
就
業
意
欲
が
低
い
こ
と

職
場
で
の

マ
タ
ニ
テ
ィ

・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

職
場
で
の

セ
ク
シ
ャ

ル
・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

特
に
な
い

無
回
答

全体 (N=277)

23.1 20.2 17.3 13.7 12.3 10.1 9.4 
1.1 0.7 1.8 1.1 

0%
10%
20%
30%
40%
50%

46.9 45.5 43.3 43.0 38.3 
32.9 30.7 29.2 28.9 26.7 24.5 

0%
10%
20%
30%
40%
50%
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性別では、男性において「結婚・出産退職等の慣行」、「仕事内容における男女の格差」が女性より多

く、女性において「育児休暇が取得しにくいこと」、「長時間労働や残業」、「育児休業・介護休業の制度

が整っていないこと」、「育児施設の不足」、「職場における人間関係」、「家族の反対や協力が得られない

こと」、「就労先が少ないこと」が男性より多くなっています。 

結
婚
・
出
産
退
職
等
の
慣
行

育
児
休
暇
が
取
得
し
に
く
い
こ
と

長
時
間
労
働
や
残
業

育
児
休
業
・
介
護
休
業
の
制
度
が

整
っ

て
い
な
い
こ
と

育
児
施
設
の
不
足

介
護
休
暇
が
取
得
し
に
く
い
こ
と

賃
金
の
男
女
の
格
差

パ
ー

ト
タ
イ
ム
や
臨
時
雇
い
が

多
い
こ
と

介
護
施
設
の
不
足

職
場
に
お
け
る
人
間
関
係

昇
進
、

昇
格
に
お
け
る
男
女
の
格
差

仕
事
内
容
に
お
け
る
男
女
の
格
差

家
族
の
反
対
や

協
力
が
得
ら
れ
な
い
こ
と

就
労
先
が
少
な
い
こ
と

女
性
自
身
の
知
識
や
技
術
の
不
足

女
性
自
身
の
就
業
意
欲
が
低
い
こ
と

職
場
で
の

マ
タ
ニ
テ
ィ

・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

職
場
で
の

セ
ク
シ
ャ

ル
・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

特
に
な
い

無
回
答

33.3 

13.0 14.6 15.4 13.8 10.6 9.8 
1.6 0.0 3.3 0.8 

15.0 
26.1 

19.6 
12.4 11.1 9.8 9.2 

0.7 1.3 0.7 1.3 
0%

20%

40%

60%

52.8 
42.3 40.7 38.2 35.8 34.1 33.3 

27.6 26.0 
17.1 22.0 

42.5 
48.4 45.8 47.1 

40.5 
32.0 28.8 30.7 30.7 34.0 

26.8 

0%

20%

40%

60% 男性(N=137) 女性(N=172)
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問21 あなたは、女性が出産後も離職せずに同じ職場で働き続けるために、家庭・社会・

職場において必要なことは何だと思いますか。（○はいくつでも） 

 

 

女性が出産後も離職せずに同じ職場で働き続けるために家庭・社会・職場において必要だと思うこと

は、「保育所や学童クラブなど、子どもを預けられる環境の整備」が73.2％と最も多く、次いで「職場に

おける育児・介護との両立支援制度の充実」が52.6％、「女性が働き続けることへの周囲の理解・意識改

革」が50.0％などとなっています。 

性別では、男性において「働き続けることへの女性自身の意識改革」が26.3％と女性より8.9ポイント

高く、女性において「職場における育児・介護との両立支援制度の充実」、「女性が働き続けることへの

周囲の理解・意識改革」、「男性の家事参加への理解・意識改革」、「介護支援サービスの充実」が男性よ

り多くなっています。 

　性　別

保
育
所
や
学
童
ク
ラ
ブ
な
ど
、

子
ど
も
を
預
け
ら
れ
る
環
境
の
整
備

職
場
に
お
け
る
育
児
・
介
護
と
の
両
立
支
援
制
度
の
充
実

女
性
が
働
き
続
け
る
こ
と
へ
の
周
囲
の
理
解
・
意
識
改
革

男
性
の
家
事
参
加
へ
の
理
解
・
意
識
改
革

介
護
支
援
サ
ー

ビ
ス
の
充
実

家
事
・
育
児
支
援
サ
ー

ビ
ス
の
充
実

男
女
双
方
の
長
時
間
労
働
の
改
善
を
含
め
た
働
き
方
改
革

短
時
間
勤
務
制
度
や
在
宅
勤
務
制
度
な
ど
の
導
入

育
児
や
介
護
に
よ
る
仕
事
へ
の
制
約
を
理
由
と
し
た

昇
進
な
ど
へ
の
不
利
益
な
取
扱
い
の
禁
止

働
き
続
け
る
こ
と
へ
の
女
性
自
身
の
意
識
改
革

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

特
に
な
い

無
回
答

全体 (N=310)

男性 (N=137)

女性 (N=172)

73.2 

52.6 50.0 45.5 
35.5 34.5 32.9 31.3 

23.2 21.3 

1.3 2.9 1.9 2.6 
0%

20%

40%

60%

80%

75.6 
55.2 54.1 49.4 

39.5 33.7 31.4 31.4 23.8 17.4 
1.2 1.7 1.2 2.3 

0%

40%

80%

70.8 
49.6 45.3 40.9 

30.7 35.8 34.3 31.4 22.6 26.3 

1.5 4.4 2.9 2.9 
0%

40%

80%



41 

 

 

問22 女性の社会参画をさらに進めるためには、女性が活躍するための支援が重要で

す。このために、町政としてどのような取組が必要だと思いますか。 

（○はいくつでも） 

 

 

女性の社会参画をさらに進めるために、町政として必要だと思う取組は、「育児・介護の支援」が61.0％

と最も多く、次いで「役場や子育て支援センター、カウンセラーなどによる相談の充実」が41.3％、「起

業や就職、社会貢献等の情報の提供」が28.4％、「経済的基盤が脆弱な家庭の支援」が27.4％、「企業等

への女性参画についての意識啓発」が25.5％などとなっています。 

性別では、男性において「起業や就職、社会貢献等の情報の提供」、「企業等への女性参画についての

意識啓発」、「男女共同参画に係る情報発信の強化や相談体制の整備」が女性より多く、女性において「育

児・介護の支援」が64.5％と男性より7.6ポイント高くなっています。 

 

　性　別

育
児
・
介
護
の
支
援

役
場
や
子
育
て
支
援
セ
ン
タ
ー
、

カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

な
ど
に
よ
る
相
談
の
充
実

起
業
や
就
職
、

社
会
貢
献
等
の
情
報
の
提
供

経
済
的
基
盤
が
脆
弱
な
家
庭
の
支
援

企
業
等
へ
の
女
性
参
画
に
つ
い
て
の
意
識
啓
発

男
女
共
同
参
画
に
係
る
情
報
発
信
の
強
化
や

相
談
体
制
の
整
備

参
考
と
な
る
事
例
の
紹
介

生
涯
学
習
な
ど
の
各
種
学
習
機
会
の
提
供

講
演
会
や
交
流
会
等
の
情
報
交
換
の
場
の
提
供

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

特
に
な
い

無
回
答

全体 (N=310)

男性 (N=137)

女性 (N=172)

61.0 

41.3 
28.4 27.4 25.5 

19.7 17.1 14.8 14.2 
1.0 3.9 4.2 4.2 

0%

20%

40%

60%

80%

64.5 
41.9 

24.4 27.3 20.3 16.9 17.4 13.4 14.0 
1.7 4.1 2.3 4.1 

0%

40%

80%

56.9 
40.9 33.6 27.7 32.1 23.4 16.8 16.8 14.6 

0.0 2.9 6.6 4.4 
0%

40%

80%
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５．男性の家事・育児などへの参加について  

 

問23 男性が家事・育児を行うことについて、どのようなイメージをお持ちですか。 

（○はいくつでも） 

 

 

男性が家事・育児を行うことについてのイメージは、「子どもに良い影響を与える」が55.5％と最も多

く、次いで「男性自身も人間的に成長する」が51.3％、「男性も家事・育児を行うことは、当然である」

が46.8％などとなっています。 

性別では、男性において「男性自身も充実感が得られる」、「家事・育児は女性の方が向いている」が

女性より多く、女性において「子どもに良い影響を与える」、「男性自身も人間的に成長する」、「家事・

育児を行う男性は、時間の使い方が効率的で、仕事もできる」が男性より多くなっています。 

 

 

　性　別

子
ど
も
に
良
い
影
響
を
与
え
る

男
性
自
身
も
人
間
的
に
成
長
す
る

男
性
も
家
事
・
育
児
を
行
う
こ
と
は
、

当
然
で
あ
る

家
事
・
育
児
を
行
う
男
性
は
、

時
間
の
使
い
方
が
効
率
的
で
、

仕
事
も
で
き
る

男
性
自
身
も
充
実
感
が
得
ら
れ
る

仕
事
と
両
立
さ
せ
る
こ
と
は
、

現
実
と
し
て
難
し
い

家
事
・
育
児
は
女
性
の
方
が
向
い
て
い
る

妻
が
家
事
・
育
児
を
し
て
い
な
い
と

誤
解
さ
れ
る

周
囲
か
ら
冷
た
い
目
で
見
ら
れ
る

男
性
は
、

家
事
・
育
児
を
行
う
べ
き
で
は
な
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

特
に
な
い

無
回
答

全体 (N=310)

男性 (N=137)

女性 (N=172)

55.5 51.3 
46.8 

29.0 28.7 27.7 

16.1 
7.1 

2.6 1.0 1.0 0.6 2.9 4.5 

0%

20%

40%

60%

60.5 57.0 
45.9 

33.1 25.6 26.2 
10.5 8.1 2.9 1.2 0.0 0.6 1.7 4.7 

0%

40%

80%

49.6 43.8 47.4 

24.1 32.8 29.9 23.4 
5.8 2.2 0.7 2.2 0.7 4.4 4.4 

0%

40%

80%
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問24 男性の「地域活動」や「家事・育児・介護等の家庭生活における活動」への参画

を進めるためには、どのようなことが必要だと思いますか。（○は３つまで） 

 

 

　性　別

夫
婦
や
家
族
間
で
の
コ
ミ
ュ

ニ
ケ
ー

シ
ョ

ン
を
よ
く
図
る
こ
と

男
性
が
家
事
な
ど
に
参
加
す
る
こ
と
に
対
す
る

男
性
自
身
の
抵
抗
感
を
な
く
す
こ
と

労
働
時
間
短
縮
や
休
暇
制
度
を
普
及
す
る
こ
と
で
、

仕
事
以
外
の
時
間
を
よ
り
多
く
持
て
る
よ
う
に
す
る
こ
と

年
配
者
や
ま
わ
り
の
人
が
、

夫
婦
の
役
割
分
担
等
に
つ
い
て
の

当
事
者
の
考
え
方
を
尊
重
す
る
こ
と

社
会
の
中
で
、

男
性
に
よ
る
家
事
、

子
育
て
、

介
護
、

地
域
活
動
に
つ
い
て
も
、

そ
の
評
価
を
高
め
る
こ
と

仕
事
と
家
庭
の
両
立
を
社
会
が
支
援
す
る
体
制
の
整
備
を
図
る
こ
と

男
性
が
家
事
、

子
育
て
、

介
護
、

地
域
活
動
に

関
心
を
高
め
る
よ
う
啓
発
や
情
報
提
供
を
行
う
こ
と

学
校
で
参
画
の
必
要
性
を
教
え
る
こ
と

男
性
が
子
育
て
や
介
護
、

地
域
活
動
を
行
う
た
め
の
、

仲
間
（

ネ
ッ

ト
ワ
ー

ク
）

作
り
を
す
す
め
る
こ
と

男
性
が
家
事
な
ど
に
参
加
す
る
こ
と
に
対
す
る

女
性
の
抵
抗
感
を
な
く
す
こ
と

家
庭
や
地
域
活
動
と
仕
事
の
両
立
な
ど
の
問
題
に
つ
い
て
、

男
性
が
相
談
し
や
す
い
窓
口
を
設
け
る
こ
と

家
庭
で
参
画
の
必
要
性
を
教
え
る
こ
と

国
や
地
方
自
治
体
な
ど
の
研
修
等
に
よ
り
、

男
性
の
家
事
や
子
育
て
、

介
護
等
の
技
能
を
高
め
る
こ
と

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

特
に
な
い

無
回
答

全体

男性 (N=137)

女性 (N=172)

(N=310)
44.8 

36.8 

25.2 24.8 24.2 
20.0 

11.3 
7.4 6.1 5.8 5.8 4.5 3.9 

0.3 
3.9 2.6 5.5 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

48.3 44.8 

19.2 25.0 26.7 
19.2 

11.0 9.3 5.8 5.8 3.5 4.1 2.9 0.0 2.9 1.7 5.8 

0%

25%

50%

40.1 
27.0 32.8 

24.8 21.2 20.4 
11.7 

5.1 5.8 5.8 8.8 5.1 5.1 0.7 5.1 3.6 5.1 

0%

25%

50%
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男性の「地域活動」や「家事・育児・介護等の家庭生活における活動」への参画を進めるために必要

だと思うことは、「夫婦や家族間でのコミュニケーションをよく図ること」が44.8％と最も多く、次いで

「男性が家事などに参加することに対する男性自身の抵抗感をなくすこと」が36.8％、「労働時間短縮や

休暇制度を普及することで、仕事以外の時間をより多く持てるようにすること」が25.2％、「年配者やま

わりの人が、夫婦の役割分担等についての当事者の考え方を尊重することが」24.8％、「社会の中で、男

性による家事、子育て、介護、地域活動についても、その評価を高めること」が24.2％、「仕事と家庭の

両立を社会が支援する体制の整備を図ること」が20.0％などとなっています。 

性別では、男性において「労働時間短縮や休暇制度を普及することで、仕事以外の時間をより多く持

てるよるにすること」、「家庭や地域活動と仕事の両立などの問題について、男性が相談しやすい窓口を

設けること」が女性より多く、女性において「夫婦や家族間でのコミュニケーションをよく図ること」、

「男性が家事などに参加することに対する男性自身の抵抗感をなくすこと」、「社会の中で、男性による

家事、子育て、介護、地域活動についても、その評価を高めること」が男性より多くなっています。 
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問25 育児や介護を行うために、育児休業や介護休業を取得できる制度があります。こ

の制度を活用して男性が育児休業や介護休業を取ることについて、あなたはどう

お考えですか。（それぞれ○は１つ） 

①育児休業 

 

 

男性が①育児休業を取ることについては、「どちらかといえば取った方がよい」が35.2％と最も多く、

次いで「積極的に取った方がよい」が29.7％、「わからない」が13.5％、「どちらかといえば取らない方

がよい」が10.0％などとなっています。また、「積極的に取った方がよい」と「どちらかといえば取った

方がよい」を合わせた『取った方がよい』は64.9％、「取らない方がよい」と「どちらかといえば取らな

い方がよい」を合わせた『取らない方がよい』は14.2％となっています。 

性別では、女性において「積極的に取った方がよい」が32.0％と男性より5.0ポイント高くなっていま

す。 

 

 

 

 

 

全体
(N=310)

　性　別

男性
(N=137)

女性
(N=172)

27.0 

32.0 

39.4 

31.4 

9.5 

10.5 

2.9 

5.2 

13.9 

13.4 

7.3 

7.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

積極的に取った方がよい どちらかといえば取った方がよい

どちらかといえば取らない方がよい 取らない方がよい

わからない 無回答

29.7 35.2 
10.0 

4.2 
13.5 7.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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②介護休業 

 

 

男性が②介護休業を取ることについては、「どちらかといえば取った方がよい」が36.5％と最も多く、

次いで「積極的に取った方がよい」が34.5％、「わからない」が12.6％などとなっています。また、「積

極的に取った方がよい」と「どちらかといえば取った方がよい」を合わせた『取った方がよい』は71.0％、

「取らない方がよい」と「どちらかといえば取らない方がよい」を合わせた『取らない方がよい』は8.7％

となっています。 

性別では、女性において「積極的に取った方がよい」が37.2％と男性より6.5ポイント高くなっていま

す。また、『取った方がよい』は、男性において67.9％、女性において73.2％と、女性の方が多くなって

います。 

全体
(N=310)

　性　別

男性
(N=137)

女性
(N=172)

30.7 

37.2 

37.2 

36.0 

8.0 

6.4 

1.5 

1.7 

15.3 

10.5 

7.3 

8.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

積極的に取った方がよい どちらかといえば取った方がよい

どちらかといえば取らない方がよい 取らない方がよい

わからない 無回答

34.5 36.5 
7.1 

1.6 
12.6 

7.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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６．ワーク・ライフ・バランスについて  

 

問26 生活の中での、「仕事」、「家庭生活」、「地域・個人の生活」（地域活動・学習・趣

味・付き合い）の優先度について、あなたの希望に最も近いものはどれですか。 

（○は１つ） 

 

 

希望する「仕事」、「家庭生活」、「地域・個人の生活」の優先度は、「『仕事』と『家庭生活』をともに

優先したい」が34.2％と最も多く、次いで「『仕事』と『家庭生活』と『地域・個人の生活』をともに優

先したい」が18.7％、「『家庭生活』を優先したい」が15.2％、「『家庭生活』と『地域・個人の生活』を

ともに優先したい」が11.3％などとなっています。 

性別では、男性において「『仕事』を優先したい」、「『仕事』と『地域・個人の生活』をともに優先し

たい」が女性より多く、女性において「『家庭生活』を優先したい」が19.2％と男性より9.0ポイント高

くなっています。 

　性　別

「

仕
事
」

を
優
先
し
た
い

「

家
庭
生
活
」

を
優
先
し
た
い

「

地
域
・
個
人
の
生
活
」

を
優
先
し
た
い

「

仕
事
」

と
「

家
庭
生
活
」

を
と
も
に
優
先
し
た
い

「

仕
事
」

と
「

地
域
・
個
人
の
生
活
」

を

と
も
に
優
先
し
た
い

「

家
庭
生
活
」

と
「

地
域
・
個
人
の
生
活
」

を

と
も
に
優
先
し
た
い

「

仕
事
」

と
「

家
庭
生
活
」

と
「

地
域
・
個
人
の
生
活
」

を

と
も
に
優
先
し
た
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 (N=310)

男性 (N=137)

女性 (N=172)

3.9 

15.2 

3.9 

34.2 

4.2 

11.3 

18.7 

0.0 
3.2 5.5 

0%

10%

20%

30%

40%

0.6 

19.2 

2.9 

34.3 

1.7 
13.4 

19.2 

0.0 2.9 5.8 

0%

20%

40%

8.0 10.2 
4.4 

34.3 

7.3 8.8 
18.2 

0.0 3.6 5.1 

0%

20%

40%
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問27 それでは、あなたの現実（現状）に最も近いものはどれですか。（○は１つ） 

 

 

現実（現状）の「仕事」、「家庭生活」、「地域・個人の生活」の優先度は、「『仕事』を優先している」

が25.5％と最も多く、次いで「『仕事』と『家庭生活』をともに優先している」が20.6％、「『家庭生活』

を優先している」が18.1％、「『家庭生活』と『地域・個人の生活』をともに優先している」が11.6％な

どとなっています。 

性別では、男性において「『仕事』を優先している」、「『仕事』と『家庭生活』をともに優先している」

が女性より多く、女性において「『家庭生活』を優先している」が26.7％と男性より19.4ポイント高くな

っています。 

 

　性　別

「

仕
事
」

を
優
先
し
て
い
る

「

家
庭
生
活
」

を
優
先
し
て
い
る

「

地
域
・
個
人
の
生
活
」

を
優
先
し
て
い
る

「

仕
事
」

と
「

家
庭
生
活
」

を
と
も
に
優
先
し
て
い
る

「

仕
事
」

と
「

地
域
・
個
人
の
生
活
」

を

と
も
に
優
先
し
て
い
る

「

家
庭
生
活
」

と
「

地
域
・
個
人
の
生
活
」

を

と
も
に
優
先
し
て
い
る

「

仕
事
」

と
「

家
庭
生
活
」

と
「

地
域
・
個
人
の
生
活
」

を

と
も
に
優
先
し
て
い
る

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 (N=310)

男性 (N=137)

女性 (N=172)

25.5 

18.1 

5.8 

20.6 

3.2 

11.6 

4.5 
0.6 

4.5 5.5 

0%

10%

20%

30%

22.1 
26.7 

5.2 

17.4 

1.2 

12.8 
4.7 

0.0 
4.7 5.2 

0%

15%

30%

29.2 

7.3 6.6 

24.8 

5.8 
10.2 

4.4 1.5 4.4 5.8 

0%

15%

30%
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７．ＤＶ・セクハラについて  

 

問28 あなたはこれまでに、「夫や妻・恋人など親しい間柄にある男女間の暴力」（ドメ

スティック・バイオレンス）について、経験したり見聞きしたことがありますか。 

（○はいくつでも） 

 

 

「夫や妻・恋人など親しい間柄にある男女間の暴力」（ドメスティック・バイオレンス）の経験・見聞

きの有無は、「テレビや新聞などで、問題になっていることを知っている」が55.8％と最も多く、次いで

「身近にはいないが、そうした話を聞いたことがある」が29.7％、「経験したり、見聞きしたことはない」

が16.1％などとなっています。 

性別では、男性において「身近にはいないが、そうした話を聞いたことがある」、「テレビや新聞など

で、問題になっていることを知っている」が女性より多く、女性において「暴力を受けたことがある」

が12.2％と男性より10.0ポイント高くなっています。 

 

 

　性　別

暴
力
を
受
け
た
こ
と
が
あ
る

身
近
に
暴
力
を
受
け
た
人
が
い
る

暴
力
を
受
け
た
人
か
ら
相
談
さ
れ
た
こ
と
が
あ
る

身
近
に
は
い
な
い
が
、

そ
う
し
た
話
を
聞
い
た
こ
と
が
あ
る

テ
レ
ビ
や
新
聞
な
ど
で
、

問
題
に
な
っ

て
い
る
こ
と
を
知
っ

て
い
る

そ
の
他

経
験
し
た
り
、

見
聞
き
し
た
こ
と
は
な
い

無
回
答

全体 (N=310)

男性 (N=137)

女性 (N=172)

7.7 4.8 3.2 

29.7 

55.8 

0.0 

16.1 

5.2 

0%

20%

40%

60%

12.2 6.4 4.1 

26.7 

52.9 

0.0 
15.1 

5.2 

0%

30%

60%

2.2 2.9 2.2 

33.6 

59.9 

0.0 
16.8 

5.1 

0%

30%

60%
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問 28で「１」と答えた方にお伺いします。 

 

問28-１ あなたは、パートナーから暴力を受けたとき、あるいはその後、どのような

対応をしましたか。（○はいくつでも） 

 

 

パートナーから暴力を受けたとき、あるいはその後の対応は、「家族や親戚に相談した」が41.7％と最

も多く、次いで「どこ（だれ）にも相談しなかった」が37.5％、「友人・知人に相談した」が25.0％など

となっています。 

性別では、女性において「家族や親戚に相談した」が42.9％と最も多く、次いで「どこ（だれ）にも

相談しなかった」が33.3％、「友人・知人に相談した」が28.6％などとなっています。 

 

　性　別

家
族
や
親
戚
に
相
談
し
た

友
人
・
知
人
に
相
談
し
た

警
察
に
連
絡
・
相
談
し
た

配
偶
者
暴
力
相
談
支
援
セ
ン
タ
ー

（

女
性
相
談
所
や
男
女
共
同
参
画
推
進
セ
ン
タ
ー
）

に
相
談
し
た

左
記
以
外
の
公
的
な
機
関
（

町
役
場
な
ど
）

に
相
談
し
た

医
療
関
係
者
（

医
師
、

看
護
師
な
ど
）

に
相
談
し
た

学
校
関
係
者
（

教
員
な
ど
）

に
相
談
し
た

法
務
局
・
地
方
法
務
局
、

人
権
擁
護
委
員
に
相
談
し
た

民
間
の
専
門
家
や
専
門
機
関

（

弁
護
士
・
弁
護
士
会
な
ど
）

に
相
談
し
た

そ
の
他

ど
こ
（

だ
れ
）

に
も
相
談
し
な
か
っ

た

無
回
答

全体 (N=24)

男性 (N=3)

女性 (N=21)

41.7 

25.0 

12.5 
4.2 4.2 4.2 4.2 

0.0 0.0 
8.3 

37.5 

0.0 
0%

10%

20%

30%

40%

50%

42.9 
28.6 

14.3 
4.8 4.8 4.8 4.8 0.0 0.0 

9.5 

33.3 

0.0 
0%

40%

80%

33.3 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

66.7 

0.0 
0%

40%

80%



51 

問 28-１で「11」と答えた方にお伺いします。 

 

問28-１-１ どこ（だれ）にも相談しなかったのは、なぜですか。（○はいくつでも） 

 

 

どこ（だれ）にも相談しなかった理由は、「恥ずかしくてだれにも言えなかったから」、「相談してもむ

だだと思ったから」がそれぞれ44.4％と最も多く、次いで「自分さえ我慢すれば、なんとかこのままや

っていけると思ったから」、「自分にも悪いところがあると思ったから」がそれぞれ33.3％、「どこ（だれ）

に相談してよいのかわからなかったから」、「世間体が悪いと思ったから」、「相談するほどのことではな

いと思ったから」がそれぞれ22.2％などとなっています。 

性別は、サンプル数が少ないため、コメントは割愛します。 

　性　別

恥
ず
か
し
く
て
だ
れ
に
も
言
え
な
か
っ

た
か
ら

相
談
し
て
も
む
だ
だ
と
思
っ

た
か
ら

自
分
さ
え
我
慢
す
れ
ば
、

な
ん
と
か
こ
の
ま
ま
や
っ

て
い
け
る
と
思
っ

た
か
ら

自
分
に
も
悪
い
と
こ
ろ
が
あ
る
と
思
っ

た
か
ら

ど
こ
（

だ
れ
）

に
相
談
し
て
よ
い
の
か
わ
か
ら
な
か
っ

た
か
ら

世
間
体
が
悪
い
と
思
っ

た
か
ら

相
談
す
る
ほ
ど
の
こ
と
で
は
な
い
と
思
っ

た
か
ら

他
人
を
巻
き
込
み
た
く
な
か
っ

た
か
ら

相
手
の
行
為
は
愛
情
の
表
現
だ
と
思
っ

た
か
ら

自
分
が
受
け
て
い
る
行
為
が

ド
メ
ス
テ
ィ
ッ

ク
・
バ
イ
オ
レ
ン
ス
と
は
認
識
し
て
い
な
か
っ

た
か
ら

相
手
の
仕
返
し
が
怖
か
っ

た
か
ら

（

も
っ

と
ひ
ど
い
暴
力
や
、

性
的
な
画
像
の
ば
ら
ま
き
な
ど
）

相
談
相
手
の
言
動
に
よ
っ

て
不
快
な
思
い
を
さ
せ
ら
れ
る
と
思
っ

た
か
ら

他
人
に
知
ら
れ
る
と
、

こ
れ
ま
で
通
り
の
付
き
合
い

（

仕
事
や
学
校
な
ど
の
人
間
関
係
）

が
で
き
な
く
な
る
と
思
っ

た
か
ら

そ
の
こ
と
に
つ
い
て
思
い
出
し
た
く
な
か
っ

た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

(N=9)

(N=2)

(N=7)

全体

男性

女性

44.4 44.4 

33.3 33.3 

22.2 22.2 22.2 

11.1 11.1 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
0%

10%

20%

30%

40%

50%

28.6 
42.9 42.9 

28.6 
14.3 14.3 

28.6 
14.3 14.3 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
0%

50%

100%

100.0 

50.0 

0.0 

50.0 50.0 50.0 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
0%

50%

100%
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問29 「夫や妻・恋人など親しい間柄にある男女間の暴力」(ドメスティック・バイオ

レンス）を無くすためには、どうしたらよいとお考えになりますか。 

（○は３つまで） 

 

 

「夫や妻・恋人など親しい間柄にある男女間の暴力」(ドメスティック・バイオレンス）を無くすため

に必要なことは、「被害者が被害を届けやすい環境をつくる」が46.8％と最も多く、次いで「被害者が早

期に相談できるよう、身近な相談窓口を増やす」が29.4％、「被害者のための相談機関や保護施設を整備

する」が28.1％などとなっています。 

 

被
害
者
が

被
害
を
届
け
や
す
い
環
境
を
つ
く
る

被
害
者
が
早
期
に
相
談
で
き
る
よ
う
、

身
近
な
相
談
窓
口
を
増
や
す

被
害
者
の
た
め
の

相
談
機
関
や
保
護
施
設
を
整
備
す
る

法
律
・
制
度
の

制
定
や
見
直
し
を
行
う

加
害
者
へ
の
罰
則
を
強
化
す
る

犯
罪
の
取
り
締
ま
り
を
強
化
す
る

家
庭
で
保
護
者
が
子
ど
も
に
対
し
、

暴
力
を
防
止
す
る
た
め
の
教
育
を
行
う

暴
力
を
振
る
っ

た
こ
と
の
あ
る
者
に
対
し
、

二
度
と
繰
り
返
さ
な
い
た
め
の
教
育
を
行
う

研
修
や
啓
発
を
行
う

学
校
・
大
学
で
児
童
・
生
徒
・
学
生
に
対
し
、

暴
力
を
防
止
す
る
た
め
の
教
育
を
行
う

学
校
に
お
け
る

男
女
平
等
に
つ
い
て
の
教
育
を
充
実
さ
せ
る

過
激
な
暴
力
表
現
を
扱
っ

た

ビ
デ
オ
ソ
フ
ト
、

ゲ
ー

ム
ソ
フ
ト
等
の

販
売
や
貸
出
を
制
限
す
る

暴
力
を
助
長
す
る
お
そ
れ
の
あ
る
情
報

（

雑
誌
、

コ
ン
ピ
ュ
ー

タ
ソ
フ
ト
な
ど
）

を

取
り
締
ま
る

メ
デ
ィ

ア
を
活
用
し
て
、

広
報
・
啓
発
活
動
を
積
極
的
に
行
う

家
庭
に
お
け
る

男
女
平
等
に
つ
い
て
の
教
育
を
充
実
さ
せ
る

被
害
者
を
発
見
し
や
す
い
立
場
に
あ
る

警
察
や
医
療
関
係
者
な
ど
に
対
し
、

研
修
や
啓
発
を
行
う

地
域
で
、

暴
力
を
防
止
す
る
た
め
の

研
修
会
、

イ
ベ
ン
ト
な
ど
を
行
う

被
害
者
を
支
援
し
、

暴
力
に
反
対
す
る
市
民
運
動
を

盛
り
上
げ
る

報
道
機
関
が
自
主
的
取
組
を
強
化
し
、

暴
力
を
無
批
判
に
取
り
扱
わ
な
い
よ
う
に
す
る

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

特
に
な
い

無
回
答

全体 (N=310)

7.1 5.8 5.5 4.8 1.9 1.6 1.6 0.6 4.8 2.6 5.5 

0%
10%
20%
30%
40%
50%

46.8 

29.4 28.1 
17.4 16.5 14.8 11.6 11.6 11.0 9.7 7.4 

0%
10%
20%
30%
40%
50%
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性別では、大きな差異はみられません。 

被
害
者
が

被
害
を
届
け
や
す
い
環
境
を
つ
く
る

被
害
者
が
早
期
に
相
談
で
き
る
よ
う
、

身
近
な
相
談
窓
口
を
増
や
す

被
害
者
の
た
め
の

相
談
機
関
や
保
護
施
設
を
整
備
す
る

法
律
・
制
度
の

制
定
や
見
直
し
を
行
う

加
害
者
へ
の
罰
則
を
強
化
す
る

犯
罪
の
取
り
締
ま
り
を
強
化
す
る

家
庭
で
保
護
者
が
子
ど
も
に
対
し
、

暴
力
を
防
止
す
る
た
め
の
教
育
を
行
う

暴
力
を
振
る
っ

た
こ
と
の
あ
る
者
に
対
し
、

二
度
と
繰
り
返
さ
な
い
た
め
の
教
育
を
行
う

研
修
や
啓
発
を
行
う

学
校
・
大
学
で
児
童
・
生
徒
・
学
生
に
対
し
、

暴
力
を
防
止
す
る
た
め
の
教
育
を
行
う

学
校
に
お
け
る

男
女
平
等
に
つ
い
て
の
教
育
を
充
実
さ
せ
る

過
激
な
暴
力
表
現
を
扱
っ

た

ビ
デ
オ
ソ
フ
ト
、

ゲ
ー

ム
ソ
フ
ト
等
の

販
売
や
貸
出
を
制
限
す
る

暴
力
を
助
長
す
る
お
そ
れ
の
あ
る
情
報

（

雑
誌
、

コ
ン
ピ
ュ
ー

タ
ソ
フ
ト
な
ど
）

を

取
り
締
ま
る

メ
デ
ィ

ア
を
活
用
し
て
、

広
報
・
啓
発
活
動
を
積
極
的
に
行
う

家
庭
に
お
け
る

男
女
平
等
に
つ
い
て
の
教
育
を
充
実
さ
せ
る

被
害
者
を
発
見
し
や
す
い
立
場
に
あ
る

警
察
や
医
療
関
係
者
な
ど
に
対
し
、

研
修
や
啓
発
を
行
う

地
域
で
、

暴
力
を
防
止
す
る
た
め
の

研
修
会
、

イ
ベ
ン
ト
な
ど
を
行
う

被
害
者
を
支
援
し
、

暴
力
に
反
対
す
る
市
民
運
動
を

盛
り
上
げ
る

報
道
機
関
が
自
主
的
取
組
を
強
化
し
、

暴
力
を
無
批
判
に
取
り
扱
わ
な
い
よ
う
に
す
る

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

特
に
な
い

無
回
答

5.1 8.0 4.4 5.1 2.2 2.9 1.5 0.0 3.6 2.9 5.8 8.7 
4.1 6.4 4.7 1.7 0.6 1.7 1.2 

5.8 2.3 4.7 

0%
10%
20%
30%
40%
50%

47.4 

32.1 
27.0 

18.2 14.6 17.5 
10.9 10.2 12.4 9.5 

5.1 

46.5 

27.3 29.1 

16.9 18.0 
12.8 12.2 12.8 9.9 9.9 9.3 

0%
10%
20%
30%
40%
50% 男性(N=137) 女性(N=172)
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問30 セクシュアル・ハラスメント（セクハラ・性的嫌がらせ）について経験したり、

見聞きしたことがありますか。（○はいくつでも） 

 

 

セクシュアル・ハラスメント（セクハラ・性的嫌がらせ）の経験・見聞きの有無は、「テレビや新聞な

どで、問題になっていることを知っている」が53.9％と最も多く、次いで「身近にはいないが、そうし

た話を聞いたことがある」が23.9％、「経験したり、見聞きしたことはない」が17.7％などとなっていま

す。 

性別では、男性において「身近にはいないが、そうした話を聞いたことがある」が27.0％と女性より

5.5ポイント高く、女性において「セクシュアル・ハラスメントを受けたことがある」が8.7％と男性よ

り5.8ポイント高くなっています。 

　性　別

セ
ク
シ
ュ

ア
ル
・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
を
受
け
た
こ
と
が
あ
る

身
近
に
セ
ク
シ
ュ

ア
ル
・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
を
受
け
た
人
が
い
る

セ
ク
シ
ュ

ア
ル
・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
を
受
け
た
人
か
ら

相
談
さ
れ
た
こ
と
が
あ
る

身
近
に
は
い
な
い
が
、

そ
う
し
た
話
を
聞
い
た
こ
と
が
あ
る

テ
レ
ビ
や
新
聞
な
ど
で
、

問
題
に
な
っ

て
い
る
こ
と
を
知
っ

て
い
る

そ
の
他

経
験
し
た
り
、

見
聞
き
し
た
こ
と
は
な
い

無
回
答

全体 (N=310)

男性 (N=137)

女性 (N=172)

6.1 2.3 1.6 

23.9 

53.9 

0.0 

17.7 
10.0 

0%

20%

40%

60%

8.7 1.7 0.6 

21.5 

52.3 

0.0 

18.0 
9.3 

0%

30%

60%

2.9 2.9 2.9 

27.0 

56.2 

0.0 
16.8 10.9 

0%

30%

60%
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問 30で「１」と答えた方にお伺いします。 

 

問30-１ セクシュアル・ハラスメントを受けたとき、あるいはその後、どのような対

応をしましたか。（○はいくつでも） 

 

 

セクシュアル・ハラスメントを受けたとき、あるいはその後の対応は、「家族や身近な人、友人に相談

した」、「仕方がないと思い、何もしなかった」がそれぞれ31.6％と最も多く、次いで「勤め先の担当者

に相談した」が26.3％、「セクシュアル・ハラスメントを行った相手に抗議した」が15.8％、「世間体や、

今後の不利益を考えると何もできなかった」、「その他」がそれぞれ10.5％などとなっています。 

性別では、女性において「家族や身近な人、友人に相談した」、「仕方がないと思い、何もしなかった」、

「勤め先の担当者に相談した」がそれぞれ33.3％と最も多く、次いで「セクシュアル・ハラスメントを

行った相手に抗議した」、「その他」がそれぞれ13.3％、「世間体や、今後の不利益を考えると何もできな

かった」が6.7％などとなっています。 

　性　別

家
族
や
身
近
な
人
、

友
人
に
相
談
し
た

仕
方
が
な
い
と
思
い
、

何
も
し
な
か
っ

た

勤
め
先
の
担
当
者
に
相
談
し
た

セ
ク
シ
ュ

ア
ル
・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
を

行
っ

た
相
手
に
抗
議
し
た

公
的
な
相
談
機
関

（

町
の
相
談
窓
口
、

県
女
性
相
談
セ
ン
タ
ー

等
）

に
相
談
し
た

警
察
等
に
訴
え
た

世
間
体
や
、

今
後
の
不
利
益
を
考
え
る
と
何
も
で
き
な
か
っ

た

怖
く
て
何
も
で
き
な
か
っ

た

そ
の
他

無
回
答

全体 (N=19)

男性 (N=4)

女性 (N=15)

31.6 31.6 
26.3 

15.8 

0.0 0.0 

10.5 
5.3 

10.5 

0.0 
0%

10%

20%

30%

40%

33.3 33.3 33.3 

13.3 

0.0 0.0 
6.7 

0.0 

13.3 

0.0 
0%

20%

40%

25.0 25.0 

0.0 

25.0 

0.0 0.0 

25.0 25.0 

0.0 0.0 
0%

20%

40%
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８．地域活動について  

 

問31 あなたは、自治会の役員に女性が少ない現状についてどう思いますか。（○は１つ） 

 

 

自治会の役員に女性が少ない現状については、「女性の役員が増えた方がよいが、難しいと思う」が

53.9％と最も多く、次いで「今のままでよい」が19.0％、「女性の役員を増やすべき」が17.4％などとな

っています。 

性別では、男性において「女性の役員を増やすべき」が29.2％と女性より21.1ポイント高く、女性に

おいて「女性の役員が増えた方がよいが、難しいと思う」、「今のままでよい」が男性より多くなってい

ます。 

 

 

全体
(N=310)

　性　別

男性
(N=137)

女性
(N=172)

29.2 

8.1 

45.3 

61.0 

15.3 

22.1 

4.4 

2.3 

5.8 

6.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性の役員を増やすべき

女性の役員が増えた方がよいが、難しいと思う

今のままでよい

その他

無回答

17.4 53.9 19.0 3.2 6.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問32 地域活動において、女性が自治会の長などの役職につくことが少ないのが現状で

す。この主な理由は何だと思いますか。（○は３つまで） 

 

 

地域活動において、女性が自治会の長などの役職につくことが少ない主な理由は、「社会的・文化的に、

性別によって役割を固定する考え方や意識が残っているから」が53.2％と最も多く、次いで「女性自身

が長などの役職につくのに消極的だから」が50.0％、「家族の理解や協力が得られないから」が34.5％、

「活動時間帯が女性に合っていないから」が30.3％などとなっています。 

性別では、男性において「社会的・文化的に、生活によって役割を固定する考え方や意識が残ってい

るから」が56.9％と女性より6.3ポイント高く、女性において「活動時間帯が女性に合っていないから」、

「世間一般から快く思われないから」が男性より多くなっています。 

　性　別

社
会
的
・
文
化
的
に
、

性
別
に
よ
っ

て

役
割
を
固
定
す
る
考
え
方
や
意
識
が
残
っ

て
い
る
か
ら

女
性
自
身
が
長
な
ど
の
役
職
に
つ
く
の
に
消
極
的
だ
か
ら

家
族
の
理
解
や
協
力
が
得
ら
れ
な
い
か
ら

活
動
時
間
帯
が
女
性
に
合
っ

て
い
な
い
か
ら

世
間
一
般
か
ら
快
く
思
わ
れ
な
い
か
ら

女
性
は
指
導
的
な
資
質
に
欠
け
る
か
ら

女
性
は
男
性
よ
り
体
力
や
運
動
能
力
が
劣
っ

て
い
る
か
ら

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 (N=310)

男性 (N=137)

女性 (N=172)

53.2 50.0 

34.5 30.3 

10.3 7.7 5.8 1.9 
6.5 4.2 

0%

20%

40%

60%

50.6 48.3 
32.6 33.1 

13.4 7.0 5.8 1.7 5.8 5.2 

0%

30%

60%

56.9 52.6 
37.2 

27.0 

6.6 8.8 5.8 2.2 6.6 2.9 
0%

30%

60%
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問33 あなたが現在（あるいは今後）、地域活動に参加しようとする時、何か障害にな

るようなことがありますか。（○はいくつでも） 

 

 

現在（あるいは今後）、地域活動に参加しようとする時、障害になることは、「仕事が忙しく、時間が

ない」が34.5％と最も多く、次いで「自分の健康や体力に自信がない」が30.0％、「家事・育児・介護が

忙しく、時間がない」が23.5％などとなっています。 

性別では、男性において「特にない」が14.6％と女性より4.7ポイント高く、女性において「自分の健

康や体力に自信がない」、「家事・育児・介護が忙しく、時間がない」、「子どもの世話を頼めるところが

ない」、「親や病人の介護を頼めるところがない」が男性より多くなっています。 

 

　性　別

仕
事
が
忙
し
く
、

時
間
が
な
い

自
分
の
健
康
や
体
力
に
自
信
が
な
い

家
事
・
育
児
・
介
護
が
忙
し
く
、

時
間
が
な
い

経
済
的
な
余
裕
が
な
い

自
分
の
や
り
た
い
活
動
を
し
て
い
る

グ
ル
ー

プ
や
団
体
を
知
ら
な
い

子
ど
も
の
世
話
を
頼
め
る
と
こ
ろ
が
な
い

親
や
病
人
の
介
護
を
頼
め
る
と
こ
ろ
が
な
い

家
族
の
理
解
が
得
ら
れ
な
い

身
近
な
と
こ
ろ
に
活
動
す
る
場
所
が
な
い

職
場
の
上
司
や
同
僚
の
理
解
が
得
ら
れ
な
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

特
に
な
い

無
回
答

全体 (N=310)

(N=137)

(N=172)

男性

女性

34.5 
30.0 

23.5 
18.1 

13.9 
9.0 8.7 6.5 6.1 

2.3 4.2 3.5 

11.9 
5.2 

0%

10%

20%

30%

40%

33.1 32.6 34.9 

19.2 
14.5 13.4 11.0 7.0 7.6 

2.9 3.5 2.9 
9.9 

4.1 

0%

20%

40%

36.5 
26.3 

9.5 
16.8 13.1 

3.6 5.8 5.8 4.4 1.5 5.1 4.4 
14.6 

6.6 

0%

20%

40%
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９．防災・災害復興対策について  

 

問34 防災・災害復興対策において、性別や多様性に配慮した対応が必要だと思いますか。 

（○は１つ） 

 

 

防災・災害復興対策における性別や多様性に配慮した対応の必要性は、「必要がある」が52.9％と最も

多く、次いで「どちらかといえば必要がある」が24.2％、「わからない」が7.1％などとなっています。

また、「必要がある」と「どちらかといえば必要がある」を合わせた『必要がある』は77.1％、「必要な

い」と「どちらかといえば必要ない」を合わせた『必要ない』は6.8％となっています。 

性別では、大きな差異はみられません。 

 

全体
(N=310)

　性　別

男性
(N=137)

女性
(N=172)

50.4 

55.2 

25.5 

23.3 

5.1 

3.5 

2.9 

2.3 

6.6 

7.6 

9.5 

8.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

必要がある どちらかといえば必要がある
どちらかといえば必要ない 必要ない
わからない 無回答

52.9 24.2 
4.2 

2.6 

7.1 
9.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 34で「１」「２」と答えた方にお伺いします。 

 

問34-１ 防災・災害復興対策において、性別や多様性に配慮した対応が必要なことは

何ですか。（○はいくつでも） 

 

 

　性　別

避
難
所
の
設
備

（

男
女
別
の
ト
イ
レ
、

更
衣
室
、

洗
濯
干
し
場
等
）

災
害
時
の
救
援
医
療
体
制

（

乳
幼
児
、

高
齢
者
、

障
害
者
、

妊
産
婦
へ
の
サ
ポ
ー

ト
体
制
）

避
難
所
運
営
の
責
任
者
に
男
女
が
と
も
に
配
置
さ
れ
、

避
難
所
運
営
や
被
災
者
対
応
に
男
女
両
方
の
視
点
が
入
る
こ
と

防
災
会
議
に
男
女
が
と
も
に
参
画
し
、

防
災
計
画
に
男
女
両
方
の
視
点
が
入
る
こ
と

災
害
対
策
本
部
に
男
女
が
と
も
に
配
置
さ
れ
、

対
策
に
男
女
両
方
の
視
点
が
入
る
こ
と

公
的
施
設
の
備
蓄
品
の
ニ
ー

ズ
把
握
、

災
害
時
に
支
給
す
る
際
の
配
慮

災
害
復
旧
・
復
興
対
策
計
画
に
男
女
が
と
も
に
参
画
し
、

防
災
計
画
に
男
女
両
方
の
視
点
が
入
る
こ
と

被
災
者
に
対
す
る
相
談
体
制

そ
の
他

無
回
答

全体 (N=239)

男性 (N=104)

女性 (N=135)

89.1 
74.1 

57.3 
45.6 45.2 40.6 38.5 32.2 

0.8 0.0 
0%

20%

40%

60%

80%

100%

88.9 77.8 
54.8 43.7 43.0 36.3 34.8 28.9 

0.7 0.0 
0%

50%

100%

89.4 
69.2 60.6 

48.1 48.1 46.2 43.3 36.5 

1.0 0.0 
0%

50%

100%
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防災・災害復興対策において、性別や多様性に配慮した対応が必要なことは、「避難所の設備（男女別

のトイレ、更衣室、洗濯干し場等）」が89.1％と最も多く、次いで「災害時の救援医療体制（乳幼児、高

齢者、障害者、妊産婦へのサポート体制）」が74.1％、「避難所運営の責任者に男女がともに配置され、

避難所運営や被災者対応に男女両方の視点が入ること」が57.3％などとなっています。 

性別では、男性において「避難所運営の責任者に男女がともに配置され、避難所運営や被災者対応に

男女両方の視点が入ること」、「災害対策本部に男女がともに配置され、対策に男女両方の視点が入るこ

と」、「公的施設の備蓄品のニーズ把握、災害時に支給する際の配慮」、「災害復旧・復興対策計画に男女

がともに参画し、防災計画に男女両方の視点が入ること」、「被災者に対する相談体制」が女性より多く、

女性において「災害時の救援医療体制（乳幼児、高齢者、障害者、妊産婦へのサポート体制）」が77.8％

と男性より8.6ポイント高くなっています。 
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問35 東日本大震災では災害直後や避難所運営に女性が参画していない、平時の防災や

震災対応に女性の視点がない等の問題が指摘されました。災害に備えるために、

これからどのような施策が必要だと思いますか。（○はいくつでも） 

 

 

災害に備えるために必要だと思う施策は、「備蓄品について女性や介護者、障害者の視点を入れる」が

55.5％と最も多く、次いで「町の防災会議や災害対策本部に女性の委員・職員を増やす」が47.1％、「女

性の意見や視点を取り入れた避難所運営マニュアルを作成する」が46.1％、「日ごろからのコミュニケー

ション・地域でのつながりを大切にする」が45.2％などとなっています。 

性別では、男性において「町の防災会議や災害対策本部に女性の委員・職員を増やす」、「女性の意見

や視点を取り入れた避難所運営マニュアルを作成する」、「女性も男性も防災活動や訓練に取り組む」、「地

域防災拠点の運営に女性も参画できるようにする」、「防災や災害現場で活動する女性のリーダーを育成

する」、「日ごろからの男女平等、男女共同参画意識を高める」が女性より多く、女性において「備蓄品

について女性や介護者、障害者の視点を入れる」、「日ごろからのコミュニケーション・地域でのつなが

りを大切にする」が男性より多くなっています。 

　性　別

備
蓄
品
に
つ
い
て

女
性
や
介
護
者
、

障
害
者
の
視
点
を
入
れ
る

町
の
防
災
会
議
や
災
害
対
策
本
部
に

女
性
の
委
員
・
職
員
を
増
や
す

女
性
の
意
見
や
視
点
を
取
り
入
れ
た

避
難
所
運
営
マ
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55.5 
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27.1 
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問36 大規模災害が発生した場合、避難所生活を強いられる可能性があります。仮に避

難所生活になった場合、あなたは避難所の運営等に何らかの形で関わりたいと思

いますか。（○はいくつでも） 

 

 

仮に避難所生活になった場合の避難所の運営等への関わり方は、「炊き出しなど避難所の仕事を手伝い

たい」が51.0％と最も多く、次いで「避難所を運営している自治会長などのサポート（手伝い役）とし

て関わりたい」が30.3％、「避難所運営は他の住民に任せたい、避難所運営に自分自身が関わるのは難し

い」が23.5％などとなっています。 

性別では、男性において「避難所運営の中心的役割として関わりたい」、「避難所を運営している自治

会長などのサポート（手伝い役）として関わりたい」が女性より多く、女性において「炊き出しなど避

難所の仕事を手伝いたい」が59.3％と男性より18.4ポイント高くなっています。 
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30.3 
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3.9 
9.0 

0%

20%

40%

60%

3.5 

21.5 

59.3 

22.1 
4.7 9.3 

0%

30%

60%

9.5 

41.6 40.9 
25.5 

2.9 8.0 

0%

30%

60%
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 Ⅲ 自由意見 

 性別 年代 居住地区 

平等とは何でしょうか。今のままではいけませんか。女性が進出するのを妨害

するのはよくありませんが、今のままくらいがちょうどいいと思います。 
男性 

16～19 歳・ 

20 代 

神戸・ 

大幡 

結婚して子どもができた場合、女性は産休や育休などを取りますが、男性が取

る場合は非常に少ないと思います。男性が産休や育休を取りやすい環境がほしい

です。例えば、規定人数が育休を取った場合、その企業が地域から税制面で優遇

される等。企業だけでこの問題を解決するのは不可能だと思います。なるべく安

い給料で長い時間働いてほしい。これが企業の本音です。優遇なり罰則なりさま

ざまな形で、何とかして企業に対して男性に産休・育休を取らせるような措置を

取ってほしいです。 

男性 
16～19 歳・ 

20 代 
片岡 

性別に関わらず、能力のある人がその力を発揮できる場に立てるようにすること

を目的としてほしい。性別の割合だけで見て、ただ女性が少ないから増やそうとす

るのは何の解決にもならないということを忘れないようにしてほしい。 

男性 
16～19 歳・ 

20 代 

神戸・ 

大幡 

何か法律等を作り進める時には、策定の場に当事者を入れるべきだと思う。男

女共同参画の場合、各年代の男女、妊婦、障害者などの意見を聞いてほしい。 
女性 

16～19 歳・ 

20 代 

神戸・ 

大幡 

なんでこんなにお金がもらえないのか。パートタイムは能力がない人がなるも

のなのか。同じ仕事をしていても、何かと正社員と区別される理由は何か。その

くせ、たくさん仕事を任される理由は何か。子どもがまだ小さいのでなかなか仕

事ができません。残業ができず、収入が少ないので両親と住んでいます。そうな

ると母子手当はもらえず、保育料も一番高額になります。給料のほとんどは保育

料に消えます。結果、両親からお金を援助してもらいます。仕事をしなくても、

していても援助をもらうことになります。私が仕事をする意味が見つからず、現

在仕事をしていることを非難されます。今、仕事がしやすい状況ではありません。

私のような母子には仕事をする資格がないのかもしれません。 

女性 
16～19 歳・ 

20 代 
住吉 

女性が参画することは良いと思う。しかし実際、子育て家庭では女性が育児・

家事の中心となっていることが多く、時間や手間を取るのが難しいと思う。 
女性 

16～19 歳・ 

20 代 
片岡 

より良い町づくりには男女の協力が欠かせないと思うので、女性差別、男性差

別をなくして気持ちよく生活を送れるようになってほしい。特に、女性は結婚・

妊娠・出産において差別を受けることがあったり、子どもを出産しても、保育園

の不足や再就職先が見つかりにくいことがあったりするため、それらの面への支

援をより充実させてほしい。また、男性も育児に参加するために育児休暇を取り

やすくすることが必要だと思う。 

女性 
16～19 歳・ 

20 代 
片岡 

男女共同参画をなぜ推進するのかについての大義名分を突きつめて考える必

要があると思います。推進する背景や、推進した方が男女ともが幸せになるとい

うことを、みんなが共通認識として持てるのではないか。推進の意義を、明確に

明文化していくことが、この活動に最も重要だと思います。 

男性 30 代 住吉 

防災・災害復興対策について。メディアで取り上げられていないだけで、女性

の性被害がとても多く、訴えても加害者が庇われることがあるそうです。また、

加害者を庇うのが年配の女性であったりして、泣き寝入りしたという話を聞いた

ことがあります。男女共同と言いますが、共同という意識がないように思えてな

りません。田舎だからと言ってしまって良いのかわかりませんが、若い女性や、

ずっと独身の女性の方などの扱いがあまりにも雑です。私も離婚して出戻り（子

連れ）ですが、60 歳過ぎの実両親にハラスメントじみた言動をされます。「文句

があるなら出ていけ」「孫はたまに会うのがいい」などと言われ、嫌な思いをし

ていたはずの実母ですらこんな言動をとるのです。経済的な余裕がないことはわ

かっていますが、口出しできないくらい言葉で責められます。男女共同参画のセ

ミナーやイベントを考えても、年配者が多く、「介護は自分の子どもや子どもの

嫁が行うのが当たり前」と思っている地域では難しいのではないでしょうか。 

女性 30 代 住吉 

吉田町が格別に平等でないとか平等であるとは感じたことはないが、子どもを

病院へ連れて行った時など、私（女）が保護者として行ったときよりも主人が保

護者としてついて行った時の方が医者の説明が丁寧であったりと、まだまだ男性

優位は根強い。災害時においては、女性だから気付くことや気遣いなどが絶対に

あると思うので、ぜひ男女の視点を入れてほしい。 

女性 30 代 
神戸・ 

大幡 

 

 

 



65 

 性別 年代 居住地区 

今回の質問で、特に災害時のことでもどかしい気持ちになりました。常時とは

違い、災害時や戦時下（今はありませんが）では、弱者と呼ばれる女性、子ども、

老人が被害を受けます。特に女性は、男性から性の対象としての攻撃を受けやす

くなります。現にありますが、有事の際はもっと増えます。そのことを、男性の

職員や権力を持っている方はどの程度理解されているのか疑問です。女性の基本

的人権を守るためには、女性の役員、権力を持つ方が必要なのです。そうでない

と女性目線の政策や対応がとられません。男性は女性の体と心についてよくわか

りません。同じく、女性は男性の悩みや苦労がよくわかりません。足りないとこ

ろは補い合い、それぞれの長所を伸ばしていくには、自分ではない他者の意見が

必須です。そのために、男性・女性ともに協力していくことが必要だと思ってい

ます。吉田町を住みよい町にして下さい。 

女性 30 代 住吉 

家庭を持つ女性として、男女が同じ時間、同じ待遇、賃金で働くことが必ずしも

男女平等社会とは限らないと思います。女性が仕事を持たず、家庭内で育児を安心

して行える環境を作っていただくことも平等につながると思います。子どもを産み

育てることは女性にしかできない。それも総活躍の一つのあり方だと思います。 

女性 30 代 住吉 

出産後の勤務体制や復帰について、職場の理解がないと続けていくことは難し

い。両立したいと思っても、家庭を優先しながら仕事を少しやるというのが難しい

現状だと感じる。勤務時間が短くても、急な子どもの病気のとき、預かってくれる

所やサポートシステムがないため、急に休みをとることになり、職場に負担をかけ

てしまうといったことで働きにくくなってくる。医師の証明書が必要だったり、人

数制限があったりして、病児保育を利用することにためらいを感じることもある。

もっと利用しやすく、急な保育を任せられるところがあれば、仕事も続けやすくな

るかもしれない。保育園は待機児童がほぼなく、先生方も優しくてとてもありがた

いが、保育士さんは早朝から遅くまで働き、子ども相手に精神的にも体力的にも大

変な仕事のため、人数は足りているのか、負担が大きくないのか心配になる。保育

士さんの仕事や人数について考えることも男女共同参画の推進になると思う。仕事

をしていると、仕事・家事・育児で精一杯で、地域のことへの参加はとても時間が

なく、それが女性の社会・地域進出できない理由と感じるが、考えに個人差があり、

全ての人が同じように思うようになるのは難しいように思う。 

女性 30 代 片岡 

全てが同じように男女平等にすることは、人間元々の作りが男女で違うため、

難しいと思います。男性の方が得意なこともあれば、女性の方が得意な部分は当

然あります。現代の男性は家事や育児にも積極的ですし、女性も社会に出ようと

頑張っています。昔ながらの古い考えを押し付けず、若い世代をサポートしてく

れる上の世代の人達が増えてくれるとよいと思います。 

女性 30 代 川尻 

男女共同参画の推進もよいが、無理や偏った方針によって負担を増やしたり、

形だけの企画にならないよう、地味でも少しずつ取り組みを続けて下さい。期待

しています。 

男性 40 代 住吉 

男女が社会的に平等な立場で活躍できるような環境を整えることが大切であ

ると思います。 
男性 40 代 

神戸・ 

大幡 

私は 18歳で社会人になったが、職場では女性の問題で苦労の連続だった。本来、

我々の仕事には男性だけで十分だと思うが、上からの方針でなぜか存在する。精神

的な苦痛を強いられ、通院したこともあった。できれば女性には辞めてもらいたい。 

男性 40 代 
神戸・ 

大幡 

男女平等を望んでいるのに、都合よく「自分は女だから」と言い訳してしまう

自分がいる。だから家庭を犠牲にしてまで女性が活躍するのは、私は望みません。 
女性 40 代 川尻 

今の自分の立場から主に回答しましたが、出産や育児に関してはどうしても女

性の負担が大きく、社会の中で完全に出産・育児前と同じ立場でいることは難し

いように思いますし、そのことを望んでいる女性ばかりではないと思います。現

に、私の周りでは子どもの成長を見守りたいという母親も半分くらいはいます。

「女性は家庭を守るべき」でも「女性も男性と同じように働くべき」でもなく、

家庭の事情や女性自身の意思によって柔軟な選択肢があることが、本当の意味で

の男女共同参画のように思います。女性の社会進出を本当に望むならば、家庭で

の家事・育児を男性も平等にできなければ無理だと思います。そのためには、家

事・育児に差し障りのないように男性の労働時間も短縮する必要があります。少

なくとも深夜まで残業するようでは無理です。定時帰社を実現できなければ。そ

うすると、職場で長期間労働できない女性の立場や気持ちも理解できるかもしれ

ません。保育所の充実や家事労働の負担軽減などで簡単に片付けられるような問

題でもなく、男性も保育・家事に携わる覚悟がなければ、男女共同参画は進んで

いかないのではないでしょうか。まずは、役場の男性の職員の方々に家事・育児

に本気で携わっていただきたいです。 

女性 40 代 住吉 
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 性別 年代 居住地区 

「男女平等」とか「共同参画」などと言っていると、結婚しなくても生活でき

ると思う女性が多く出てきて、今問題になっている少子化が進行すると思いま

す。少子化が進行すれば年金問題も解決しないし、男性の草食系が増えてくると

思います。 

男性 50 代 住吉 

そもそも女性の関与を増やさなければいけないと考えること自体が性差別だ

と思います。男女を問わず、やれる人、やりたい人がやればよいです。 
男性 50 代 

神戸・ 

大幡 

歳の多い方に女性への偏見や女性を下に見る傾向が強いと思います。真面目に

やる気のある女性には頑張ってほしいと思います。介護についての不安を感じま

す。自分は介護施設で働いていますが、介護の現場は厳しい状況です。介護士の

勤務はとてもきつく、不規則な生活、睡眠不足、過酷な仕事、人員不足、サービ

ス残業の上、低すぎる給料、力尽きて辞める人も多いです。自分は介護の仕事は

好きですが、体調を崩しました。今後更に進む超高齢化社会。今も働きながら、

自分の身を削っても大切な親の介護を一生懸命している方々がたくさんいらっ

しゃいます。介護することは簡単なことではないです。そういった介護している

方々を支えるためにも、介護職は大切な仕事だと思います。報酬の引き下げによ

って施設経営は苦しく、利用者にもっと充実した生活をしていただきたくても思

うようにできていない現状です。自分の老後を考えても不安しかありません。ど

うしたら改善されるのでしょうか。 

女性 50 代 片岡 

町長選挙への女性の立候補、町会議員選挙への多数の女性の立候補、副町長へ

の女性の登用、町役場管理職への女性の積極的登用、自治会役員への女性登用に

行政が支援を。 

男性 60 代 川尻 

男女共同参画について、地域（旧来の在宅地と新興住宅地）によって温度差が

ある。男性は有職者が多く、時間的制約がある。女性は夫任せの人が多く、積極

的参加は難しく思われる。しかし男女共同参画を達成させるには、例えば、町長

役員の分担として役ごとに女性の割合を増やしていけば、より平等の活動が望ま

れる。結果、男女両方の意識革命が必要ではないかと思う。男しかできない、女

しかできない等の物の捉え方が根にあるのではないのか。 

男性 60 代 住吉 

男女共同参画の推進に特段反対をするものではありませんが、国勢の衰退は国

の失政による結果です。女性の地位を高めることに異存はありませんが、男性の

地位・価値を国家的に下げてしまったことにより、大黒柱たる世帯主が少数派に

なってしまいました。男女雇用機会均等法の施行・終身雇用制の廃止も一つの例

ではありますが、結婚適齢期に至っても家族を養えるだけの収入が得られない非

正規職員の採用を認める政策を進めてきたことが失政でした。企業的には手薄の

部署へは社会保険等の公的加入の無い非正規職員をあてがい、人件費の軽減が可

能な状況にあります。政府で発表する雇用情勢は、非正規職員は失業者とみなし

た雇用状況（失業率）にすべきである。片や従業員は、公的な年金・社会保険も

未加入による低賃金、就業に対する保証もない状況での勤務となります。よって

男性側は結婚も諦め、また女性側からは生活力のない男性との結婚は回避され、

結果的に生涯独身化・晩婚化が進んでいます。仮に結婚したとしても、共働きを

しなくては家計が成り立たない状況となり、出産したとなれば子どもをどこかに

預けての勤務となり、子育てに専念できない状況となります。国・行政の政策と

して少子化・格差社会を進めてきたにも関わらず、今更慌てて子ども手当や保育

所を増やす等、もっともらしいことを表面的政策に掲げている有様。非正規職員

→結婚回避→少子化→保育所・幼稚園の増設による補助金等の削減・縮減を目的。

前記の政策を推進してきたにも関わらず、低所得者（非正規職員）の共働きせざ

るを得ない生活環境（貧困）による保育所等の需要の高まり、施設不足に至った。

現在子どもの６人に１人の貧困者が存在すると政府で発表されていますが、根底

には家庭環境（貧困家庭）があります。政府として新たに「働き方云々」とかの

政策を発表していますが、旧来の終身雇用制の復活・非正規職員の廃止等により、

世帯主である大黒柱の収入で家族を養える環境作りが先決であり、その後に男女

共同参画を検討していくべきである。 

男性 60 代 片岡 

今までは町政のことなどにあまり関心がありませんでしたが、これからは自分

が住む吉田町をよりよい町にするためにも、何かできることがあれば進んでやっ

ていく考えでいます。 

男性 60 代 川尻 

男女共同参画は大いに必要ですが、仕事も家庭もそれぞれ事情が異なるので一

つに括ることはできない。しかし、その方向に社会の仕組みも意識も変える努力

は必要だと思う。 

女性 60 代 川尻 
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 性別 年代 居住地区 

県外からこの町に引っ越して来ました。核家族で帰宅時間の不規則な夫、虚弱

体質の子ども、自動車のない私は、この町では障害者なのだなと思いました。特

に、問答無用で回ってくる地域の役員をこなせず、随分と悩みました。男女共同

参画社会の実現の前に、地域全体がもう少し緩やかな共同社会であるよう目指す

のも必要なことかもしれない。女性議員が増え、役所内でも女性の役職員が増え、

時代の流れもあって男女共同参画はどんどん進んでいくことと思います。個々に

優しい眼差しを持っている人を育てる豊かな地域社会を目指しましょう。 

女性 60 代 住吉 

一般の人達の参画を望む。いつも同じ人が役員をずっと続けている。この弊害

をなくすべき。地域の人達の意見を聞いて人選すべきではないか。 
男性 70 歳以上 住吉 

男女共同参画という言葉も内容も、とても素晴らしいことだと思いますが、具

体的になると十分理解や行動がとれていないように思います。しかし 20 年前に

比べれば、見えていることもあります。例えば、男女ともに子育てをする、仕事

の分担、職場での管理職の女性の増加、家庭における女性の位置、地域での女性

の活躍、本人の希望があれば男女共同参画についての学習の場、積極的な意識の

会社等の表彰等。一方で、男女共同参画において疑問に思うこともあります。学

校で男女が混合で一列になって並ぶことが男女共同参画なのでしょうか。男女の

違いを認め、尊敬し合い、思いやりをもって接する指導が大切だと思います。男

性、女性ともに誇りを持って生活できる人間教育を考える必要があると思いま

す。スウェーデンのように、政策を決定する場に女性が立てる環境作り（吉田町

は他町に比べて女性の比率が多くてよいと思います）。公務員・教員ではトップ

に立つ女性が増えてきましたが、一般の企業ではまだ少なく、給与も高くありま

せん。男性自身・女性自身の意識の問題もあると思います。 

女性 70 歳以上 
神戸・ 

大幡 

防災・災害があった場合、津波避難タワーまで行けない。また、タワーに登れ

ないため家にいるしかない。 
女性 70 歳以上 川尻 
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 Ⅳ 集計表 

 

問１　性別
　
調
査
数

男
性

女
性

　
無
回
答

310 137 172 1

100.0 44.2 55.5 0.3
男性 137 137      -      -
 100.0 100.0      -      -
女性 172      - 172      -
 100.0      - 100.0      -
16～19歳・20代 25 11 14      -
 100.0 44.0 56.0      -
30代 38 15 23      -
 100.0 39.5 60.5      -
40代 46 13 33      -
 100.0 28.3 71.7      -
50代 36 16 20      -
 100.0 44.4 55.6      -
60代 83 40 43      -
 100.0 48.2 51.8      -
70歳以上 82 42 39 1
 100.0 51.2 47.6 1.2
男性　16～19歳・20代 11 11      -      -
 100.0 100.0      -      -
　　　30代 15 15      -      -
 100.0 100.0      -      -
　　　40代 13 13      -      -
 100.0 100.0      -      -
　　　50代 16 16      -      -
 100.0 100.0      -      -
　　　60代 40 40      -      -
 100.0 100.0      -      -
　　　70歳以上 42 42      -      -
 100.0 100.0      -      -
女性　16～19歳・20代 14      - 14      -
 100.0      - 100.0      -
　　　30代 23      - 23      -
 100.0      - 100.0      -
　　　40代 33      - 33      -
 100.0      - 100.0      -
　　　50代 20      - 20      -
 100.0      - 100.0      -
　　　60代 43      - 43      -
 100.0      - 100.0      -
　　　70歳以上 39      - 39      -
 100.0      - 100.0      -
住吉 135 58 77      -
 100.0 43.0 57.0      -
川尻 50 20 30      -
 100.0 40.0 60.0      -
片岡 61 27 33 1
 100.0 44.3 54.1 1.6
神戸・大幡 63 31 32      -
 100.0 49.2 50.8      -
有職 173 85 88      -
 100.0 49.1 50.9      -
無職 134 49 84 1
 100.0 36.6 62.7 0.7
既婚・事実婚 217 95 121 1
 100.0 43.8 55.8 0.5
離別・死別 45 15 30      -
 100.0 33.3 66.7      -
未婚 48 27 21      -
 100.0 56.3 43.8      -

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別
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問２　年代
　
調
査
数

1
6
～

1
9
歳
・
2
0
代

3
0
代

4
0
代

5
0
代

6
0
代

7
0
歳
以
上

　
無
回
答

310 25 38 46 36 83 82      -

100.0 8.1 12.3 14.8 11.6 26.8 26.5      -
男性 137 11 15 13 16 40 42      -
 100.0 8.0 10.9 9.5 11.7 29.2 30.7      -
女性 172 14 23 33 20 43 39      -
 100.0 8.1 13.4 19.2 11.6 25.0 22.7      -
16～19歳・20代 25 25      -      -      -      -      -      -
 100.0 100.0      -      -      -      -      -      -
30代 38      - 38      -      -      -      -      -
 100.0      - 100.0      -      -      -      -      -
40代 46      -      - 46      -      -      -      -
 100.0      -      - 100.0      -      -      -      -
50代 36      -      -      - 36      -      -      -
 100.0      -      -      - 100.0      -      -      -
60代 83      -      -      -      - 83      -      -
 100.0      -      -      -      - 100.0      -      -
70歳以上 82      -      -      -      -      - 82      -
 100.0      -      -      -      -      - 100.0      -
男性　16～19歳・20代 11 11      -      -      -      -      -      -
 100.0 100.0      -      -      -      -      -      -
　　　30代 15      - 15      -      -      -      -      -
 100.0      - 100.0      -      -      -      -      -
　　　40代 13      -      - 13      -      -      -      -
 100.0      -      - 100.0      -      -      -      -
　　　50代 16      -      -      - 16      -      -      -
 100.0      -      -      - 100.0      -      -      -
　　　60代 40      -      -      -      - 40      -      -
 100.0      -      -      -      - 100.0      -      -
　　　70歳以上 42      -      -      -      -      - 42      -
 100.0      -      -      -      -      - 100.0      -
女性　16～19歳・20代 14 14      -      -      -      -      -      -
 100.0 100.0      -      -      -      -      -      -
　　　30代 23      - 23      -      -      -      -      -
 100.0      - 100.0      -      -      -      -      -
　　　40代 33      -      - 33      -      -      -      -
 100.0      -      - 100.0      -      -      -      -
　　　50代 20      -      -      - 20      -      -      -
 100.0      -      -      - 100.0      -      -      -
　　　60代 43      -      -      -      - 43      -      -
 100.0      -      -      -      - 100.0      -      -
　　　70歳以上 39      -      -      -      -      - 39      -
 100.0      -      -      -      -      - 100.0      -
住吉 135 6 11 22 17 43 36      -
 100.0 4.4 8.1 16.3 12.6 31.9 26.7      -
川尻 50 2 6 8 4 18 12      -
 100.0 4.0 12.0 16.0 8.0 36.0 24.0      -
片岡 61 9 10 9 6 15 12      -
 100.0 14.8 16.4 14.8 9.8 24.6 19.7      -
神戸・大幡 63 8 11 7 9 7 21      -
 100.0 12.7 17.5 11.1 14.3 11.1 33.3      -
有職 173 10 29 43 31 45 15      -
 100.0 5.8 16.8 24.9 17.9 26.0 8.7      -
無職 134 15 9 2 5 38 65      -
 100.0 11.2 6.7 1.5 3.7 28.4 48.5      -
既婚・事実婚 217 5 27 34 19 71 61      -
 100.0 2.3 12.4 15.7 8.8 32.7 28.1      -
離別・死別 45      - 3 3 10 9 20      -
 100.0      - 6.7 6.7 22.2 20.0 44.4      -
未婚 48 20 8 9 7 3 1      -
 100.0 41.7 16.7 18.8 14.6 6.3 2.1      -

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別
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問３　居住地域
　
調
査
数

住
吉

川
尻

片
岡

神
戸
・
大
幡

　
無
回
答

310 135 50 61 63 1

100.0 43.5 16.1 19.7 20.3 0.3
男性 137 58 20 27 31 1
 100.0 42.3 14.6 19.7 22.6 0.7
女性 172 77 30 33 32      -
 100.0 44.8 17.4 19.2 18.6      -
16～19歳・20代 25 6 2 9 8      -
 100.0 24.0 8.0 36.0 32.0      -
30代 38 11 6 10 11      -
 100.0 28.9 15.8 26.3 28.9      -
40代 46 22 8 9 7      -
 100.0 47.8 17.4 19.6 15.2      -
50代 36 17 4 6 9      -
 100.0 47.2 11.1 16.7 25.0      -
60代 83 43 18 15 7      -
 100.0 51.8 21.7 18.1 8.4      -
70歳以上 82 36 12 12 21 1
 100.0 43.9 14.6 14.6 25.6 1.2
男性　16～19歳・20代 11 1 1 7 2      -
 100.0 9.1 9.1 63.6 18.2      -
　　　30代 15 5 2 4 4      -
 100.0 33.3 13.3 26.7 26.7      -
　　　40代 13 6 1 2 4      -
 100.0 46.2 7.7 15.4 30.8      -
　　　50代 16 7 1 2 6      -
 100.0 43.8 6.3 12.5 37.5      -
　　　60代 40 20 10 6 4      -
 100.0 50.0 25.0 15.0 10.0      -
　　　70歳以上 42 19 5 6 11 1
 100.0 45.2 11.9 14.3 26.2 2.4
女性　16～19歳・20代 14 5 1 2 6      -
 100.0 35.7 7.1 14.3 42.9      -
　　　30代 23 6 4 6 7      -
 100.0 26.1 17.4 26.1 30.4      -
　　　40代 33 16 7 7 3      -
 100.0 48.5 21.2 21.2 9.1      -
　　　50代 20 10 3 4 3      -
 100.0 50.0 15.0 20.0 15.0      -
　　　60代 43 23 8 9 3      -
 100.0 53.5 18.6 20.9 7.0      -
　　　70歳以上 39 17 7 5 10      -
 100.0 43.6 17.9 12.8 25.6      -
住吉 135 135      -      -      -      -
 100.0 100.0      -      -      -      -
川尻 50      - 50      -      -      -
 100.0      - 100.0      -      -      -
片岡 61      -      - 61      -      -
 100.0      -      - 100.0      -      -
神戸・大幡 63      -      -      - 63      -
 100.0      -      -      - 100.0      -
有職 173 74 28 37 33 1
 100.0 42.8 16.2 21.4 19.1 0.6
無職 134 58 22 24 30      -
 100.0 43.3 16.4 17.9 22.4      -
既婚・事実婚 217 92 42 40 42 1
 100.0 42.4 19.4 18.4 19.4 0.5
離別・死別 45 21 3 10 11      -
 100.0 46.7 6.7 22.2 24.4      -
未婚 48 22 5 11 10      -
 100.0 45.8 10.4 22.9 20.8      -

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別
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問４　職業
　
調
査
数

勤
め
人
（

常
勤
・
フ
ル
タ
イ
ム
）

勤
め
人
（

非
常
勤
／
パ
ー

ト
・
ア

ル
バ
イ
ト
な
ど
）

自
営
業
（

家
庭
内
職
者
を
含
む
）

家
族
従
業
者

学
生

専
業
主
婦
（

主
夫
も
含
む
）

無
職
・
年
金
生
活
者

そ
の
他

　
無
回
答

310 88 53 26 6 11 26 96 1 3

100.0 28.4 17.1 8.4 1.9 3.5 8.4 31.0 0.3 1.0
男性 137 52 15 17 1 4      - 45      - 3
 100.0 38.0 10.9 12.4 0.7 2.9      - 32.8      - 2.2
女性 172 36 38 9 5 7 26 50 1      -
 100.0 20.9 22.1 5.2 2.9 4.1 15.1 29.1 0.6      -
16～19歳・20代 25 8 2      -      - 11 3 1      -      -
 100.0 32.0 8.0      -      - 44.0 12.0 4.0      -      -
30代 38 20 7 2      -      - 8 1      -      -
 100.0 52.6 18.4 5.3      -      - 21.1 2.6      -      -
40代 46 26 12 5      -      - 1 1      - 1
 100.0 56.5 26.1 10.9      -      - 2.2 2.2      - 2.2
50代 36 20 8 3      -      - 1 4      -      -
 100.0 55.6 22.2 8.3      -      - 2.8 11.1      -      -
60代 83 13 19 7 6      - 11 26 1      -
 100.0 15.7 22.9 8.4 7.2      - 13.3 31.3 1.2      -
70歳以上 82 1 5 9      -      - 2 63      - 2
 100.0 1.2 6.1 11.0      -      - 2.4 76.8      - 2.4
男性　16～19歳・20代 11 5 1      -      - 4      - 1      -      -
 100.0 45.5 9.1      -      - 36.4      - 9.1      -      -
　　　30代 15 13      - 2      -      -      -      -      -      -
 100.0 86.7      - 13.3      -      -      -      -      -      -
　　　40代 13 8      - 3      -      -      - 1      - 1
 100.0 61.5      - 23.1      -      -      - 7.7      - 7.7
　　　50代 16 12      - 1      -      -      - 3      -      -
 100.0 75.0      - 6.3      -      -      - 18.8      -      -
　　　60代 40 13 10 4 1      -      - 12      -      -
 100.0 32.5 25.0 10.0 2.5      -      - 30.0      -      -
　　　70歳以上 42 1 4 7      -      -      - 28      - 2
 100.0 2.4 9.5 16.7      -      -      - 66.7      - 4.8
女性　16～19歳・20代 14 3 1      -      - 7 3      -      -      -
 100.0 21.4 7.1      -      - 50.0 21.4      -      -      -
　　　30代 23 7 7      -      -      - 8 1      -      -
 100.0 30.4 30.4      -      -      - 34.8 4.3      -      -
　　　40代 33 18 12 2      -      - 1      -      -      -
 100.0 54.5 36.4 6.1      -      - 3.0      -      -      -
　　　50代 20 8 8 2      -      - 1 1      -      -
 100.0 40.0 40.0 10.0      -      - 5.0 5.0      -      -
　　　60代 43      - 9 3 5      - 11 14 1      -
 100.0      - 20.9 7.0 11.6      - 25.6 32.6 2.3      -
　　　70歳以上 39      - 1 2      -      - 2 34      -      -
 100.0      - 2.6 5.1      -      - 5.1 87.2      -      -
住吉 135 33 23 13 5 5 8 45      - 3
 100.0 24.4 17.0 9.6 3.7 3.7 5.9 33.3      - 2.2
川尻 50 19 6 2 1      - 7 14 1      -
 100.0 38.0 12.0 4.0 2.0      - 14.0 28.0 2.0      -
片岡 61 20 13 4      - 3 6 15      -      -
 100.0 32.8 21.3 6.6      - 4.9 9.8 24.6      -      -
神戸・大幡 63 16 10 7      - 3 5 22      -      -
 100.0 25.4 15.9 11.1      - 4.8 7.9 34.9      -      -
有職 173 88 53 26 6      -      -      -      -      -
 100.0 50.9 30.6 15.0 3.5      -      -      -      -      -
無職 134      -      -      -      - 11 26 96 1      -
 100.0      -      -      -      - 8.2 19.4 71.6 0.7      -
既婚・事実婚 217 58 39 23 6      - 25 63 1 2
 100.0 26.7 18.0 10.6 2.8      - 11.5 29.0 0.5 0.9
離別・死別 45 8 7 2      -      - 1 27      -      -
 100.0 17.8 15.6 4.4      -      - 2.2 60.0      -      -
未婚 48 22 7 1      - 11      - 6      - 1
 100.0 45.8 14.6 2.1      - 22.9      - 12.5      - 2.1

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別
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問４　職の有無
　
調
査
数

有
職

無
職

　
無
回
答

310 173 134 3

100.0 55.8 43.2 1.0
男性 137 85 49 3
 100.0 62.0 35.8 2.2
女性 172 88 84      -
 100.0 51.2 48.8      -
16～19歳・20代 25 10 15      -
 100.0 40.0 60.0      -
30代 38 29 9      -
 100.0 76.3 23.7      -
40代 46 43 2 1
 100.0 93.5 4.3 2.2
50代 36 31 5      -
 100.0 86.1 13.9      -
60代 83 45 38      -
 100.0 54.2 45.8      -
70歳以上 82 15 65 2
 100.0 18.3 79.3 2.4
男性　16～19歳・20代 11 6 5      -
 100.0 54.5 45.5      -
　　　30代 15 15      -      -
 100.0 100.0      -      -
　　　40代 13 11 1 1
 100.0 84.6 7.7 7.7
　　　50代 16 13 3      -
 100.0 81.3 18.8      -
　　　60代 40 28 12      -
 100.0 70.0 30.0      -
　　　70歳以上 42 12 28 2
 100.0 28.6 66.7 4.8
女性　16～19歳・20代 14 4 10      -
 100.0 28.6 71.4      -
　　　30代 23 14 9      -
 100.0 60.9 39.1      -
　　　40代 33 32 1      -
 100.0 97.0 3.0      -
　　　50代 20 18 2      -
 100.0 90.0 10.0      -
　　　60代 43 17 26      -
 100.0 39.5 60.5      -
　　　70歳以上 39 3 36      -
 100.0 7.7 92.3      -
住吉 135 74 58 3
 100.0 54.8 43.0 2.2
川尻 50 28 22      -
 100.0 56.0 44.0      -
片岡 61 37 24      -
 100.0 60.7 39.3      -
神戸・大幡 63 33 30      -
 100.0 52.4 47.6      -
有職 173 173      -      -
 100.0 100.0      -      -
無職 134      - 134      -
 100.0      - 100.0      -
既婚・事実婚 217 126 89 2
 100.0 58.1 41.0 0.9
離別・死別 45 17 28      -
 100.0 37.8 62.2      -
未婚 48 30 17 1
 100.0 62.5 35.4 2.1

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別
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問５　未既婚
　
調
査
数

結
婚
し
て
い
る

婚
姻
届
を
提
出
し
て
い
な
い
が
、

事
実
上
の
婚
姻
状
態
に
あ
る

過
去
に
結
婚
し
て
い
た
が
、

離
別

し
た

過
去
に
結
婚
し
て
い
た
が
、

死
別

し
た

結
婚
し
て
い
な
い

そ
の
他

　
無
回
答

310 212 5 24 21 48      -      -

100.0 68.4 1.6 7.7 6.8 15.5      -      -
男性 137 93 2 13 2 27      -      -
 100.0 67.9 1.5 9.5 1.5 19.7      -      -
女性 172 118 3 11 19 21      -      -
 100.0 68.6 1.7 6.4 11.0 12.2      -      -
16～19歳・20代 25 4 1      -      - 20      -      -
 100.0 16.0 4.0      -      - 80.0      -      -
30代 38 26 1 3      - 8      -      -
 100.0 68.4 2.6 7.9      - 21.1      -      -
40代 46 33 1 3      - 9      -      -
 100.0 71.7 2.2 6.5      - 19.6      -      -
50代 36 19      - 7 3 7      -      -
 100.0 52.8      - 19.4 8.3 19.4      -      -
60代 83 69 2 4 5 3      -      -
 100.0 83.1 2.4 4.8 6.0 3.6      -      -
70歳以上 82 61      - 7 13 1      -      -
 100.0 74.4      - 8.5 15.9 1.2      -      -
男性　16～19歳・20代 11 1 1      -      - 9      -      -
 100.0 9.1 9.1      -      - 81.8      -      -
　　　30代 15 8      -      -      - 7      -      -
 100.0 53.3      -      -      - 46.7      -      -
　　　40代 13 6      - 2      - 5      -      -
 100.0 46.2      - 15.4      - 38.5      -      -
　　　50代 16 9      - 4      - 3      -      -
 100.0 56.3      - 25.0      - 18.8      -      -
　　　60代 40 33 1 3 1 2      -      -
 100.0 82.5 2.5 7.5 2.5 5.0      -      -
　　　70歳以上 42 36      - 4 1 1      -      -
 100.0 85.7      - 9.5 2.4 2.4      -      -
女性　16～19歳・20代 14 3      -      -      - 11      -      -
 100.0 21.4      -      -      - 78.6      -      -
　　　30代 23 18 1 3      - 1      -      -
 100.0 78.3 4.3 13.0      - 4.3      -      -
　　　40代 33 27 1 1      - 4      -      -
 100.0 81.8 3.0 3.0      - 12.1      -      -
　　　50代 20 10      - 3 3 4      -      -
 100.0 50.0      - 15.0 15.0 20.0      -      -
　　　60代 43 36 1 1 4 1      -      -
 100.0 83.7 2.3 2.3 9.3 2.3      -      -
　　　70歳以上 39 24      - 3 12      -      -      -
 100.0 61.5      - 7.7 30.8      -      -      -
住吉 135 90 2 10 11 22      -      -
 100.0 66.7 1.5 7.4 8.1 16.3      -      -
川尻 50 42      - 1 2 5      -      -
 100.0 84.0      - 2.0 4.0 10.0      -      -
片岡 61 39 1 6 4 11      -      -
 100.0 63.9 1.6 9.8 6.6 18.0      -      -
神戸・大幡 63 40 2 7 4 10      -      -
 100.0 63.5 3.2 11.1 6.3 15.9      -      -
有職 173 122 4 12 5 30      -      -
 100.0 70.5 2.3 6.9 2.9 17.3      -      -
無職 134 88 1 12 16 17      -      -
 100.0 65.7 0.7 9.0 11.9 12.7      -      -
既婚・事実婚 217 212 5      -      -      -      -      -
 100.0 97.7 2.3      -      -      -      -      -
離別・死別 45      -      - 24 21      -      -      -
 100.0      -      - 53.3 46.7      -      -      -
未婚 48      -      -      -      - 48      -      -
 100.0      -      -      -      - 100.0      -      -

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別
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問５　未既婚
　
調
査
数

既
婚
・
事
実
婚

離
別
・
死
別

未
婚

　
無
回
答

310 217 45 48      -

100.0 70.0 14.5 15.5      -
男性 137 95 15 27      -
 100.0 69.3 10.9 19.7      -
女性 172 121 30 21      -
 100.0 70.3 17.4 12.2      -
16～19歳・20代 25 5      - 20      -
 100.0 20.0      - 80.0      -
30代 38 27 3 8      -
 100.0 71.1 7.9 21.1      -
40代 46 34 3 9      -
 100.0 73.9 6.5 19.6      -
50代 36 19 10 7      -
 100.0 52.8 27.8 19.4      -
60代 83 71 9 3      -
 100.0 85.5 10.8 3.6      -
70歳以上 82 61 20 1      -
 100.0 74.4 24.4 1.2      -
男性　16～19歳・20代 11 2      - 9      -
 100.0 18.2      - 81.8      -
　　　30代 15 8      - 7      -
 100.0 53.3      - 46.7      -
　　　40代 13 6 2 5      -
 100.0 46.2 15.4 38.5      -
　　　50代 16 9 4 3      -
 100.0 56.3 25.0 18.8      -
　　　60代 40 34 4 2      -
 100.0 85.0 10.0 5.0      -
　　　70歳以上 42 36 5 1      -
 100.0 85.7 11.9 2.4      -
女性　16～19歳・20代 14 3      - 11      -
 100.0 21.4      - 78.6      -
　　　30代 23 19 3 1      -
 100.0 82.6 13.0 4.3      -
　　　40代 33 28 1 4      -
 100.0 84.8 3.0 12.1      -
　　　50代 20 10 6 4      -
 100.0 50.0 30.0 20.0      -
　　　60代 43 37 5 1      -
 100.0 86.0 11.6 2.3      -
　　　70歳以上 39 24 15      -      -
 100.0 61.5 38.5      -      -
住吉 135 92 21 22      -
 100.0 68.1 15.6 16.3      -
川尻 50 42 3 5      -
 100.0 84.0 6.0 10.0      -
片岡 61 40 10 11      -
 100.0 65.6 16.4 18.0      -
神戸・大幡 63 42 11 10      -
 100.0 66.7 17.5 15.9      -
有職 173 126 17 30      -
 100.0 72.8 9.8 17.3      -
無職 134 89 28 17      -
 100.0 66.4 20.9 12.7      -
既婚・事実婚 217 217      -      -      -
 100.0 100.0      -      -      -
離別・死別 45      - 45      -      -
 100.0      - 100.0      -      -
未婚 48      -      - 48      -
 100.0      -      - 100.0      -

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別
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問５-１　配偶者等の職業
　
調
査
数

勤
め
人
（

常
勤
・
フ
ル
タ
イ
ム
）

勤
め
人
（

非
常
勤
／
パ
ー

ト
・
ア

ル
バ
イ
ト
な
ど
）

自
営
業
（

家
庭
内
職
者
を
含
む
）

家
族
従
業
者

学
生

専
業
主
婦
（

主
夫
も
含
む
）

無
職
・
年
金
生
活
者

そ
の
他

　
無
回
答

217 75 29 21 2      - 17 69 2 2

100.0 34.6 13.4 9.7 0.9      - 7.8 31.8 0.9 0.9
男性 95 13 21 9 2      - 17 32      - 1
 100.0 13.7 22.1 9.5 2.1      - 17.9 33.7      - 1.1
女性 121 62 8 12      -      -      - 36 2 1
 100.0 51.2 6.6 9.9      -      -      - 29.8 1.7 0.8
16～19歳・20代 5 4 1      -      -      -      -      -      -      -
 100.0 80.0 20.0      -      -      -      -      -      -      -
30代 27 22 2 2      -      - 1      -      -      -
 100.0 81.5 7.4 7.4      -      - 3.7      -      -      -
40代 34 30 2      -      -      - 1      - 1      -
 100.0 88.2 5.9      -      -      - 2.9      - 2.9      -
50代 19 10 2 4      -      - 3      -      -      -
 100.0 52.6 10.5 21.1      -      - 15.8      -      -      -
60代 71 9 15 9 2      - 9 25 1 1
 100.0 12.7 21.1 12.7 2.8      - 12.7 35.2 1.4 1.4
70歳以上 61      - 7 6      -      - 3 44      - 1
 100.0      - 11.5 9.8      -      - 4.9 72.1      - 1.6
男性　16～19歳・20代 2 1 1      -      -      -      -      -      -      -
 100.0 50.0 50.0      -      -      -      -      -      -      -
　　　30代 8 4 2 1      -      - 1      -      -      -
 100.0 50.0 25.0 12.5      -      - 12.5      -      -      -
　　　40代 6 3 2      -      -      - 1      -      -      -
 100.0 50.0 33.3      -      -      - 16.7      -      -      -
　　　50代 9 2 2 2      -      - 3      -      -      -
 100.0 22.2 22.2 22.2      -      - 33.3      -      -      -
　　　60代 34 3 9 1 2      - 9 9      - 1
 100.0 8.8 26.5 2.9 5.9      - 26.5 26.5      - 2.9
　　　70歳以上 36      - 5 5      -      - 3 23      -      -
 100.0      - 13.9 13.9      -      - 8.3 63.9      -      -
女性　16～19歳・20代 3 3      -      -      -      -      -      -      -      -
 100.0 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -
　　　30代 19 18      - 1      -      -      -      -      -      -
 100.0 94.7      - 5.3      -      -      -      -      -      -
　　　40代 28 27      -      -      -      -      -      - 1      -
 100.0 96.4      -      -      -      -      -      - 3.6      -
　　　50代 10 8      - 2      -      -      -      -      -      -
 100.0 80.0      - 20.0      -      -      -      -      -      -
　　　60代 37 6 6 8      -      -      - 16 1      -
 100.0 16.2 16.2 21.6      -      -      - 43.2 2.7      -
　　　70歳以上 24      - 2 1      -      -      - 20      - 1
 100.0      - 8.3 4.2      -      -      - 83.3      - 4.2
住吉 92 27 12 12      -      - 7 33      - 1
 100.0 29.3 13.0 13.0      -      - 7.6 35.9      - 1.1
川尻 42 17 6      - 1      - 3 13 1 1
 100.0 40.5 14.3      - 2.4      - 7.1 31.0 2.4 2.4
片岡 40 16 8 4      -      - 2 10      -      -
 100.0 40.0 20.0 10.0      -      - 5.0 25.0      -      -
神戸・大幡 42 15 2 5 1      - 5 13 1      -
 100.0 35.7 4.8 11.9 2.4      - 11.9 31.0 2.4      -
有職 126 59 22 16 2      - 13 13 1      -
 100.0 46.8 17.5 12.7 1.6      - 10.3 10.3 0.8      -
無職 89 16 7 4      -      - 4 55 1 2
 100.0 18.0 7.9 4.5      -      - 4.5 61.8 1.1 2.2
既婚・事実婚 217 75 29 21 2      - 17 69 2 2
 100.0 34.6 13.4 9.7 0.9      - 7.8 31.8 0.9 0.9
離別・死別      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
未婚      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別
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問６　子どもの有無
　
調
査
数

い
る

い
な
い

　
無
回
答

310 247 55 8

100.0 79.7 17.7 2.6
男性 137 99 33 5
 100.0 72.3 24.1 3.6
女性 172 147 22 3
 100.0 85.5 12.8 1.7
16～19歳・20代 25 5 18 2
 100.0 20.0 72.0 8.0
30代 38 28 9 1
 100.0 73.7 23.7 2.6
40代 46 33 11 2
 100.0 71.7 23.9 4.3
50代 36 24 12      -
 100.0 66.7 33.3      -
60代 83 78 4 1
 100.0 94.0 4.8 1.2
70歳以上 82 79 1 2
 100.0 96.3 1.2 2.4
男性　16～19歳・20代 11 1 9 1
 100.0 9.1 81.8 9.1
　　　30代 15 7 7 1
 100.0 46.7 46.7 6.7
　　　40代 13 6 6 1
 100.0 46.2 46.2 7.7
　　　50代 16 9 7      -
 100.0 56.3 43.8      -
　　　60代 40 36 4      -
 100.0 90.0 10.0      -
　　　70歳以上 42 40      - 2
 100.0 95.2      - 4.8
女性　16～19歳・20代 14 4 9 1
 100.0 28.6 64.3 7.1
　　　30代 23 21 2      -
 100.0 91.3 8.7      -
　　　40代 33 27 5 1
 100.0 81.8 15.2 3.0
　　　50代 20 15 5      -
 100.0 75.0 25.0      -
　　　60代 43 42      - 1
 100.0 97.7      - 2.3
　　　70歳以上 39 38 1      -
 100.0 97.4 2.6      -
住吉 135 109 20 6
 100.0 80.7 14.8 4.4
川尻 50 43 7      -
 100.0 86.0 14.0      -
片岡 61 47 12 2
 100.0 77.0 19.7 3.3
神戸・大幡 63 47 16      -
 100.0 74.6 25.4      -
有職 173 135 36 2
 100.0 78.0 20.8 1.2
無職 134 110 19 5
 100.0 82.1 14.2 3.7
既婚・事実婚 217 206 10 1
 100.0 94.9 4.6 0.5
離別・死別 45 39 5 1
 100.0 86.7 11.1 2.2
未婚 48 2 40 6
 100.0 4.2 83.3 12.5

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別
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問７　同居している家族構成
　
調
査
数

ひ
と
り
暮
ら
し

一
世
代
世
帯
（

夫
婦
の
み
）

二
世
代
世
帯
（

親
と
子
）

三
世
代
世
帯
（

親
と
子
と
孫
）

そ
の
他

　
無
回
答

310 35 54 145 65 7 4

100.0 11.3 17.4 46.8 21.0 2.3 1.3
男性 137 22 28 53 28 3 3
 100.0 16.1 20.4 38.7 20.4 2.2 2.2
女性 172 12 26 92 37 4 1
 100.0 7.0 15.1 53.5 21.5 2.3 0.6
16～19歳・20代 25      -      - 12 11 1 1
 100.0      -      - 48.0 44.0 4.0 4.0
30代 38 3 2 25 7 1      -
 100.0 7.9 5.3 65.8 18.4 2.6      -
40代 46 6 5 22 10 2 1
 100.0 13.0 10.9 47.8 21.7 4.3 2.2
50代 36 11 5 14 5 1      -
 100.0 30.6 13.9 38.9 13.9 2.8      -
60代 83 8 23 37 14      - 1
 100.0 9.6 27.7 44.6 16.9      - 1.2
70歳以上 82 7 19 35 18 2 1
 100.0 8.5 23.2 42.7 22.0 2.4 1.2
男性　16～19歳・20代 11      -      - 4 6 1      -
 100.0      -      - 36.4 54.5 9.1      -
　　　30代 15 3 1 9 2      -      -
 100.0 20.0 6.7 60.0 13.3      -      -
　　　40代 13 4 1 4 3      - 1
 100.0 30.8 7.7 30.8 23.1      - 7.7
　　　50代 16 7 3 3 2 1      -
 100.0 43.8 18.8 18.8 12.5 6.3      -
　　　60代 40 5 13 14 7      - 1
 100.0 12.5 32.5 35.0 17.5      - 2.5
　　　70歳以上 42 3 10 19 8 1 1
 100.0 7.1 23.8 45.2 19.0 2.4 2.4
女性　16～19歳・20代 14      -      - 8 5      - 1
 100.0      -      - 57.1 35.7      - 7.1
　　　30代 23      - 1 16 5 1      -
 100.0      - 4.3 69.6 21.7 4.3      -
　　　40代 33 2 4 18 7 2      -
 100.0 6.1 12.1 54.5 21.2 6.1      -
　　　50代 20 4 2 11 3      -      -
 100.0 20.0 10.0 55.0 15.0      -      -
　　　60代 43 3 10 23 7      -      -
 100.0 7.0 23.3 53.5 16.3      -      -
　　　70歳以上 39 3 9 16 10 1      -
 100.0 7.7 23.1 41.0 25.6 2.6      -
住吉 135 18 24 58 32      - 3
 100.0 13.3 17.8 43.0 23.7      - 2.2
川尻 50 4 15 21 8 1 1
 100.0 8.0 30.0 42.0 16.0 2.0 2.0
片岡 61 5 7 38 10 1      -
 100.0 8.2 11.5 62.3 16.4 1.6      -
神戸・大幡 63 8 8 28 14 5      -
 100.0 12.7 12.7 44.4 22.2 7.9      -
有職 173 17 25 86 37 6 2
 100.0 9.8 14.5 49.7 21.4 3.5 1.2
無職 134 18 27 59 28 1 1
 100.0 13.4 20.1 44.0 20.9 0.7 0.7
既婚・事実婚 217 3 54 109 45 4 2
 100.0 1.4 24.9 50.2 20.7 1.8 0.9
離別・死別 45 17      - 18 8 2      -
 100.0 37.8      - 40.0 17.8 4.4      -
未婚 48 15      - 18 12 1 2
 100.0 31.3      - 37.5 25.0 2.1 4.2

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別
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問８　社会全体で見た男女の平等感
　
調
査
数

男
性
が
非
常
に
優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性
が
優
遇

さ
れ
て
い
る

平
等
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性
が
優
遇

さ
れ
て
い
る

女
性
が
非
常
に
優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

310 22 188 38 15 1 44 2

100.0 7.1 60.6 12.3 4.8 0.3 14.2 0.6
男性 137 7 80 25 8 1 16      -
 100.0 5.1 58.4 18.2 5.8 0.7 11.7      -
女性 172 15 108 13 7      - 27 2
 100.0 8.7 62.8 7.6 4.1      - 15.7 1.2
16～19歳・20代 25 2 11 1 4      - 7      -
 100.0 8.0 44.0 4.0 16.0      - 28.0      -
30代 38 2 24 4 3 1 4      -
 100.0 5.3 63.2 10.5 7.9 2.6 10.5      -
40代 46 7 28 8 2      - 1      -
 100.0 15.2 60.9 17.4 4.3      - 2.2      -
50代 36 2 22 4 2      - 6      -
 100.0 5.6 61.1 11.1 5.6      - 16.7      -
60代 83 4 62 8      -      - 8 1
 100.0 4.8 74.7 9.6      -      - 9.6 1.2
70歳以上 82 5 41 13 4      - 18 1
 100.0 6.1 50.0 15.9 4.9      - 22.0 1.2
男性　16～19歳・20代 11 1 4 1 2      - 3      -
 100.0 9.1 36.4 9.1 18.2      - 27.3      -
　　　30代 15      - 10 2 2 1      -      -
 100.0      - 66.7 13.3 13.3 6.7      -      -
　　　40代 13 1 5 6 1      -      -      -
 100.0 7.7 38.5 46.2 7.7      -      -      -
　　　50代 16      - 10 1 2      - 3      -
 100.0      - 62.5 6.3 12.5      - 18.8      -
　　　60代 40 3 26 5      -      - 6      -
 100.0 7.5 65.0 12.5      -      - 15.0      -
　　　70歳以上 42 2 25 10 1      - 4      -
 100.0 4.8 59.5 23.8 2.4      - 9.5      -
女性　16～19歳・20代 14 1 7      - 2      - 4      -
 100.0 7.1 50.0      - 14.3      - 28.6      -
　　　30代 23 2 14 2 1      - 4      -
 100.0 8.7 60.9 8.7 4.3      - 17.4      -
　　　40代 33 6 23 2 1      - 1      -
 100.0 18.2 69.7 6.1 3.0      - 3.0      -
　　　50代 20 2 12 3      -      - 3      -
 100.0 10.0 60.0 15.0      -      - 15.0      -
　　　60代 43 1 36 3      -      - 2 1
 100.0 2.3 83.7 7.0      -      - 4.7 2.3
　　　70歳以上 39 3 16 3 3      - 13 1
 100.0 7.7 41.0 7.7 7.7      - 33.3 2.6
住吉 135 14 77 17 7      - 18 2
 100.0 10.4 57.0 12.6 5.2      - 13.3 1.5
川尻 50 2 30 7 2 1 8      -
 100.0 4.0 60.0 14.0 4.0 2.0 16.0      -
片岡 61 1 38 9 3      - 10      -
 100.0 1.6 62.3 14.8 4.9      - 16.4      -
神戸・大幡 63 5 42 5 3      - 8      -
 100.0 7.9 66.7 7.9 4.8      - 12.7      -
有職 173 14 111 23 10 1 13 1
 100.0 8.1 64.2 13.3 5.8 0.6 7.5 0.6
無職 134 8 75 14 5      - 31 1
 100.0 6.0 56.0 10.4 3.7      - 23.1 0.7
既婚・事実婚 217 11 141 31 5 1 26 2
 100.0 5.1 65.0 14.3 2.3 0.5 12.0 0.9
離別・死別 45 7 22 3 2      - 11      -
 100.0 15.6 48.9 6.7 4.4      - 24.4      -
未婚 48 4 25 4 8      - 7      -
 100.0 8.3 52.1 8.3 16.7      - 14.6      -

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別
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問９　男女の役割の固定的観念について
　
調
査
数

賛
成

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
賛
成

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
反
対

反
対

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

310 10 83 96 70 46 5

100.0 3.2 26.8 31.0 22.6 14.8 1.6
男性 137 4 37 45 26 24 1
 100.0 2.9 27.0 32.8 19.0 17.5 0.7
女性 172 6 46 51 44 21 4
 100.0 3.5 26.7 29.7 25.6 12.2 2.3
16～19歳・20代 25      - 5 11 3 6      -
 100.0      - 20.0 44.0 12.0 24.0      -
30代 38 2 7 15 8 6      -
 100.0 5.3 18.4 39.5 21.1 15.8      -
40代 46 2 6 12 16 10      -
 100.0 4.3 13.0 26.1 34.8 21.7      -
50代 36      - 11 11 9 5      -
 100.0      - 30.6 30.6 25.0 13.9      -
60代 83 1 24 29 23 4 2
 100.0 1.2 28.9 34.9 27.7 4.8 2.4
70歳以上 82 5 30 18 11 15 3
 100.0 6.1 36.6 22.0 13.4 18.3 3.7
男性　16～19歳・20代 11      - 3 5 1 2      -
 100.0      - 27.3 45.5 9.1 18.2      -
　　　30代 15      - 3 6 3 3      -
 100.0      - 20.0 40.0 20.0 20.0      -
　　　40代 13 1 1 5 3 3      -
 100.0 7.7 7.7 38.5 23.1 23.1      -
　　　50代 16      - 5 3 4 4      -
 100.0      - 31.3 18.8 25.0 25.0      -
　　　60代 40 1 14 12 9 3 1
 100.0 2.5 35.0 30.0 22.5 7.5 2.5
　　　70歳以上 42 2 11 14 6 9      -
 100.0 4.8 26.2 33.3 14.3 21.4      -
女性　16～19歳・20代 14      - 2 6 2 4      -
 100.0      - 14.3 42.9 14.3 28.6      -
　　　30代 23 2 4 9 5 3      -
 100.0 8.7 17.4 39.1 21.7 13.0      -
　　　40代 33 1 5 7 13 7      -
 100.0 3.0 15.2 21.2 39.4 21.2      -
　　　50代 20      - 6 8 5 1      -
 100.0      - 30.0 40.0 25.0 5.0      -
　　　60代 43      - 10 17 14 1 1
 100.0      - 23.3 39.5 32.6 2.3 2.3
　　　70歳以上 39 3 19 4 5 5 3
 100.0 7.7 48.7 10.3 12.8 12.8 7.7
住吉 135 5 30 47 26 25 2
 100.0 3.7 22.2 34.8 19.3 18.5 1.5
川尻 50 2 10 12 16 9 1
 100.0 4.0 20.0 24.0 32.0 18.0 2.0
片岡 61 1 18 16 19 5 2
 100.0 1.6 29.5 26.2 31.1 8.2 3.3
神戸・大幡 63 2 24 21 9 7      -
 100.0 3.2 38.1 33.3 14.3 11.1      -
有職 173 4 43 52 47 26 1
 100.0 2.3 24.9 30.1 27.2 15.0 0.6
無職 134 6 40 43 22 19 4
 100.0 4.5 29.9 32.1 16.4 14.2 3.0
既婚・事実婚 217 8 62 66 50 28 3
 100.0 3.7 28.6 30.4 23.0 12.9 1.4
離別・死別 45 2 15 11 9 6 2
 100.0 4.4 33.3 24.4 20.0 13.3 4.4
未婚 48      - 6 19 11 12      -
 100.0      - 12.5 39.6 22.9 25.0      -

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別



80 

 

 

問10　各分野での男女の平等感（①家庭生活） 
　
調
査
数

男
性
が
非
常
に
優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性
が
優
遇

さ
れ
て
い
る

平
等
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性
が
優
遇

さ
れ
て
い
る

女
性
が
非
常
に
優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

310 24 149 83 15 5 23 11

100.0 7.7 48.1 26.8 4.8 1.6 7.4 3.5
男性 137 2 60 45 9 4 12 5
 100.0 1.5 43.8 32.8 6.6 2.9 8.8 3.6
女性 172 22 89 37 6 1 11 6
 100.0 12.8 51.7 21.5 3.5 0.6 6.4 3.5
16～19歳・20代 25 2 9 9 2      - 3      -
 100.0 8.0 36.0 36.0 8.0      - 12.0      -
30代 38 2 16 10 2 4 4      -
 100.0 5.3 42.1 26.3 5.3 10.5 10.5      -
40代 46 6 22 12 2      - 4      -
 100.0 13.0 47.8 26.1 4.3      - 8.7      -
50代 36 4 18 7 2      - 5      -
 100.0 11.1 50.0 19.4 5.6      - 13.9      -
60代 83 6 44 25 3 1      - 4
 100.0 7.2 53.0 30.1 3.6 1.2      - 4.8
70歳以上 82 4 40 20 4      - 7 7
 100.0 4.9 48.8 24.4 4.9      - 8.5 8.5
男性　16～19歳・20代 11      - 5 3 1      - 2      -
 100.0      - 45.5 27.3 9.1      - 18.2      -
　　　30代 15      - 6 4 1 3 1      -
 100.0      - 40.0 26.7 6.7 20.0 6.7      -
　　　40代 13      - 3 6 1      - 3      -
 100.0      - 23.1 46.2 7.7      - 23.1      -
　　　50代 16      - 7 4 2      - 3      -
 100.0      - 43.8 25.0 12.5      - 18.8      -
　　　60代 40 1 18 16 2 1      - 2
 100.0 2.5 45.0 40.0 5.0 2.5      - 5.0
　　　70歳以上 42 1 21 12 2      - 3 3
 100.0 2.4 50.0 28.6 4.8      - 7.1 7.1
女性　16～19歳・20代 14 2 4 6 1      - 1      -
 100.0 14.3 28.6 42.9 7.1      - 7.1      -
　　　30代 23 2 10 6 1 1 3      -
 100.0 8.7 43.5 26.1 4.3 4.3 13.0      -
　　　40代 33 6 19 6 1      - 1      -
 100.0 18.2 57.6 18.2 3.0      - 3.0      -
　　　50代 20 4 11 3      -      - 2      -
 100.0 20.0 55.0 15.0      -      - 10.0      -
　　　60代 43 5 26 9 1      -      - 2
 100.0 11.6 60.5 20.9 2.3      -      - 4.7
　　　70歳以上 39 3 19 7 2      - 4 4
 100.0 7.7 48.7 17.9 5.1      - 10.3 10.3
住吉 135 11 65 32 6 4 10 7
 100.0 8.1 48.1 23.7 4.4 3.0 7.4 5.2
川尻 50 3 24 15 2      - 4 2
 100.0 6.0 48.0 30.0 4.0      - 8.0 4.0
片岡 61 3 34 15 2 1 5 1
 100.0 4.9 55.7 24.6 3.3 1.6 8.2 1.6
神戸・大幡 63 6 26 21 5      - 4 1
 100.0 9.5 41.3 33.3 7.9      - 6.3 1.6
有職 173 17 85 43 7 4 14 3
 100.0 9.8 49.1 24.9 4.0 2.3 8.1 1.7
無職 134 7 63 39 8 1 8 8
 100.0 5.2 47.0 29.1 6.0 0.7 6.0 6.0
既婚・事実婚 217 19 106 64 8 3 7 10
 100.0 8.8 48.8 29.5 3.7 1.4 3.2 4.6
離別・死別 45 1 23 8 4      - 8 1
 100.0 2.2 51.1 17.8 8.9      - 17.8 2.2
未婚 48 4 20 11 3 2 8      -
 100.0 8.3 41.7 22.9 6.3 4.2 16.7      -

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別



81 

 

 

問10　各分野での男女の平等感（②職場） 
　
調
査
数

男
性
が
非
常
に
優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性
が
優
遇

さ
れ
て
い
る

平
等
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性
が
優
遇

さ
れ
て
い
る

女
性
が
非
常
に
優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

310 43 147 47 14 3 37 19

100.0 13.9 47.4 15.2 4.5 1.0 11.9 6.1
男性 137 12 71 28 7 3 9 7
 100.0 8.8 51.8 20.4 5.1 2.2 6.6 5.1
女性 172 31 76 19 7      - 28 11
 100.0 18.0 44.2 11.0 4.1      - 16.3 6.4
16～19歳・20代 25 4 12 3 1 1 4      -
 100.0 16.0 48.0 12.0 4.0 4.0 16.0      -
30代 38 6 18 7 4      - 2 1
 100.0 15.8 47.4 18.4 10.5      - 5.3 2.6
40代 46 6 23 7 4 1 5      -
 100.0 13.0 50.0 15.2 8.7 2.2 10.9      -
50代 36 6 16 6 1 1 5 1
 100.0 16.7 44.4 16.7 2.8 2.8 13.9 2.8
60代 83 14 45 13 2      - 7 2
 100.0 16.9 54.2 15.7 2.4      - 8.4 2.4
70歳以上 82 7 33 11 2      - 14 15
 100.0 8.5 40.2 13.4 2.4      - 17.1 18.3
男性　16～19歳・20代 11 1 5 2      - 1 2      -
 100.0 9.1 45.5 18.2      - 9.1 18.2      -
　　　30代 15 2 6 4 3      -      -      -
 100.0 13.3 40.0 26.7 20.0      -      -      -
　　　40代 13 1 5 4 2 1      -      -
 100.0 7.7 38.5 30.8 15.4 7.7      -      -
　　　50代 16      - 10 1 1 1 2 1
 100.0      - 62.5 6.3 6.3 6.3 12.5 6.3
　　　60代 40 5 24 9      -      - 1 1
 100.0 12.5 60.0 22.5      -      - 2.5 2.5
　　　70歳以上 42 3 21 8 1      - 4 5
 100.0 7.1 50.0 19.0 2.4      - 9.5 11.9
女性　16～19歳・20代 14 3 7 1 1      - 2      -
 100.0 21.4 50.0 7.1 7.1      - 14.3      -
　　　30代 23 4 12 3 1      - 2 1
 100.0 17.4 52.2 13.0 4.3      - 8.7 4.3
　　　40代 33 5 18 3 2      - 5      -
 100.0 15.2 54.5 9.1 6.1      - 15.2      -
　　　50代 20 6 6 5      -      - 3      -
 100.0 30.0 30.0 25.0      -      - 15.0      -
　　　60代 43 9 21 4 2      - 6 1
 100.0 20.9 48.8 9.3 4.7      - 14.0 2.3
　　　70歳以上 39 4 12 3 1      - 10 9
 100.0 10.3 30.8 7.7 2.6      - 25.6 23.1
住吉 135 23 59 20 5 2 15 11
 100.0 17.0 43.7 14.8 3.7 1.5 11.1 8.1
川尻 50 5 32 6 2      - 4 1
 100.0 10.0 64.0 12.0 4.0      - 8.0 2.0
片岡 61 6 27 9 4 1 9 5
 100.0 9.8 44.3 14.8 6.6 1.6 14.8 8.2
神戸・大幡 63 8 29 12 3      - 9 2
 100.0 12.7 46.0 19.0 4.8      - 14.3 3.2
有職 173 26 86 32 10 3 13 3
 100.0 15.0 49.7 18.5 5.8 1.7 7.5 1.7
無職 134 17 60 14 4      - 23 16
 100.0 12.7 44.8 10.4 3.0      - 17.2 11.9
既婚・事実婚 217 25 106 35 10 2 25 14
 100.0 11.5 48.8 16.1 4.6 0.9 11.5 6.5
離別・死別 45 9 17 5 2      - 7 5
 100.0 20.0 37.8 11.1 4.4      - 15.6 11.1
未婚 48 9 24 7 2 1 5      -
 100.0 18.8 50.0 14.6 4.2 2.1 10.4      -

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別



82 

 

 

問10　各分野での男女の平等感（③学校教育の場） 
　
調
査
数

男
性
が
非
常
に
優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性
が
優
遇

さ
れ
て
い
る

平
等
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性
が
優
遇

さ
れ
て
い
る

女
性
が
非
常
に
優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

310 9 46 155 11      - 69 20

100.0 2.9 14.8 50.0 3.5      - 22.3 6.5
男性 137 3 21 73 8      - 24 8
 100.0 2.2 15.3 53.3 5.8      - 17.5 5.8
女性 172 6 25 82 3      - 45 11
 100.0 3.5 14.5 47.7 1.7      - 26.2 6.4
16～19歳・20代 25      - 2 16 1      - 6      -
 100.0      - 8.0 64.0 4.0      - 24.0      -
30代 38 3 3 24      -      - 8      -
 100.0 7.9 7.9 63.2      -      - 21.1      -
40代 46 2 5 29 3      - 6 1
 100.0 4.3 10.9 63.0 6.5      - 13.0 2.2
50代 36 1 9 16 1      - 8 1
 100.0 2.8 25.0 44.4 2.8      - 22.2 2.8
60代 83 1 17 39 2      - 20 4
 100.0 1.2 20.5 47.0 2.4      - 24.1 4.8
70歳以上 82 2 10 31 4      - 21 14
 100.0 2.4 12.2 37.8 4.9      - 25.6 17.1
男性　16～19歳・20代 11      -      - 9 1      - 1      -
 100.0      -      - 81.8 9.1      - 9.1      -
　　　30代 15 1      - 8      -      - 6      -
 100.0 6.7      - 53.3      -      - 40.0      -
　　　40代 13      - 2 9 2      -      -      -
 100.0      - 15.4 69.2 15.4      -      -      -
　　　50代 16      - 3 8 1      - 3 1
 100.0      - 18.8 50.0 6.3      - 18.8 6.3
　　　60代 40      - 8 20 2      - 8 2
 100.0      - 20.0 50.0 5.0      - 20.0 5.0
　　　70歳以上 42 2 8 19 2      - 6 5
 100.0 4.8 19.0 45.2 4.8      - 14.3 11.9
女性　16～19歳・20代 14      - 2 7      -      - 5      -
 100.0      - 14.3 50.0      -      - 35.7      -
　　　30代 23 2 3 16      -      - 2      -
 100.0 8.7 13.0 69.6      -      - 8.7      -
　　　40代 33 2 3 20 1      - 6 1
 100.0 6.1 9.1 60.6 3.0      - 18.2 3.0
　　　50代 20 1 6 8      -      - 5      -
 100.0 5.0 30.0 40.0      -      - 25.0      -
　　　60代 43 1 9 19      -      - 12 2
 100.0 2.3 20.9 44.2      -      - 27.9 4.7
　　　70歳以上 39      - 2 12 2      - 15 8
 100.0      - 5.1 30.8 5.1      - 38.5 20.5
住吉 135 2 24 61 5      - 31 12
 100.0 1.5 17.8 45.2 3.7      - 23.0 8.9
川尻 50 2 8 26 1      - 10 3
 100.0 4.0 16.0 52.0 2.0      - 20.0 6.0
片岡 61 1 7 31 3      - 14 5
 100.0 1.6 11.5 50.8 4.9      - 23.0 8.2
神戸・大幡 63 4 6 37 2      - 14      -
 100.0 6.3 9.5 58.7 3.2      - 22.2      -
有職 173 7 30 90 6      - 35 5
 100.0 4.0 17.3 52.0 3.5      - 20.2 2.9
無職 134 2 15 64 5      - 33 15
 100.0 1.5 11.2 47.8 3.7      - 24.6 11.2
既婚・事実婚 217 6 34 107 8      - 46 16
 100.0 2.8 15.7 49.3 3.7      - 21.2 7.4
離別・死別 45 1 8 20 1      - 11 4
 100.0 2.2 17.8 44.4 2.2      - 24.4 8.9
未婚 48 2 4 28 2      - 12      -
 100.0 4.2 8.3 58.3 4.2      - 25.0      -

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別
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問10　各分野での男女の平等感（④地域（自治会・自主防災会・ＮＰＯなど）） 
　
調
査
数

男
性
が
非
常
に
優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性
が
優
遇

さ
れ
て
い
る

平
等
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性
が
優
遇

さ
れ
て
い
る

女
性
が
非
常
に
優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

310 28 116 76 10 1 60 19

100.0 9.0 37.4 24.5 3.2 0.3 19.4 6.1
男性 137 9 48 49 8 1 16 6
 100.0 6.6 35.0 35.8 5.8 0.7 11.7 4.4
女性 172 19 68 27 2      - 44 12
 100.0 11.0 39.5 15.7 1.2      - 25.6 7.0
16～19歳・20代 25      - 7 7 1 1 8 1
 100.0      - 28.0 28.0 4.0 4.0 32.0 4.0
30代 38 7 14 11      -      - 6      -
 100.0 18.4 36.8 28.9      -      - 15.8      -
40代 46 3 14 15      -      - 13 1
 100.0 6.5 30.4 32.6      -      - 28.3 2.2
50代 36 2 15 7 3      - 8 1
 100.0 5.6 41.7 19.4 8.3      - 22.2 2.8
60代 83 11 39 16 4      - 10 3
 100.0 13.3 47.0 19.3 4.8      - 12.0 3.6
70歳以上 82 5 27 20 2      - 15 13
 100.0 6.1 32.9 24.4 2.4      - 18.3 15.9
男性　16～19歳・20代 11      - 3 3 1 1 3      -
 100.0      - 27.3 27.3 9.1 9.1 27.3      -
　　　30代 15 3 3 6      -      - 3      -
 100.0 20.0 20.0 40.0      -      - 20.0      -
　　　40代 13      - 3 8      -      - 2      -
 100.0      - 23.1 61.5      -      - 15.4      -
　　　50代 16      - 5 5 2      - 3 1
 100.0      - 31.3 31.3 12.5      - 18.8 6.3
　　　60代 40 4 15 14 4      - 2 1
 100.0 10.0 37.5 35.0 10.0      - 5.0 2.5
　　　70歳以上 42 2 19 13 1      - 3 4
 100.0 4.8 45.2 31.0 2.4      - 7.1 9.5
女性　16～19歳・20代 14      - 4 4      -      - 5 1
 100.0      - 28.6 28.6      -      - 35.7 7.1
　　　30代 23 4 11 5      -      - 3      -
 100.0 17.4 47.8 21.7      -      - 13.0      -
　　　40代 33 3 11 7      -      - 11 1
 100.0 9.1 33.3 21.2      -      - 33.3 3.0
　　　50代 20 2 10 2 1      - 5      -
 100.0 10.0 50.0 10.0 5.0      - 25.0      -
　　　60代 43 7 24 2      -      - 8 2
 100.0 16.3 55.8 4.7      -      - 18.6 4.7
　　　70歳以上 39 3 8 7 1      - 12 8
 100.0 7.7 20.5 17.9 2.6      - 30.8 20.5
住吉 135 10 54 28 6      - 25 12
 100.0 7.4 40.0 20.7 4.4      - 18.5 8.9
川尻 50 2 19 11 2      - 13 3
 100.0 4.0 38.0 22.0 4.0      - 26.0 6.0
片岡 61 6 25 14 2 1 9 4
 100.0 9.8 41.0 23.0 3.3 1.6 14.8 6.6
神戸・大幡 63 10 17 23      -      - 13      -
 100.0 15.9 27.0 36.5      -      - 20.6      -
有職 173 16 67 45 8 1 31 5
 100.0 9.2 38.7 26.0 4.6 0.6 17.9 2.9
無職 134 12 48 30 2      - 28 14
 100.0 9.0 35.8 22.4 1.5      - 20.9 10.4
既婚・事実婚 217 21 87 56 6      - 33 14
 100.0 9.7 40.1 25.8 2.8      - 15.2 6.5
離別・死別 45 4 14 9 2      - 12 4
 100.0 8.9 31.1 20.0 4.4      - 26.7 8.9
未婚 48 3 15 11 2 1 15 1
 100.0 6.3 31.3 22.9 4.2 2.1 31.3 2.1

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別
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問10　各分野での男女の平等感（⑤政治の場） 
　
調
査
数

男
性
が
非
常
に
優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性
が
優
遇

さ
れ
て
い
る

平
等
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性
が
優
遇

さ
れ
て
い
る

女
性
が
非
常
に
優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

310 70 146 40 3 2 31 18

100.0 22.6 47.1 12.9 1.0 0.6 10.0 5.8
男性 137 21 67 28 1 2 11 7
 100.0 15.3 48.9 20.4 0.7 1.5 8.0 5.1
女性 172 49 79 12 2      - 20 10
 100.0 28.5 45.9 7.0 1.2      - 11.6 5.8
16～19歳・20代 25 5 14      -      -      - 6      -
 100.0 20.0 56.0      -      -      - 24.0      -
30代 38 15 17 2 1      - 3      -
 100.0 39.5 44.7 5.3 2.6      - 7.9      -
40代 46 11 22 8      - 1 4      -
 100.0 23.9 47.8 17.4      - 2.2 8.7      -
50代 36 11 17 4      -      - 3 1
 100.0 30.6 47.2 11.1      -      - 8.3 2.8
60代 83 20 41 12 1      - 7 2
 100.0 24.1 49.4 14.5 1.2      - 8.4 2.4
70歳以上 82 8 35 14 1 1 8 15
 100.0 9.8 42.7 17.1 1.2 1.2 9.8 18.3
男性　16～19歳・20代 11 1 7      -      -      - 3      -
 100.0 9.1 63.6      -      -      - 27.3      -
　　　30代 15 4 9      - 1      - 1      -
 100.0 26.7 60.0      - 6.7      - 6.7      -
　　　40代 13 1 6 4      - 1 1      -
 100.0 7.7 46.2 30.8      - 7.7 7.7      -
　　　50代 16 5 6 4      -      -      - 1
 100.0 31.3 37.5 25.0      -      -      - 6.3
　　　60代 40 6 21 9      -      - 3 1
 100.0 15.0 52.5 22.5      -      - 7.5 2.5
　　　70歳以上 42 4 18 11      - 1 3 5
 100.0 9.5 42.9 26.2      - 2.4 7.1 11.9
女性　16～19歳・20代 14 4 7      -      -      - 3      -
 100.0 28.6 50.0      -      -      - 21.4      -
　　　30代 23 11 8 2      -      - 2      -
 100.0 47.8 34.8 8.7      -      - 8.7      -
　　　40代 33 10 16 4      -      - 3      -
 100.0 30.3 48.5 12.1      -      - 9.1      -
　　　50代 20 6 11      -      -      - 3      -
 100.0 30.0 55.0      -      -      - 15.0      -
　　　60代 43 14 20 3 1      - 4 1
 100.0 32.6 46.5 7.0 2.3      - 9.3 2.3
　　　70歳以上 39 4 17 3 1      - 5 9
 100.0 10.3 43.6 7.7 2.6      - 12.8 23.1
住吉 135 30 62 18 2      - 10 13
 100.0 22.2 45.9 13.3 1.5      - 7.4 9.6
川尻 50 9 26 7      - 1 5 2
 100.0 18.0 52.0 14.0      - 2.0 10.0 4.0
片岡 61 16 26 4 1 1 10 3
 100.0 26.2 42.6 6.6 1.6 1.6 16.4 4.9
神戸・大幡 63 15 31 11      -      - 6      -
 100.0 23.8 49.2 17.5      -      - 9.5      -
有職 173 45 85 21 2 1 14 5
 100.0 26.0 49.1 12.1 1.2 0.6 8.1 2.9
無職 134 24 61 18 1 1 16 13
 100.0 17.9 45.5 13.4 0.7 0.7 11.9 9.7
既婚・事実婚 217 48 103 33 1 2 16 14
 100.0 22.1 47.5 15.2 0.5 0.9 7.4 6.5
離別・死別 45 10 20 3 1      - 7 4
 100.0 22.2 44.4 6.7 2.2      - 15.6 8.9
未婚 48 12 23 4 1      - 8      -
 100.0 25.0 47.9 8.3 2.1      - 16.7      -

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別
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問10　各分野での男女の平等感（⑥法律や制度の上） 
　
調
査
数

男
性
が
非
常
に
優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性
が
優
遇

さ
れ
て
い
る

平
等
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性
が
優
遇

さ
れ
て
い
る

女
性
が
非
常
に
優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

310 31 105 76 16 7 56 19

100.0 10.0 33.9 24.5 5.2 2.3 18.1 6.1
男性 137 5 40 50 8 6 22 6
 100.0 3.6 29.2 36.5 5.8 4.4 16.1 4.4
女性 172 26 65 26 8 1 34 12
 100.0 15.1 37.8 15.1 4.7 0.6 19.8 7.0
16～19歳・20代 25 3 5 2 5 2 8      -
 100.0 12.0 20.0 8.0 20.0 8.0 32.0      -
30代 38 5 15 4 3 1 9 1
 100.0 13.2 39.5 10.5 7.9 2.6 23.7 2.6
40代 46 6 24 9 1 1 5      -
 100.0 13.0 52.2 19.6 2.2 2.2 10.9      -
50代 36 4 12 10 2 1 6 1
 100.0 11.1 33.3 27.8 5.6 2.8 16.7 2.8
60代 83 11 21 36 3      - 8 4
 100.0 13.3 25.3 43.4 3.6      - 9.6 4.8
70歳以上 82 2 28 15 2 2 20 13
 100.0 2.4 34.1 18.3 2.4 2.4 24.4 15.9
男性　16～19歳・20代 11      - 2 1 2 2 4      -
 100.0      - 18.2 9.1 18.2 18.2 36.4      -
　　　30代 15 1 5 4 1 1 3      -
 100.0 6.7 33.3 26.7 6.7 6.7 20.0      -
　　　40代 13 1 4 5 1 1 1      -
 100.0 7.7 30.8 38.5 7.7 7.7 7.7      -
　　　50代 16      - 7 5 1 1 1 1
 100.0      - 43.8 31.3 6.3 6.3 6.3 6.3
　　　60代 40 2 7 25 2      - 3 1
 100.0 5.0 17.5 62.5 5.0      - 7.5 2.5
　　　70歳以上 42 1 15 10 1 1 10 4
 100.0 2.4 35.7 23.8 2.4 2.4 23.8 9.5
女性　16～19歳・20代 14 3 3 1 3      - 4      -
 100.0 21.4 21.4 7.1 21.4      - 28.6      -
　　　30代 23 4 10      - 2      - 6 1
 100.0 17.4 43.5      - 8.7      - 26.1 4.3
　　　40代 33 5 20 4      -      - 4      -
 100.0 15.2 60.6 12.1      -      - 12.1      -
　　　50代 20 4 5 5 1      - 5      -
 100.0 20.0 25.0 25.0 5.0      - 25.0      -
　　　60代 43 9 14 11 1      - 5 3
 100.0 20.9 32.6 25.6 2.3      - 11.6 7.0
　　　70歳以上 39 1 13 5 1 1 10 8
 100.0 2.6 33.3 12.8 2.6 2.6 25.6 20.5
住吉 135 12 53 29 7 2 20 12
 100.0 8.9 39.3 21.5 5.2 1.5 14.8 8.9
川尻 50 2 19 14 1 3 8 3
 100.0 4.0 38.0 28.0 2.0 6.0 16.0 6.0
片岡 61 9 15 14 4 1 14 4
 100.0 14.8 24.6 23.0 6.6 1.6 23.0 6.6
神戸・大幡 63 8 17 19 4 1 14      -
 100.0 12.7 27.0 30.2 6.3 1.6 22.2      -
有職 173 20 64 48 9 4 23 5
 100.0 11.6 37.0 27.7 5.2 2.3 13.3 2.9
無職 134 10 41 27 7 3 32 14
 100.0 7.5 30.6 20.1 5.2 2.2 23.9 10.4
既婚・事実婚 217 21 69 62 8 2 39 16
 100.0 9.7 31.8 28.6 3.7 0.9 18.0 7.4
離別・死別 45 4 20 7 2      - 9 3
 100.0 8.9 44.4 15.6 4.4      - 20.0 6.7
未婚 48 6 16 7 6 5 8      -
 100.0 12.5 33.3 14.6 12.5 10.4 16.7      -

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別
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問10　各分野での男女の平等感（⑦社会通念・慣習・しきたりなど）     
　
調
査
数

男
性
が
非
常
に
優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性
が
優
遇

さ
れ
て
い
る

平
等
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性
が
優
遇

さ
れ
て
い
る

女
性
が
非
常
に
優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

310 55 167 31 12      - 31 14

100.0 17.7 53.9 10.0 3.9      - 10.0 4.5
男性 137 12 77 20 10      - 13 5
 100.0 8.8 56.2 14.6 7.3      - 9.5 3.6
女性 172 43 90 11 2      - 18 8
 100.0 25.0 52.3 6.4 1.2      - 10.5 4.7
16～19歳・20代 25 5 12 1 1      - 6      -
 100.0 20.0 48.0 4.0 4.0      - 24.0      -
30代 38 8 17 3 4      - 6      -
 100.0 21.1 44.7 7.9 10.5      - 15.8      -
40代 46 10 28 5 3      -      -      -
 100.0 21.7 60.9 10.9 6.5      -      -      -
50代 36 9 15 6 2      - 3 1
 100.0 25.0 41.7 16.7 5.6      - 8.3 2.8
60代 83 19 48 9 1      - 5 1
 100.0 22.9 57.8 10.8 1.2      - 6.0 1.2
70歳以上 82 4 47 7 1      - 11 12
 100.0 4.9 57.3 8.5 1.2      - 13.4 14.6
男性　16～19歳・20代 11 2 4 1 1      - 3      -
 100.0 18.2 36.4 9.1 9.1      - 27.3      -
　　　30代 15 1 10      - 3      - 1      -
 100.0 6.7 66.7      - 20.0      - 6.7      -
　　　40代 13 2 5 4 2      -      -      -
 100.0 15.4 38.5 30.8 15.4      -      -      -
　　　50代 16 1 8 3 2      - 1 1
 100.0 6.3 50.0 18.8 12.5      - 6.3 6.3
　　　60代 40 5 24 6 1      - 3 1
 100.0 12.5 60.0 15.0 2.5      - 7.5 2.5
　　　70歳以上 42 1 26 6 1      - 5 3
 100.0 2.4 61.9 14.3 2.4      - 11.9 7.1
女性　16～19歳・20代 14 3 8      -      -      - 3      -
 100.0 21.4 57.1      -      -      - 21.4      -
　　　30代 23 7 7 3 1      - 5      -
 100.0 30.4 30.4 13.0 4.3      - 21.7      -
　　　40代 33 8 23 1 1      -      -      -
 100.0 24.2 69.7 3.0 3.0      -      -      -
　　　50代 20 8 7 3      -      - 2      -
 100.0 40.0 35.0 15.0      -      - 10.0      -
　　　60代 43 14 24 3      -      - 2      -
 100.0 32.6 55.8 7.0      -      - 4.7      -
　　　70歳以上 39 3 21 1      -      - 6 8
 100.0 7.7 53.8 2.6      -      - 15.4 20.5
住吉 135 21 78 14 4      - 9 9
 100.0 15.6 57.8 10.4 3.0      - 6.7 6.7
川尻 50 10 27 4 2      - 6 1
 100.0 20.0 54.0 8.0 4.0      - 12.0 2.0
片岡 61 11 30 5 1      - 10 4
 100.0 18.0 49.2 8.2 1.6      - 16.4 6.6
神戸・大幡 63 12 32 8 5      - 6      -
 100.0 19.0 50.8 12.7 7.9      - 9.5      -
有職 173 34 95 21 9      - 11 3
 100.0 19.7 54.9 12.1 5.2      - 6.4 1.7
無職 134 20 71 9 3      - 20 11
 100.0 14.9 53.0 6.7 2.2      - 14.9 8.2
既婚・事実婚 217 39 115 26 7      - 20 10
 100.0 18.0 53.0 12.0 3.2      - 9.2 4.6
離別・死別 45 6 26 2 1      - 6 4
 100.0 13.3 57.8 4.4 2.2      - 13.3 8.9
未婚 48 10 26 3 4      - 5      -
 100.0 20.8 54.2 6.3 8.3      - 10.4      -

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別



87 

 

 

問11　家事分担についての希望
　
調
査
数

ほ
と
ん
ど
男
性
が
行
う

男
性
が
中
心
と
な
っ

て
行
い
、

女

性
も
手
伝
う

半
分
ず
つ
分
担
し
て
行
う

女
性
が
中
心
と
な
っ

て
行
い
、

男

性
も
手
伝
う

ほ
と
ん
ど
女
性
が
行
う

性
別
に
関
係
な
く
、

時
間
が
あ
る

方
が
行
う

そ
の
他

　
無
回
答

310 1 7 57 139 14 90 1 1

100.0 0.3 2.3 18.4 44.8 4.5 29.0 0.3 0.3
男性 137 1 3 23 69 6 34 1      -
 100.0 0.7 2.2 16.8 50.4 4.4 24.8 0.7      -
女性 172      - 3 34 70 8 56      - 1
 100.0      - 1.7 19.8 40.7 4.7 32.6      - 0.6
16～19歳・20代 25      -      - 6 10 1 8      -      -
 100.0      -      - 24.0 40.0 4.0 32.0      -      -
30代 38      -      - 11 14      - 13      -      -
 100.0      -      - 28.9 36.8      - 34.2      -      -
40代 46      -      - 7 17      - 22      -      -
 100.0      -      - 15.2 37.0      - 47.8      -      -
50代 36      -      - 6 20 1 9      -      -
 100.0      -      - 16.7 55.6 2.8 25.0      -      -
60代 83      -      - 17 44 1 20      - 1
 100.0      -      - 20.5 53.0 1.2 24.1      - 1.2
70歳以上 82 1 7 10 34 11 18 1      -
 100.0 1.2 8.5 12.2 41.5 13.4 22.0 1.2      -
男性　16～19歳・20代 11      -      - 3 5      - 3      -      -
 100.0      -      - 27.3 45.5      - 27.3      -      -
　　　30代 15      -      - 4 4      - 7      -      -
 100.0      -      - 26.7 26.7      - 46.7      -      -
　　　40代 13      -      -      - 7      - 6      -      -
 100.0      -      -      - 53.8      - 46.2      -      -
　　　50代 16      -      - 3 9      - 4      -      -
 100.0      -      - 18.8 56.3      - 25.0      -      -
　　　60代 40      -      - 5 27 1 7      -      -
 100.0      -      - 12.5 67.5 2.5 17.5      -      -
　　　70歳以上 42 1 3 8 17 5 7 1      -
 100.0 2.4 7.1 19.0 40.5 11.9 16.7 2.4      -
女性　16～19歳・20代 14      -      - 3 5 1 5      -      -
 100.0      -      - 21.4 35.7 7.1 35.7      -      -
　　　30代 23      -      - 7 10      - 6      -      -
 100.0      -      - 30.4 43.5      - 26.1      -      -
　　　40代 33      -      - 7 10      - 16      -      -
 100.0      -      - 21.2 30.3      - 48.5      -      -
　　　50代 20      -      - 3 11 1 5      -      -
 100.0      -      - 15.0 55.0 5.0 25.0      -      -
　　　60代 43      -      - 12 17      - 13      - 1
 100.0      -      - 27.9 39.5      - 30.2      - 2.3
　　　70歳以上 39      - 3 2 17 6 11      -      -
 100.0      - 7.7 5.1 43.6 15.4 28.2      -      -
住吉 135 1 3 28 60 6 36 1      -
 100.0 0.7 2.2 20.7 44.4 4.4 26.7 0.7      -
川尻 50      - 1 8 21 2 17      - 1
 100.0      - 2.0 16.0 42.0 4.0 34.0      - 2.0
片岡 61      - 1 11 27 3 19      -      -
 100.0      - 1.6 18.0 44.3 4.9 31.1      -      -
神戸・大幡 63      - 2 10 31 2 18      -      -
 100.0      - 3.2 15.9 49.2 3.2 28.6      -      -
有職 173      -      - 31 79 6 57      -      -
 100.0      -      - 17.9 45.7 3.5 32.9      -      -
無職 134 1 7 26 58 8 32 1 1
 100.0 0.7 5.2 19.4 43.3 6.0 23.9 0.7 0.7
既婚・事実婚 217      - 4 40 99 12 61      - 1
 100.0      - 1.8 18.4 45.6 5.5 28.1      - 0.5
離別・死別 45 1 3 6 22 2 10 1      -
 100.0 2.2 6.7 13.3 48.9 4.4 22.2 2.2      -
未婚 48      -      - 11 18      - 19      -      -
 100.0      -      - 22.9 37.5      - 39.6      -      -

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別



88 

 

 

問12　家事分担についての現実（現状）
　
調
査
数

ほ
と
ん
ど
男
性
が
行
っ

て
い
る

男
性
が
中
心
と
な
っ

て
行
い
、

女

性
も
手
伝
っ

て
い
る

半
分
ず
つ
分
担
し
て
行
っ

て
い
る

女
性
が
中
心
と
な
っ

て
行
い
、

男

性
も
手
伝
っ

て
い
る

ほ
と
ん
ど
女
性
が
行
っ

て
い
る

性
別
に
関
係
な
く
、

時
間
が
あ
る

方
が
行
っ

て
い
る

そ
の
他

ひ
と
り
暮
ら
し
の
た
め
、

家
事
は

自
分
で
行
っ

て
い
る

　
無
回
答

310 2 7 11 121 107 22 3 36 1

100.0 0.6 2.3 3.5 39.0 34.5 7.1 1.0 11.6 0.3
男性 137 2 4 8 58 27 14 1 22 1
 100.0 1.5 2.9 5.8 42.3 19.7 10.2 0.7 16.1 0.7
女性 172      - 3 3 63 80 8 2 13      -
 100.0      - 1.7 1.7 36.6 46.5 4.7 1.2 7.6      -
16～19歳・20代 25      -      - 2 10 12 1      -      -      -
 100.0      -      - 8.0 40.0 48.0 4.0      -      -      -
30代 38      - 1 3 12 15 4      - 3      -
 100.0      - 2.6 7.9 31.6 39.5 10.5      - 7.9      -
40代 46      -      -      - 17 18 3 2 6      -
 100.0      -      -      - 37.0 39.1 6.5 4.3 13.0      -
50代 36      -      - 1 8 15 1      - 11      -
 100.0      -      - 2.8 22.2 41.7 2.8      - 30.6      -
60代 83      - 2 1 38 25 8      - 8 1
 100.0      - 2.4 1.2 45.8 30.1 9.6      - 9.6 1.2
70歳以上 82 2 4 4 36 22 5 1 8      -
 100.0 2.4 4.9 4.9 43.9 26.8 6.1 1.2 9.8      -
男性　16～19歳・20代 11      -      - 2 4 4 1      -      -      -
 100.0      -      - 18.2 36.4 36.4 9.1      -      -      -
　　　30代 15      -      - 2 3 4 3      - 3      -
 100.0      -      - 13.3 20.0 26.7 20.0      - 20.0      -
　　　40代 13      -      -      - 5 2 1 1 4      -
 100.0      -      -      - 38.5 15.4 7.7 7.7 30.8      -
　　　50代 16      -      - 1 3 4 1      - 7      -
 100.0      -      - 6.3 18.8 25.0 6.3      - 43.8      -
　　　60代 40      - 1      - 20 8 5      - 5 1
 100.0      - 2.5      - 50.0 20.0 12.5      - 12.5 2.5
　　　70歳以上 42 2 3 3 23 5 3      - 3      -
 100.0 4.8 7.1 7.1 54.8 11.9 7.1      - 7.1      -
女性　16～19歳・20代 14      -      -      - 6 8      -      -      -      -
 100.0      -      -      - 42.9 57.1      -      -      -      -
　　　30代 23      - 1 1 9 11 1      -      -      -
 100.0      - 4.3 4.3 39.1 47.8 4.3      -      -      -
　　　40代 33      -      -      - 12 16 2 1 2      -
 100.0      -      -      - 36.4 48.5 6.1 3.0 6.1      -
　　　50代 20      -      -      - 5 11      -      - 4      -
 100.0      -      -      - 25.0 55.0      -      - 20.0      -
　　　60代 43      - 1 1 18 17 3      - 3      -
 100.0      - 2.3 2.3 41.9 39.5 7.0      - 7.0      -
　　　70歳以上 39      - 1 1 13 17 2 1 4      -
 100.0      - 2.6 2.6 33.3 43.6 5.1 2.6 10.3      -
住吉 135 2 5 5 47 44 12 1 18 1
 100.0 1.5 3.7 3.7 34.8 32.6 8.9 0.7 13.3 0.7
川尻 50      -      - 1 22 18 5      - 4      -
 100.0      -      - 2.0 44.0 36.0 10.0      - 8.0      -
片岡 61      -      - 2 23 27 2 1 6      -
 100.0      -      - 3.3 37.7 44.3 3.3 1.6 9.8      -
神戸・大幡 63      - 2 3 28 18 3 1 8      -
 100.0      - 3.2 4.8 44.4 28.6 4.8 1.6 12.7      -
有職 173 1 3 6 66 65 13 1 17 1
 100.0 0.6 1.7 3.5 38.2 37.6 7.5 0.6 9.8 0.6
無職 134 1 4 5 53 42 9 1 19      -
 100.0 0.7 3.0 3.7 39.6 31.3 6.7 0.7 14.2      -
既婚・事実婚 217 1 3 10 106 75 18      - 3 1
 100.0 0.5 1.4 4.6 48.8 34.6 8.3      - 1.4 0.5
離別・死別 45      - 3      - 5 15 2 2 18      -
 100.0      - 6.7      - 11.1 33.3 4.4 4.4 40.0      -
未婚 48 1 1 1 10 17 2 1 15      -
 100.0 2.1 2.1 2.1 20.8 35.4 4.2 2.1 31.3      -

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別
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問13　家庭での主な役割分担（①家計を支える（生活費を稼ぐ）） 
　
調
査
数

夫 主
に
夫
だ
が
、

妻
も
分
担

夫
と
妻
が
同
程
度

主
に
妻
だ
が
、

夫
も
分
担

妻 そ
の
他
の
者

　
無
回
答

217 87 82 32 2 3 1 10

100.0 40.1 37.8 14.7 0.9 1.4 0.5 4.6
男性 95 31 43 14 1 1      - 5
 100.0 32.6 45.3 14.7 1.1 1.1      - 5.3
女性 121 56 39 18 1 2 1 4
 100.0 46.3 32.2 14.9 0.8 1.7 0.8 3.3
16～19歳・20代 5 4 1      -      -      -      -      -
 100.0 80.0 20.0      -      -      -      -      -
30代 27 14 10 3      -      -      -      -
 100.0 51.9 37.0 11.1      -      -      -      -
40代 34 12 16 5      -      -      - 1
 100.0 35.3 47.1 14.7      -      -      - 2.9
50代 19 8 9 2      -      -      -      -
 100.0 42.1 47.4 10.5      -      -      -      -
60代 71 31 27 9 1 1      - 2
 100.0 43.7 38.0 12.7 1.4 1.4      - 2.8
70歳以上 61 18 19 13 1 2 1 7
 100.0 29.5 31.1 21.3 1.6 3.3 1.6 11.5
男性　16～19歳・20代 2 1 1      -      -      -      -      -
 100.0 50.0 50.0      -      -      -      -      -
　　　30代 8 2 5 1      -      -      -      -
 100.0 25.0 62.5 12.5      -      -      -      -
　　　40代 6 2 4      -      -      -      -      -
 100.0 33.3 66.7      -      -      -      -      -
　　　50代 9 6 3      -      -      -      -      -
 100.0 66.7 33.3      -      -      -      -      -
　　　60代 34 13 15 4      -      -      - 2
 100.0 38.2 44.1 11.8      -      -      - 5.9
　　　70歳以上 36 7 15 9 1 1      - 3
 100.0 19.4 41.7 25.0 2.8 2.8      - 8.3
女性　16～19歳・20代 3 3      -      -      -      -      -      -
 100.0 100.0      -      -      -      -      -      -
　　　30代 19 12 5 2      -      -      -      -
 100.0 63.2 26.3 10.5      -      -      -      -
　　　40代 28 10 12 5      -      -      - 1
 100.0 35.7 42.9 17.9      -      -      - 3.6
　　　50代 10 2 6 2      -      -      -      -
 100.0 20.0 60.0 20.0      -      -      -      -
　　　60代 37 18 12 5 1 1      -      -
 100.0 48.6 32.4 13.5 2.7 2.7      -      -
　　　70歳以上 24 11 4 4      - 1 1 3
 100.0 45.8 16.7 16.7      - 4.2 4.2 12.5
住吉 92 32 38 14 2      -      - 6
 100.0 34.8 41.3 15.2 2.2      -      - 6.5
川尻 42 18 17 4      - 1      - 2
 100.0 42.9 40.5 9.5      - 2.4      - 4.8
片岡 40 15 12 9      - 2      - 2
 100.0 37.5 30.0 22.5      - 5.0      - 5.0
神戸・大幡 42 22 14 5      -      - 1      -
 100.0 52.4 33.3 11.9      -      - 2.4      -
有職 126 44 57 20 2 2      - 1
 100.0 34.9 45.2 15.9 1.6 1.6      - 0.8
無職 89 43 24 11      - 1 1 9
 100.0 48.3 27.0 12.4      - 1.1 1.1 10.1
既婚・事実婚 217 87 82 32 2 3 1 10
 100.0 40.1 37.8 14.7 0.9 1.4 0.5 4.6
離別・死別      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
未婚      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別
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問13　家庭での主な役割分担（②掃除、洗濯、食事の支度などの家事をする）   
　
調
査
数

夫 主
に
夫
だ
が
、

妻
も
分
担

夫
と
妻
が
同
程
度

主
に
妻
だ
が
、

夫
も
分
担

妻 そ
の
他
の
者

　
無
回
答

217 3 1 12 68 122 4 7

100.0 1.4 0.5 5.5 31.3 56.2 1.8 3.2
男性 95 3      - 8 41 39      - 4
 100.0 3.2      - 8.4 43.2 41.1      - 4.2
女性 121      - 1 4 27 82 4 3
 100.0      - 0.8 3.3 22.3 67.8 3.3 2.5
16～19歳・20代 5      -      - 2 1 2      -      -
 100.0      -      - 40.0 20.0 40.0      -      -
30代 27      -      - 5 9 13      -      -
 100.0      -      - 18.5 33.3 48.1      -      -
40代 34      - 1 1 11 18 2 1
 100.0      - 2.9 2.9 32.4 52.9 5.9 2.9
50代 19      -      - 1 6 11 1      -
 100.0      -      - 5.3 31.6 57.9 5.3      -
60代 71      -      - 1 23 46      - 1
 100.0      -      - 1.4 32.4 64.8      - 1.4
70歳以上 61 3      - 2 18 32 1 5
 100.0 4.9      - 3.3 29.5 52.5 1.6 8.2
男性　16～19歳・20代 2      -      - 2      -      -      -      -
 100.0      -      - 100.0      -      -      -      -
　　　30代 8      -      - 3 4 1      -      -
 100.0      -      - 37.5 50.0 12.5      -      -
　　　40代 6      -      -      - 4 2      -      -
 100.0      -      -      - 66.7 33.3      -      -
　　　50代 9      -      - 1 3 5      -      -
 100.0      -      - 11.1 33.3 55.6      -      -
　　　60代 34      -      - 1 17 15      - 1
 100.0      -      - 2.9 50.0 44.1      - 2.9
　　　70歳以上 36 3      - 1 13 16      - 3
 100.0 8.3      - 2.8 36.1 44.4      - 8.3
女性　16～19歳・20代 3      -      -      - 1 2      -      -
 100.0      -      -      - 33.3 66.7      -      -
　　　30代 19      -      - 2 5 12      -      -
 100.0      -      - 10.5 26.3 63.2      -      -
　　　40代 28      - 1 1 7 16 2 1
 100.0      - 3.6 3.6 25.0 57.1 7.1 3.6
　　　50代 10      -      -      - 3 6 1      -
 100.0      -      -      - 30.0 60.0 10.0      -
　　　60代 37      -      -      - 6 31      -      -
 100.0      -      -      - 16.2 83.8      -      -
　　　70歳以上 24      -      - 1 5 15 1 2
 100.0      -      - 4.2 20.8 62.5 4.2 8.3
住吉 92 1 1 3 29 51 1 6
 100.0 1.1 1.1 3.3 31.5 55.4 1.1 6.5
川尻 42      -      - 2 10 27 3      -
 100.0      -      - 4.8 23.8 64.3 7.1      -
片岡 40 1      - 4 9 25      - 1
 100.0 2.5      - 10.0 22.5 62.5      - 2.5
神戸・大幡 42 1      - 3 19 19      -      -
 100.0 2.4      - 7.1 45.2 45.2      -      -
有職 126      - 1 9 46 65 4 1
 100.0      - 0.8 7.1 36.5 51.6 3.2 0.8
無職 89 3      - 3 21 56      - 6
 100.0 3.4      - 3.4 23.6 62.9      - 6.7
既婚・事実婚 217 3 1 12 68 122 4 7
 100.0 1.4 0.5 5.5 31.3 56.2 1.8 3.2
離別・死別      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
未婚      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別



91 

 

 

問13　家庭での主な役割分担（③ゴミ出しなどの簡単な家事をする）     
　
調
査
数

夫 主
に
夫
だ
が
、

妻
も
分
担

夫
と
妻
が
同
程
度

主
に
妻
だ
が
、

夫
も
分
担

妻 そ
の
他
の
者

　
無
回
答

217 63 19 26 30 64 6 9

100.0 29.0 8.8 12.0 13.8 29.5 2.8 4.1
男性 95 31 9 16 11 22 1 5
 100.0 32.6 9.5 16.8 11.6 23.2 1.1 5.3
女性 121 32 10 10 19 42 5 3
 100.0 26.4 8.3 8.3 15.7 34.7 4.1 2.5
16～19歳・20代 5      - 1 2 2      -      -      -
 100.0      - 20.0 40.0 40.0      -      -      -
30代 27 12 3 6 2 3 1      -
 100.0 44.4 11.1 22.2 7.4 11.1 3.7      -
40代 34 6 4 2 5 13 3 1
 100.0 17.6 11.8 5.9 14.7 38.2 8.8 2.9
50代 19 7      - 2 4 4 2      -
 100.0 36.8      - 10.5 21.1 21.1 10.5      -
60代 71 19 4 6 14 26      - 2
 100.0 26.8 5.6 8.5 19.7 36.6      - 2.8
70歳以上 61 19 7 8 3 18      - 6
 100.0 31.1 11.5 13.1 4.9 29.5      - 9.8
男性　16～19歳・20代 2      - 1 1      -      -      -      -
 100.0      - 50.0 50.0      -      -      -      -
　　　30代 8 4      - 4      -      -      -      -
 100.0 50.0      - 50.0      -      -      -      -
　　　40代 6      - 1 1 1 2 1      -
 100.0      - 16.7 16.7 16.7 33.3 16.7      -
　　　50代 9 4      -      - 2 3      -      -
 100.0 44.4      -      - 22.2 33.3      -      -
　　　60代 34 10 2 4 7 9      - 2
 100.0 29.4 5.9 11.8 20.6 26.5      - 5.9
　　　70歳以上 36 13 5 6 1 8      - 3
 100.0 36.1 13.9 16.7 2.8 22.2      - 8.3
女性　16～19歳・20代 3      -      - 1 2      -      -      -
 100.0      -      - 33.3 66.7      -      -      -
　　　30代 19 8 3 2 2 3 1      -
 100.0 42.1 15.8 10.5 10.5 15.8 5.3      -
　　　40代 28 6 3 1 4 11 2 1
 100.0 21.4 10.7 3.6 14.3 39.3 7.1 3.6
　　　50代 10 3      - 2 2 1 2      -
 100.0 30.0      - 20.0 20.0 10.0 20.0      -
　　　60代 37 9 2 2 7 17      -      -
 100.0 24.3 5.4 5.4 18.9 45.9      -      -
　　　70歳以上 24 6 2 2 2 10      - 2
 100.0 25.0 8.3 8.3 8.3 41.7      - 8.3
住吉 92 23 7 13 13 27 3 6
 100.0 25.0 7.6 14.1 14.1 29.3 3.3 6.5
川尻 42 14 1 3 5 16 2 1
 100.0 33.3 2.4 7.1 11.9 38.1 4.8 2.4
片岡 40 10 6 3 4 15      - 2
 100.0 25.0 15.0 7.5 10.0 37.5      - 5.0
神戸・大幡 42 15 5 7 8 6 1      -
 100.0 35.7 11.9 16.7 19.0 14.3 2.4      -
有職 126 36 11 16 23 35 4 1
 100.0 28.6 8.7 12.7 18.3 27.8 3.2 0.8
無職 89 26 8 9 7 29 2 8
 100.0 29.2 9.0 10.1 7.9 32.6 2.2 9.0
既婚・事実婚 217 63 19 26 30 64 6 9
 100.0 29.0 8.8 12.0 13.8 29.5 2.8 4.1
離別・死別      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
未婚      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別
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問13　家庭での主な役割分担（④日々の家計の管理をする） 
　
調
査
数

夫 主
に
夫
だ
が
、

妻
も
分
担

夫
と
妻
が
同
程
度

主
に
妻
だ
が
、

夫
も
分
担

妻 そ
の
他
の
者

　
無
回
答

217 10 14 22 23 138 2 8

100.0 4.6 6.5 10.1 10.6 63.6 0.9 3.7
男性 95 7 6 10 18 50      - 4
 100.0 7.4 6.3 10.5 18.9 52.6      - 4.2
女性 121 3 8 12 5 88 2 3
 100.0 2.5 6.6 9.9 4.1 72.7 1.7 2.5
16～19歳・20代 5 1      - 2 1 1      -      -
 100.0 20.0      - 40.0 20.0 20.0      -      -
30代 27 1      - 7 1 18      -      -
 100.0 3.7      - 25.9 3.7 66.7      -      -
40代 34 2 2 7      - 22      - 1
 100.0 5.9 5.9 20.6      - 64.7      - 2.9
50代 19 1 2 4 2 9 1      -
 100.0 5.3 10.5 21.1 10.5 47.4 5.3      -
60代 71 2 7      - 8 53      - 1
 100.0 2.8 9.9      - 11.3 74.6      - 1.4
70歳以上 61 3 3 2 11 35 1 6
 100.0 4.9 4.9 3.3 18.0 57.4 1.6 9.8
男性　16～19歳・20代 2      -      - 1 1      -      -      -
 100.0      -      - 50.0 50.0      -      -      -
　　　30代 8 1      - 3      - 4      -      -
 100.0 12.5      - 37.5      - 50.0      -      -
　　　40代 6      - 1 3      - 2      -      -
 100.0      - 16.7 50.0      - 33.3      -      -
　　　50代 9 1 1 2 1 4      -      -
 100.0 11.1 11.1 22.2 11.1 44.4      -      -
　　　60代 34 2 2      - 6 23      - 1
 100.0 5.9 5.9      - 17.6 67.6      - 2.9
　　　70歳以上 36 3 2 1 10 17      - 3
 100.0 8.3 5.6 2.8 27.8 47.2      - 8.3
女性　16～19歳・20代 3 1      - 1      - 1      -      -
 100.0 33.3      - 33.3      - 33.3      -      -
　　　30代 19      -      - 4 1 14      -      -
 100.0      -      - 21.1 5.3 73.7      -      -
　　　40代 28 2 1 4      - 20      - 1
 100.0 7.1 3.6 14.3      - 71.4      - 3.6
　　　50代 10      - 1 2 1 5 1      -
 100.0      - 10.0 20.0 10.0 50.0 10.0      -
　　　60代 37      - 5      - 2 30      -      -
 100.0      - 13.5      - 5.4 81.1      -      -
　　　70歳以上 24      - 1 1 1 18 1 2
 100.0      - 4.2 4.2 4.2 75.0 4.2 8.3
住吉 92 2 7 10 10 56 1 6
 100.0 2.2 7.6 10.9 10.9 60.9 1.1 6.5
川尻 42 4 3 3 2 29 1      -
 100.0 9.5 7.1 7.1 4.8 69.0 2.4      -
片岡 40 3 2 3 3 27      - 2
 100.0 7.5 5.0 7.5 7.5 67.5      - 5.0
神戸・大幡 42 1 2 6 8 25      -      -
 100.0 2.4 4.8 14.3 19.0 59.5      -      -
有職 126 5 6 18 14 80 2 1
 100.0 4.0 4.8 14.3 11.1 63.5 1.6 0.8
無職 89 5 8 4 8 57      - 7
 100.0 5.6 9.0 4.5 9.0 64.0      - 7.9
既婚・事実婚 217 10 14 22 23 138 2 8
 100.0 4.6 6.5 10.1 10.6 63.6 0.9 3.7
離別・死別      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
未婚      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別
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問13　家庭での主な役割分担（⑤育児、子どものしつけをする）  
　
調
査
数

夫 主
に
夫
だ
が
、

妻
も
分
担

夫
と
妻
が
同
程
度

主
に
妻
だ
が
、

夫
も
分
担

妻 そ
の
他
の
者

同
居
の
子
ど
も
や
親
が
い
な
い

　
無
回
答

217 1      - 34 48 42 1 81 10

100.0 0.5      - 15.7 22.1 19.4 0.5 37.3 4.6
男性 95 1      - 14 19 17      - 38 6
 100.0 1.1      - 14.7 20.0 17.9      - 40.0 6.3
女性 121      -      - 20 29 25 1 42 4
 100.0      -      - 16.5 24.0 20.7 0.8 34.7 3.3
16～19歳・20代 5      -      - 1 4      -      -      -      -
 100.0      -      - 20.0 80.0      -      -      -      -
30代 27      -      - 11 9 5      - 2      -
 100.0      -      - 40.7 33.3 18.5      - 7.4      -
40代 34      -      - 8 11 10      - 4 1
 100.0      -      - 23.5 32.4 29.4      - 11.8 2.9
50代 19      -      - 5 5 3      - 6      -
 100.0      -      - 26.3 26.3 15.8      - 31.6      -
60代 71      -      - 6 16 15      - 32 2
 100.0      -      - 8.5 22.5 21.1      - 45.1 2.8
70歳以上 61 1      - 3 3 9 1 37 7
 100.0 1.6      - 4.9 4.9 14.8 1.6 60.7 11.5
男性　16～19歳・20代 2      -      - 1 1      -      -      -      -
 100.0      -      - 50.0 50.0      -      -      -      -
　　　30代 8      -      - 5 1 1      - 1      -
 100.0      -      - 62.5 12.5 12.5      - 12.5      -
　　　40代 6      -      - 1 2 2      - 1      -
 100.0      -      - 16.7 33.3 33.3      - 16.7      -
　　　50代 9      -      - 3 3 2      - 1      -
 100.0      -      - 33.3 33.3 22.2      - 11.1      -
　　　60代 34      -      - 3 9 7      - 14 1
 100.0      -      - 8.8 26.5 20.6      - 41.2 2.9
　　　70歳以上 36 1      - 1 3 5      - 21 5
 100.0 2.8      - 2.8 8.3 13.9      - 58.3 13.9
女性　16～19歳・20代 3      -      -      - 3      -      -      -      -
 100.0      -      -      - 100.0      -      -      -      -
　　　30代 19      -      - 6 8 4      - 1      -
 100.0      -      - 31.6 42.1 21.1      - 5.3      -
　　　40代 28      -      - 7 9 8      - 3 1
 100.0      -      - 25.0 32.1 28.6      - 10.7 3.6
　　　50代 10      -      - 2 2 1      - 5      -
 100.0      -      - 20.0 20.0 10.0      - 50.0      -
　　　60代 37      -      - 3 7 8      - 18 1
 100.0      -      - 8.1 18.9 21.6      - 48.6 2.7
　　　70歳以上 24      -      - 2      - 4 1 15 2
 100.0      -      - 8.3      - 16.7 4.2 62.5 8.3
住吉 92      -      - 9 24 16      - 36 7
 100.0      -      - 9.8 26.1 17.4      - 39.1 7.6
川尻 42      -      - 6 7 10      - 18 1
 100.0      -      - 14.3 16.7 23.8      - 42.9 2.4
片岡 40 1      - 9 9 8      - 11 2
 100.0 2.5      - 22.5 22.5 20.0      - 27.5 5.0
神戸・大幡 42      -      - 10 8 8 1 15      -
 100.0      -      - 23.8 19.0 19.0 2.4 35.7      -
有職 126      -      - 28 31 27      - 38 2
 100.0      -      - 22.2 24.6 21.4      - 30.2 1.6
無職 89 1      - 6 16 15 1 42 8
 100.0 1.1      - 6.7 18.0 16.9 1.1 47.2 9.0
既婚・事実婚 217 1      - 34 48 42 1 81 10
 100.0 0.5      - 15.7 22.1 19.4 0.5 37.3 4.6
離別・死別      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
未婚      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別
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問13　家庭での主な役割分担（⑥親の世話（介護）をする）
　
調
査
数

夫 主
に
夫
だ
が
、

妻
も
分
担

夫
と
妻
が
同
程
度

主
に
妻
だ
が
、

夫
も
分
担

妻 そ
の
他
の
者

同
居
の
子
ど
も
や
親
が
い
な
い

　
無
回
答

217 3 6 13 14 31 1 128 21

100.0 1.4 2.8 6.0 6.5 14.3 0.5 59.0 9.7
男性 95 3 4 6 7 9 1 54 11
 100.0 3.2 4.2 6.3 7.4 9.5 1.1 56.8 11.6
女性 121      - 2 7 7 22      - 73 10
 100.0      - 1.7 5.8 5.8 18.2      - 60.3 8.3
16～19歳・20代 5      -      - 2      -      -      - 2 1
 100.0      -      - 40.0      -      -      - 40.0 20.0
30代 27      - 1 4 2 1      - 19      -
 100.0      - 3.7 14.8 7.4 3.7      - 70.4      -
40代 34      - 1 2 2 7      - 20 2
 100.0      - 2.9 5.9 5.9 20.6      - 58.8 5.9
50代 19      - 1 3 1 6      - 8      -
 100.0      - 5.3 15.8 5.3 31.6      - 42.1      -
60代 71 2 3 2 8 13 1 37 5
 100.0 2.8 4.2 2.8 11.3 18.3 1.4 52.1 7.0
70歳以上 61 1      -      - 1 4      - 42 13
 100.0 1.6      -      - 1.6 6.6      - 68.9 21.3
男性　16～19歳・20代 2      -      - 2      -      -      -      -      -
 100.0      -      - 100.0      -      -      -      -      -
　　　30代 8      - 1      - 1      -      - 6      -
 100.0      - 12.5      - 12.5      -      - 75.0      -
　　　40代 6      -      -      -      - 1      - 5      -
 100.0      -      -      -      - 16.7      - 83.3      -
　　　50代 9      - 1 3      - 3      - 2      -
 100.0      - 11.1 33.3      - 33.3      - 22.2      -
　　　60代 34 2 2 1 5 3 1 17 3
 100.0 5.9 5.9 2.9 14.7 8.8 2.9 50.0 8.8
　　　70歳以上 36 1      -      - 1 2      - 24 8
 100.0 2.8      -      - 2.8 5.6      - 66.7 22.2
女性　16～19歳・20代 3      -      -      -      -      -      - 2 1
 100.0      -      -      -      -      -      - 66.7 33.3
　　　30代 19      -      - 4 1 1      - 13      -
 100.0      -      - 21.1 5.3 5.3      - 68.4      -
　　　40代 28      - 1 2 2 6      - 15 2
 100.0      - 3.6 7.1 7.1 21.4      - 53.6 7.1
　　　50代 10      -      -      - 1 3      - 6      -
 100.0      -      -      - 10.0 30.0      - 60.0      -
　　　60代 37      - 1 1 3 10      - 20 2
 100.0      - 2.7 2.7 8.1 27.0      - 54.1 5.4
　　　70歳以上 24      -      -      -      - 2      - 17 5
 100.0      -      -      -      - 8.3      - 70.8 20.8
住吉 92 1 3 7 8 15      - 48 10
 100.0 1.1 3.3 7.6 8.7 16.3      - 52.2 10.9
川尻 42 1 1 1 1 10 1 23 4
 100.0 2.4 2.4 2.4 2.4 23.8 2.4 54.8 9.5
片岡 40 1 2 2 2 2      - 25 6
 100.0 2.5 5.0 5.0 5.0 5.0      - 62.5 15.0
神戸・大幡 42      -      - 3 3 4      - 31 1
 100.0      -      - 7.1 7.1 9.5      - 73.8 2.4
有職 126 1 5 11 11 21 1 70 6
 100.0 0.8 4.0 8.7 8.7 16.7 0.8 55.6 4.8
無職 89 2 1 2 3 10      - 56 15
 100.0 2.2 1.1 2.2 3.4 11.2      - 62.9 16.9
既婚・事実婚 217 3 6 13 14 31 1 128 21
 100.0 1.4 2.8 6.0 6.5 14.3 0.5 59.0 9.7
離別・死別      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
未婚      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別
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問13　家庭での主な役割分担（⑦自治会・町内会などの地域活動を行う）
　
調
査
数

夫 主
に
夫
だ
が
、

妻
も
分
担

夫
と
妻
が
同
程
度

主
に
妻
だ
が
、

夫
も
分
担

妻 そ
の
他
の
者

　
無
回
答

217 62 63 39 16 12 9 16

100.0 28.6 29.0 18.0 7.4 5.5 4.1 7.4
男性 95 35 29 18 5 2 2 4
 100.0 36.8 30.5 18.9 5.3 2.1 2.1 4.2
女性 121 27 34 21 11 10 7 11
 100.0 22.3 28.1 17.4 9.1 8.3 5.8 9.1
16～19歳・20代 5 1      - 2      -      - 2      -
 100.0 20.0      - 40.0      -      - 40.0      -
30代 27 4 7 9 3 2 2      -
 100.0 14.8 25.9 33.3 11.1 7.4 7.4      -
40代 34 4 10 10 3 3 2 2
 100.0 11.8 29.4 29.4 8.8 8.8 5.9 5.9
50代 19 1 7 7 4      -      -      -
 100.0 5.3 36.8 36.8 21.1      -      -      -
60代 71 24 26 6 6 5      - 4
 100.0 33.8 36.6 8.5 8.5 7.0      - 5.6
70歳以上 61 28 13 5      - 2 3 10
 100.0 45.9 21.3 8.2      - 3.3 4.9 16.4
男性　16～19歳・20代 2      -      - 2      -      -      -      -
 100.0      -      - 100.0      -      -      -      -
　　　30代 8 2 2 3 1      -      -      -
 100.0 25.0 25.0 37.5 12.5      -      -      -
　　　40代 6 1 3 1      -      - 1      -
 100.0 16.7 50.0 16.7      -      - 16.7      -
　　　50代 9      - 3 4 2      -      -      -
 100.0      - 33.3 44.4 22.2      -      -      -
　　　60代 34 12 13 4 2 2      - 1
 100.0 35.3 38.2 11.8 5.9 5.9      - 2.9
　　　70歳以上 36 20 8 4      -      - 1 3
 100.0 55.6 22.2 11.1      -      - 2.8 8.3
女性　16～19歳・20代 3 1      -      -      -      - 2      -
 100.0 33.3      -      -      -      - 66.7      -
　　　30代 19 2 5 6 2 2 2      -
 100.0 10.5 26.3 31.6 10.5 10.5 10.5      -
　　　40代 28 3 7 9 3 3 1 2
 100.0 10.7 25.0 32.1 10.7 10.7 3.6 7.1
　　　50代 10 1 4 3 2      -      -      -
 100.0 10.0 40.0 30.0 20.0      -      -      -
　　　60代 37 12 13 2 4 3      - 3
 100.0 32.4 35.1 5.4 10.8 8.1      - 8.1
　　　70歳以上 24 8 5 1      - 2 2 6
 100.0 33.3 20.8 4.2      - 8.3 8.3 25.0
住吉 92 25 30 16 4 7 1 9
 100.0 27.2 32.6 17.4 4.3 7.6 1.1 9.8
川尻 42 9 12 7 5 4 3 2
 100.0 21.4 28.6 16.7 11.9 9.5 7.1 4.8
片岡 40 11 11 8 5 1 1 3
 100.0 27.5 27.5 20.0 12.5 2.5 2.5 7.5
神戸・大幡 42 16 10 8 2      - 4 2
 100.0 38.1 23.8 19.0 4.8      - 9.5 4.8
有職 126 25 44 30 11 7 3 6
 100.0 19.8 34.9 23.8 8.7 5.6 2.4 4.8
無職 89 36 18 9 5 5 6 10
 100.0 40.4 20.2 10.1 5.6 5.6 6.7 11.2
既婚・事実婚 217 62 63 39 16 12 9 16
 100.0 28.6 29.0 18.0 7.4 5.5 4.1 7.4
離別・死別      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
未婚      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別
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問13　家庭での主な役割分担（⑧子どもの教育方針や進学目標を決める）
　
調
査
数

夫 主
に
夫
だ
が
、

妻
も
分
担

夫
と
妻
が
同
程
度

主
に
妻
だ
が
、

夫
も
分
担

妻 そ
の
他
の
者

同
居
の
子
ど
も
や
親
が
い
な
い

　
無
回
答

217 5 13 65 19 14 1 87 13

100.0 2.3 6.0 30.0 8.8 6.5 0.5 40.1 6.0
男性 95 3 4 27 6 4 1 43 7
 100.0 3.2 4.2 28.4 6.3 4.2 1.1 45.3 7.4
女性 121 2 9 38 13 10      - 43 6
 100.0 1.7 7.4 31.4 10.7 8.3      - 35.5 5.0
16～19歳・20代 5      -      - 4 1      -      -      -      -
 100.0      -      - 80.0 20.0      -      -      -      -
30代 27      - 2 18 2 3      - 2      -
 100.0      - 7.4 66.7 7.4 11.1      - 7.4      -
40代 34 1 4 12 7 5      - 4 1
 100.0 2.9 11.8 35.3 20.6 14.7      - 11.8 2.9
50代 19      - 1 9 3      -      - 6      -
 100.0      - 5.3 47.4 15.8      -      - 31.6      -
60代 71 1 5 17 6 4 1 34 3
 100.0 1.4 7.0 23.9 8.5 5.6 1.4 47.9 4.2
70歳以上 61 3 1 5      - 2      - 41 9
 100.0 4.9 1.6 8.2      - 3.3      - 67.2 14.8
男性　16～19歳・20代 2      -      - 2      -      -      -      -      -
 100.0      -      - 100.0      -      -      -      -      -
　　　30代 8      -      - 6      - 1      - 1      -
 100.0      -      - 75.0      - 12.5      - 12.5      -
　　　40代 6      - 1 2 1 1      - 1      -
 100.0      - 16.7 33.3 16.7 16.7      - 16.7      -
　　　50代 9      - 1 5 1      -      - 2      -
 100.0      - 11.1 55.6 11.1      -      - 22.2      -
　　　60代 34 1 1 9 4 1 1 15 2
 100.0 2.9 2.9 26.5 11.8 2.9 2.9 44.1 5.9
　　　70歳以上 36 2 1 3      - 1      - 24 5
 100.0 5.6 2.8 8.3      - 2.8      - 66.7 13.9
女性　16～19歳・20代 3      -      - 2 1      -      -      -      -
 100.0      -      - 66.7 33.3      -      -      -      -
　　　30代 19      - 2 12 2 2      - 1      -
 100.0      - 10.5 63.2 10.5 10.5      - 5.3      -
　　　40代 28 1 3 10 6 4      - 3 1
 100.0 3.6 10.7 35.7 21.4 14.3      - 10.7 3.6
　　　50代 10      -      - 4 2      -      - 4      -
 100.0      -      - 40.0 20.0      -      - 40.0      -
　　　60代 37      - 4 8 2 3      - 19 1
 100.0      - 10.8 21.6 5.4 8.1      - 51.4 2.7
　　　70歳以上 24 1      - 2      - 1      - 16 4
 100.0 4.2      - 8.3      - 4.2      - 66.7 16.7
住吉 92 1 7 23 10 6 1 36 8
 100.0 1.1 7.6 25.0 10.9 6.5 1.1 39.1 8.7
川尻 42 1 2 10 4 3      - 21 1
 100.0 2.4 4.8 23.8 9.5 7.1      - 50.0 2.4
片岡 40 2 4 12 4 2      - 13 3
 100.0 5.0 10.0 30.0 10.0 5.0      - 32.5 7.5
神戸・大幡 42 1      - 20 1 3      - 16 1
 100.0 2.4      - 47.6 2.4 7.1      - 38.1 2.4
有職 126 2 10 45 18 9 1 38 3
 100.0 1.6 7.9 35.7 14.3 7.1 0.8 30.2 2.4
無職 89 3 3 19 1 5      - 48 10
 100.0 3.4 3.4 21.3 1.1 5.6      - 53.9 11.2
既婚・事実婚 217 5 13 65 19 14 1 87 13
 100.0 2.3 6.0 30.0 8.8 6.5 0.5 40.1 6.0
離別・死別      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
未婚      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別
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問13　家庭での主な役割分担（⑨高額の商品や土地・家屋の購入を決める）    
　
調
査
数

夫 主
に
夫
だ
が
、

妻
も
分
担

夫
と
妻
が
同
程
度

主
に
妻
だ
が
、

夫
も
分
担

妻 そ
の
他
の
者

　
無
回
答

217 45 45 88 8 6 5 20

100.0 20.7 20.7 40.6 3.7 2.8 2.3 9.2
男性 95 17 20 39 5 2 1 11
 100.0 17.9 21.1 41.1 5.3 2.1 1.1 11.6
女性 121 28 25 49 3 4 4 8
 100.0 23.1 20.7 40.5 2.5 3.3 3.3 6.6
16～19歳・20代 5      - 2 3      -      -      -      -
 100.0      - 40.0 60.0      -      -      -      -
30代 27 6 7 14      -      -      -      -
 100.0 22.2 25.9 51.9      -      -      -      -
40代 34 8 8 15 1      - 1 1
 100.0 23.5 23.5 44.1 2.9      - 2.9 2.9
50代 19 2 6 8 3      -      -      -
 100.0 10.5 31.6 42.1 15.8      -      -      -
60代 71 15 17 28 3 4      - 4
 100.0 21.1 23.9 39.4 4.2 5.6      - 5.6
70歳以上 61 14 5 20 1 2 4 15
 100.0 23.0 8.2 32.8 1.6 3.3 6.6 24.6
男性　16～19歳・20代 2      - 1 1      -      -      -      -
 100.0      - 50.0 50.0      -      -      -      -
　　　30代 8 2 2 4      -      -      -      -
 100.0 25.0 25.0 50.0      -      -      -      -
　　　40代 6      - 3 3      -      -      -      -
 100.0      - 50.0 50.0      -      -      -      -
　　　50代 9 1 2 3 3      -      -      -
 100.0 11.1 22.2 33.3 33.3      -      -      -
　　　60代 34 5 7 15 1 2      - 4
 100.0 14.7 20.6 44.1 2.9 5.9      - 11.8
　　　70歳以上 36 9 5 13 1      - 1 7
 100.0 25.0 13.9 36.1 2.8      - 2.8 19.4
女性　16～19歳・20代 3      - 1 2      -      -      -      -
 100.0      - 33.3 66.7      -      -      -      -
　　　30代 19 4 5 10      -      -      -      -
 100.0 21.1 26.3 52.6      -      -      -      -
　　　40代 28 8 5 12 1      - 1 1
 100.0 28.6 17.9 42.9 3.6      - 3.6 3.6
　　　50代 10 1 4 5      -      -      -      -
 100.0 10.0 40.0 50.0      -      -      -      -
　　　60代 37 10 10 13 2 2      -      -
 100.0 27.0 27.0 35.1 5.4 5.4      -      -
　　　70歳以上 24 5      - 7      - 2 3 7
 100.0 20.8      - 29.2      - 8.3 12.5 29.2
住吉 92 15 18 38 3 4 2 12
 100.0 16.3 19.6 41.3 3.3 4.3 2.2 13.0
川尻 42 5 8 20 2 2 2 3
 100.0 11.9 19.0 47.6 4.8 4.8 4.8 7.1
片岡 40 17 10 10      -      -      - 3
 100.0 42.5 25.0 25.0      -      -      - 7.5
神戸・大幡 42 8 9 19 3      - 1 2
 100.0 19.0 21.4 45.2 7.1      - 2.4 4.8
有職 126 22 32 54 6 3 3 6
 100.0 17.5 25.4 42.9 4.8 2.4 2.4 4.8
無職 89 23 13 32 2 3 2 14
 100.0 25.8 14.6 36.0 2.2 3.4 2.2 15.7
既婚・事実婚 217 45 45 88 8 6 5 20
 100.0 20.7 20.7 40.6 3.7 2.8 2.3 9.2
離別・死別      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
未婚      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別
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問14　見たり聞いたりしたことがある言葉
　
調
査
数

男
女
共
同
参
画
社
会

男
女
共
同
参
画
社
会
基
本
法

女
子
差
別
撤
廃
条
約

男
女
雇
用
機
会
均
等
法

女
性
活
躍
推
進
法

育
児
・
介
護
休
業
法

ス
ト
ー

カ
ー

行
為
等
の
規
制
等
に

関
す
る
法
律
（

ス
ト
ー

カ
ー

規
制

法
）

配
偶
者
か
ら
の
暴
力
の
防
止
及
び

被
害
者
の
保
護
等
に
関
す
る
法
律

（

Ｄ
Ｖ
防
止
法
）

ポ
ジ
テ
ィ

ブ
・
ア
ク
シ
ョ

ン
（

積

極
的
改
善
措
置
）

ジ
ェ

ン
ダ
ー
（

社
会
的
・
文
化
的

に
形
成
さ
れ
た
性
別
）

310 165 53 42 237 59 199 236 207 26 69

100.0 53.2 17.1 13.5 76.5 19.0 64.2 76.1 66.8 8.4 22.3
男性 137 71 21 17 105 22 83 112 90 12 29
 100.0 51.8 15.3 12.4 76.6 16.1 60.6 81.8 65.7 8.8 21.2
女性 172 94 32 25 132 37 116 124 117 14 40
 100.0 54.7 18.6 14.5 76.7 21.5 67.4 72.1 68.0 8.1 23.3
16～19歳・20代 25 16 10 7 20 4 13 14 10 4 9
 100.0 64.0 40.0 28.0 80.0 16.0 52.0 56.0 40.0 16.0 36.0
30代 38 16 3 2 30 3 21 31 26 2 14
 100.0 42.1 7.9 5.3 78.9 7.9 55.3 81.6 68.4 5.3 36.8
40代 46 25 4 5 41 9 28 43 37 2 12
 100.0 54.3 8.7 10.9 89.1 19.6 60.9 93.5 80.4 4.3 26.1
50代 36 18 4 4 32 9 26 33 29 3 13
 100.0 50.0 11.1 11.1 88.9 25.0 72.2 91.7 80.6 8.3 36.1
60代 83 52 19 16 66 25 65 69 62 13 15
 100.0 62.7 22.9 19.3 79.5 30.1 78.3 83.1 74.7 15.7 18.1
70歳以上 82 38 13 8 48 9 46 46 43 2 6
 100.0 46.3 15.9 9.8 58.5 11.0 56.1 56.1 52.4 2.4 7.3
男性　16～19歳・20代 11 6 1 1 8 1 5 8 5 2 4
 100.0 54.5 9.1 9.1 72.7 9.1 45.5 72.7 45.5 18.2 36.4
　　　30代 15 6 1      - 12      - 8 14 10 1 6
 100.0 40.0 6.7      - 80.0      - 53.3 93.3 66.7 6.7 40.0
　　　40代 13 10 3 4 11 4 9 12 9 1 4
 100.0 76.9 23.1 30.8 84.6 30.8 69.2 92.3 69.2 7.7 30.8
　　　50代 16 6 1 2 15 4 10 16 14 2 4
 100.0 37.5 6.3 12.5 93.8 25.0 62.5 100.0 87.5 12.5 25.0
　　　60代 40 23 10 7 32 12 28 34 29 6 7
 100.0 57.5 25.0 17.5 80.0 30.0 70.0 85.0 72.5 15.0 17.5
　　　70歳以上 42 20 5 3 27 1 23 28 23      - 4
 100.0 47.6 11.9 7.1 64.3 2.4 54.8 66.7 54.8      - 9.5
女性　16～19歳・20代 14 10 9 6 12 3 8 6 5 2 5
 100.0 71.4 64.3 42.9 85.7 21.4 57.1 42.9 35.7 14.3 35.7
　　　30代 23 10 2 2 18 3 13 17 16 1 8
 100.0 43.5 8.7 8.7 78.3 13.0 56.5 73.9 69.6 4.3 34.8
　　　40代 33 15 1 1 30 5 19 31 28 1 8
 100.0 45.5 3.0 3.0 90.9 15.2 57.6 93.9 84.8 3.0 24.2
　　　50代 20 12 3 2 17 5 16 17 15 1 9
 100.0 60.0 15.0 10.0 85.0 25.0 80.0 85.0 75.0 5.0 45.0
　　　60代 43 29 9 9 34 13 37 35 33 7 8
 100.0 67.4 20.9 20.9 79.1 30.2 86.0 81.4 76.7 16.3 18.6
　　　70歳以上 39 18 8 5 21 8 23 18 20 2 2
 100.0 46.2 20.5 12.8 53.8 20.5 59.0 46.2 51.3 5.1 5.1
住吉 135 71 18 15 100 27 81 98 90 9 26
 100.0 52.6 13.3 11.1 74.1 20.0 60.0 72.6 66.7 6.7 19.3
川尻 50 23 11 4 41 6 38 43 37 6 8
 100.0 46.0 22.0 8.0 82.0 12.0 76.0 86.0 74.0 12.0 16.0
片岡 61 37 13 12 48 15 42 47 39 7 21
 100.0 60.7 21.3 19.7 78.7 24.6 68.9 77.0 63.9 11.5 34.4
神戸・大幡 63 33 11 10 47 11 37 47 40 4 13
 100.0 52.4 17.5 15.9 74.6 17.5 58.7 74.6 63.5 6.3 20.6
有職 173 91 25 21 142 29 112 149 128 13 48
 100.0 52.6 14.5 12.1 82.1 16.8 64.7 86.1 74.0 7.5 27.7
無職 134 72 28 20 92 29 85 84 77 13 21
 100.0 53.7 20.9 14.9 68.7 21.6 63.4 62.7 57.5 9.7 15.7
既婚・事実婚 217 121 35 29 169 41 142 168 153 17 49
 100.0 55.8 16.1 13.4 77.9 18.9 65.4 77.4 70.5 7.8 22.6
離別・死別 45 18 6 4 26 8 29 30 24 3 6
 100.0 40.0 13.3 8.9 57.8 17.8 64.4 66.7 53.3 6.7 13.3
未婚 48 26 12 9 42 10 28 38 30 6 14
 100.0 54.2 25.0 18.8 87.5 20.8 58.3 79.2 62.5 12.5 29.2

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別
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問14　見たり聞いたりしたことがある言葉
　
調
査
数

ワ
ー

ク
・
ラ
イ
フ
・
バ
ラ
ン
ス

（

仕
事
と
生
活
の
調
和
）

ド
メ
ス
テ
ィ
ッ

ク
・
バ
イ
オ
レ
ン
ス

（

Ｄ
Ｖ
／
夫
婦
や
恋
人
な
ど
親
し
い

間
柄
に
あ
る
男
女
間
の
暴
力
）

マ
タ
ニ
テ
ィ

・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
（

妊
娠
・
出

産
・
育
児
を
理
由
と
し
た
、

女
性
に
対
す
る
雇

用
上
の
不
利
益
や
精
神
的
・
肉
体
的
嫌
が
ら

せ
）

吉
田
町
男
女
共
同
参
画
プ
ラ
ン

静
岡
県
男
女
共
同
参
画
セ
ン
タ
ー

（

あ
ざ
れ
あ
）

配
偶
者
暴
力
相
談
支
援
セ
ン
タ
ー

（

女
性
相
談
所
・
男
女
共
同
参
画

推
進
セ
ン
タ
ー
）

メ
デ
ィ

ア
・
リ
テ
ラ
シ
ー
（

情
報

を
積
極
的
に
読
み
解
く
力
）

見
た
り
聞
い
た
り
し
た
も
の
は
な

い 　
無
回
答

310 101 241 223 73 97 36 18 9 8

100.0 32.6 77.7 71.9 23.5 31.3 11.6 5.8 2.9 2.6
男性 137 42 103 91 32 40 10 7 3 4
 100.0 30.7 75.2 66.4 23.4 29.2 7.3 5.1 2.2 2.9
女性 172 59 138 132 41 57 26 11 5 4
 100.0 34.3 80.2 76.7 23.8 33.1 15.1 6.4 2.9 2.3
16～19歳・20代 25 9 20 17 1 7      - 4 1      -
 100.0 36.0 80.0 68.0 4.0 28.0      - 16.0 4.0      -
30代 38 14 32 33 3 6 2 4      - 1
 100.0 36.8 84.2 86.8 7.9 15.8 5.3 10.5      - 2.6
40代 46 16 43 40 11 19 4 3      -      -
 100.0 34.8 93.5 87.0 23.9 41.3 8.7 6.5      -      -
50代 36 14 33 30 2 13 1 2      - 1
 100.0 38.9 91.7 83.3 5.6 36.1 2.8 5.6      - 2.8
60代 83 32 72 63 25 31 16 2 2 1
 100.0 38.6 86.7 75.9 30.1 37.3 19.3 2.4 2.4 1.2
70歳以上 82 16 41 40 31 21 13 3 6 5
 100.0 19.5 50.0 48.8 37.8 25.6 15.9 3.7 7.3 6.1
男性　16～19歳・20代 11 2 9 7      - 1      - 1 1      -
 100.0 18.2 81.8 63.6      - 9.1      - 9.1 9.1      -
　　　30代 15 5 12 12 1 3      - 2      -      -
 100.0 33.3 80.0 80.0 6.7 20.0      - 13.3      -      -
　　　40代 13 6 12 10 1 6 2 2      -      -
 100.0 46.2 92.3 76.9 7.7 46.2 15.4 15.4      -      -
　　　50代 16 6 15 12 1 5      - 1      -      -
 100.0 37.5 93.8 75.0 6.3 31.3      - 6.3      -      -
　　　60代 40 15 33 30 10 15 4 1 1 1
 100.0 37.5 82.5 75.0 25.0 37.5 10.0 2.5 2.5 2.5
　　　70歳以上 42 8 22 20 19 10 4      - 1 3
 100.0 19.0 52.4 47.6 45.2 23.8 9.5      - 2.4 7.1
女性　16～19歳・20代 14 7 11 10 1 6      - 3      -      -
 100.0 50.0 78.6 71.4 7.1 42.9      - 21.4      -      -
　　　30代 23 9 20 21 2 3 2 2      - 1
 100.0 39.1 87.0 91.3 8.7 13.0 8.7 8.7      - 4.3
　　　40代 33 10 31 30 10 13 2 1      -      -
 100.0 30.3 93.9 90.9 30.3 39.4 6.1 3.0      -      -
　　　50代 20 8 18 18 1 8 1 1      - 1
 100.0 40.0 90.0 90.0 5.0 40.0 5.0 5.0      - 5.0
　　　60代 43 17 39 33 15 16 12 1 1      -
 100.0 39.5 90.7 76.7 34.9 37.2 27.9 2.3 2.3      -
　　　70歳以上 39 8 19 20 12 11 9 3 4 2
 100.0 20.5 48.7 51.3 30.8 28.2 23.1 7.7 10.3 5.1
住吉 135 40 99 89 34 45 15 8 2 7
 100.0 29.6 73.3 65.9 25.2 33.3 11.1 5.9 1.5 5.2
川尻 50 22 43 44 13 13 6      - 1      -
 100.0 44.0 86.0 88.0 26.0 26.0 12.0      - 2.0      -
片岡 61 17 47 41 14 18 7 4 5      -
 100.0 27.9 77.0 67.2 23.0 29.5 11.5 6.6 8.2      -
神戸・大幡 63 21 51 48 11 20 8 6 1 1
 100.0 33.3 81.0 76.2 17.5 31.7 12.7 9.5 1.6 1.6
有職 173 65 146 137 33 56 15 10 2 4
 100.0 37.6 84.4 79.2 19.1 32.4 8.7 5.8 1.2 2.3
無職 134 36 92 84 40 40 21 8 7 4
 100.0 26.9 68.7 62.7 29.9 29.9 15.7 6.0 5.2 3.0
既婚・事実婚 217 67 171 164 59 66 26 8 5 6
 100.0 30.9 78.8 75.6 27.2 30.4 12.0 3.7 2.3 2.8
離別・死別 45 13 29 25 11 15 10 4 3 2
 100.0 28.9 64.4 55.6 24.4 33.3 22.2 8.9 6.7 4.4
未婚 48 21 41 34 3 16      - 6 1      -
 100.0 43.8 85.4 70.8 6.3 33.3      - 12.5 2.1      -

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

性
年
代
別

居
住
地
域
別



100 

 

 

問15　「男女共同参画社会」を実現するために、今後、行政が力を入れていくべきだと思うこと
　
調
査
数

法
律
や
制
度
の
面
で
見
直
し
を
行

う 国
・
地
方
公
共
団
体
の
審
議
会
委

員
や
管
理
職
な
ど
、

政
策
決
定
の

場
に
女
性
を
積
極
的
に
登
用
す
る

地
域
の
役
員
（

自
治
会
・
区
会
）

に
女
性
の
参
画
が
進
む
よ
う
支
援

す
る

民
間
企
業
・
団
体
等
の
管
理
職
に

女
性
の
登
用
が
進
む
よ
う
支
援
す

る 女
性
や
男
性
の
生
き
方
や
悩
み
に

関
す
る
相
談
の
場
を
提
供
す
る

従
来
、

女
性
が
少
な
か
っ

た
分
野

（

研
究
者
等
）

へ
の
女
性
の
進
出

を
支
援
す
る

従
来
、

男
性
が
あ
ま
り
担
っ

て
こ
な

か
っ

た
家
庭
で
の
家
事
・
育
児
・
介

護
等
へ
の
男
性
の
分
担
を
推
進
す
る

保
育
の
施
設
・
サ
ー

ビ
ス
や
、

高

齢
者
や
病
人
の
施
設
・
介
護
サ
ー

ビ
ス
を
充
実
す
る

男
女
の
平
等
と
相
互
の
理
解
や
協

力
に
つ
い
て
学
習
機
会
を
充
実
す

る 労
働
時
間
の
短
縮
や
在
宅
勤
務
の

普
及
な
ど
男
女
共
に
働
き
方
の
見

直
し
を
進
め
る

310 101 116 106 101 68 62 104 173 61 108

100.0 32.6 37.4 34.2 32.6 21.9 20.0 33.5 55.8 19.7 34.8
男性 137 43 59 59 51 27 23 36 68 30 46
 100.0 31.4 43.1 43.1 37.2 19.7 16.8 26.3 49.6 21.9 33.6
女性 172 58 57 47 50 40 39 67 104 31 62
 100.0 33.7 33.1 27.3 29.1 23.3 22.7 39.0 60.5 18.0 36.0
16～19歳・20代 25 7 5 4 7 5 3 8 10 5 11
 100.0 28.0 20.0 16.0 28.0 20.0 12.0 32.0 40.0 20.0 44.0
30代 38 12 12 8 11 10 8 7 21 9 13
 100.0 31.6 31.6 21.1 28.9 26.3 21.1 18.4 55.3 23.7 34.2
40代 46 22 10 11 13 7 11 21 26 4 17
 100.0 47.8 21.7 23.9 28.3 15.2 23.9 45.7 56.5 8.7 37.0
50代 36 8 10 8 12 10 8 11 15 7 14
 100.0 22.2 27.8 22.2 33.3 27.8 22.2 30.6 41.7 19.4 38.9
60代 83 26 48 39 36 17 18 27 48 17 32
 100.0 31.3 57.8 47.0 43.4 20.5 21.7 32.5 57.8 20.5 38.6
70歳以上 82 26 31 36 22 19 14 30 53 19 21
 100.0 31.7 37.8 43.9 26.8 23.2 17.1 36.6 64.6 23.2 25.6
男性　16～19歳・20代 11 4 1 2 3 1      - 2 4 2 4
 100.0 36.4 9.1 18.2 27.3 9.1      - 18.2 36.4 18.2 36.4
　　　30代 15 4 4 3 4 3 1 2 7 6 4
 100.0 26.7 26.7 20.0 26.7 20.0 6.7 13.3 46.7 40.0 26.7
　　　40代 13 5 3 5 4 4 3 4 5 2 3
 100.0 38.5 23.1 38.5 30.8 30.8 23.1 30.8 38.5 15.4 23.1
　　　50代 16 4 5 3 4 4 3 3 6 4 7
 100.0 25.0 31.3 18.8 25.0 25.0 18.8 18.8 37.5 25.0 43.8
　　　60代 40 11 24 22 20 8 8 11 20 4 16
 100.0 27.5 60.0 55.0 50.0 20.0 20.0 27.5 50.0 10.0 40.0
　　　70歳以上 42 15 22 24 16 7 8 14 26 12 12
 100.0 35.7 52.4 57.1 38.1 16.7 19.0 33.3 61.9 28.6 28.6
女性　16～19歳・20代 14 3 4 2 4 4 3 6 6 3 7
 100.0 21.4 28.6 14.3 28.6 28.6 21.4 42.9 42.9 21.4 50.0
　　　30代 23 8 8 5 7 7 7 5 14 3 9
 100.0 34.8 34.8 21.7 30.4 30.4 30.4 21.7 60.9 13.0 39.1
　　　40代 33 17 7 6 9 3 8 17 21 2 14
 100.0 51.5 21.2 18.2 27.3 9.1 24.2 51.5 63.6 6.1 42.4
　　　50代 20 4 5 5 8 6 5 8 9 3 7
 100.0 20.0 25.0 25.0 40.0 30.0 25.0 40.0 45.0 15.0 35.0
　　　60代 43 15 24 17 16 9 10 16 28 13 16
 100.0 34.9 55.8 39.5 37.2 20.9 23.3 37.2 65.1 30.2 37.2
　　　70歳以上 39 11 9 12 6 11 6 15 26 7 9
 100.0 28.2 23.1 30.8 15.4 28.2 15.4 38.5 66.7 17.9 23.1
住吉 135 46 54 44 37 31 25 45 72 33 43
 100.0 34.1 40.0 32.6 27.4 23.0 18.5 33.3 53.3 24.4 31.9
川尻 50 15 19 18 18 8 8 14 25 7 17
 100.0 30.0 38.0 36.0 36.0 16.0 16.0 28.0 50.0 14.0 34.0
片岡 61 23 23 19 24 15 14 19 37 12 19
 100.0 37.7 37.7 31.1 39.3 24.6 23.0 31.1 60.7 19.7 31.1
神戸・大幡 63 17 20 24 21 14 15 25 38 9 28
 100.0 27.0 31.7 38.1 33.3 22.2 23.8 39.7 60.3 14.3 44.4
有職 173 56 63 57 61 32 34 56 86 29 63
 100.0 32.4 36.4 32.9 35.3 18.5 19.7 32.4 49.7 16.8 36.4
無職 134 44 52 48 40 35 28 47 85 30 44
 100.0 32.8 38.8 35.8 29.9 26.1 20.9 35.1 63.4 22.4 32.8
既婚・事実婚 217 72 90 85 77 44 43 75 128 38 78
 100.0 33.2 41.5 39.2 35.5 20.3 19.8 34.6 59.0 17.5 35.9
離別・死別 45 15 15 12 12 11 10 10 23 8 11
 100.0 33.3 33.3 26.7 26.7 24.4 22.2 22.2 51.1 17.8 24.4
未婚 48 14 11 9 12 13 9 19 22 15 19
 100.0 29.2 22.9 18.8 25.0 27.1 18.8 39.6 45.8 31.3 39.6

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別
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問15　「男女共同参画社会」を実現するために、今後、行政が力を入れていくべきだと思うこと
　
調
査
数

子
育
て
や
介
護
中
で
あ
っ

て
も
仕

事
が
続
け
ら
れ
る
よ
う
支
援
す
る

子
育
て
や
介
護
等
で
い
っ

た
ん
仕

事
を
辞
め
た
人
の
再
就
職
を
支
援

す
る

男
女
の
平
等
と
相
互
の
理
解
や
協

力
に
つ
い
て
広
報
・
Ｐ
Ｒ
す
る

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

特
に
な
い

　
無
回
答

310 180 190 59 5 16 7 11

100.0 58.1 61.3 19.0 1.6 5.2 2.3 3.5
男性 137 68 80 32 2 6 6 5
 100.0 49.6 58.4 23.4 1.5 4.4 4.4 3.6
女性 172 112 110 27 3 10 1 6
 100.0 65.1 64.0 15.7 1.7 5.8 0.6 3.5
16～19歳・20代 25 15 18 3      - 1 1      -
 100.0 60.0 72.0 12.0      - 4.0 4.0      -
30代 38 23 25 4 1 2      - 1
 100.0 60.5 65.8 10.5 2.6 5.3      - 2.6
40代 46 35 28 5 1 3 2      -
 100.0 76.1 60.9 10.9 2.2 6.5 4.3      -
50代 36 20 19 5 1 2 2      -
 100.0 55.6 52.8 13.9 2.8 5.6 5.6      -
60代 83 50 54 22 1 3 2 3
 100.0 60.2 65.1 26.5 1.2 3.6 2.4 3.6
70歳以上 82 37 46 20 1 5      - 7
 100.0 45.1 56.1 24.4 1.2 6.1      - 8.5
男性　16～19歳・20代 11 3 6 2      -      - 1      -
 100.0 27.3 54.5 18.2      -      - 9.1      -
　　　30代 15 7 9 2 1      -      -      -
 100.0 46.7 60.0 13.3 6.7      -      -      -
　　　40代 13 7 5 3      - 2 1      -
 100.0 53.8 38.5 23.1      - 15.4 7.7      -
　　　50代 16 8 9 2 1 2 2      -
 100.0 50.0 56.3 12.5 6.3 12.5 12.5      -
　　　60代 40 23 26 10      - 1 2 2
 100.0 57.5 65.0 25.0      - 2.5 5.0 5.0
　　　70歳以上 42 20 25 13      - 1      - 3
 100.0 47.6 59.5 31.0      - 2.4      - 7.1
女性　16～19歳・20代 14 12 12 1      - 1      -      -
 100.0 85.7 85.7 7.1      - 7.1      -      -
　　　30代 23 16 16 2      - 2      - 1
 100.0 69.6 69.6 8.7      - 8.7      - 4.3
　　　40代 33 28 23 2 1 1 1      -
 100.0 84.8 69.7 6.1 3.0 3.0 3.0      -
　　　50代 20 12 10 3      -      -      -      -
 100.0 60.0 50.0 15.0      -      -      -      -
　　　60代 43 27 28 12 1 2      - 1
 100.0 62.8 65.1 27.9 2.3 4.7      - 2.3
　　　70歳以上 39 17 21 7 1 4      - 4
 100.0 43.6 53.8 17.9 2.6 10.3      - 10.3
住吉 135 81 81 23 1 6 2 7
 100.0 60.0 60.0 17.0 0.7 4.4 1.5 5.2
川尻 50 29 31 13 1 2      - 3
 100.0 58.0 62.0 26.0 2.0 4.0      - 6.0
片岡 61 34 35 12      - 3 2 1
 100.0 55.7 57.4 19.7      - 4.9 3.3 1.6
神戸・大幡 63 35 42 11 3 5 3      -
 100.0 55.6 66.7 17.5 4.8 7.9 4.8      -
有職 173 109 107 27 4 8 5 3
 100.0 63.0 61.8 15.6 2.3 4.6 2.9 1.7
無職 134 70 82 31 1 8 2 8
 100.0 52.2 61.2 23.1 0.7 6.0 1.5 6.0
既婚・事実婚 217 129 139 40 5 4 5 7
 100.0 59.4 64.1 18.4 2.3 1.8 2.3 3.2
離別・死別 45 24 24 11      - 8 1 3
 100.0 53.3 53.3 24.4      - 17.8 2.2 6.7
未婚 48 27 27 8      - 4 1 1
 100.0 56.3 56.3 16.7      - 8.3 2.1 2.1

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

性
年
代
別

居
住
地
域
別
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問16　男女共同参画社会の実現のためにできること
　
調
査
数

男
女
が
互
い
に
対
等
な
存
在
と
し

て
尊
重
す
る
意
識
を
持
つ

性
別
に
関
す
る
偏
見
や
先
入
観
を

持
た
な
い
よ
う
に
心
掛
け
る

家
事
・
育
児
・
介
護
等
、

男
性
が
あ
ま
り
担
っ

て
こ
な
か
っ

た
こ
と
に
取
り
組
む
、

又
は
取
り

組
ん
で
い
る
人
を
支
援
す
る

組
織
の
役
割
や
リ
ー

ダ
ー

等
、

女
性
が
あ
ま
り

担
っ

て
こ
な
か
っ

た
こ
と
に
取
り
組
む
、

又
は

取
り
組
ん
で
い
る
人
を
支
援
す
る

家
庭
・
職
場
・
地
域
等
で
男
女
共

同
参
画
に
つ
い
て
話
し
て
み
る

男
女
共
同
参
画
に
関
す
る
制
度
や

社
会
状
況
の
勉
強
を
す
る

男
女
共
同
参
画
推
進
を
目
的
と
し

た
事
業
や
住
民
活
動
に
参
加
・
支

援
す
る

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

特
に
な
い

　
無
回
答

310 170 159 120 80 43 49 43 3 21 14 14

100.0 54.8 51.3 38.7 25.8 13.9 15.8 13.9 1.0 6.8 4.5 4.5
男性 137 77 77 52 33 20 23 26 1 9 8 7
 100.0 56.2 56.2 38.0 24.1 14.6 16.8 19.0 0.7 6.6 5.8 5.1
女性 172 93 82 68 47 22 26 17 2 12 6 7
 100.0 54.1 47.7 39.5 27.3 12.8 15.1 9.9 1.2 7.0 3.5 4.1
16～19歳・20代 25 14 13 8 5 2 2 1      - 1 4      -
 100.0 56.0 52.0 32.0 20.0 8.0 8.0 4.0      - 4.0 16.0      -
30代 38 20 20 15 9 6 6 4 1 3 1 1
 100.0 52.6 52.6 39.5 23.7 15.8 15.8 10.5 2.6 7.9 2.6 2.6
40代 46 28 23 15 10 5 7 7 1 6 1      -
 100.0 60.9 50.0 32.6 21.7 10.9 15.2 15.2 2.2 13.0 2.2      -
50代 36 21 19 9 10 2 4 2 1 2 1      -
 100.0 58.3 52.8 25.0 27.8 5.6 11.1 5.6 2.8 5.6 2.8      -
60代 83 49 41 43 24 16 17 16      - 2 4 4
 100.0 59.0 49.4 51.8 28.9 19.3 20.5 19.3      - 2.4 4.8 4.8
70歳以上 82 38 43 30 22 12 13 13      - 7 3 9
 100.0 46.3 52.4 36.6 26.8 14.6 15.9 15.9      - 8.5 3.7 11.0
男性　16～19歳・20代 11 6 5 2      -      -      - 1      - 1 3      -
 100.0 54.5 45.5 18.2      -      -      - 9.1      - 9.1 27.3      -
　　　30代 15 7 7 7 4 1 2 1      - 1 1      -
 100.0 46.7 46.7 46.7 26.7 6.7 13.3 6.7      - 6.7 6.7      -
　　　40代 13 10 7 5 2 3 2 3      - 2      -      -
 100.0 76.9 53.8 38.5 15.4 23.1 15.4 23.1      - 15.4      -      -
　　　50代 16 7 8 3 3 2 3 1 1 2 1      -
 100.0 43.8 50.0 18.8 18.8 12.5 18.8 6.3 6.3 12.5 6.3      -
　　　60代 40 22 22 20 11 9 9 10      - 1 2 4
 100.0 55.0 55.0 50.0 27.5 22.5 22.5 25.0      - 2.5 5.0 10.0
　　　70歳以上 42 25 28 15 13 5 7 10      - 2 1 3
 100.0 59.5 66.7 35.7 31.0 11.9 16.7 23.8      - 4.8 2.4 7.1
女性　16～19歳・20代 14 8 8 6 5 2 2      -      -      - 1      -
 100.0 57.1 57.1 42.9 35.7 14.3 14.3      -      -      - 7.1      -
　　　30代 23 13 13 8 5 5 4 3 1 2      - 1
 100.0 56.5 56.5 34.8 21.7 21.7 17.4 13.0 4.3 8.7      - 4.3
　　　40代 33 18 16 10 8 2 5 4 1 4 1      -
 100.0 54.5 48.5 30.3 24.2 6.1 15.2 12.1 3.0 12.1 3.0      -
　　　50代 20 14 11 6 7      - 1 1      -      -      -      -
 100.0 70.0 55.0 30.0 35.0      - 5.0 5.0      -      -      -      -
　　　60代 43 27 19 23 13 7 8 6      - 1 2      -
 100.0 62.8 44.2 53.5 30.2 16.3 18.6 14.0      - 2.3 4.7      -
　　　70歳以上 39 13 15 15 9 6 6 3      - 5 2 6
 100.0 33.3 38.5 38.5 23.1 15.4 15.4 7.7      - 12.8 5.1 15.4
住吉 135 73 60 45 33 16 24 20 1 9 5 9
 100.0 54.1 44.4 33.3 24.4 11.9 17.8 14.8 0.7 6.7 3.7 6.7
川尻 50 26 29 20 13 8 7 8      - 3 3 2
 100.0 52.0 58.0 40.0 26.0 16.0 14.0 16.0      - 6.0 6.0 4.0
片岡 61 31 33 24 16 11 10 7 1 4 3 3
 100.0 50.8 54.1 39.3 26.2 18.0 16.4 11.5 1.6 6.6 4.9 4.9
神戸・大幡 63 39 36 30 17 8 8 8 1 5 3      -
 100.0 61.9 57.1 47.6 27.0 12.7 12.7 12.7 1.6 7.9 4.8      -
有職 173 98 89 70 44 17 21 17 3 11 9 3
 100.0 56.6 51.4 40.5 25.4 9.8 12.1 9.8 1.7 6.4 5.2 1.7
無職 134 70 68 49 35 25 27 24      - 10 4 11
 100.0 52.2 50.7 36.6 26.1 18.7 20.1 17.9      - 7.5 3.0 8.2
既婚・事実婚 217 121 112 89 58 34 33 34 3 9 11 9
 100.0 55.8 51.6 41.0 26.7 15.7 15.2 15.7 1.4 4.1 5.1 4.1
離別・死別 45 21 20 16 13 4 8 4      - 9      - 4
 100.0 46.7 44.4 35.6 28.9 8.9 17.8 8.9      - 20.0      - 8.9
未婚 48 28 27 15 9 5 8 5      - 3 3 1
 100.0 58.3 56.3 31.3 18.8 10.4 16.7 10.4      - 6.3 6.3 2.1

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別
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問17　学校における人権の尊重、男女平等を推進する教育を進める上で最も大切だと思うこと
　
調
査
数

男
女
共
同
参
画
に
関
す
る
教
職
員

等
の
研
修
の
充
実

授
業
、

学
校
行
事
な
ど
男
女
に
偏

り
の
な
い
学
校
運
営
の
充
実

性
別
に
と
ら
わ
れ
ず
多
様
な
選
択

を
可
能
に
す
る
進
路
指
導
の
充
実

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

特
に
な
い

　
無
回
答

310 42 83 121 2 29 14 19

100.0 13.5 26.8 39.0 0.6 9.4 4.5 6.1
男性 137 13 43 50      - 12 9 10
 100.0 9.5 31.4 36.5      - 8.8 6.6 7.3
女性 172 29 40 70 2 17 5 9
 100.0 16.9 23.3 40.7 1.2 9.9 2.9 5.2
16～19歳・20代 25 2 8 11      - 1 3      -
 100.0 8.0 32.0 44.0      - 4.0 12.0      -
30代 38 3 10 19 1 2 2 1
 100.0 7.9 26.3 50.0 2.6 5.3 5.3 2.6
40代 46 6 13 20 1 4 2      -
 100.0 13.0 28.3 43.5 2.2 8.7 4.3      -
50代 36 8 10 12      - 3 2 1
 100.0 22.2 27.8 33.3      - 8.3 5.6 2.8
60代 83 15 23 29      - 7 3 6
 100.0 18.1 27.7 34.9      - 8.4 3.6 7.2
70歳以上 82 8 19 30      - 12 2 11
 100.0 9.8 23.2 36.6      - 14.6 2.4 13.4
男性　16～19歳・20代 11      - 4 4      - 1 2      -
 100.0      - 36.4 36.4      - 9.1 18.2      -
　　　30代 15 2 3 8      -      - 2      -
 100.0 13.3 20.0 53.3      -      - 13.3      -
　　　40代 13 2 7 3      - 1      -      -
 100.0 15.4 53.8 23.1      - 7.7      -      -
　　　50代 16 2 4 7      - 1 1 1
 100.0 12.5 25.0 43.8      - 6.3 6.3 6.3
　　　60代 40 5 14 11      - 3 3 4
 100.0 12.5 35.0 27.5      - 7.5 7.5 10.0
　　　70歳以上 42 2 11 17      - 6 1 5
 100.0 4.8 26.2 40.5      - 14.3 2.4 11.9
女性　16～19歳・20代 14 2 4 7      -      - 1      -
 100.0 14.3 28.6 50.0      -      - 7.1      -
　　　30代 23 1 7 11 1 2      - 1
 100.0 4.3 30.4 47.8 4.3 8.7      - 4.3
　　　40代 33 4 6 17 1 3 2      -
 100.0 12.1 18.2 51.5 3.0 9.1 6.1      -
　　　50代 20 6 6 5      - 2 1      -
 100.0 30.0 30.0 25.0      - 10.0 5.0      -
　　　60代 43 10 9 18      - 4      - 2
 100.0 23.3 20.9 41.9      - 9.3      - 4.7
　　　70歳以上 39 6 8 12      - 6 1 6
 100.0 15.4 20.5 30.8      - 15.4 2.6 15.4
住吉 135 27 34 46 1 11 5 11
 100.0 20.0 25.2 34.1 0.7 8.1 3.7 8.1
川尻 50 8 12 20      - 6 1 3
 100.0 16.0 24.0 40.0      - 12.0 2.0 6.0
片岡 61 3 20 24      - 7 3 4
 100.0 4.9 32.8 39.3      - 11.5 4.9 6.6
神戸・大幡 63 4 17 30 1 5 5 1
 100.0 6.3 27.0 47.6 1.6 7.9 7.9 1.6
有職 173 23 53 65 2 14 10 6
 100.0 13.3 30.6 37.6 1.2 8.1 5.8 3.5
無職 134 18 30 55      - 15 3 13
 100.0 13.4 22.4 41.0      - 11.2 2.2 9.7
既婚・事実婚 217 29 61 86 1 15 11 14
 100.0 13.4 28.1 39.6 0.5 6.9 5.1 6.5
離別・死別 45 6 10 17 1 7      - 4
 100.0 13.3 22.2 37.8 2.2 15.6      - 8.9
未婚 48 7 12 18      - 7 3 1
 100.0 14.6 25.0 37.5      - 14.6 6.3 2.1

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別
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問18　意思決定の場に女性が参画することについて
　
調
査
数

男
性
を
上
回
る
ほ
ど
増
え
る
方
が

よ
い

男
女
半
々
に
な
る
く
ら
い
ま
で
増

え
る
方
が
よ
い

男
女
半
々
ま
で
は
い
か
な
く
て

も
、

今
よ
り
増
え
る
方
が
よ
い

今
の
ま
ま
で
よ
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

310 5 92 159 19 5 24 6

100.0 1.6 29.7 51.3 6.1 1.6 7.7 1.9
男性 137 2 50 59 11 4 10 1
 100.0 1.5 36.5 43.1 8.0 2.9 7.3 0.7
女性 172 3 42 99 8 1 14 5
 100.0 1.7 24.4 57.6 4.7 0.6 8.1 2.9
16～19歳・20代 25 1 9 8 3 2 2      -
 100.0 4.0 36.0 32.0 12.0 8.0 8.0      -
30代 38 1 14 21      -      - 2      -
 100.0 2.6 36.8 55.3      -      - 5.3      -
40代 46 1 19 20 3 1 2      -
 100.0 2.2 41.3 43.5 6.5 2.2 4.3      -
50代 36 1 9 23 1 2      -      -
 100.0 2.8 25.0 63.9 2.8 5.6      -      -
60代 83      - 26 50 2      - 5      -
 100.0      - 31.3 60.2 2.4      - 6.0      -
70歳以上 82 1 15 37 10      - 13 6
 100.0 1.2 18.3 45.1 12.2      - 15.9 7.3
男性　16～19歳・20代 11      - 4 3 3 1      -      -
 100.0      - 36.4 27.3 27.3 9.1      -      -
　　　30代 15      - 8 6      -      - 1      -
 100.0      - 53.3 40.0      -      - 6.7      -
　　　40代 13      - 6 2 2 1 2      -
 100.0      - 46.2 15.4 15.4 7.7 15.4      -
　　　50代 16 1 5 7 1 2      -      -
 100.0 6.3 31.3 43.8 6.3 12.5      -      -
　　　60代 40      - 18 19      -      - 3      -
 100.0      - 45.0 47.5      -      - 7.5      -
　　　70歳以上 42 1 9 22 5      - 4 1
 100.0 2.4 21.4 52.4 11.9      - 9.5 2.4
女性　16～19歳・20代 14 1 5 5      - 1 2      -
 100.0 7.1 35.7 35.7      - 7.1 14.3      -
　　　30代 23 1 6 15      -      - 1      -
 100.0 4.3 26.1 65.2      -      - 4.3      -
　　　40代 33 1 13 18 1      -      -      -
 100.0 3.0 39.4 54.5 3.0      -      -      -
　　　50代 20      - 4 16      -      -      -      -
 100.0      - 20.0 80.0      -      -      -      -
　　　60代 43      - 8 31 2      - 2      -
 100.0      - 18.6 72.1 4.7      - 4.7      -
　　　70歳以上 39      - 6 14 5      - 9 5
 100.0      - 15.4 35.9 12.8      - 23.1 12.8
住吉 135 2 40 68 7 3 11 4
 100.0 1.5 29.6 50.4 5.2 2.2 8.1 3.0
川尻 50      - 14 28 3      - 4 1
 100.0      - 28.0 56.0 6.0      - 8.0 2.0
片岡 61      - 23 30 5      - 2 1
 100.0      - 37.7 49.2 8.2      - 3.3 1.6
神戸・大幡 63 3 15 32 4 2 7      -
 100.0 4.8 23.8 50.8 6.3 3.2 11.1      -
有職 173 4 57 91 9 3 9      -
 100.0 2.3 32.9 52.6 5.2 1.7 5.2      -
無職 134 1 34 67 10 2 14 6
 100.0 0.7 25.4 50.0 7.5 1.5 10.4 4.5
既婚・事実婚 217 3 69 112 12 2 15 4
 100.0 1.4 31.8 51.6 5.5 0.9 6.9 1.8
離別・死別 45      - 9 26 4      - 4 2
 100.0      - 20.0 57.8 8.9      - 8.9 4.4
未婚 48 2 14 21 3 3 5      -
 100.0 4.2 29.2 43.8 6.3 6.3 10.4      -

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別
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問19　意思決定を行う管理的部門や指導的地位への女性登用が未だ少ない理由  
　
調
査
数

女
性
自
身
が
管
理
的
部
門
等
に
つ

く
こ
と
に
消
極
的
だ
か
ら

女
性
は
継
続
し
て
勤
務
す
る
こ
と

が
困
難
で
あ
る
か
ら

社
会
的
・
文
化
的
に
、

性
別
に

よ
っ

て
役
割
を
固
定
す
る
考
え
方

や
意
識
が
残
っ

て
い
る
か
ら

家
族
の
理
解
や
協
力
が
得
ら
れ
に

く
い
か
ら

主
と
し
て
補
助
的
業
務
が
与
え
ら

れ
、

女
性
の
能
力
を
高
め
る
機
会

が
少
な
い
か
ら

登
用
す
る
側
に
男
性
優
先
の
意
識

や
、

女
性
管
理
職
に
対
す
る
不
安

感
が
あ
る
か
ら

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

310 76 166 134 95 80 106 3 20 15

100.0 24.5 53.5 43.2 30.6 25.8 34.2 1.0 6.5 4.8
男性 137 38 66 57 38 40 49 1 9 5
 100.0 27.7 48.2 41.6 27.7 29.2 35.8 0.7 6.6 3.6
女性 172 38 99 77 57 39 56 2 11 10
 100.0 22.1 57.6 44.8 33.1 22.7 32.6 1.2 6.4 5.8
16～19歳・20代 25 8 19 7 3 5 4      - 2      -
 100.0 32.0 76.0 28.0 12.0 20.0 16.0      - 8.0      -
30代 38 4 25 21 8 7 15 1 1 1
 100.0 10.5 65.8 55.3 21.1 18.4 39.5 2.6 2.6 2.6
40代 46 15 25 20 22 10 19      - 2      -
 100.0 32.6 54.3 43.5 47.8 21.7 41.3      - 4.3      -
50代 36 10 24 13 16 7 13      - 2 1
 100.0 27.8 66.7 36.1 44.4 19.4 36.1      - 5.6 2.8
60代 83 22 43 43 33 24 28 2 3 2
 100.0 26.5 51.8 51.8 39.8 28.9 33.7 2.4 3.6 2.4
70歳以上 82 17 30 30 13 27 27      - 10 11
 100.0 20.7 36.6 36.6 15.9 32.9 32.9      - 12.2 13.4
男性　16～19歳・20代 11 2 9      - 1 3 1      - 1      -
 100.0 18.2 81.8      - 9.1 27.3 9.1      - 9.1      -
　　　30代 15 2 10 8 3      - 6      -      -      -
 100.0 13.3 66.7 53.3 20.0      - 40.0      -      -      -
　　　40代 13 5 5 4 7 4 2      - 1      -
 100.0 38.5 38.5 30.8 53.8 30.8 15.4      - 7.7      -
　　　50代 16 5 10 6 6 4 5      - 2      -
 100.0 31.3 62.5 37.5 37.5 25.0 31.3      - 12.5      -
　　　60代 40 13 17 20 13 13 18 1 2 1
 100.0 32.5 42.5 50.0 32.5 32.5 45.0 2.5 5.0 2.5
　　　70歳以上 42 11 15 19 8 16 17      - 3 4
 100.0 26.2 35.7 45.2 19.0 38.1 40.5      - 7.1 9.5
女性　16～19歳・20代 14 6 10 7 2 2 3      - 1      -
 100.0 42.9 71.4 50.0 14.3 14.3 21.4      - 7.1      -
　　　30代 23 2 15 13 5 7 9 1 1 1
 100.0 8.7 65.2 56.5 21.7 30.4 39.1 4.3 4.3 4.3
　　　40代 33 10 20 16 15 6 17      - 1      -
 100.0 30.3 60.6 48.5 45.5 18.2 51.5      - 3.0      -
　　　50代 20 5 14 7 10 3 8      -      - 1
 100.0 25.0 70.0 35.0 50.0 15.0 40.0      -      - 5.0
　　　60代 43 9 26 23 20 11 10 1 1 1
 100.0 20.9 60.5 53.5 46.5 25.6 23.3 2.3 2.3 2.3
　　　70歳以上 39 6 14 11 5 10 9      - 7 7
 100.0 15.4 35.9 28.2 12.8 25.6 23.1      - 17.9 17.9
住吉 135 33 58 57 39 34 53 1 12 8
 100.0 24.4 43.0 42.2 28.9 25.2 39.3 0.7 8.9 5.9
川尻 50 11 32 23 15 13 16      - 1 3
 100.0 22.0 64.0 46.0 30.0 26.0 32.0      - 2.0 6.0
片岡 61 16 38 28 19 13 17 2 2 3
 100.0 26.2 62.3 45.9 31.1 21.3 27.9 3.3 3.3 4.9
神戸・大幡 63 16 37 25 22 20 19      - 5 1
 100.0 25.4 58.7 39.7 34.9 31.7 30.2      - 7.9 1.6
有職 173 40 103 81 62 43 67 1 8 4
 100.0 23.1 59.5 46.8 35.8 24.9 38.7 0.6 4.6 2.3
無職 134 35 62 53 32 37 38 2 11 11
 100.0 26.1 46.3 39.6 23.9 27.6 28.4 1.5 8.2 8.2
既婚・事実婚 217 49 118 101 73 61 78 2 10 9
 100.0 22.6 54.4 46.5 33.6 28.1 35.9 0.9 4.6 4.1
離別・死別 45 10 18 13 10 8 15 1 7 5
 100.0 22.2 40.0 28.9 22.2 17.8 33.3 2.2 15.6 11.1
未婚 48 17 30 20 12 11 13      - 3 1
 100.0 35.4 62.5 41.7 25.0 22.9 27.1      - 6.3 2.1

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別
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問20　一般的に女性が職業を持つことについて
　
調
査
数

女
性
は
職
業
を
持
た
な
い
方
が
よ

い 結
婚
す
る
ま
で
は
職
業
を
持
つ
方

が
よ
い

子
ど
も
が
で
き
る
ま
で
は
、

職
業

を
持
つ
方
が
よ
い

子
ど
も
が
で
き
て
も
、

ず
っ

と
職

業
を
続
け
る
方
が
よ
い

子
ど
も
が
で
き
た
ら
職
業
を
や

め
、

大
き
く
な
っ

た
ら
再
び
職
業

を
持
つ
方
が
よ
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

310 1 10 24 136 107 9 12 11

100.0 0.3 3.2 7.7 43.9 34.5 2.9 3.9 3.5
男性 137 1 3 9 58 53 3 6 4
 100.0 0.7 2.2 6.6 42.3 38.7 2.2 4.4 2.9
女性 172      - 7 15 78 53 6 6 7
 100.0      - 4.1 8.7 45.3 30.8 3.5 3.5 4.1
16～19歳・20代 25      - 1 1 11 11      - 1      -
 100.0      - 4.0 4.0 44.0 44.0      - 4.0      -
30代 38      - 2 1 14 15 4 2      -
 100.0      - 5.3 2.6 36.8 39.5 10.5 5.3      -
40代 46 1 3 3 21 13 3 2      -
 100.0 2.2 6.5 6.5 45.7 28.3 6.5 4.3      -
50代 36      -      - 1 21 12 1 1      -
 100.0      -      - 2.8 58.3 33.3 2.8 2.8      -
60代 83      -      - 5 44 28      - 3 3
 100.0      -      - 6.0 53.0 33.7      - 3.6 3.6
70歳以上 82      - 4 13 25 28 1 3 8
 100.0      - 4.9 15.9 30.5 34.1 1.2 3.7 9.8
男性　16～19歳・20代 11      - 1      - 3 6      - 1      -
 100.0      - 9.1      - 27.3 54.5      - 9.1      -
　　　30代 15      - 2      - 8 5      -      -      -
 100.0      - 13.3      - 53.3 33.3      -      -      -
　　　40代 13 1      -      - 5 3 2 2      -
 100.0 7.7      -      - 38.5 23.1 15.4 15.4      -
　　　50代 16      -      - 1 7 7 1      -      -
 100.0      -      - 6.3 43.8 43.8 6.3      -      -
　　　60代 40      -      - 2 20 16      - 1 1
 100.0      -      - 5.0 50.0 40.0      - 2.5 2.5
　　　70歳以上 42      -      - 6 15 16      - 2 3
 100.0      -      - 14.3 35.7 38.1      - 4.8 7.1
女性　16～19歳・20代 14      -      - 1 8 5      -      -      -
 100.0      -      - 7.1 57.1 35.7      -      -      -
　　　30代 23      -      - 1 6 10 4 2      -
 100.0      -      - 4.3 26.1 43.5 17.4 8.7      -
　　　40代 33      - 3 3 16 10 1      -      -
 100.0      - 9.1 9.1 48.5 30.3 3.0      -      -
　　　50代 20      -      -      - 14 5      - 1      -
 100.0      -      -      - 70.0 25.0      - 5.0      -
　　　60代 43      -      - 3 24 12      - 2 2
 100.0      -      - 7.0 55.8 27.9      - 4.7 4.7
　　　70歳以上 39      - 4 7 10 11 1 1 5
 100.0      - 10.3 17.9 25.6 28.2 2.6 2.6 12.8
住吉 135      - 4 13 54 49 2 5 8
 100.0      - 3.0 9.6 40.0 36.3 1.5 3.7 5.9
川尻 50      -      - 2 25 19      - 2 2
 100.0      -      - 4.0 50.0 38.0      - 4.0 4.0
片岡 61      - 4 4 26 20 4 2 1
 100.0      - 6.6 6.6 42.6 32.8 6.6 3.3 1.6
神戸・大幡 63 1 2 5 30 19 3 3      -
 100.0 1.6 3.2 7.9 47.6 30.2 4.8 4.8      -
有職 173 1 7 7 88 58 7 4 1
 100.0 0.6 4.0 4.0 50.9 33.5 4.0 2.3 0.6
無職 134      - 3 17 48 47 2 7 10
 100.0      - 2.2 12.7 35.8 35.1 1.5 5.2 7.5
既婚・事実婚 217      - 7 19 96 73 7 8 7
 100.0      - 3.2 8.8 44.2 33.6 3.2 3.7 3.2
離別・死別 45 1 1 5 18 13 2 1 4
 100.0 2.2 2.2 11.1 40.0 28.9 4.4 2.2 8.9
未婚 48      - 2      - 22 21      - 3      -
 100.0      - 4.2      - 45.8 43.8      - 6.3      -

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別
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問20-１　女性が働く上での障害
　
調
査
数

結
婚
・
出
産
退
職
等
の
慣
行

賃
金
の
男
女
の
格
差

昇
進
、

昇
格
に
お
け
る
男
女
の
格

差 仕
事
内
容
に
お
け
る
男
女
の
格
差

長
時
間
労
働
や
残
業

就
労
先
が
少
な
い
こ
と

パ
ー

ト
タ
イ
ム
や
臨
時
雇
い
が
多

い
こ
と

育
児
休
業
・
介
護
休
業
の
制
度
が

整
っ

て
い
な
い
こ
と

育
児
休
暇
が
取
得
し
に
く
い
こ
と

育
児
施
設
の
不
足

277 130 85 68 64 120 48 81 119 126 106

100.0 46.9 30.7 24.5 23.1 43.3 17.3 29.2 43.0 45.5 38.3
男性 123 65 41 27 41 50 18 34 47 52 44
 100.0 52.8 33.3 22.0 33.3 40.7 14.6 27.6 38.2 42.3 35.8
女性 153 65 44 41 23 70 30 47 72 74 62
 100.0 42.5 28.8 26.8 15.0 45.8 19.6 30.7 47.1 48.4 40.5
16～19歳・20代 24 17 6 6 2 11 5 7 8 11 10
 100.0 70.8 25.0 25.0 8.3 45.8 20.8 29.2 33.3 45.8 41.7
30代 32 20 9 8 4 14 5 8 11 17 9
 100.0 62.5 28.1 25.0 12.5 43.8 15.6 25.0 34.4 53.1 28.1
40代 40 19 10 11 7 12 12 8 24 17 17
 100.0 47.5 25.0 27.5 17.5 30.0 30.0 20.0 60.0 42.5 42.5
50代 34 16 14 8 9 17 7 9 14 13 19
 100.0 47.1 41.2 23.5 26.5 50.0 20.6 26.5 41.2 38.2 55.9
60代 77 33 23 16 20 37 11 28 37 41 34
 100.0 42.9 29.9 20.8 26.0 48.1 14.3 36.4 48.1 53.2 44.2
70歳以上 70 25 23 19 22 29 8 21 25 27 17
 100.0 35.7 32.9 27.1 31.4 41.4 11.4 30.0 35.7 38.6 24.3
男性　16～19歳・20代 10 7 1 1 1 2      - 2 1 2 2
 100.0 70.0 10.0 10.0 10.0 20.0      - 20.0 10.0 20.0 20.0
　　　30代 15 12 3 3 4 6 1 3 4 5 3
 100.0 80.0 20.0 20.0 26.7 40.0 6.7 20.0 26.7 33.3 20.0
　　　40代 8 4 1      - 1 3 2 2 3 2 4
 100.0 50.0 12.5      - 12.5 37.5 25.0 25.0 37.5 25.0 50.0
　　　50代 15 7 4 1 4 9 4 3 6 4 8
 100.0 46.7 26.7 6.7 26.7 60.0 26.7 20.0 40.0 26.7 53.3
　　　60代 38 20 16 11 14 16 7 14 16 21 17
 100.0 52.6 42.1 28.9 36.8 42.1 18.4 36.8 42.1 55.3 44.7
　　　70歳以上 37 15 16 11 17 14 4 10 17 18 10
 100.0 40.5 43.2 29.7 45.9 37.8 10.8 27.0 45.9 48.6 27.0
女性　16～19歳・20代 14 10 5 5 1 9 5 5 7 9 8
 100.0 71.4 35.7 35.7 7.1 64.3 35.7 35.7 50.0 64.3 57.1
　　　30代 17 8 6 5      - 8 4 5 7 12 6
 100.0 47.1 35.3 29.4      - 47.1 23.5 29.4 41.2 70.6 35.3
　　　40代 32 15 9 11 6 9 10 6 21 15 13
 100.0 46.9 28.1 34.4 18.8 28.1 31.3 18.8 65.6 46.9 40.6
　　　50代 19 9 10 7 5 8 3 6 8 9 11
 100.0 47.4 52.6 36.8 26.3 42.1 15.8 31.6 42.1 47.4 57.9
　　　60代 39 13 7 5 6 21 4 14 21 20 17
 100.0 33.3 17.9 12.8 15.4 53.8 10.3 35.9 53.8 51.3 43.6
　　　70歳以上 32 10 7 8 5 15 4 11 8 9 7
 100.0 31.3 21.9 25.0 15.6 46.9 12.5 34.4 25.0 28.1 21.9
住吉 120 52 43 32 29 50 30 36 48 50 47
 100.0 43.3 35.8 26.7 24.2 41.7 25.0 30.0 40.0 41.7 39.2
川尻 46 22 14 14 11 26 4 11 26 31 16
 100.0 47.8 30.4 30.4 23.9 56.5 8.7 23.9 56.5 67.4 34.8
片岡 54 27 11 11 13 20 3 19 18 20 21
 100.0 50.0 20.4 20.4 24.1 37.0 5.6 35.2 33.3 37.0 38.9
神戸・大幡 56 29 17 11 11 23 11 15 27 25 21
 100.0 51.8 30.4 19.6 19.6 41.1 19.6 26.8 48.2 44.6 37.5
有職 160 82 46 40 35 70 32 44 71 71 64
 100.0 51.3 28.8 25.0 21.9 43.8 20.0 27.5 44.4 44.4 40.0
無職 115 47 38 28 29 48 16 35 48 55 41
 100.0 40.9 33.0 24.3 25.2 41.7 13.9 30.4 41.7 47.8 35.7
既婚・事実婚 195 87 54 45 43 84 30 50 84 88 67
 100.0 44.6 27.7 23.1 22.1 43.1 15.4 25.6 43.1 45.1 34.4
離別・死別 37 13 14 13 8 16 7 15 16 16 17
 100.0 35.1 37.8 35.1 21.6 43.2 18.9 40.5 43.2 43.2 45.9
未婚 45 30 17 10 13 20 11 16 19 22 22
 100.0 66.7 37.8 22.2 28.9 44.4 24.4 35.6 42.2 48.9 48.9

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別
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問20-１　女性が働く上での障害
　
調
査
数

介
護
休
暇
が
取
得
し
に
く
い
こ
と

介
護
施
設
の
不
足

職
場
で
の
セ
ク
シ
ャ

ル
・
ハ
ラ
ス

メ
ン
ト

職
場
で
の
マ
タ
ニ
テ
ィ

・
ハ
ラ
ス

メ
ン
ト

職
場
に
お
け
る
人
間
関
係

家
族
の
反
対
や
協
力
が
得
ら
れ
な

い
こ
と

女
性
自
身
の
知
識
や
技
術
の
不
足

女
性
自
身
の
就
業
意
欲
が
低
い
こ

と そ
の
他

わ
か
ら
な
い

277 91 80 26 28 74 56 38 34 3 2

100.0 32.9 28.9 9.4 10.1 26.7 20.2 13.7 12.3 1.1 0.7
男性 123 42 32 12 13 21 16 19 17 2      -
 100.0 34.1 26.0 9.8 10.6 17.1 13.0 15.4 13.8 1.6      -
女性 153 49 47 14 15 52 40 19 17 1 2
 100.0 32.0 30.7 9.2 9.8 34.0 26.1 12.4 11.1 0.7 1.3
16～19歳・20代 24 5 5 1 4 6 1 1      - 1 1
 100.0 20.8 20.8 4.2 16.7 25.0 4.2 4.2      - 4.2 4.2
30代 32 7 4 3 5 8 4 5 6 1      -
 100.0 21.9 12.5 9.4 15.6 25.0 12.5 15.6 18.8 3.1      -
40代 40 13 12 5 2 13 15 8 6      -      -
 100.0 32.5 30.0 12.5 5.0 32.5 37.5 20.0 15.0      -      -
50代 34 13 16 3 4 9 10 3 7      -      -
 100.0 38.2 47.1 8.8 11.8 26.5 29.4 8.8 20.6      -      -
60代 77 26 24 8 10 16 17 10 8 1      -
 100.0 33.8 31.2 10.4 13.0 20.8 22.1 13.0 10.4 1.3      -
70歳以上 70 27 19 6 3 22 9 11 7      - 1
 100.0 38.6 27.1 8.6 4.3 31.4 12.9 15.7 10.0      - 1.4
男性　16～19歳・20代 10      - 1      - 1      -      -      -      - 1      -
 100.0      - 10.0      - 10.0      -      -      -      - 10.0      -
　　　30代 15 4 1 2 1 1      - 2 2 1      -
 100.0 26.7 6.7 13.3 6.7 6.7      - 13.3 13.3 6.7      -
　　　40代 8 2 3 1 1 1 2 1      -      -      -
 100.0 25.0 37.5 12.5 12.5 12.5 25.0 12.5      -      -      -
　　　50代 15 5 7 2 3 3 6 2 5      -      -
 100.0 33.3 46.7 13.3 20.0 20.0 40.0 13.3 33.3      -      -
　　　60代 38 14 10 6 6 9 4 6 5      -      -
 100.0 36.8 26.3 15.8 15.8 23.7 10.5 15.8 13.2      -      -
　　　70歳以上 37 17 10 1 1 7 4 8 5      -      -
 100.0 45.9 27.0 2.7 2.7 18.9 10.8 21.6 13.5      -      -
女性　16～19歳・20代 14 5 4 1 3 6 1 1      -      - 1
 100.0 35.7 28.6 7.1 21.4 42.9 7.1 7.1      -      - 7.1
　　　30代 17 3 3 1 4 7 4 3 4      -      -
 100.0 17.6 17.6 5.9 23.5 41.2 23.5 17.6 23.5      -      -
　　　40代 32 11 9 4 1 12 13 7 6      -      -
 100.0 34.4 28.1 12.5 3.1 37.5 40.6 21.9 18.8      -      -
　　　50代 19 8 9 1 1 6 4 1 2      -      -
 100.0 42.1 47.4 5.3 5.3 31.6 21.1 5.3 10.5      -      -
　　　60代 39 12 14 2 4 7 13 4 3 1      -
 100.0 30.8 35.9 5.1 10.3 17.9 33.3 10.3 7.7 2.6      -
　　　70歳以上 32 10 8 5 2 14 5 3 2      - 1
 100.0 31.3 25.0 15.6 6.3 43.8 15.6 9.4 6.3      - 3.1
住吉 120 34 37 13 10 37 25 16 15 2      -
 100.0 28.3 30.8 10.8 8.3 30.8 20.8 13.3 12.5 1.7      -
川尻 46 23 12 3 4 12 8 6 5 1      -
 100.0 50.0 26.1 6.5 8.7 26.1 17.4 13.0 10.9 2.2      -
片岡 54 12 13 5 8 9 12 9 7      -      -
 100.0 22.2 24.1 9.3 14.8 16.7 22.2 16.7 13.0      -      -
神戸・大幡 56 22 18 5 6 16 11 6 7      - 2
 100.0 39.3 32.1 8.9 10.7 28.6 19.6 10.7 12.5      - 3.6
有職 160 50 45 14 16 41 33 23 20 3      -
 100.0 31.3 28.1 8.8 10.0 25.6 20.6 14.4 12.5 1.9      -
無職 115 41 34 11 12 33 22 15 14      - 2
 100.0 35.7 29.6 9.6 10.4 28.7 19.1 13.0 12.2      - 1.7
既婚・事実婚 195 62 51 14 15 52 38 28 26 1 1
 100.0 31.8 26.2 7.2 7.7 26.7 19.5 14.4 13.3 0.5 0.5
離別・死別 37 14 14 6 5 11 10 3 4      -      -
 100.0 37.8 37.8 16.2 13.5 29.7 27.0 8.1 10.8      -      -
未婚 45 15 15 6 8 11 8 7 4 2 1
 100.0 33.3 33.3 13.3 17.8 24.4 17.8 15.6 8.9 4.4 2.2

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

性
年
代
別

居
住
地
域
別
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問20-１　女性が働く上での障害
　
調
査
数

特
に
な
い

　
無
回
答

277 5 3

100.0 1.8 1.1
男性 123 4 1
 100.0 3.3 0.8
女性 153 1 2
 100.0 0.7 1.3
16～19歳・20代 24      - 1
 100.0      - 4.2
30代 32      -      -
 100.0      -      -
40代 40 1      -
 100.0 2.5      -
50代 34      -      -
 100.0      -      -
60代 77 2      -
 100.0 2.6      -
70歳以上 70 2 2
 100.0 2.9 2.9
男性　16～19歳・20代 10      - 1
 100.0      - 10.0
　　　30代 15      -      -
 100.0      -      -
　　　40代 8 1      -
 100.0 12.5      -
　　　50代 15      -      -
 100.0      -      -
　　　60代 38 1      -
 100.0 2.6      -
　　　70歳以上 37 2      -
 100.0 5.4      -
女性　16～19歳・20代 14      -      -
 100.0      -      -
　　　30代 17      -      -
 100.0      -      -
　　　40代 32      -      -
 100.0      -      -
　　　50代 19      -      -
 100.0      -      -
　　　60代 39 1      -
 100.0 2.6      -
　　　70歳以上 32      - 2
 100.0      - 6.3
住吉 120 2 1
 100.0 1.7 0.8
川尻 46 1      -
 100.0 2.2      -
片岡 54      - 2
 100.0      - 3.7
神戸・大幡 56 2      -
 100.0 3.6      -
有職 160 3 1
 100.0 1.9 0.6
無職 115 2 2
 100.0 1.7 1.7
既婚・事実婚 195 5 1
 100.0 2.6 0.5
離別・死別 37      - 1
 100.0      - 2.7
未婚 45      - 1
 100.0      - 2.2

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

性
年
代
別

居
住
地
域
別
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問21　女性が出産後も離職せずに同じ職場で働き続けるために家庭・社会・職場において必要だと思うこと
　
調
査
数

保
育
所
や
学
童
ク
ラ
ブ
な
ど
、

子

ど
も
を
預
け
ら
れ
る
環
境
の
整
備

介
護
支
援
サ
ー

ビ
ス
の
充
実

家
事
・
育
児
支
援
サ
ー

ビ
ス
の
充

実 男
性
の
家
事
参
加
へ
の
理
解
・
意

識
改
革

女
性
が
働
き
続
け
る
こ
と
へ
の
周

囲
の
理
解
・
意
識
改
革

働
き
続
け
る
こ
と
へ
の
女
性
自
身

の
意
識
改
革

男
女
双
方
の
長
時
間
労
働
の
改
善

を
含
め
た
働
き
方
改
革

職
場
に
お
け
る
育
児
・
介
護
と
の

両
立
支
援
制
度
の
充
実

短
時
間
勤
務
制
度
や
在
宅
勤
務
制

度
な
ど
の
導
入

育
児
や
介
護
に
よ
る
仕
事
へ
の
制

約
を
理
由
と
し
た
昇
進
な
ど
へ
の

不
利
益
な
取
扱
い
の
禁
止

310 227 110 107 141 155 66 102 163 97 72

100.0 73.2 35.5 34.5 45.5 50.0 21.3 32.9 52.6 31.3 23.2
男性 137 97 42 49 56 62 36 47 68 43 31
 100.0 70.8 30.7 35.8 40.9 45.3 26.3 34.3 49.6 31.4 22.6
女性 172 130 68 58 85 93 30 54 95 54 41
 100.0 75.6 39.5 33.7 49.4 54.1 17.4 31.4 55.2 31.4 23.8
16～19歳・20代 25 19 5 13 10 11 2 10 13 10 5
 100.0 76.0 20.0 52.0 40.0 44.0 8.0 40.0 52.0 40.0 20.0
30代 38 32 6 11 18 24 5 12 19 19 10
 100.0 84.2 15.8 28.9 47.4 63.2 13.2 31.6 50.0 50.0 26.3
40代 46 35 20 12 23 27 12 9 25 10 10
 100.0 76.1 43.5 26.1 50.0 58.7 26.1 19.6 54.3 21.7 21.7
50代 36 27 17 15 19 19 6 14 24 13 12
 100.0 75.0 47.2 41.7 52.8 52.8 16.7 38.9 66.7 36.1 33.3
60代 83 62 32 29 43 37 24 28 44 25 16
 100.0 74.7 38.6 34.9 51.8 44.6 28.9 33.7 53.0 30.1 19.3
70歳以上 82 52 30 27 28 37 17 29 38 20 19
 100.0 63.4 36.6 32.9 34.1 45.1 20.7 35.4 46.3 24.4 23.2
男性　16～19歳・20代 11 6      - 3 1 2 2 3 5 2 1
 100.0 54.5      - 27.3 9.1 18.2 18.2 27.3 45.5 18.2 9.1
　　　30代 15 13 2 4 7 7 3 6 6 6 1
 100.0 86.7 13.3 26.7 46.7 46.7 20.0 40.0 40.0 40.0 6.7
　　　40代 13 10 6 5 4 6 3 4 5 3 2
 100.0 76.9 46.2 38.5 30.8 46.2 23.1 30.8 38.5 23.1 15.4
　　　50代 16 12 6 8 7 8 5 7 10 8 5
 100.0 75.0 37.5 50.0 43.8 50.0 31.3 43.8 62.5 50.0 31.3
　　　60代 40 28 13 15 19 17 13 12 22 13 11
 100.0 70.0 32.5 37.5 47.5 42.5 32.5 30.0 55.0 32.5 27.5
　　　70歳以上 42 28 15 14 18 22 10 15 20 11 11
 100.0 66.7 35.7 33.3 42.9 52.4 23.8 35.7 47.6 26.2 26.2
女性　16～19歳・20代 14 13 5 10 9 9      - 7 8 8 4
 100.0 92.9 35.7 71.4 64.3 64.3      - 50.0 57.1 57.1 28.6
　　　30代 23 19 4 7 11 17 2 6 13 13 9
 100.0 82.6 17.4 30.4 47.8 73.9 8.7 26.1 56.5 56.5 39.1
　　　40代 33 25 14 7 19 21 9 5 20 7 8
 100.0 75.8 42.4 21.2 57.6 63.6 27.3 15.2 60.6 21.2 24.2
　　　50代 20 15 11 7 12 11 1 7 14 5 7
 100.0 75.0 55.0 35.0 60.0 55.0 5.0 35.0 70.0 25.0 35.0
　　　60代 43 34 19 14 24 20 11 16 22 12 5
 100.0 79.1 44.2 32.6 55.8 46.5 25.6 37.2 51.2 27.9 11.6
　　　70歳以上 39 24 15 13 10 15 7 13 18 9 8
 100.0 61.5 38.5 33.3 25.6 38.5 17.9 33.3 46.2 23.1 20.5
住吉 135 91 49 52 60 67 28 43 67 35 30
 100.0 67.4 36.3 38.5 44.4 49.6 20.7 31.9 49.6 25.9 22.2
川尻 50 40 17 14 25 23 12 15 27 17 10
 100.0 80.0 34.0 28.0 50.0 46.0 24.0 30.0 54.0 34.0 20.0
片岡 61 45 21 18 26 32 12 21 31 18 12
 100.0 73.8 34.4 29.5 42.6 52.5 19.7 34.4 50.8 29.5 19.7
神戸・大幡 63 50 23 23 29 32 13 22 38 26 20
 100.0 79.4 36.5 36.5 46.0 50.8 20.6 34.9 60.3 41.3 31.7
有職 173 133 56 57 82 91 35 53 91 56 43
 100.0 76.9 32.4 32.9 47.4 52.6 20.2 30.6 52.6 32.4 24.9
無職 134 93 53 49 58 62 31 47 72 40 29
 100.0 69.4 39.6 36.6 43.3 46.3 23.1 35.1 53.7 29.9 21.6
既婚・事実婚 217 156 71 67 95 109 49 67 113 68 51
 100.0 71.9 32.7 30.9 43.8 50.2 22.6 30.9 52.1 31.3 23.5
離別・死別 45 31 19 14 21 21 9 14 26 13 11
 100.0 68.9 42.2 31.1 46.7 46.7 20.0 31.1 57.8 28.9 24.4
未婚 48 40 20 26 25 25 8 21 24 16 10
 100.0 83.3 41.7 54.2 52.1 52.1 16.7 43.8 50.0 33.3 20.8

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別
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問21　女性が出産後も離職せずに同じ職場で働き続けるために家庭・社会・職場において必要だと思うこと
　
調
査
数

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

特
に
な
い

　
無
回
答

310 4 9 6 8

100.0 1.3 2.9 1.9 2.6
男性 137 2 6 4 4
 100.0 1.5 4.4 2.9 2.9
女性 172 2 3 2 4
 100.0 1.2 1.7 1.2 2.3
16～19歳・20代 25 2      - 2      -
 100.0 8.0      - 8.0      -
30代 38      -      -      -      -
 100.0      -      -      -      -
40代 46 1 1      -      -
 100.0 2.2 2.2      -      -
50代 36 1 1 1      -
 100.0 2.8 2.8 2.8      -
60代 83      - 2 2 2
 100.0      - 2.4 2.4 2.4
70歳以上 82      - 5 1 6
 100.0      - 6.1 1.2 7.3
男性　16～19歳・20代 11      -      - 2      -
 100.0      -      - 18.2      -
　　　30代 15      -      -      -      -
 100.0      -      -      -      -
　　　40代 13 1 1      -      -
 100.0 7.7 7.7      -      -
　　　50代 16 1 1 1      -
 100.0 6.3 6.3 6.3      -
　　　60代 40      - 1 1 2
 100.0      - 2.5 2.5 5.0
　　　70歳以上 42      - 3      - 2
 100.0      - 7.1      - 4.8
女性　16～19歳・20代 14 2      -      -      -
 100.0 14.3      -      -      -
　　　30代 23      -      -      -      -
 100.0      -      -      -      -
　　　40代 33      -      -      -      -
 100.0      -      -      -      -
　　　50代 20      -      -      -      -
 100.0      -      -      -      -
　　　60代 43      - 1 1      -
 100.0      - 2.3 2.3      -
　　　70歳以上 39      - 2 1 4
 100.0      - 5.1 2.6 10.3
住吉 135 3 4 3 4
 100.0 2.2 3.0 2.2 3.0
川尻 50 1 1 1 2
 100.0 2.0 2.0 2.0 4.0
片岡 61      - 1 1 2
 100.0      - 1.6 1.6 3.3
神戸・大幡 63      - 3 1      -
 100.0      - 4.8 1.6      -
有職 173 3 3 3 2
 100.0 1.7 1.7 1.7 1.2
無職 134 1 5 3 6
 100.0 0.7 3.7 2.2 4.5
既婚・事実婚 217 3 6 5 6
 100.0 1.4 2.8 2.3 2.8
離別・死別 45      - 3      - 2
 100.0      - 6.7      - 4.4
未婚 48 1      - 1      -
 100.0 2.1      - 2.1      -

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

性
年
代
別

居
住
地
域
別
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問22　女性の社会参画をさらに進めるために、町政として必要だと思う取組
　
調
査
数

役
場
や
子
育
て
支
援
セ
ン
タ
ー
、

カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

な
ど
に
よ
る
相
談

の
充
実

起
業
や
就
職
、

社
会
貢
献
等
の
情

報
の
提
供

生
涯
学
習
な
ど
の
各
種
学
習
機
会

の
提
供

企
業
等
へ
の
女
性
参
画
に
つ
い
て

の
意
識
啓
発

講
演
会
や
交
流
会
等
の
情
報
交
換

の
場
の
提
供

参
考
と
な
る
事
例
の
紹
介

育
児
・
介
護
の
支
援

経
済
的
基
盤
が
脆
弱
な
家
庭
の
支

援 男
女
共
同
参
画
に
係
る
情
報
発
信

の
強
化
や
相
談
体
制
の
整
備

そ
の
他

310 128 88 46 79 44 53 189 85 61 3

100.0 41.3 28.4 14.8 25.5 14.2 17.1 61.0 27.4 19.7 1.0
男性 137 56 46 23 44 20 23 78 38 32      -
 100.0 40.9 33.6 16.8 32.1 14.6 16.8 56.9 27.7 23.4      -
女性 172 72 42 23 35 24 30 111 47 29 3
 100.0 41.9 24.4 13.4 20.3 14.0 17.4 64.5 27.3 16.9 1.7
16～19歳・20代 25 9 5 3 4 4 4 18 9 4 1
 100.0 36.0 20.0 12.0 16.0 16.0 16.0 72.0 36.0 16.0 4.0
30代 38 9 6 5 11 5 6 25 11 4 1
 100.0 23.7 15.8 13.2 28.9 13.2 15.8 65.8 28.9 10.5 2.6
40代 46 21 10 4 6 4 7 30 14 7      -
 100.0 45.7 21.7 8.7 13.0 8.7 15.2 65.2 30.4 15.2      -
50代 36 14 14 3 12 6 7 21 15 6      -
 100.0 38.9 38.9 8.3 33.3 16.7 19.4 58.3 41.7 16.7      -
60代 83 39 27 16 25 10 17 52 17 22 1
 100.0 47.0 32.5 19.3 30.1 12.0 20.5 62.7 20.5 26.5 1.2
70歳以上 82 36 26 15 21 15 12 43 19 18      -
 100.0 43.9 31.7 18.3 25.6 18.3 14.6 52.4 23.2 22.0      -
男性　16～19歳・20代 11 4 1      - 1      - 1 7 3 2      -
 100.0 36.4 9.1      - 9.1      - 9.1 63.6 27.3 18.2      -
　　　30代 15 2 2      - 8 3 3 9 4 1      -
 100.0 13.3 13.3      - 53.3 20.0 20.0 60.0 26.7 6.7      -
　　　40代 13 6 2 2 2 1 4 7 3 2      -
 100.0 46.2 15.4 15.4 15.4 7.7 30.8 53.8 23.1 15.4      -
　　　50代 16 7 6 2 4 3 2 9 8 3      -
 100.0 43.8 37.5 12.5 25.0 18.8 12.5 56.3 50.0 18.8      -
　　　60代 40 18 18 9 13 4 6 24 11 13      -
 100.0 45.0 45.0 22.5 32.5 10.0 15.0 60.0 27.5 32.5      -
　　　70歳以上 42 19 17 10 16 9 7 22 9 11      -
 100.0 45.2 40.5 23.8 38.1 21.4 16.7 52.4 21.4 26.2      -
女性　16～19歳・20代 14 5 4 3 3 4 3 11 6 2 1
 100.0 35.7 28.6 21.4 21.4 28.6 21.4 78.6 42.9 14.3 7.1
　　　30代 23 7 4 5 3 2 3 16 7 3 1
 100.0 30.4 17.4 21.7 13.0 8.7 13.0 69.6 30.4 13.0 4.3
　　　40代 33 15 8 2 4 3 3 23 11 5      -
 100.0 45.5 24.2 6.1 12.1 9.1 9.1 69.7 33.3 15.2      -
　　　50代 20 7 8 1 8 3 5 12 7 3      -
 100.0 35.0 40.0 5.0 40.0 15.0 25.0 60.0 35.0 15.0      -
　　　60代 43 21 9 7 12 6 11 28 6 9 1
 100.0 48.8 20.9 16.3 27.9 14.0 25.6 65.1 14.0 20.9 2.3
　　　70歳以上 39 17 9 5 5 6 5 21 10 7      -
 100.0 43.6 23.1 12.8 12.8 15.4 12.8 53.8 25.6 17.9      -
住吉 135 50 37 20 28 18 22 86 37 23 2
 100.0 37.0 27.4 14.8 20.7 13.3 16.3 63.7 27.4 17.0 1.5
川尻 50 24 16 11 16 8 6 29 12 12 1
 100.0 48.0 32.0 22.0 32.0 16.0 12.0 58.0 24.0 24.0 2.0
片岡 61 23 17 6 13 6 13 39 16 13      -
 100.0 37.7 27.9 9.8 21.3 9.8 21.3 63.9 26.2 21.3      -
神戸・大幡 63 30 18 9 22 12 12 35 20 12      -
 100.0 47.6 28.6 14.3 34.9 19.0 19.0 55.6 31.7 19.0      -
有職 173 74 47 19 44 19 29 109 50 35 3
 100.0 42.8 27.2 11.0 25.4 11.0 16.8 63.0 28.9 20.2 1.7
無職 134 53 40 27 35 24 23 78 34 26      -
 100.0 39.6 29.9 20.1 26.1 17.9 17.2 58.2 25.4 19.4      -
既婚・事実婚 217 89 62 32 59 29 32 129 49 44 2
 100.0 41.0 28.6 14.7 27.2 13.4 14.7 59.4 22.6 20.3 0.9
離別・死別 45 21 12 8 8 6 12 24 15 9      -
 100.0 46.7 26.7 17.8 17.8 13.3 26.7 53.3 33.3 20.0      -
未婚 48 18 14 6 12 9 9 36 21 8 1
 100.0 37.5 29.2 12.5 25.0 18.8 18.8 75.0 43.8 16.7 2.1

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別
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問22　女性の社会参画をさらに進めるために、町政として必要だと思う取組
　
調
査
数

わ
か
ら
な
い

特
に
な
い

　
無
回
答

310 12 13 13

100.0 3.9 4.2 4.2
男性 137 4 9 6
 100.0 2.9 6.6 4.4
女性 172 7 4 7
 100.0 4.1 2.3 4.1
16～19歳・20代 25      - 3      -
 100.0      - 12.0      -
30代 38 1 2 1
 100.0 2.6 5.3 2.6
40代 46 3 2      -
 100.0 6.5 4.3      -
50代 36 1 1 1
 100.0 2.8 2.8 2.8
60代 83 2 3 2
 100.0 2.4 3.6 2.4
70歳以上 82 5 2 9
 100.0 6.1 2.4 11.0
男性　16～19歳・20代 11      - 2      -
 100.0      - 18.2      -
　　　30代 15      - 1      -
 100.0      - 6.7      -
　　　40代 13 1 2      -
 100.0 7.7 15.4      -
　　　50代 16 1 1 1
 100.0 6.3 6.3 6.3
　　　60代 40 1 2 1
 100.0 2.5 5.0 2.5
　　　70歳以上 42 1 1 4
 100.0 2.4 2.4 9.5
女性　16～19歳・20代 14      - 1      -
 100.0      - 7.1      -
　　　30代 23 1 1 1
 100.0 4.3 4.3 4.3
　　　40代 33 2      -      -
 100.0 6.1      -      -
　　　50代 20      -      -      -
 100.0      -      -      -
　　　60代 43 1 1 1
 100.0 2.3 2.3 2.3
　　　70歳以上 39 3 1 5
 100.0 7.7 2.6 12.8
住吉 135 6 6 7
 100.0 4.4 4.4 5.2
川尻 50 2 2 1
 100.0 4.0 4.0 2.0
片岡 61 2 1 4
 100.0 3.3 1.6 6.6
神戸・大幡 63 2 4 1
 100.0 3.2 6.3 1.6
有職 173 7 7 3
 100.0 4.0 4.0 1.7
無職 134 5 5 10
 100.0 3.7 3.7 7.5
既婚・事実婚 217 7 9 11
 100.0 3.2 4.1 5.1
離別・死別 45 4      - 2
 100.0 8.9      - 4.4
未婚 48 1 4      -
 100.0 2.1 8.3      -

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

性
年
代
別

居
住
地
域
別
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問23　男性が家事・育児を行うことについてのイメージ
　
調
査
数

子
ど
も
に
良
い
影
響
を
与
え
る

男
性
も
家
事
・
育
児
を
行
う
こ
と

は
、

当
然
で
あ
る

家
事
・
育
児
を
行
う
男
性
は
、

時

間
の
使
い
方
が
効
率
的
で
、

仕
事

も
で
き
る

男
性
自
身
も
充
実
感
が
得
ら
れ
る

男
性
自
身
も
人
間
的
に
成
長
す
る

仕
事
と
両
立
さ
せ
る
こ
と
は
、

現

実
と
し
て
難
し
い

家
事
・
育
児
は
女
性
の
方
が
向
い

て
い
る

妻
が
家
事
・
育
児
を
し
て
い
な
い

と
誤
解
さ
れ
る

男
性
は
、

家
事
・
育
児
を
行
う
べ

き
で
は
な
い

周
囲
か
ら
冷
た
い
目
で
見
ら
れ
る

310 172 145 90 89 159 86 50 22 3 8

100.0 55.5 46.8 29.0 28.7 51.3 27.7 16.1 7.1 1.0 2.6
男性 137 68 65 33 45 60 41 32 8 1 3
 100.0 49.6 47.4 24.1 32.8 43.8 29.9 23.4 5.8 0.7 2.2
女性 172 104 79 57 44 98 45 18 14 2 5
 100.0 60.5 45.9 33.1 25.6 57.0 26.2 10.5 8.1 1.2 2.9
16～19歳・20代 25 10 10 5 6 18 6 3 2      -      -
 100.0 40.0 40.0 20.0 24.0 72.0 24.0 12.0 8.0      -      -
30代 38 23 17 10 8 18 15 4 4      - 4
 100.0 60.5 44.7 26.3 21.1 47.4 39.5 10.5 10.5      - 10.5
40代 46 31 29 11 11 26 8 3 2      -      -
 100.0 67.4 63.0 23.9 23.9 56.5 17.4 6.5 4.3      -      -
50代 36 17 15 10 8 19 13 12 8      -      -
 100.0 47.2 41.7 27.8 22.2 52.8 36.1 33.3 22.2      -      -
60代 83 52 44 27 29 46 22 11 3      - 2
 100.0 62.7 53.0 32.5 34.9 55.4 26.5 13.3 3.6      - 2.4
70歳以上 82 39 30 27 27 32 22 17 3 3 2
 100.0 47.6 36.6 32.9 32.9 39.0 26.8 20.7 3.7 3.7 2.4
男性　16～19歳・20代 11 3 5 1 1 6 3 2 1      -      -
 100.0 27.3 45.5 9.1 9.1 54.5 27.3 18.2 9.1      -      -
　　　30代 15 7 8 4 5 4 4 1 2      - 2
 100.0 46.7 53.3 26.7 33.3 26.7 26.7 6.7 13.3      - 13.3
　　　40代 13 6 9      - 3 8 2 2      -      -      -
 100.0 46.2 69.2      - 23.1 61.5 15.4 15.4      -      -      -
　　　50代 16 6 6 3 5 6 7 7 3      -      -
 100.0 37.5 37.5 18.8 31.3 37.5 43.8 43.8 18.8      -      -
　　　60代 40 25 18 12 14 19 14 10 2      - 1
 100.0 62.5 45.0 30.0 35.0 47.5 35.0 25.0 5.0      - 2.5
　　　70歳以上 42 21 19 13 17 17 11 10      - 1      -
 100.0 50.0 45.2 31.0 40.5 40.5 26.2 23.8      - 2.4      -
女性　16～19歳・20代 14 7 5 4 5 12 3 1 1      -      -
 100.0 50.0 35.7 28.6 35.7 85.7 21.4 7.1 7.1      -      -
　　　30代 23 16 9 6 3 14 11 3 2      - 2
 100.0 69.6 39.1 26.1 13.0 60.9 47.8 13.0 8.7      - 8.7
　　　40代 33 25 20 11 8 18 6 1 2      -      -
 100.0 75.8 60.6 33.3 24.2 54.5 18.2 3.0 6.1      -      -
　　　50代 20 11 9 7 3 13 6 5 5      -      -
 100.0 55.0 45.0 35.0 15.0 65.0 30.0 25.0 25.0      -      -
　　　60代 43 27 26 15 15 27 8 1 1      - 1
 100.0 62.8 60.5 34.9 34.9 62.8 18.6 2.3 2.3      - 2.3
　　　70歳以上 39 18 10 14 10 14 11 7 3 2 2
 100.0 46.2 25.6 35.9 25.6 35.9 28.2 17.9 7.7 5.1 5.1
住吉 135 73 64 39 36 60 29 19 7 2 4
 100.0 54.1 47.4 28.9 26.7 44.4 21.5 14.1 5.2 1.5 3.0
川尻 50 33 21 16 15 24 16 9 7 1 1
 100.0 66.0 42.0 32.0 30.0 48.0 32.0 18.0 14.0 2.0 2.0
片岡 61 28 28 17 15 37 22 9 2      - 1
 100.0 45.9 45.9 27.9 24.6 60.7 36.1 14.8 3.3      - 1.6
神戸・大幡 63 37 32 17 23 38 19 12 6      - 2
 100.0 58.7 50.8 27.0 36.5 60.3 30.2 19.0 9.5      - 3.2
有職 173 98 83 51 47 91 50 27 15      - 5
 100.0 56.6 48.0 29.5 27.2 52.6 28.9 15.6 8.7      - 2.9
無職 134 74 61 39 42 67 34 22 7 3 3
 100.0 55.2 45.5 29.1 31.3 50.0 25.4 16.4 5.2 2.2 2.2
既婚・事実婚 217 129 102 68 66 108 61 39 12 2 4
 100.0 59.4 47.0 31.3 30.4 49.8 28.1 18.0 5.5 0.9 1.8
離別・死別 45 21 17 14 10 23 11 2 3 1 2
 100.0 46.7 37.8 31.1 22.2 51.1 24.4 4.4 6.7 2.2 4.4
未婚 48 22 26 8 13 28 14 9 7      - 2
 100.0 45.8 54.2 16.7 27.1 58.3 29.2 18.8 14.6      - 4.2

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別
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問23　男性が家事・育児を行うことについてのイメージ
　
調
査
数

男
性
は
、

家
事
・
育
児
を
行
う
べ

き
で
は
な
い

周
囲
か
ら
冷
た
い
目
で
見
ら
れ
る

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

特
に
な
い

　
無
回
答

310 3 8 3 2 9 14

100.0 1.0 2.6 1.0 0.6 2.9 4.5
男性 137 1 3 3 1 6 6
 100.0 0.7 2.2 2.2 0.7 4.4 4.4
女性 172 2 5      - 1 3 8
 100.0 1.2 2.9      - 0.6 1.7 4.7
16～19歳・20代 25      -      -      -      - 1      -
 100.0      -      -      -      - 4.0      -
30代 38      - 4      -      - 2      -
 100.0      - 10.5      -      - 5.3      -
40代 46      -      - 1      -      - 1
 100.0      -      - 2.2      -      - 2.2
50代 36      -      - 1      -      - 1
 100.0      -      - 2.8      -      - 2.8
60代 83      - 2      -      - 3      -
 100.0      - 2.4      -      - 3.6      -
70歳以上 82 3 2 1 2 3 12
 100.0 3.7 2.4 1.2 2.4 3.7 14.6
男性　16～19歳・20代 11      -      -      -      -      -      -
 100.0      -      -      -      -      -      -
　　　30代 15      - 2      -      - 2      -
 100.0      - 13.3      -      - 13.3      -
　　　40代 13      -      - 1      -      -      -
 100.0      -      - 7.7      -      -      -
　　　50代 16      -      - 1      -      -      -
 100.0      -      - 6.3      -      -      -
　　　60代 40      - 1      -      - 3      -
 100.0      - 2.5      -      - 7.5      -
　　　70歳以上 42 1      - 1 1 1 6
 100.0 2.4      - 2.4 2.4 2.4 14.3
女性　16～19歳・20代 14      -      -      -      - 1      -
 100.0      -      -      -      - 7.1      -
　　　30代 23      - 2      -      -      -      -
 100.0      - 8.7      -      -      -      -
　　　40代 33      -      -      -      -      - 1
 100.0      -      -      -      -      - 3.0
　　　50代 20      -      -      -      -      - 1
 100.0      -      -      -      -      - 5.0
　　　60代 43      - 1      -      -      -      -
 100.0      - 2.3      -      -      -      -
　　　70歳以上 39 2 2      - 1 2 6
 100.0 5.1 5.1      - 2.6 5.1 15.4
住吉 135 2 4 3 2 6 8
 100.0 1.5 3.0 2.2 1.5 4.4 5.9
川尻 50 1 1      -      - 1 3
 100.0 2.0 2.0      -      - 2.0 6.0
片岡 61      - 1      -      - 2 2
 100.0      - 1.6      -      - 3.3 3.3
神戸・大幡 63      - 2      -      -      - 1
 100.0      - 3.2      -      -      - 1.6
有職 173      - 5 2      - 6 2
 100.0      - 2.9 1.2      - 3.5 1.2
無職 134 3 3      - 2 2 12
 100.0 2.2 2.2      - 1.5 1.5 9.0
既婚・事実婚 217 2 4 3      - 5 9
 100.0 0.9 1.8 1.4      - 2.3 4.1
離別・死別 45 1 2      - 2 1 5
 100.0 2.2 4.4      - 4.4 2.2 11.1
未婚 48      - 2      -      - 3      -
 100.0      - 4.2      -      - 6.3      -

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

性
年
代
別

居
住
地
域
別
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問24　男性の「地域活動」や「家事・育児・介護等の家庭生活における活動」への参画を進めるために必要だと思うこと
　
調
査
数

男
性
が
家
事
な
ど
に
参
加
す
る
こ

と
に
対
す
る
男
性
自
身
の
抵
抗
感

を
な
く
す
こ
と

男
性
が
家
事
な
ど
に
参
加
す
る
こ

と
に
対
す
る
女
性
の
抵
抗
感
を
な

く
す
こ
と

夫
婦
や
家
族
間
で
の
コ
ミ
ュ

ニ

ケ
ー

シ
ョ

ン
を
よ
く
図
る
こ
と

年
配
者
や
ま
わ
り
の
人
が
、

夫
婦

の
役
割
分
担
等
に
つ
い
て
の
当
事

者
の
考
え
方
を
尊
重
す
る
こ
と

社
会
の
中
で
、

男
性
に
よ
る
家
事
、

子
育
て
、

介
護
、

地
域
活
動
に
つ
い

て
も
、

そ
の
評
価
を
高
め
る
こ
と

労
働
時
間
短
縮
や
休
暇
制
度
を
普
及

す
る
こ
と
で
、

仕
事
以
外
の
時
間
を

よ
り
多
く
持
て
る
よ
う
に
す
る
こ
と

男
性
が
家
事
、

子
育
て
、

介
護
、

地
域
活
動
に
関
心
を
高
め
る
よ
う

啓
発
や
情
報
提
供
を
行
う
こ
と

国
や
地
方
自
治
体
な
ど
の
研
修
等
に

よ
り
、

男
性
の
家
事
や
子
育
て
、

介

護
等
の
技
能
を
高
め
る
こ
と

男
性
が
子
育
て
や
介
護
、

地
域
活
動

を
行
う
た
め
の
、

仲
間
（

ネ
ッ

ト

ワ
ー

ク
）

作
り
を
す
す
め
る
こ
と

家
庭
や
地
域
活
動
と
仕
事
の
両
立
な

ど
の
問
題
に
つ
い
て
、

男
性
が
相
談

し
や
す
い
窓
口
を
設
け
る
こ
と

310 114 18 139 77 75 78 35 12 19 18

100.0 36.8 5.8 44.8 24.8 24.2 25.2 11.3 3.9 6.1 5.8
男性 137 37 8 55 34 29 45 16 7 8 12
 100.0 27.0 5.8 40.1 24.8 21.2 32.8 11.7 5.1 5.8 8.8
女性 172 77 10 83 43 46 33 19 5 10 6
 100.0 44.8 5.8 48.3 25.0 26.7 19.2 11.0 2.9 5.8 3.5
16～19歳・20代 25 10 2 11 3 3 8 1      - 2 1
 100.0 40.0 8.0 44.0 12.0 12.0 32.0 4.0      - 8.0 4.0
30代 38 11 3 20 9 9 10 3      - 2      -
 100.0 28.9 7.9 52.6 23.7 23.7 26.3 7.9      - 5.3      -
40代 46 22 6 23 15 11 10 2 1 1 1
 100.0 47.8 13.0 50.0 32.6 23.9 21.7 4.3 2.2 2.2 2.2
50代 36 12 1 17 11 7 14 2      - 1 7
 100.0 33.3 2.8 47.2 30.6 19.4 38.9 5.6      - 2.8 19.4
60代 83 34 6 35 16 30 26 18 6 6 2
 100.0 41.0 7.2 42.2 19.3 36.1 31.3 21.7 7.2 7.2 2.4
70歳以上 82 25      - 33 23 15 10 9 5 7 7
 100.0 30.5      - 40.2 28.0 18.3 12.2 11.0 6.1 8.5 8.5
男性　16～19歳・20代 11 4 1 5 1      - 4 1      - 1 1
 100.0 36.4 9.1 45.5 9.1      - 36.4 9.1      - 9.1 9.1
　　　30代 15 4 1 6 4 3 7 1      - 1      -
 100.0 26.7 6.7 40.0 26.7 20.0 46.7 6.7      - 6.7      -
　　　40代 13 2 2 5 3 4 3 1 1 1 1
 100.0 15.4 15.4 38.5 23.1 30.8 23.1 7.7 7.7 7.7 7.7
　　　50代 16 2 1 8 6      - 8 2      -      - 4
 100.0 12.5 6.3 50.0 37.5      - 50.0 12.5      -      - 25.0
　　　60代 40 11 3 16 5 15 18 4 3 1      -
 100.0 27.5 7.5 40.0 12.5 37.5 45.0 10.0 7.5 2.5      -
　　　70歳以上 42 14      - 15 15 7 5 7 3 4 6
 100.0 33.3      - 35.7 35.7 16.7 11.9 16.7 7.1 9.5 14.3
女性　16～19歳・20代 14 6 1 6 2 3 4      -      - 1      -
 100.0 42.9 7.1 42.9 14.3 21.4 28.6      -      - 7.1      -
　　　30代 23 7 2 14 5 6 3 2      - 1      -
 100.0 30.4 8.7 60.9 21.7 26.1 13.0 8.7      - 4.3      -
　　　40代 33 20 4 18 12 7 7 1      -      -      -
 100.0 60.6 12.1 54.5 36.4 21.2 21.2 3.0      -      -      -
　　　50代 20 10      - 9 5 7 6      -      - 1 3
 100.0 50.0      - 45.0 25.0 35.0 30.0      -      - 5.0 15.0
　　　60代 43 23 3 19 11 15 8 14 3 5 2
 100.0 53.5 7.0 44.2 25.6 34.9 18.6 32.6 7.0 11.6 4.7
　　　70歳以上 39 11      - 17 8 8 5 2 2 2 1
 100.0 28.2      - 43.6 20.5 20.5 12.8 5.1 5.1 5.1 2.6
住吉 135 54 6 59 35 37 33 12 6 6 7
 100.0 40.0 4.4 43.7 25.9 27.4 24.4 8.9 4.4 4.4 5.2
川尻 50 13 3 24 12 10 15 8 3 2 2
 100.0 26.0 6.0 48.0 24.0 20.0 30.0 16.0 6.0 4.0 4.0
片岡 61 21 4 26 15 14 14 6 1 6 5
 100.0 34.4 6.6 42.6 24.6 23.0 23.0 9.8 1.6 9.8 8.2
神戸・大幡 63 26 5 30 15 14 16 9 2 5 4
 100.0 41.3 7.9 47.6 23.8 22.2 25.4 14.3 3.2 7.9 6.3
有職 173 67 12 83 46 43 50 16 5 7 11
 100.0 38.7 6.9 48.0 26.6 24.9 28.9 9.2 2.9 4.0 6.4
無職 134 47 5 54 30 32 28 19 7 11 7
 100.0 35.1 3.7 40.3 22.4 23.9 20.9 14.2 5.2 8.2 5.2
既婚・事実婚 217 84 9 98 55 57 46 30 10 13 13
 100.0 38.7 4.1 45.2 25.3 26.3 21.2 13.8 4.6 6.0 6.0
離別・死別 45 12 3 19 12 11 10 4 2 2 2
 100.0 26.7 6.7 42.2 26.7 24.4 22.2 8.9 4.4 4.4 4.4
未婚 48 18 6 22 10 7 22 1      - 4 3
 100.0 37.5 12.5 45.8 20.8 14.6 45.8 2.1      - 8.3 6.3

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別
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問24　男性の「地域活動」や「家事・育児・介護等の家庭生活における活動」への参画を進めるために必要だと思うこと
　
調
査
数

家
庭
で
参
画
の
必
要
性
を
教
え
る

こ
と

学
校
で
参
画
の
必
要
性
を
教
え
る

こ
と

仕
事
と
家
庭
の
両
立
を
社
会
が
支

援
す
る
体
制
の
整
備
を
図
る
こ
と

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

特
に
な
い

　
無
回
答

310 14 23 62 1 12 8 17

100.0 4.5 7.4 20.0 0.3 3.9 2.6 5.5
男性 137 7 7 28 1 7 5 7
 100.0 5.1 5.1 20.4 0.7 5.1 3.6 5.1
女性 172 7 16 33      - 5 3 10
 100.0 4.1 9.3 19.2      - 2.9 1.7 5.8
16～19歳・20代 25 2      - 3      - 3 2      -
 100.0 8.0      - 12.0      - 12.0 8.0      -
30代 38      - 2 9      - 2 1      -
 100.0      - 5.3 23.7      - 5.3 2.6      -
40代 46 2 4 7      - 1 1 1
 100.0 4.3 8.7 15.2      - 2.2 2.2 2.2
50代 36 1 5 7 1 1      - 1
 100.0 2.8 13.9 19.4 2.8 2.8      - 2.8
60代 83 5 6 19      - 2 2 1
 100.0 6.0 7.2 22.9      - 2.4 2.4 1.2
70歳以上 82 4 6 17      - 3 2 14
 100.0 4.9 7.3 20.7      - 3.7 2.4 17.1
男性　16～19歳・20代 11 1      - 1      - 1 1      -
 100.0 9.1      - 9.1      - 9.1 9.1      -
　　　30代 15      -      - 5      - 1      -      -
 100.0      -      - 33.3      - 6.7      -      -
　　　40代 13      - 1 2      - 1 1      -
 100.0      - 7.7 15.4      - 7.7 7.7      -
　　　50代 16      -      - 3 1 1      -      -
 100.0      -      - 18.8 6.3 6.3      -      -
　　　60代 40 4 4 11      - 1 2 1
 100.0 10.0 10.0 27.5      - 2.5 5.0 2.5
　　　70歳以上 42 2 2 6      - 2 1 6
 100.0 4.8 4.8 14.3      - 4.8 2.4 14.3
女性　16～19歳・20代 14 1      - 2      - 2 1      -
 100.0 7.1      - 14.3      - 14.3 7.1      -
　　　30代 23      - 2 4      - 1 1      -
 100.0      - 8.7 17.4      - 4.3 4.3      -
　　　40代 33 2 3 5      -      -      - 1
 100.0 6.1 9.1 15.2      -      -      - 3.0
　　　50代 20 1 5 4      -      -      - 1
 100.0 5.0 25.0 20.0      -      -      - 5.0
　　　60代 43 1 2 8      - 1      -      -
 100.0 2.3 4.7 18.6      - 2.3      -      -
　　　70歳以上 39 2 4 10      - 1 1 8
 100.0 5.1 10.3 25.6      - 2.6 2.6 20.5
住吉 135 6 9 22 1 5 5 11
 100.0 4.4 6.7 16.3 0.7 3.7 3.7 8.1
川尻 50 3 6 7      - 2      - 3
 100.0 6.0 12.0 14.0      - 4.0      - 6.0
片岡 61 3 5 15      - 2 2 2
 100.0 4.9 8.2 24.6      - 3.3 3.3 3.3
神戸・大幡 63 2 3 18      - 2 1 1
 100.0 3.2 4.8 28.6      - 3.2 1.6 1.6
有職 173 7 13 35 1 5 5 3
 100.0 4.0 7.5 20.2 0.6 2.9 2.9 1.7
無職 134 7 10 27      - 7 2 14
 100.0 5.2 7.5 20.1      - 5.2 1.5 10.4
既婚・事実婚 217 9 16 41 1 4 6 12
 100.0 4.1 7.4 18.9 0.5 1.8 2.8 5.5
離別・死別 45 3 6 9      - 4      - 5
 100.0 6.7 13.3 20.0      - 8.9      - 11.1
未婚 48 2 1 12      - 4 2      -
 100.0 4.2 2.1 25.0      - 8.3 4.2      -

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

性
年
代
別

居
住
地
域
別
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問25　男性が育児休業や介護休業を取ることについて（①育児休業）     
　
調
査
数

積
極
的
に
取
っ

た
方
が
よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
取
っ

た
方
が

よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
取
ら
な
い
方

が
よ
い

取
ら
な
い
方
が
よ
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

310 92 109 31 13 42 23

100.0 29.7 35.2 10.0 4.2 13.5 7.4
男性 137 37 54 13 4 19 10
 100.0 27.0 39.4 9.5 2.9 13.9 7.3
女性 172 55 54 18 9 23 13
 100.0 32.0 31.4 10.5 5.2 13.4 7.6
16～19歳・20代 25 7 9 4 1 4      -
 100.0 28.0 36.0 16.0 4.0 16.0      -
30代 38 13 12 6 3 4      -
 100.0 34.2 31.6 15.8 7.9 10.5      -
40代 46 15 19 5 1 5 1
 100.0 32.6 41.3 10.9 2.2 10.9 2.2
50代 36 7 14 4 2 7 2
 100.0 19.4 38.9 11.1 5.6 19.4 5.6
60代 83 33 31 5 2 9 3
 100.0 39.8 37.3 6.0 2.4 10.8 3.6
70歳以上 82 17 24 7 4 13 17
 100.0 20.7 29.3 8.5 4.9 15.9 20.7
男性　16～19歳・20代 11 2 4 2      - 3      -
 100.0 18.2 36.4 18.2      - 27.3      -
　　　30代 15 6 7      - 2      -      -
 100.0 40.0 46.7      - 13.3      -      -
　　　40代 13 3 7 1      - 2      -
 100.0 23.1 53.8 7.7      - 15.4      -
　　　50代 16 4 5 2 1 4      -
 100.0 25.0 31.3 12.5 6.3 25.0      -
　　　60代 40 15 15 3      - 5 2
 100.0 37.5 37.5 7.5      - 12.5 5.0
　　　70歳以上 42 7 16 5 1 5 8
 100.0 16.7 38.1 11.9 2.4 11.9 19.0
女性　16～19歳・20代 14 5 5 2 1 1      -
 100.0 35.7 35.7 14.3 7.1 7.1      -
　　　30代 23 7 5 6 1 4      -
 100.0 30.4 21.7 26.1 4.3 17.4      -
　　　40代 33 12 12 4 1 3 1
 100.0 36.4 36.4 12.1 3.0 9.1 3.0
　　　50代 20 3 9 2 1 3 2
 100.0 15.0 45.0 10.0 5.0 15.0 10.0
　　　60代 43 18 16 2 2 4 1
 100.0 41.9 37.2 4.7 4.7 9.3 2.3
　　　70歳以上 39 10 7 2 3 8 9
 100.0 25.6 17.9 5.1 7.7 20.5 23.1
住吉 135 40 41 13 4 23 14
 100.0 29.6 30.4 9.6 3.0 17.0 10.4
川尻 50 16 17 5 3 4 5
 100.0 32.0 34.0 10.0 6.0 8.0 10.0
片岡 61 18 20 8 5 8 2
 100.0 29.5 32.8 13.1 8.2 13.1 3.3
神戸・大幡 63 18 30 5 1 7 2
 100.0 28.6 47.6 7.9 1.6 11.1 3.2
有職 173 54 68 15 8 23 5
 100.0 31.2 39.3 8.7 4.6 13.3 2.9
無職 134 36 41 16 5 18 18
 100.0 26.9 30.6 11.9 3.7 13.4 13.4
既婚・事実婚 217 70 74 24 11 24 14
 100.0 32.3 34.1 11.1 5.1 11.1 6.5
離別・死別 45 9 12 2 2 11 9
 100.0 20.0 26.7 4.4 4.4 24.4 20.0
未婚 48 13 23 5      - 7      -
 100.0 27.1 47.9 10.4      - 14.6      -

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別
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問25　男性が育児休業や介護休業を取ることについて（②介護休業）     
　
調
査
数

積
極
的
に
取
っ

た
方
が
よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
取
っ

た
方
が

よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
取
ら
な
い
方

が
よ
い

取
ら
な
い
方
が
よ
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

310 107 113 22 5 39 24

100.0 34.5 36.5 7.1 1.6 12.6 7.7
男性 137 42 51 11 2 21 10
 100.0 30.7 37.2 8.0 1.5 15.3 7.3
女性 172 64 62 11 3 18 14
 100.0 37.2 36.0 6.4 1.7 10.5 8.1
16～19歳・20代 25 7 10 4      - 4      -
 100.0 28.0 40.0 16.0      - 16.0      -
30代 38 16 15 3      - 4      -
 100.0 42.1 39.5 7.9      - 10.5      -
40代 46 18 18 4      - 5 1
 100.0 39.1 39.1 8.7      - 10.9 2.2
50代 36 12 15 2 1 4 2
 100.0 33.3 41.7 5.6 2.8 11.1 5.6
60代 83 36 29 4 2 9 3
 100.0 43.4 34.9 4.8 2.4 10.8 3.6
70歳以上 82 18 26 5 2 13 18
 100.0 22.0 31.7 6.1 2.4 15.9 22.0
男性　16～19歳・20代 11 2 5 1      - 3      -
 100.0 18.2 45.5 9.1      - 27.3      -
　　　30代 15 4 9 1      - 1      -
 100.0 26.7 60.0 6.7      - 6.7      -
　　　40代 13 5 4 2      - 2      -
 100.0 38.5 30.8 15.4      - 15.4      -
　　　50代 16 8 3 2      - 3      -
 100.0 50.0 18.8 12.5      - 18.8      -
　　　60代 40 16 13 2 1 6 2
 100.0 40.0 32.5 5.0 2.5 15.0 5.0
　　　70歳以上 42 7 17 3 1 6 8
 100.0 16.7 40.5 7.1 2.4 14.3 19.0
女性　16～19歳・20代 14 5 5 3      - 1      -
 100.0 35.7 35.7 21.4      - 7.1      -
　　　30代 23 12 6 2      - 3      -
 100.0 52.2 26.1 8.7      - 13.0      -
　　　40代 33 13 14 2      - 3 1
 100.0 39.4 42.4 6.1      - 9.1 3.0
　　　50代 20 4 12      - 1 1 2
 100.0 20.0 60.0      - 5.0 5.0 10.0
　　　60代 43 20 16 2 1 3 1
 100.0 46.5 37.2 4.7 2.3 7.0 2.3
　　　70歳以上 39 10 9 2 1 7 10
 100.0 25.6 23.1 5.1 2.6 17.9 25.6
住吉 135 45 45 10      - 19 16
 100.0 33.3 33.3 7.4      - 14.1 11.9
川尻 50 16 19 3 3 5 4
 100.0 32.0 38.0 6.0 6.0 10.0 8.0
片岡 61 20 23 6 1 8 3
 100.0 32.8 37.7 9.8 1.6 13.1 4.9
神戸・大幡 63 26 26 3 1 6 1
 100.0 41.3 41.3 4.8 1.6 9.5 1.6
有職 173 63 66 16 1 22 5
 100.0 36.4 38.2 9.2 0.6 12.7 2.9
無職 134 42 47 6 4 16 19
 100.0 31.3 35.1 4.5 3.0 11.9 14.2
既婚・事実婚 217 78 78 17 3 26 15
 100.0 35.9 35.9 7.8 1.4 12.0 6.9
離別・死別 45 13 14      - 2 7 9
 100.0 28.9 31.1      - 4.4 15.6 20.0
未婚 48 16 21 5      - 6      -
 100.0 33.3 43.8 10.4      - 12.5      -

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別
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問26　「仕事」、「家庭生活」、「地域・個人の生活」の優先度の希望
　
調
査
数

「

仕
事
」

を
優
先
し
た
い

「

家
庭
生
活
」

を
優
先
し
た
い

「

地
域
・
個
人
の
生
活
」

を
優
先

し
た
い

「

仕
事
」

と
「

家
庭
生
活
」

を
と

も
に
優
先
し
た
い

「

仕
事
」

と
「

地
域
・
個
人
の
生

活
」

を
と
も
に
優
先
し
た
い

「

家
庭
生
活
」

と
「

地
域
・
個
人

の
生
活
」

を
と
も
に
優
先
し
た
い

「

仕
事
」

と
「

家
庭
生
活
」

と

「

地
域
・
個
人
の
生
活
」

を
と
も

に
優
先
し
た
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

310 12 47 12 106 13 35 58      - 10 17

100.0 3.9 15.2 3.9 34.2 4.2 11.3 18.7      - 3.2 5.5
男性 137 11 14 6 47 10 12 25      - 5 7
 100.0 8.0 10.2 4.4 34.3 7.3 8.8 18.2      - 3.6 5.1
女性 172 1 33 5 59 3 23 33      - 5 10
 100.0 0.6 19.2 2.9 34.3 1.7 13.4 19.2      - 2.9 5.8
16～19歳・20代 25      - 7 1 4 3 3 7      -      -      -
 100.0      - 28.0 4.0 16.0 12.0 12.0 28.0      -      -      -
30代 38      - 10 2 15 2 6 3      -      -      -
 100.0      - 26.3 5.3 39.5 5.3 15.8 7.9      -      -      -
40代 46 1 7 2 22 1 1 11      -      - 1
 100.0 2.2 15.2 4.3 47.8 2.2 2.2 23.9      -      - 2.2
50代 36 2 4 1 16 3 3 6      -      - 1
 100.0 5.6 11.1 2.8 44.4 8.3 8.3 16.7      -      - 2.8
60代 83 5 9 3 29 2 16 17      - 2      -
 100.0 6.0 10.8 3.6 34.9 2.4 19.3 20.5      - 2.4      -
70歳以上 82 4 10 3 20 2 6 14      - 8 15
 100.0 4.9 12.2 3.7 24.4 2.4 7.3 17.1      - 9.8 18.3
男性　16～19歳・20代 11      - 3 1 1 2 1 3      -      -      -
 100.0      - 27.3 9.1 9.1 18.2 9.1 27.3      -      -      -
　　　30代 15      - 2 1 8 1 2 1      -      -      -
 100.0      - 13.3 6.7 53.3 6.7 13.3 6.7      -      -      -
　　　40代 13 1 1 2 7 1 1      -      -      -      -
 100.0 7.7 7.7 15.4 53.8 7.7 7.7      -      -      -      -
　　　50代 16 2 1      - 7 3 1 2      -      -      -
 100.0 12.5 6.3      - 43.8 18.8 6.3 12.5      -      -      -
　　　60代 40 5 3 1 13 2 4 10      - 2      -
 100.0 12.5 7.5 2.5 32.5 5.0 10.0 25.0      - 5.0      -
　　　70歳以上 42 3 4 1 11 1 3 9      - 3 7
 100.0 7.1 9.5 2.4 26.2 2.4 7.1 21.4      - 7.1 16.7
女性　16～19歳・20代 14      - 4      - 3 1 2 4      -      -      -
 100.0      - 28.6      - 21.4 7.1 14.3 28.6      -      -      -
　　　30代 23      - 8 1 7 1 4 2      -      -      -
 100.0      - 34.8 4.3 30.4 4.3 17.4 8.7      -      -      -
　　　40代 33      - 6      - 15      -      - 11      -      - 1
 100.0      - 18.2      - 45.5      -      - 33.3      -      - 3.0
　　　50代 20      - 3 1 9      - 2 4      -      - 1
 100.0      - 15.0 5.0 45.0      - 10.0 20.0      -      - 5.0
　　　60代 43      - 6 2 16      - 12 7      -      -      -
 100.0      - 14.0 4.7 37.2      - 27.9 16.3      -      -      -
　　　70歳以上 39 1 6 1 9 1 3 5      - 5 8
 100.0 2.6 15.4 2.6 23.1 2.6 7.7 12.8      - 12.8 20.5
住吉 135 2 17 5 50 4 14 26      - 6 11
 100.0 1.5 12.6 3.7 37.0 3.0 10.4 19.3      - 4.4 8.1
川尻 50 2 7 2 21      - 6 9      - 1 2
 100.0 4.0 14.0 4.0 42.0      - 12.0 18.0      - 2.0 4.0
片岡 61 4 13 3 15 3 10 10      - 1 2
 100.0 6.6 21.3 4.9 24.6 4.9 16.4 16.4      - 1.6 3.3
神戸・大幡 63 4 10 2 20 6 4 13      - 2 2
 100.0 6.3 15.9 3.2 31.7 9.5 6.3 20.6      - 3.2 3.2
有職 173 6 25 5 73 8 16 36      - 2 2
 100.0 3.5 14.5 2.9 42.2 4.6 9.2 20.8      - 1.2 1.2
無職 134 6 22 7 31 5 19 22      - 7 15
 100.0 4.5 16.4 5.2 23.1 3.7 14.2 16.4      - 5.2 11.2
既婚・事実婚 217 9 37 5 81 5 24 39      - 5 12
 100.0 4.1 17.1 2.3 37.3 2.3 11.1 18.0      - 2.3 5.5
離別・死別 45 2 5 3 10 2 6 7      - 5 5
 100.0 4.4 11.1 6.7 22.2 4.4 13.3 15.6      - 11.1 11.1
未婚 48 1 5 4 15 6 5 12      -      -      -
 100.0 2.1 10.4 8.3 31.3 12.5 10.4 25.0      -      -      -

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別
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問27　「仕事」、「家庭生活」、「地域・個人の生活」の優先度の現実（現状）
　
調
査
数

「

仕
事
」

を
優
先
し
て
い
る

「

家
庭
生
活
」

を
優
先
し
て
い
る

「

地
域
・
個
人
の
生
活
」

を
優
先

し
て
い
る

「

仕
事
」

と
「

家
庭
生
活
」

を
と

も
に
優
先
し
て
い
る

「

仕
事
」

と
「

地
域
・
個
人
の
生

活
」

を
と
も
に
優
先
し
て
い
る

「

家
庭
生
活
」

と
「

地
域
・
個
人

の
生
活
」

を
と
も
に
優
先
し
て
い

る 「

仕
事
」

と
「

家
庭
生
活
」

と

「

地
域
・
個
人
の
生
活
」

を
と
も

に
優
先
し
て
い
る

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

310 79 56 18 64 10 36 14 2 14 17

100.0 25.5 18.1 5.8 20.6 3.2 11.6 4.5 0.6 4.5 5.5
男性 137 40 10 9 34 8 14 6 2 6 8
 100.0 29.2 7.3 6.6 24.8 5.8 10.2 4.4 1.5 4.4 5.8
女性 172 38 46 9 30 2 22 8      - 8 9
 100.0 22.1 26.7 5.2 17.4 1.2 12.8 4.7      - 4.7 5.2
16～19歳・20代 25 8 6 3 2 1      - 2 1 2      -
 100.0 32.0 24.0 12.0 8.0 4.0      - 8.0 4.0 8.0      -
30代 38 8 12 1 9 3 3 1      - 1      -
 100.0 21.1 31.6 2.6 23.7 7.9 7.9 2.6      - 2.6      -
40代 46 19 5 2 15 1 1 1      -      - 2
 100.0 41.3 10.9 4.3 32.6 2.2 2.2 2.2      -      - 4.3
50代 36 20 2 2 7 1 2      -      - 1 1
 100.0 55.6 5.6 5.6 19.4 2.8 5.6      -      - 2.8 2.8
60代 83 18 15 4 17 2 17 7      - 2 1
 100.0 21.7 18.1 4.8 20.5 2.4 20.5 8.4      - 2.4 1.2
70歳以上 82 6 16 6 14 2 13 3 1 8 13
 100.0 7.3 19.5 7.3 17.1 2.4 15.9 3.7 1.2 9.8 15.9
男性　16～19歳・20代 11 4 1 2 2      -      -      - 1 1      -
 100.0 36.4 9.1 18.2 18.2      -      -      - 9.1 9.1      -
　　　30代 15 6 1      - 4 3      - 1      -      -      -
 100.0 40.0 6.7      - 26.7 20.0      - 6.7      -      -      -
　　　40代 13 5      - 2 4 1      -      -      -      - 1
 100.0 38.5      - 15.4 30.8 7.7      -      -      -      - 7.7
　　　50代 16 11      -      - 3 1      -      -      - 1      -
 100.0 68.8      -      - 18.8 6.3      -      -      - 6.3      -
　　　60代 40 11 2 2 12 1 7 3      - 2      -
 100.0 27.5 5.0 5.0 30.0 2.5 17.5 7.5      - 5.0      -
　　　70歳以上 42 3 6 3 9 2 7 2 1 2 7
 100.0 7.1 14.3 7.1 21.4 4.8 16.7 4.8 2.4 4.8 16.7
女性　16～19歳・20代 14 4 5 1      - 1      - 2      - 1      -
 100.0 28.6 35.7 7.1      - 7.1      - 14.3      - 7.1      -
　　　30代 23 2 11 1 5      - 3      -      - 1      -
 100.0 8.7 47.8 4.3 21.7      - 13.0      -      - 4.3      -
　　　40代 33 14 5      - 11      - 1 1      -      - 1
 100.0 42.4 15.2      - 33.3      - 3.0 3.0      -      - 3.0
　　　50代 20 9 2 2 4      - 2      -      -      - 1
 100.0 45.0 10.0 10.0 20.0      - 10.0      -      -      - 5.0
　　　60代 43 7 13 2 5 1 10 4      -      - 1
 100.0 16.3 30.2 4.7 11.6 2.3 23.3 9.3      -      - 2.3
　　　70歳以上 39 2 10 3 5      - 6 1      - 6 6
 100.0 5.1 25.6 7.7 12.8      - 15.4 2.6      - 15.4 15.4
住吉 135 34 27 7 24 6 13 8      - 5 11
 100.0 25.2 20.0 5.2 17.8 4.4 9.6 5.9      - 3.7 8.1
川尻 50 10 9 1 12 2 9 2      - 3 2
 100.0 20.0 18.0 2.0 24.0 4.0 18.0 4.0      - 6.0 4.0
片岡 61 21 11 1 12 2 8 1 1 2 2
 100.0 34.4 18.0 1.6 19.7 3.3 13.1 1.6 1.6 3.3 3.3
神戸・大幡 63 14 9 9 16      - 5 3 1 4 2
 100.0 22.2 14.3 14.3 25.4      - 7.9 4.8 1.6 6.3 3.2
有職 173 68 17 5 50 7 11 9      - 4 2
 100.0 39.3 9.8 2.9 28.9 4.0 6.4 5.2      - 2.3 1.2
無職 134 11 38 13 13 3 25 5 2 10 14
 100.0 8.2 28.4 9.7 9.7 2.2 18.7 3.7 1.5 7.5 10.4
既婚・事実婚 217 53 44 7 55 4 27 10      - 5 12
 100.0 24.4 20.3 3.2 25.3 1.8 12.4 4.6      - 2.3 5.5
離別・死別 45 6 8 6 5      - 7 1 1 7 4
 100.0 13.3 17.8 13.3 11.1      - 15.6 2.2 2.2 15.6 8.9
未婚 48 20 4 5 4 6 2 3 1 2 1
 100.0 41.7 8.3 10.4 8.3 12.5 4.2 6.3 2.1 4.2 2.1

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別
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問28　夫や妻・恋人など親しい間柄にある男女間の暴力の経験・見聞きの有無
　
調
査
数

暴
力
を
受
け
た
こ
と
が
あ
る

身
近
に
暴
力
を
受
け
た
人
が
い
る

暴
力
を
受
け
た
人
か
ら
相
談
さ
れ

た
こ
と
が
あ
る

身
近
に
は
い
な
い
が
、

そ
う
し
た

話
を
聞
い
た
こ
と
が
あ
る

テ
レ
ビ
や
新
聞
な
ど
で
、

問
題
に

な
っ

て
い
る
こ
と
を
知
っ

て
い
る

そ
の
他

経
験
し
た
り
、

見
聞
き
し
た
こ
と

は
な
い

　
無
回
答

310 24 15 10 92 173      - 50 16

100.0 7.7 4.8 3.2 29.7 55.8      - 16.1 5.2
男性 137 3 4 3 46 82      - 23 7
 100.0 2.2 2.9 2.2 33.6 59.9      - 16.8 5.1
女性 172 21 11 7 46 91      - 26 9
 100.0 12.2 6.4 4.1 26.7 52.9      - 15.1 5.2
16～19歳・20代 25      -      -      - 4 18      - 5 1
 100.0      -      -      - 16.0 72.0      - 20.0 4.0
30代 38 5 3 3 5 19      - 7 2
 100.0 13.2 7.9 7.9 13.2 50.0      - 18.4 5.3
40代 46 2 3 2 15 22      - 8      -
 100.0 4.3 6.5 4.3 32.6 47.8      - 17.4      -
50代 36 3 1      - 12 19      - 6 2
 100.0 8.3 2.8      - 33.3 52.8      - 16.7 5.6
60代 83 4 4 3 33 48      - 10 2
 100.0 4.8 4.8 3.6 39.8 57.8      - 12.0 2.4
70歳以上 82 10 4 2 23 47      - 14 9
 100.0 12.2 4.9 2.4 28.0 57.3      - 17.1 11.0
男性　16～19歳・20代 11      -      -      - 1 9      - 2      -
 100.0      -      -      - 9.1 81.8      - 18.2      -
　　　30代 15      - 1 1 3 11      - 2 1
 100.0      - 6.7 6.7 20.0 73.3      - 13.3 6.7
　　　40代 13      -      -      - 7 7      - 1      -
 100.0      -      -      - 53.8 53.8      - 7.7      -
　　　50代 16      -      -      - 8 7      - 5      -
 100.0      -      -      - 50.0 43.8      - 31.3      -
　　　60代 40 1 1      - 17 22      - 7 1
 100.0 2.5 2.5      - 42.5 55.0      - 17.5 2.5
　　　70歳以上 42 2 2 2 10 26      - 6 5
 100.0 4.8 4.8 4.8 23.8 61.9      - 14.3 11.9
女性　16～19歳・20代 14      -      -      - 3 9      - 3 1
 100.0      -      -      - 21.4 64.3      - 21.4 7.1
　　　30代 23 5 2 2 2 8      - 5 1
 100.0 21.7 8.7 8.7 8.7 34.8      - 21.7 4.3
　　　40代 33 2 3 2 8 15      - 7      -
 100.0 6.1 9.1 6.1 24.2 45.5      - 21.2      -
　　　50代 20 3 1      - 4 12      - 1 2
 100.0 15.0 5.0      - 20.0 60.0      - 5.0 10.0
　　　60代 43 3 3 3 16 26      - 3 1
 100.0 7.0 7.0 7.0 37.2 60.5      - 7.0 2.3
　　　70歳以上 39 8 2      - 13 21      - 7 4
 100.0 20.5 5.1      - 33.3 53.8      - 17.9 10.3
住吉 135 11 3 4 42 75      - 23 8
 100.0 8.1 2.2 3.0 31.1 55.6      - 17.0 5.9
川尻 50 6 5 2 16 25      - 8 3
 100.0 12.0 10.0 4.0 32.0 50.0      - 16.0 6.0
片岡 61 3 5 2 15 38      - 10 2
 100.0 4.9 8.2 3.3 24.6 62.3      - 16.4 3.3
神戸・大幡 63 4 1 2 19 35      - 9 3
 100.0 6.3 1.6 3.2 30.2 55.6      - 14.3 4.8
有職 173 11 9 8 55 89      - 29 6
 100.0 6.4 5.2 4.6 31.8 51.4      - 16.8 3.5
無職 134 13 6 2 36 82      - 20 10
 100.0 9.7 4.5 1.5 26.9 61.2      - 14.9 7.5
既婚・事実婚 217 15 11 8 65 115      - 37 12
 100.0 6.9 5.1 3.7 30.0 53.0      - 17.1 5.5
離別・死別 45 9 4 2 14 21      - 5 4
 100.0 20.0 8.9 4.4 31.1 46.7      - 11.1 8.9
未婚 48      -      -      - 13 37      - 8      -
 100.0      -      -      - 27.1 77.1      - 16.7      -

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別
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問28-１　パートナーから暴力を受けたとき、あるいはその後の対応
　
調
査
数

配
偶
者
暴
力
相
談
支
援
セ
ン
タ
ー

（

女
性
相
談
所
や
男
女
共
同
参
画

推
進
セ
ン
タ
ー
）

に
相
談
し
た

警
察
に
連
絡
・
相
談
し
た

法
務
局
・
地
方
法
務
局
、

人
権
擁

護
委
員
に
相
談
し
た

左
記
（

１
～

３
）

以
外
の
公
的
な

機
関
（

町
役
場
な
ど
）

に
相
談
し

た 民
間
の
専
門
家
や
専
門
機
関
（

弁
護
士
・
弁
護

士
会
、

カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

・
カ
ウ
ン
セ
リ
ン
グ
機

関
、

民
間
シ
ェ

ル
タ
ー

な
ど
）

に
相
談
し
た

医
療
関
係
者
（

医
師
、

看
護
師
な

ど
）

に
相
談
し
た

学
校
関
係
者
（

教
員
、

養
護
教

諭
、

ス
ク
ー

ル
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

な

ど
）

に
相
談
し
た

家
族
や
親
戚
に
相
談
し
た

友
人
・
知
人
に
相
談
し
た

そ
の
他

24 1 3      - 1      - 1 1 10 6 2

100.0 4.2 12.5      - 4.2      - 4.2 4.2 41.7 25.0 8.3
男性 3      -      -      -      -      -      -      - 1      -      -
 100.0      -      -      -      -      -      -      - 33.3      -      -
女性 21 1 3      - 1      - 1 1 9 6 2
 100.0 4.8 14.3      - 4.8      - 4.8 4.8 42.9 28.6 9.5
16～19歳・20代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
30代 5      - 1      -      -      -      -      - 3 3 1
 100.0      - 20.0      -      -      -      -      - 60.0 60.0 20.0
40代 2 1      -      -      -      -      - 1 2 2      -
 100.0 50.0      -      -      -      -      - 50.0 100.0 100.0      -
50代 3      -      -      -      -      -      -      -      -      - 1
 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      - 33.3
60代 4      - 1      -      -      -      -      - 2      -      -
 100.0      - 25.0      -      -      -      -      - 50.0      -      -
70歳以上 10      - 1      - 1      - 1      - 3 1      -
 100.0      - 10.0      - 10.0      - 10.0      - 30.0 10.0      -
男性　16～19歳・20代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　　　30代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　　　40代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　　　50代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　　　60代 1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　　　70歳以上 2      -      -      -      -      -      -      - 1      -      -
 100.0      -      -      -      -      -      -      - 50.0      -      -
女性　16～19歳・20代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　　　30代 5      - 1      -      -      -      -      - 3 3 1
 100.0      - 20.0      -      -      -      -      - 60.0 60.0 20.0
　　　40代 2 1      -      -      -      -      - 1 2 2      -
 100.0 50.0      -      -      -      -      - 50.0 100.0 100.0      -
　　　50代 3      -      -      -      -      -      -      -      -      - 1
 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      - 33.3
　　　60代 3      - 1      -      -      -      -      - 2      -      -
 100.0      - 33.3      -      -      -      -      - 66.7      -      -
　　　70歳以上 8      - 1      - 1      - 1      - 2 1      -
 100.0      - 12.5      - 12.5      - 12.5      - 25.0 12.5      -
住吉 11      - 1      -      -      -      -      - 4 2 1
 100.0      - 9.1      -      -      -      -      - 36.4 18.2 9.1
川尻 6      - 1      -      -      -      -      - 2 1 1
 100.0      - 16.7      -      -      -      -      - 33.3 16.7 16.7
片岡 3      - 1      - 1      - 1      - 2 2      -
 100.0      - 33.3      - 33.3      - 33.3      - 66.7 66.7      -
神戸・大幡 4 1      -      -      -      -      - 1 2 1      -
 100.0 25.0      -      -      -      -      - 25.0 50.0 25.0      -
有職 11 1 1      -      -      -      - 1 6 3 1
 100.0 9.1 9.1      -      -      -      - 9.1 54.5 27.3 9.1
無職 13      - 2      - 1      - 1      - 4 3 1
 100.0      - 15.4      - 7.7      - 7.7      - 30.8 23.1 7.7
既婚・事実婚 15 1 2      -      -      -      - 1 8 4 1
 100.0 6.7 13.3      -      -      -      - 6.7 53.3 26.7 6.7
離別・死別 9      - 1      - 1      - 1      - 2 2 1
 100.0      - 11.1      - 11.1      - 11.1      - 22.2 22.2 11.1
未婚      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別
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問28-１　パートナーから暴力を受けたとき、あるいはその後の対応
　
調
査
数

ど
こ
（

だ
れ
）

に
も
相
談
し
な

か
っ

た

　
無
回
答

24 9      -

100.0 37.5      -
男性 3 2      -
 100.0 66.7      -
女性 21 7      -
 100.0 33.3      -
16～19歳・20代      -      -      -
      -      -      -
30代 5 1      -
 100.0 20.0      -
40代 2      -      -
 100.0      -      -
50代 3 2      -
 100.0 66.7      -
60代 4 1      -
 100.0 25.0      -
70歳以上 10 5      -
 100.0 50.0      -
男性　16～19歳・20代      -      -      -
      -      -      -
　　　30代      -      -      -
      -      -      -
　　　40代      -      -      -
      -      -      -
　　　50代      -      -      -
      -      -      -
　　　60代 1 1      -
 100.0 100.0      -
　　　70歳以上 2 1      -
 100.0 50.0      -
女性　16～19歳・20代      -      -      -
      -      -      -
　　　30代 5 1      -
 100.0 20.0      -
　　　40代 2      -      -
 100.0      -      -
　　　50代 3 2      -
 100.0 66.7      -
　　　60代 3      -      -
 100.0      -      -
　　　70歳以上 8 4      -
 100.0 50.0      -
住吉 11 4      -
 100.0 36.4      -
川尻 6 3      -
 100.0 50.0      -
片岡 3      -      -
 100.0      -      -
神戸・大幡 4 2      -
 100.0 50.0      -
有職 11 3      -
 100.0 27.3      -
無職 13 6      -
 100.0 46.2      -
既婚・事実婚 15 5      -
 100.0 33.3      -
離別・死別 9 4      -
 100.0 44.4      -
未婚      -      -      -
      -      -      -

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

性
年
代
別

居
住
地
域
別
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問28-１-１　どこ（だれ）にも相談しなかった理由
　
調
査
数

ど
こ
（

だ
れ
）

に
相
談
し
て
よ
い

の
か
わ
か
ら
な
か
っ

た
か
ら

恥
ず
か
し
く
て
だ
れ
に
も
言
え
な

か
っ

た
か
ら

相
談
し
て
も
む
だ
だ
と
思
っ

た
か

ら 自
分
が
受
け
て
い
る
行
為
が
ド
メ

ス
テ
ィ
ッ

ク
・
バ
イ
オ
レ
ン
ス
と

は
認
識
し
て
い
な
か
っ

た
か
ら

相
手
の
仕
返
し
が
怖
か
っ

た
か
ら

（

も
っ

と
ひ
ど
い
暴
力
や
、

性
的

な
画
像
の
ば
ら
ま
き
な
ど
）

相
談
相
手
の
言
動
に
よ
っ

て
不
快

な
思
い
を
さ
せ
ら
れ
る
と
思
っ

た

か
ら

自
分
さ
え
我
慢
す
れ
ば
、

な
ん
と

か
こ
の
ま
ま
や
っ

て
い
け
る
と

思
っ

た
か
ら

世
間
体
が
悪
い
と
思
っ

た
か
ら

他
人
を
巻
き
込
み
た
く
な
か
っ

た

か
ら

他
人
に
知
ら
れ
る
と
、

こ
れ
ま
で
通
り
の
付
き

合
い
（

仕
事
や
学
校
な
ど
の
人
間
関
係
）

が
で

き
な
く
な
る
と
思
っ

た
か
ら

9 2 4 4      -      -      - 3 2 1      -

100.0 22.2 44.4 44.4      -      -      - 33.3 22.2 11.1      -
男性 2 1 2 1      -      -      -      - 1      -      -
 100.0 50.0 100.0 50.0      -      -      -      - 50.0      -      -
女性 7 1 2 3      -      -      - 3 1 1      -
 100.0 14.3 28.6 42.9      -      -      - 42.9 14.3 14.3      -
16～19歳・20代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
30代 1      -      -      -      -      -      - 1 1      -      -
 100.0      -      -      -      -      -      - 100.0 100.0      -      -
40代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
50代 2      - 1 1      -      -      - 1      -      -      -
 100.0      - 50.0 50.0      -      -      - 50.0      -      -      -
60代 1 1 1 1      -      -      -      -      -      -      -
 100.0 100.0 100.0 100.0      -      -      -      -      -      -      -
70歳以上 5 1 2 2      -      -      - 1 1 1      -
 100.0 20.0 40.0 40.0      -      -      - 20.0 20.0 20.0      -
男性　16～19歳・20代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　　　30代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　　　40代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　　　50代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　　　60代 1 1 1 1      -      -      -      -      -      -      -
 100.0 100.0 100.0 100.0      -      -      -      -      -      -      -
　　　70歳以上 1      - 1      -      -      -      -      - 1      -      -
 100.0      - 100.0      -      -      -      -      - 100.0      -      -
女性　16～19歳・20代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　　　30代 1      -      -      -      -      -      - 1 1      -      -
 100.0      -      -      -      -      -      - 100.0 100.0      -      -
　　　40代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　　　50代 2      - 1 1      -      -      - 1      -      -      -
 100.0      - 50.0 50.0      -      -      - 50.0      -      -      -
　　　60代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　　　70歳以上 4 1 1 2      -      -      - 1      - 1      -
 100.0 25.0 25.0 50.0      -      -      - 25.0      - 25.0      -
住吉 4 1 3 1      -      -      -      - 1      -      -
 100.0 25.0 75.0 25.0      -      -      -      - 25.0      -      -
川尻 3      -      - 1      -      -      - 3 1 1      -
 100.0      -      - 33.3      -      -      - 100.0 33.3 33.3      -
片岡      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
神戸・大幡 2 1 1 2      -      -      -      -      -      -      -
 100.0 50.0 50.0 100.0      -      -      -      -      -      -      -
有職 3      - 1 1      -      -      - 2 1      -      -
 100.0      - 33.3 33.3      -      -      - 66.7 33.3      -      -
無職 6 2 3 3      -      -      - 1 1 1      -
 100.0 33.3 50.0 50.0      -      -      - 16.7 16.7 16.7      -
既婚・事実婚 5      - 1 1      -      -      - 3 2 1      -
 100.0      - 20.0 20.0      -      -      - 60.0 40.0 20.0      -
離別・死別 4 2 3 3      -      -      -      -      -      -      -
 100.0 50.0 75.0 75.0      -      -      -      -      -      -      -
未婚      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別
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問28-１-１　どこ（だれ）にも相談しなかった理由
　
調
査
数

そ
の
こ
と
に
つ
い
て
思
い
出
し
た

く
な
か
っ

た
か
ら

自
分
に
も
悪
い
と
こ
ろ
が
あ
る
と

思
っ

た
か
ら

相
手
の
行
為
は
愛
情
の
表
現
だ
と

思
っ

た
か
ら

相
談
す
る
ほ
ど
の
こ
と
で
は
な
い

と
思
っ

た
か
ら

そ
の
他

　
無
回
答

9      - 3 1 2      -      -

100.0      - 33.3 11.1 22.2      -      -
男性 2      - 1      -      -      -      -
 100.0      - 50.0      -      -      -      -
女性 7      - 2 1 2      -      -
 100.0      - 28.6 14.3 28.6      -      -
16～19歳・20代      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
30代 1      - 1      -      -      -      -
 100.0      - 100.0      -      -      -      -
40代      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
50代 2      - 1 1      -      -      -
 100.0      - 50.0 50.0      -      -      -
60代 1      - 1      -      -      -      -
 100.0      - 100.0      -      -      -      -
70歳以上 5      -      -      - 2      -      -
 100.0      -      -      - 40.0      -      -
男性　16～19歳・20代      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
　　　30代      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
　　　40代      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
　　　50代      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
　　　60代 1      - 1      -      -      -      -
 100.0      - 100.0      -      -      -      -
　　　70歳以上 1      -      -      -      -      -      -
 100.0      -      -      -      -      -      -
女性　16～19歳・20代      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
　　　30代 1      - 1      -      -      -      -
 100.0      - 100.0      -      -      -      -
　　　40代      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
　　　50代 2      - 1 1      -      -      -
 100.0      - 50.0 50.0      -      -      -
　　　60代      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
　　　70歳以上 4      -      -      - 2      -      -
 100.0      -      -      - 50.0      -      -
住吉 4      - 1 1 1      -      -
 100.0      - 25.0 25.0 25.0      -      -
川尻 3      - 2      - 1      -      -
 100.0      - 66.7      - 33.3      -      -
片岡      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
神戸・大幡 2      -      -      -      -      -      -
 100.0      -      -      -      -      -      -
有職 3      - 2 1      -      -      -
 100.0      - 66.7 33.3      -      -      -
無職 6      - 1      - 2      -      -
 100.0      - 16.7      - 33.3      -      -
既婚・事実婚 5      - 2      - 2      -      -
 100.0      - 40.0      - 40.0      -      -
離別・死別 4      - 1 1      -      -      -
 100.0      - 25.0 25.0      -      -      -
未婚      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

性
年
代
別

居
住
地
域
別
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問29　夫や妻・恋人など親しい間柄にある男女間の暴力を無くすための方法
　
調
査
数

法
律
・
制
度
の
制
定
や
見
直
し
を

行
う

犯
罪
の
取
り
締
ま
り
を
強
化
す
る

被
害
者
が
被
害
を
届
け
や
す
い
環

境
を
つ
く
る

被
害
者
を
支
援
し
、

暴
力
に
反
対

す
る
市
民
運
動
を
盛
り
上
げ
る

被
害
者
の
た
め
の
相
談
機
関
や
保

護
施
設
を
整
備
す
る

家
庭
に
お
け
る
男
女
平
等
に
つ
い

て
の
教
育
を
充
実
さ
せ
る

学
校
に
お
け
る
男
女
平
等
に
つ
い

て
の
教
育
を
充
実
さ
せ
る

報
道
機
関
が
自
主
的
取
組
を
強
化

し
、

暴
力
を
無
批
判
に
取
り
扱
わ

な
い
よ
う
に
す
る

過
激
な
暴
力
表
現
を
扱
っ

た
ビ
デ

オ
ソ
フ
ト
、

ゲ
ー

ム
ソ
フ
ト
等
の

販
売
や
貸
出
を
制
限
す
る

家
庭
で
保
護
者
が
子
ど
も
に
対

し
、

暴
力
を
防
止
す
る
た
め
の
教

育
を
行
う

310 54 46 145 5 87 17 30 5 23 36

100.0 17.4 14.8 46.8 1.6 28.1 5.5 9.7 1.6 7.4 11.6
男性 137 25 24 65 4 37 6 13 2 7 15
 100.0 18.2 17.5 47.4 2.9 27.0 4.4 9.5 1.5 5.1 10.9
女性 172 29 22 80 1 50 11 17 3 16 21
 100.0 16.9 12.8 46.5 0.6 29.1 6.4 9.9 1.7 9.3 12.2
16～19歳・20代 25 5 8 15      - 5 2 4 1      - 1
 100.0 20.0 32.0 60.0      - 20.0 8.0 16.0 4.0      - 4.0
30代 38 10 10 19 1 10 4 2 1 2 6
 100.0 26.3 26.3 50.0 2.6 26.3 10.5 5.3 2.6 5.3 15.8
40代 46 9 10 21      - 10 2 1 1 5 3
 100.0 19.6 21.7 45.7      - 21.7 4.3 2.2 2.2 10.9 6.5
50代 36 9 5 18      - 14 4 5 1 1 4
 100.0 25.0 13.9 50.0      - 38.9 11.1 13.9 2.8 2.8 11.1
60代 83 11 7 40 1 32 1 8      - 10 11
 100.0 13.3 8.4 48.2 1.2 38.6 1.2 9.6      - 12.0 13.3
70歳以上 82 10 6 32 3 16 4 10 1 5 11
 100.0 12.2 7.3 39.0 3.7 19.5 4.9 12.2 1.2 6.1 13.4
男性　16～19歳・20代 11 1 4 7      - 2      - 1 1      - 1
 100.0 9.1 36.4 63.6      - 18.2      - 9.1 9.1      - 9.1
　　　30代 15 4 5 8 1 3 2 1 1      - 2
 100.0 26.7 33.3 53.3 6.7 20.0 13.3 6.7 6.7      - 13.3
　　　40代 13 3 3 6      - 4 1      -      - 1 2
 100.0 23.1 23.1 46.2      - 30.8 7.7      -      - 7.7 15.4
　　　50代 16 6 3 8      - 5 1 3      -      - 1
 100.0 37.5 18.8 50.0      - 31.3 6.3 18.8      -      - 6.3
　　　60代 40 6 4 19 1 13      - 4      - 4 5
 100.0 15.0 10.0 47.5 2.5 32.5      - 10.0      - 10.0 12.5
　　　70歳以上 42 5 5 17 2 10 2 4      - 2 4
 100.0 11.9 11.9 40.5 4.8 23.8 4.8 9.5      - 4.8 9.5
女性　16～19歳・20代 14 4 4 8      - 3 2 3      -      -      -
 100.0 28.6 28.6 57.1      - 21.4 14.3 21.4      -      -      -
　　　30代 23 6 5 11      - 7 2 1      - 2 4
 100.0 26.1 21.7 47.8      - 30.4 8.7 4.3      - 8.7 17.4
　　　40代 33 6 7 15      - 6 1 1 1 4 1
 100.0 18.2 21.2 45.5      - 18.2 3.0 3.0 3.0 12.1 3.0
　　　50代 20 3 2 10      - 9 3 2 1 1 3
 100.0 15.0 10.0 50.0      - 45.0 15.0 10.0 5.0 5.0 15.0
　　　60代 43 5 3 21      - 19 1 4      - 6 6
 100.0 11.6 7.0 48.8      - 44.2 2.3 9.3      - 14.0 14.0
　　　70歳以上 39 5 1 15 1 6 2 6 1 3 7
 100.0 12.8 2.6 38.5 2.6 15.4 5.1 15.4 2.6 7.7 17.9
住吉 135 21 19 62 2 39 8 13      - 9 13
 100.0 15.6 14.1 45.9 1.5 28.9 5.9 9.6      - 6.7 9.6
川尻 50 8 5 20      - 14 3 5 2 3 10
 100.0 16.0 10.0 40.0      - 28.0 6.0 10.0 4.0 6.0 20.0
片岡 61 14 9 36 2 19 1 5      - 5 6
 100.0 23.0 14.8 59.0 3.3 31.1 1.6 8.2      - 8.2 9.8
神戸・大幡 63 11 13 26 1 15 5 7 3 6 7
 100.0 17.5 20.6 41.3 1.6 23.8 7.9 11.1 4.8 9.5 11.1
有職 173 33 26 88 3 49 8 12 4 11 17
 100.0 19.1 15.0 50.9 1.7 28.3 4.6 6.9 2.3 6.4 9.8
無職 134 20 19 57 2 37 8 18 1 12 19
 100.0 14.9 14.2 42.5 1.5 27.6 6.0 13.4 0.7 9.0 14.2
既婚・事実婚 217 31 29 101 3 61 11 22 3 18 24
 100.0 14.3 13.4 46.5 1.4 28.1 5.1 10.1 1.4 8.3 11.1
離別・死別 45 9 5 16 1 12 1 3      - 4 7
 100.0 20.0 11.1 35.6 2.2 26.7 2.2 6.7      - 8.9 15.6
未婚 48 14 12 28 1 14 5 5 2 1 5
 100.0 29.2 25.0 58.3 2.1 29.2 10.4 10.4 4.2 2.1 10.4

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別
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問29　夫や妻・恋人など親しい間柄にある男女間の暴力を無くすための方法
　
調
査
数

学
校
・
大
学
で
児
童
・
生
徒
・
学

生
に
対
し
、

暴
力
を
防
止
す
る
た

め
の
教
育
を
行
う

地
域
で
、

暴
力
を
防
止
す
る
た
め

の
研
修
会
、

イ
ベ
ン
ト
な
ど
を
行

う メ
デ
ィ

ア
を
活
用
し
て
、

広
報
・

啓
発
活
動
を
積
極
的
に
行
う

被
害
者
が
早
期
に
相
談
で
き
る
よ

う
、

身
近
な
相
談
窓
口
を
増
や
す

被
害
者
を
発
見
し
や
す
い
立
場
に

あ
る
警
察
や
医
療
関
係
者
な
ど
に

対
し
、

研
修
や
啓
発
を
行
う

暴
力
を
振
る
っ

た
こ
と
の
あ
る
者
に

対
し
、

二
度
と
繰
り
返
さ
な
い
た
め

の
教
育
を
行
う
研
修
や
啓
発
を
行
う

加
害
者
へ
の
罰
則
を
強
化
す
る

暴
力
を
助
長
す
る
お
そ
れ
の
あ
る

情
報
（

雑
誌
、

コ
ン
ピ
ュ
ー

タ
ソ

フ
ト
な
ど
）

を
取
り
締
ま
る

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

310 34 6 18 91 15 36 51 22 2 15

100.0 11.0 1.9 5.8 29.4 4.8 11.6 16.5 7.1 0.6 4.8
男性 137 17 3 11 44 7 14 20 7      - 5
 100.0 12.4 2.2 8.0 32.1 5.1 10.2 14.6 5.1      - 3.6
女性 172 17 3 7 47 8 22 31 15 2 10
 100.0 9.9 1.7 4.1 27.3 4.7 12.8 18.0 8.7 1.2 5.8
16～19歳・20代 25 1      -      - 5 2 3 6 1      - 1
 100.0 4.0      -      - 20.0 8.0 12.0 24.0 4.0      - 4.0
30代 38 2      - 2 7 1 8 6 3      - 2
 100.0 5.3      - 5.3 18.4 2.6 21.1 15.8 7.9      - 5.3
40代 46 5      - 5 20 3 7 12 4 1 2
 100.0 10.9      - 10.9 43.5 6.5 15.2 26.1 8.7 2.2 4.3
50代 36 5      - 2 11 2 1 7 2 1      -
 100.0 13.9      - 5.6 30.6 5.6 2.8 19.4 5.6 2.8      -
60代 83 12 4 5 25 6 8 12 7      - 6
 100.0 14.5 4.8 6.0 30.1 7.2 9.6 14.5 8.4      - 7.2
70歳以上 82 9 2 4 23 1 9 8 5      - 4
 100.0 11.0 2.4 4.9 28.0 1.2 11.0 9.8 6.1      - 4.9
男性　16～19歳・20代 11 1      -      - 1 2      - 3 1      -      -
 100.0 9.1      -      - 9.1 18.2      - 27.3 9.1      -      -
　　　30代 15 1      - 1 4      - 2 4      -      -      -
 100.0 6.7      - 6.7 26.7      - 13.3 26.7      -      -      -
　　　40代 13      -      - 2 6 2 1 3 1      -      -
 100.0      -      - 15.4 46.2 15.4 7.7 23.1 7.7      -      -
　　　50代 16 2      - 1 6 1 1 1      -      -      -
 100.0 12.5      - 6.3 37.5 6.3 6.3 6.3      -      -      -
　　　60代 40 6 2 3 14 2 4 5 4      - 3
 100.0 15.0 5.0 7.5 35.0 5.0 10.0 12.5 10.0      - 7.5
　　　70歳以上 42 7 1 4 13      - 6 4 1      - 2
 100.0 16.7 2.4 9.5 31.0      - 14.3 9.5 2.4      - 4.8
女性　16～19歳・20代 14      -      -      - 4      - 3 3      -      - 1
 100.0      -      -      - 28.6      - 21.4 21.4      -      - 7.1
　　　30代 23 1      - 1 3 1 6 2 3      - 2
 100.0 4.3      - 4.3 13.0 4.3 26.1 8.7 13.0      - 8.7
　　　40代 33 5      - 3 14 1 6 9 3 1 2
 100.0 15.2      - 9.1 42.4 3.0 18.2 27.3 9.1 3.0 6.1
　　　50代 20 3      - 1 5 1      - 6 2 1      -
 100.0 15.0      - 5.0 25.0 5.0      - 30.0 10.0 5.0      -
　　　60代 43 6 2 2 11 4 4 7 3      - 3
 100.0 14.0 4.7 4.7 25.6 9.3 9.3 16.3 7.0      - 7.0
　　　70歳以上 39 2 1      - 10 1 3 4 4      - 2
 100.0 5.1 2.6      - 25.6 2.6 7.7 10.3 10.3      - 5.1
住吉 135 17 5 6 46 3 10 16 7 1 6
 100.0 12.6 3.7 4.4 34.1 2.2 7.4 11.9 5.2 0.7 4.4
川尻 50 6      - 4 12 3 6 11 3 1 3
 100.0 12.0      - 8.0 24.0 6.0 12.0 22.0 6.0 2.0 6.0
片岡 61 4 1 5 15 4 8 10 3      - 3
 100.0 6.6 1.6 8.2 24.6 6.6 13.1 16.4 4.9      - 4.9
神戸・大幡 63 7      - 3 17 5 12 14 9      - 3
 100.0 11.1      - 4.8 27.0 7.9 19.0 22.2 14.3      - 4.8
有職 173 20 2 12 58 7 23 32 12 2 9
 100.0 11.6 1.2 6.9 33.5 4.0 13.3 18.5 6.9 1.2 5.2
無職 134 14 4 6 33 7 13 19 10      - 6
 100.0 10.4 3.0 4.5 24.6 5.2 9.7 14.2 7.5      - 4.5
既婚・事実婚 217 22 4 14 63 9 25 36 17 2 13
 100.0 10.1 1.8 6.5 29.0 4.1 11.5 16.6 7.8 0.9 6.0
離別・死別 45 8 1 1 15 4 6 5 4      -      -
 100.0 17.8 2.2 2.2 33.3 8.9 13.3 11.1 8.9      -      -
未婚 48 4 1 3 13 2 5 10 1      - 2
 100.0 8.3 2.1 6.3 27.1 4.2 10.4 20.8 2.1      - 4.2

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

性
年
代
別

居
住
地
域
別
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問29　夫や妻・恋人など親しい間柄にある男女間の暴力を無くすための方法
　
調
査
数

特
に
な
い

　
無
回
答

310 8 17

100.0 2.6 5.5
男性 137 4 8
 100.0 2.9 5.8
女性 172 4 8
 100.0 2.3 4.7
16～19歳・20代 25      - 2
 100.0      - 8.0
30代 38 1      -
 100.0 2.6      -
40代 46      -      -
 100.0      -      -
50代 36 1 1
 100.0 2.8 2.8
60代 83 2 1
 100.0 2.4 1.2
70歳以上 82 4 13
 100.0 4.9 15.9
男性　16～19歳・20代 11      - 1
 100.0      - 9.1
　　　30代 15 1      -
 100.0 6.7      -
　　　40代 13      -      -
 100.0      -      -
　　　50代 16 1      -
 100.0 6.3      -
　　　60代 40 2      -
 100.0 5.0      -
　　　70歳以上 42      - 7
 100.0      - 16.7
女性　16～19歳・20代 14      - 1
 100.0      - 7.1
　　　30代 23      -      -
 100.0      -      -
　　　40代 33      -      -
 100.0      -      -
　　　50代 20      - 1
 100.0      - 5.0
　　　60代 43      - 1
 100.0      - 2.3
　　　70歳以上 39 4 5
 100.0 10.3 12.8
住吉 135 5 9
 100.0 3.7 6.7
川尻 50 2 4
 100.0 4.0 8.0
片岡 61 1 2
 100.0 1.6 3.3
神戸・大幡 63      - 2
 100.0      - 3.2
有職 173 4 3
 100.0 2.3 1.7
無職 134 4 13
 100.0 3.0 9.7
既婚・事実婚 217 6 13
 100.0 2.8 6.0
離別・死別 45 2 4
 100.0 4.4 8.9
未婚 48      -      -
 100.0      -      -

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

性
年
代
別

居
住
地
域
別
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問30　セクシュアル・ハラスメントの経験・見聞きの有無    
　
調
査
数

セ
ク
シ
ュ

ア
ル
・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

を
受
け
た
こ
と
が
あ
る

身
近
に
セ
ク
シ
ュ

ア
ル
・
ハ
ラ
ス

メ
ン
ト
を
受
け
た
人
が
い
る

セ
ク
シ
ュ

ア
ル
・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

を
受
け
た
人
か
ら
相
談
さ
れ
た
こ

と
が
あ
る

身
近
に
は
い
な
い
が
、

そ
う
し
た

話
を
聞
い
た
こ
と
が
あ
る

テ
レ
ビ
や
新
聞
な
ど
で
、

問
題
に

な
っ

て
い
る
こ
と
を
知
っ

て
い
る

そ
の
他

経
験
し
た
り
、

見
聞
き
し
た
こ
と

は
な
い

　
無
回
答

310 19 7 5 74 167      - 55 31

100.0 6.1 2.3 1.6 23.9 53.9      - 17.7 10.0
男性 137 4 4 4 37 77      - 23 15
 100.0 2.9 2.9 2.9 27.0 56.2      - 16.8 10.9
女性 172 15 3 1 37 90      - 31 16
 100.0 8.7 1.7 0.6 21.5 52.3      - 18.0 9.3
16～19歳・20代 25 1      -      - 7 16      - 4      -
 100.0 4.0      -      - 28.0 64.0      - 16.0      -
30代 38 8 1      - 4 18      - 9 1
 100.0 21.1 2.6      - 10.5 47.4      - 23.7 2.6
40代 46 3 4 1 10 27      - 5 1
 100.0 6.5 8.7 2.2 21.7 58.7      - 10.9 2.2
50代 36 2      -      - 14 20      - 6 1
 100.0 5.6      -      - 38.9 55.6      - 16.7 2.8
60代 83 3 1 4 23 47      - 15 6
 100.0 3.6 1.2 4.8 27.7 56.6      - 18.1 7.2
70歳以上 82 2 1      - 16 39      - 16 22
 100.0 2.4 1.2      - 19.5 47.6      - 19.5 26.8
男性　16～19歳・20代 11      -      -      - 3 7      - 2      -
 100.0      -      -      - 27.3 63.6      - 18.2      -
　　　30代 15 1 1      - 4 7      - 4      -
 100.0 6.7 6.7      - 26.7 46.7      - 26.7      -
　　　40代 13 1 1 1 3 9      -      -      -
 100.0 7.7 7.7 7.7 23.1 69.2      -      -      -
　　　50代 16      -      -      - 7 8      - 5      -
 100.0      -      -      - 43.8 50.0      - 31.3      -
　　　60代 40 1 1 3 13 24      - 6 3
 100.0 2.5 2.5 7.5 32.5 60.0      - 15.0 7.5
　　　70歳以上 42 1 1      - 7 22      - 6 12
 100.0 2.4 2.4      - 16.7 52.4      - 14.3 28.6
女性　16～19歳・20代 14 1      -      - 4 9      - 2      -
 100.0 7.1      -      - 28.6 64.3      - 14.3      -
　　　30代 23 7      -      -      - 11      - 5 1
 100.0 30.4      -      -      - 47.8      - 21.7 4.3
　　　40代 33 2 3      - 7 18      - 5 1
 100.0 6.1 9.1      - 21.2 54.5      - 15.2 3.0
　　　50代 20 2      -      - 7 12      - 1 1
 100.0 10.0      -      - 35.0 60.0      - 5.0 5.0
　　　60代 43 2      - 1 10 23      - 9 3
 100.0 4.7      - 2.3 23.3 53.5      - 20.9 7.0
　　　70歳以上 39 1      -      - 9 17      - 9 10
 100.0 2.6      -      - 23.1 43.6      - 23.1 25.6
住吉 135 10 3 1 30 75      - 17 20
 100.0 7.4 2.2 0.7 22.2 55.6      - 12.6 14.8
川尻 50 2 1      - 14 26      - 11 6
 100.0 4.0 2.0      - 28.0 52.0      - 22.0 12.0
片岡 61 5 3 2 15 35      - 11 3
 100.0 8.2 4.9 3.3 24.6 57.4      - 18.0 4.9
神戸・大幡 63 2      - 2 15 30      - 16 2
 100.0 3.2      - 3.2 23.8 47.6      - 25.4 3.2
有職 173 10 5 3 46 87      - 33 10
 100.0 5.8 2.9 1.7 26.6 50.3      - 19.1 5.8
無職 134 9 2 2 27 79      - 21 20
 100.0 6.7 1.5 1.5 20.1 59.0      - 15.7 14.9
既婚・事実婚 217 10 4 4 49 114      - 42 23
 100.0 4.6 1.8 1.8 22.6 52.5      - 19.4 10.6
離別・死別 45 6      - 1 12 19      - 8 8
 100.0 13.3      - 2.2 26.7 42.2      - 17.8 17.8
未婚 48 3 3      - 13 34      - 5      -
 100.0 6.3 6.3      - 27.1 70.8      - 10.4      -

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別
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問30-１　セクシュアル・ハラスメントを受けたとき、あるいはその後の対応  
　
調
査
数

セ
ク
シ
ュ

ア
ル
・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

を
行
っ

た
相
手
に
抗
議
し
た

家
族
や
身
近
な
人
、

友
人
に
相
談

し
た

公
的
な
相
談
機
関
（

町
の
相
談
窓

口
、

県
女
性
相
談
セ
ン
タ
ー

等
）

に
相
談
し
た

勤
め
先
の
担
当
者
に
相
談
し
た

警
察
等
に
訴
え
た

仕
方
が
な
い
と
思
い
、

何
も
し
な

か
っ

た

怖
く
て
何
も
で
き
な
か
っ

た

世
間
体
や
、

今
後
の
不
利
益
を
考

え
る
と
何
も
で
き
な
か
っ

た

そ
の
他

　
無
回
答

19 3 6      - 5      - 6 1 2 2      -

100.0 15.8 31.6      - 26.3      - 31.6 5.3 10.5 10.5      -
男性 4 1 1      -      -      - 1 1 1      -      -
 100.0 25.0 25.0      -      -      - 25.0 25.0 25.0      -      -
女性 15 2 5      - 5      - 5      - 1 2      -
 100.0 13.3 33.3      - 33.3      - 33.3      - 6.7 13.3      -
16～19歳・20代 1      -      -      -      -      - 1      -      -      -      -
 100.0      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -
30代 8 2 2      - 1      - 4      - 1      -      -
 100.0 25.0 25.0      - 12.5      - 50.0      - 12.5      -      -
40代 3 1 2      -      -      - 1      -      -      -      -
 100.0 33.3 66.7      -      -      - 33.3      -      -      -      -
50代 2      -      -      - 2      -      -      -      - 1      -
 100.0      -      -      - 100.0      -      -      -      - 50.0      -
60代 3      - 1      - 1      -      - 1 1 1      -
 100.0      - 33.3      - 33.3      -      - 33.3 33.3 33.3      -
70歳以上 2      - 1      - 1      -      -      -      -      -      -
 100.0      - 50.0      - 50.0      -      -      -      -      -      -
男性　16～19歳・20代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　　　30代 1 1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
 100.0 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　　　40代 1      -      -      -      -      - 1      -      -      -      -
 100.0      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -
　　　50代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　　　60代 1      -      -      -      -      -      - 1 1      -      -
 100.0      -      -      -      -      -      - 100.0 100.0      -      -
　　　70歳以上 1      - 1      -      -      -      -      -      -      -      -
 100.0      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　16～19歳・20代 1      -      -      -      -      - 1      -      -      -      -
 100.0      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -
　　　30代 7 1 2      - 1      - 4      - 1      -      -
 100.0 14.3 28.6      - 14.3      - 57.1      - 14.3      -      -
　　　40代 2 1 2      -      -      -      -      -      -      -      -
 100.0 50.0 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -
　　　50代 2      -      -      - 2      -      -      -      - 1      -
 100.0      -      -      - 100.0      -      -      -      - 50.0      -
　　　60代 2      - 1      - 1      -      -      -      - 1      -
 100.0      - 50.0      - 50.0      -      -      -      - 50.0      -
　　　70歳以上 1      -      -      - 1      -      -      -      -      -      -
 100.0      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -
住吉 10 1 3      - 4      - 1 1 2 2      -
 100.0 10.0 30.0      - 40.0      - 10.0 10.0 20.0 20.0      -
川尻 2 1 1      -      -      - 1      -      -      -      -
 100.0 50.0 50.0      -      -      - 50.0      -      -      -      -
片岡 5      - 2      - 1      - 3      -      -      -      -
 100.0      - 40.0      - 20.0      - 60.0      -      -      -      -
神戸・大幡 2 1      -      -      -      - 1      -      -      -      -
 100.0 50.0      -      -      -      - 50.0      -      -      -      -
有職 10 2 4      - 3      - 3      -      - 1      -
 100.0 20.0 40.0      - 30.0      - 30.0      -      - 10.0      -
無職 9 1 2      - 2      - 3 1 2 1      -
 100.0 11.1 22.2      - 22.2      - 33.3 11.1 22.2 11.1      -
既婚・事実婚 10 2 4      - 2      - 3      -      - 1      -
 100.0 20.0 40.0      - 20.0      - 30.0      -      - 10.0      -
離別・死別 6      - 2      - 3      - 1 1 2 1      -
 100.0      - 33.3      - 50.0      - 16.7 16.7 33.3 16.7      -
未婚 3 1      -      -      -      - 2      -      -      -      -
 100.0 33.3      -      -      -      - 66.7      -      -      -      -

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別
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問31　自治会の役員に女性が少ない現状について    
　
調
査
数

女
性
の
役
員
を
増
や
す
べ
き

女
性
の
役
員
が
増
え
た
方
が
よ
い

が
、

難
し
い
と
思
う

今
の
ま
ま
で
よ
い

そ
の
他

　
無
回
答

310 54 167 59 10 20

100.0 17.4 53.9 19.0 3.2 6.5
男性 137 40 62 21 6 8
 100.0 29.2 45.3 15.3 4.4 5.8
女性 172 14 105 38 4 11
 100.0 8.1 61.0 22.1 2.3 6.4
16～19歳・20代 25 1 17 6 1      -
 100.0 4.0 68.0 24.0 4.0      -
30代 38 5 25 5 3      -
 100.0 13.2 65.8 13.2 7.9      -
40代 46 7 27 9 2 1
 100.0 15.2 58.7 19.6 4.3 2.2
50代 36 2 26 6 1 1
 100.0 5.6 72.2 16.7 2.8 2.8
60代 83 21 40 14 3 5
 100.0 25.3 48.2 16.9 3.6 6.0
70歳以上 82 18 32 19      - 13
 100.0 22.0 39.0 23.2      - 15.9
男性　16～19歳・20代 11 1 6 3 1      -
 100.0 9.1 54.5 27.3 9.1      -
　　　30代 15 3 8 2 2      -
 100.0 20.0 53.3 13.3 13.3      -
　　　40代 13 5 4 2 2      -
 100.0 38.5 30.8 15.4 15.4      -
　　　50代 16 1 9 4 1 1
 100.0 6.3 56.3 25.0 6.3 6.3
　　　60代 40 15 18 5      - 2
 100.0 37.5 45.0 12.5      - 5.0
　　　70歳以上 42 15 17 5      - 5
 100.0 35.7 40.5 11.9      - 11.9
女性　16～19歳・20代 14      - 11 3      -      -
 100.0      - 78.6 21.4      -      -
　　　30代 23 2 17 3 1      -
 100.0 8.7 73.9 13.0 4.3      -
　　　40代 33 2 23 7      - 1
 100.0 6.1 69.7 21.2      - 3.0
　　　50代 20 1 17 2      -      -
 100.0 5.0 85.0 10.0      -      -
　　　60代 43 6 22 9 3 3
 100.0 14.0 51.2 20.9 7.0 7.0
　　　70歳以上 39 3 15 14      - 7
 100.0 7.7 38.5 35.9      - 17.9
住吉 135 22 68 29 3 13
 100.0 16.3 50.4 21.5 2.2 9.6
川尻 50 9 29 8 2 2
 100.0 18.0 58.0 16.0 4.0 4.0
片岡 61 10 37 8 2 4
 100.0 16.4 60.7 13.1 3.3 6.6
神戸・大幡 63 12 33 14 3 1
 100.0 19.0 52.4 22.2 4.8 1.6
有職 173 31 97 33 7 5
 100.0 17.9 56.1 19.1 4.0 2.9
無職 134 21 70 25 3 15
 100.0 15.7 52.2 18.7 2.2 11.2
既婚・事実婚 217 44 111 43 6 13
 100.0 20.3 51.2 19.8 2.8 6.0
離別・死別 45 6 24 7 1 7
 100.0 13.3 53.3 15.6 2.2 15.6
未婚 48 4 32 9 3      -
 100.0 8.3 66.7 18.8 6.3      -

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別
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問32　地域活動において、女性が自治会の長などの役職につくことが少ない理由
　
調
査
数

女
性
自
身
が
長
な
ど
の
役
職
に
つ

く
の
に
消
極
的
だ
か
ら

家
族
の
理
解
や
協
力
が
得
ら
れ
な

い
か
ら

社
会
的
・
文
化
的
に
、

性
別
に

よ
っ

て
役
割
を
固
定
す
る
考
え
方

や
意
識
が
残
っ

て
い
る
か
ら

女
性
は
男
性
よ
り
体
力
や
運
動
能

力
が
劣
っ

て
い
る
か
ら

活
動
時
間
帯
が
女
性
に
合
っ

て
い

な
い
か
ら

女
性
は
指
導
的
な
資
質
に
欠
け
る

か
ら

世
間
一
般
か
ら
快
く
思
わ
れ
な
い

か
ら

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

310 155 107 165 18 94 24 32 6 20 13

100.0 50.0 34.5 53.2 5.8 30.3 7.7 10.3 1.9 6.5 4.2
男性 137 72 51 78 8 37 12 9 3 9 4
 100.0 52.6 37.2 56.9 5.8 27.0 8.8 6.6 2.2 6.6 2.9
女性 172 83 56 87 10 57 12 23 3 10 9
 100.0 48.3 32.6 50.6 5.8 33.1 7.0 13.4 1.7 5.8 5.2
16～19歳・20代 25 10 6 7      - 8      - 1 2 4      -
 100.0 40.0 24.0 28.0      - 32.0      - 4.0 8.0 16.0      -
30代 38 20 11 24 1 8 2 3      - 1 1
 100.0 52.6 28.9 63.2 2.6 21.1 5.3 7.9      - 2.6 2.6
40代 46 28 20 29 1 13 1 4 1 3      -
 100.0 60.9 43.5 63.0 2.2 28.3 2.2 8.7 2.2 6.5      -
50代 36 22 13 21 3 12 5 6      - 1      -
 100.0 61.1 36.1 58.3 8.3 33.3 13.9 16.7      - 2.8      -
60代 83 40 31 45 2 30 6 9 2 3 3
 100.0 48.2 37.3 54.2 2.4 36.1 7.2 10.8 2.4 3.6 3.6
70歳以上 82 35 26 39 11 23 10 9 1 8 9
 100.0 42.7 31.7 47.6 13.4 28.0 12.2 11.0 1.2 9.8 11.0
男性　16～19歳・20代 11 3 2 4      - 2      - 1 1 3      -
 100.0 27.3 18.2 36.4      - 18.2      - 9.1 9.1 27.3      -
　　　30代 15 7 2 13      - 2 1      -      -      -      -
 100.0 46.7 13.3 86.7      - 13.3 6.7      -      -      -      -
　　　40代 13 8 5 10      - 3      - 1 1 1      -
 100.0 61.5 38.5 76.9      - 23.1      - 7.7 7.7 7.7      -
　　　50代 16 10 8 8 1 4 2      -      - 1      -
 100.0 62.5 50.0 50.0 6.3 25.0 12.5      -      - 6.3      -
　　　60代 40 24 18 20 1 17 3 3      - 2 1
 100.0 60.0 45.0 50.0 2.5 42.5 7.5 7.5      - 5.0 2.5
　　　70歳以上 42 20 16 23 6 9 6 4 1 2 3
 100.0 47.6 38.1 54.8 14.3 21.4 14.3 9.5 2.4 4.8 7.1
女性　16～19歳・20代 14 7 4 3      - 6      -      - 1 1      -
 100.0 50.0 28.6 21.4      - 42.9      -      - 7.1 7.1      -
　　　30代 23 13 9 11 1 6 1 3      - 1 1
 100.0 56.5 39.1 47.8 4.3 26.1 4.3 13.0      - 4.3 4.3
　　　40代 33 20 15 19 1 10 1 3      - 2      -
 100.0 60.6 45.5 57.6 3.0 30.3 3.0 9.1      - 6.1      -
　　　50代 20 12 5 13 2 8 3 6      -      -      -
 100.0 60.0 25.0 65.0 10.0 40.0 15.0 30.0      -      -      -
　　　60代 43 16 13 25 1 13 3 6 2 1 2
 100.0 37.2 30.2 58.1 2.3 30.2 7.0 14.0 4.7 2.3 4.7
　　　70歳以上 39 15 10 16 5 14 4 5      - 5 6
 100.0 38.5 25.6 41.0 12.8 35.9 10.3 12.8      - 12.8 15.4
住吉 135 65 45 72 9 36 9 15 4 7 11
 100.0 48.1 33.3 53.3 6.7 26.7 6.7 11.1 3.0 5.2 8.1
川尻 50 27 19 24 3 21 3 3      - 2 1
 100.0 54.0 38.0 48.0 6.0 42.0 6.0 6.0      - 4.0 2.0
片岡 61 26 17 37 2 19 4 7 1 7 1
 100.0 42.6 27.9 60.7 3.3 31.1 6.6 11.5 1.6 11.5 1.6
神戸・大幡 63 36 26 31 4 18 8 6 1 4      -
 100.0 57.1 41.3 49.2 6.3 28.6 12.7 9.5 1.6 6.3      -
有職 173 92 60 100 6 48 14 16 5 9 3
 100.0 53.2 34.7 57.8 3.5 27.7 8.1 9.2 2.9 5.2 1.7
無職 134 62 46 64 12 46 10 16      - 10 10
 100.0 46.3 34.3 47.8 9.0 34.3 7.5 11.9      - 7.5 7.5
既婚・事実婚 217 110 75 120 11 68 19 20 4 12 9
 100.0 50.7 34.6 55.3 5.1 31.3 8.8 9.2 1.8 5.5 4.1
離別・死別 45 20 16 21 5 11 4 9      - 4 4
 100.0 44.4 35.6 46.7 11.1 24.4 8.9 20.0      - 8.9 8.9
未婚 48 25 16 24 2 15 1 3 2 4      -
 100.0 52.1 33.3 50.0 4.2 31.3 2.1 6.3 4.2 8.3      -

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別
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問33　地域活動に参加しようとする時の障害
　
調
査
数

仕
事
が
忙
し
く
、

時
間
が
な
い

家
事
・
育
児
・
介
護
が
忙
し
く
、

時
間
が
な
い

子
ど
も
の
世
話
を
頼
め
る
と
こ
ろ

が
な
い

親
や
病
人
の
介
護
を
頼
め
る
と
こ

ろ
が
な
い

自
分
の
健
康
や
体
力
に
自
信
が
な

い 自
分
の
や
り
た
い
活
動
を
し
て
い

る
グ
ル
ー

プ
や
団
体
を
知
ら
な
い

身
近
な
と
こ
ろ
に
活
動
す
る
場
所

が
な
い

経
済
的
な
余
裕
が
な
い

家
族
の
理
解
が
得
ら
れ
な
い

職
場
の
上
司
や
同
僚
の
理
解
が
得

ら
れ
な
い

310 107 73 28 27 93 43 19 56 20 7

100.0 34.5 23.5 9.0 8.7 30.0 13.9 6.1 18.1 6.5 2.3
男性 137 50 13 5 8 36 18 6 23 8 2
 100.0 36.5 9.5 3.6 5.8 26.3 13.1 4.4 16.8 5.8 1.5
女性 172 57 60 23 19 56 25 13 33 12 5
 100.0 33.1 34.9 13.4 11.0 32.6 14.5 7.6 19.2 7.0 2.9
16～19歳・20代 25 10 6 3 1 3 6 3 4      -      -
 100.0 40.0 24.0 12.0 4.0 12.0 24.0 12.0 16.0      -      -
30代 38 15 20 15 3 5 6 2 5 3 1
 100.0 39.5 52.6 39.5 7.9 13.2 15.8 5.3 13.2 7.9 2.6
40代 46 25 22 5 5 7 8 3 11 3 1
 100.0 54.3 47.8 10.9 10.9 15.2 17.4 6.5 23.9 6.5 2.2
50代 36 23 6 1 5 8 7 2 11 5 3
 100.0 63.9 16.7 2.8 13.9 22.2 19.4 5.6 30.6 13.9 8.3
60代 83 23 10 2 7 30 9 4 13 8      -
 100.0 27.7 12.0 2.4 8.4 36.1 10.8 4.8 15.7 9.6      -
70歳以上 82 11 9 2 6 40 7 5 12 1 2
 100.0 13.4 11.0 2.4 7.3 48.8 8.5 6.1 14.6 1.2 2.4
男性　16～19歳・20代 11 3      -      -      - 1 1      - 1      -      -
 100.0 27.3      -      -      - 9.1 9.1      - 9.1      -      -
　　　30代 15 8 3 1 1      - 3      - 1 1      -
 100.0 53.3 20.0 6.7 6.7      - 20.0      - 6.7 6.7      -
　　　40代 13 7 3 1 1 3 1 1 2      -      -
 100.0 53.8 23.1 7.7 7.7 23.1 7.7 7.7 15.4      -      -
　　　50代 16 11 3      - 2 4 2 1 6 2 2
 100.0 68.8 18.8      - 12.5 25.0 12.5 6.3 37.5 12.5 12.5
　　　60代 40 15 1 2 2 10 6 3 8 4      -
 100.0 37.5 2.5 5.0 5.0 25.0 15.0 7.5 20.0 10.0      -
　　　70歳以上 42 6 3 1 2 18 5 1 5 1      -
 100.0 14.3 7.1 2.4 4.8 42.9 11.9 2.4 11.9 2.4      -
女性　16～19歳・20代 14 7 6 3 1 2 5 3 3      -      -
 100.0 50.0 42.9 21.4 7.1 14.3 35.7 21.4 21.4      -      -
　　　30代 23 7 17 14 2 5 3 2 4 2 1
 100.0 30.4 73.9 60.9 8.7 21.7 13.0 8.7 17.4 8.7 4.3
　　　40代 33 18 19 4 4 4 7 2 9 3 1
 100.0 54.5 57.6 12.1 12.1 12.1 21.2 6.1 27.3 9.1 3.0
　　　50代 20 12 3 1 3 4 5 1 5 3 1
 100.0 60.0 15.0 5.0 15.0 20.0 25.0 5.0 25.0 15.0 5.0
　　　60代 43 8 9      - 5 20 3 1 5 4      -
 100.0 18.6 20.9      - 11.6 46.5 7.0 2.3 11.6 9.3      -
　　　70歳以上 39 5 6 1 4 21 2 4 7      - 2
 100.0 12.8 15.4 2.6 10.3 53.8 5.1 10.3 17.9      - 5.1
住吉 135 42 29 13 13 38 19 6 22 9 3
 100.0 31.1 21.5 9.6 9.6 28.1 14.1 4.4 16.3 6.7 2.2
川尻 50 18 14 4 4 18 5 4 10 5 1
 100.0 36.0 28.0 8.0 8.0 36.0 10.0 8.0 20.0 10.0 2.0
片岡 61 23 14 7 4 16 13 2 13 3 1
 100.0 37.7 23.0 11.5 6.6 26.2 21.3 3.3 21.3 4.9 1.6
神戸・大幡 63 24 16 4 6 21 6 7 11 3 2
 100.0 38.1 25.4 6.3 9.5 33.3 9.5 11.1 17.5 4.8 3.2
有職 173 89 45 19 15 32 30 9 35 11 4
 100.0 51.4 26.0 11.0 8.7 18.5 17.3 5.2 20.2 6.4 2.3
無職 134 17 28 9 12 61 13 10 20 9 3
 100.0 12.7 20.9 6.7 9.0 45.5 9.7 7.5 14.9 6.7 2.2
既婚・事実婚 217 73 55 19 14 62 26 10 33 15 4
 100.0 33.6 25.3 8.8 6.5 28.6 12.0 4.6 15.2 6.9 1.8
離別・死別 45 11 9 3 7 21 5 3 13 5 3
 100.0 24.4 20.0 6.7 15.6 46.7 11.1 6.7 28.9 11.1 6.7
未婚 48 23 9 6 6 10 12 6 10      -      -
 100.0 47.9 18.8 12.5 12.5 20.8 25.0 12.5 20.8      -      -

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別
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問33　地域活動に参加しようとする時の障害
　
調
査
数

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

特
に
な
い

　
無
回
答

310 13 11 37 16

100.0 4.2 3.5 11.9 5.2
男性 137 7 6 20 9
 100.0 5.1 4.4 14.6 6.6
女性 172 6 5 17 7
 100.0 3.5 2.9 9.9 4.1
16～19歳・20代 25 2 2 4      -
 100.0 8.0 8.0 16.0      -
30代 38 2      - 3      -
 100.0 5.3      - 7.9      -
40代 46 2 2 5      -
 100.0 4.3 4.3 10.9      -
50代 36 2      - 2      -
 100.0 5.6      - 5.6      -
60代 83 2 2 11 6
 100.0 2.4 2.4 13.3 7.2
70歳以上 82 3 5 12 10
 100.0 3.7 6.1 14.6 12.2
男性　16～19歳・20代 11 1 1 3      -
 100.0 9.1 9.1 27.3      -
　　　30代 15 1      - 3      -
 100.0 6.7      - 20.0      -
　　　40代 13 1 1 1      -
 100.0 7.7 7.7 7.7      -
　　　50代 16 1      - 1      -
 100.0 6.3      - 6.3      -
　　　60代 40 1 2 5 2
 100.0 2.5 5.0 12.5 5.0
　　　70歳以上 42 2 2 7 7
 100.0 4.8 4.8 16.7 16.7
女性　16～19歳・20代 14 1 1 1      -
 100.0 7.1 7.1 7.1      -
　　　30代 23 1      -      -      -
 100.0 4.3      -      -      -
　　　40代 33 1 1 4      -
 100.0 3.0 3.0 12.1      -
　　　50代 20 1      - 1      -
 100.0 5.0      - 5.0      -
　　　60代 43 1      - 6 4
 100.0 2.3      - 14.0 9.3
　　　70歳以上 39 1 3 5 3
 100.0 2.6 7.7 12.8 7.7
住吉 135 7 6 18 10
 100.0 5.2 4.4 13.3 7.4
川尻 50 2 1 4 3
 100.0 4.0 2.0 8.0 6.0
片岡 61 1 1 8 1
 100.0 1.6 1.6 13.1 1.6
神戸・大幡 63 3 3 6 2
 100.0 4.8 4.8 9.5 3.2
有職 173 10 3 22 5
 100.0 5.8 1.7 12.7 2.9
無職 134 3 7 14 11
 100.0 2.2 5.2 10.4 8.2
既婚・事実婚 217 9 5 31 14
 100.0 4.1 2.3 14.3 6.5
離別・死別 45 1 3 3 2
 100.0 2.2 6.7 6.7 4.4
未婚 48 3 3 3      -
 100.0 6.3 6.3 6.3      -

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

性
年
代
別

居
住
地
域
別
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問34　防災・災害復興対策において、性別や多様性に配慮した対応の必要性について   
　
調
査
数

必
要
が
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
必
要
が
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
必
要
な
い

必
要
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

310 164 75 13 8 22 28

100.0 52.9 24.2 4.2 2.6 7.1 9.0
男性 137 69 35 7 4 9 13
 100.0 50.4 25.5 5.1 2.9 6.6 9.5
女性 172 95 40 6 4 13 14
 100.0 55.2 23.3 3.5 2.3 7.6 8.1
16～19歳・20代 25 11 6 1 2 4 1
 100.0 44.0 24.0 4.0 8.0 16.0 4.0
30代 38 25 10      -      - 2 1
 100.0 65.8 26.3      -      - 5.3 2.6
40代 46 27 13 3 2      - 1
 100.0 58.7 28.3 6.5 4.3      - 2.2
50代 36 25 9      -      - 2      -
 100.0 69.4 25.0      -      - 5.6      -
60代 83 42 20 4 3 5 9
 100.0 50.6 24.1 4.8 3.6 6.0 10.8
70歳以上 82 34 17 5 1 9 16
 100.0 41.5 20.7 6.1 1.2 11.0 19.5
男性　16～19歳・20代 11 5 3      - 1 1 1
 100.0 45.5 27.3      - 9.1 9.1 9.1
　　　30代 15 8 6      -      -      - 1
 100.0 53.3 40.0      -      -      - 6.7
　　　40代 13 9 2 1 1      -      -
 100.0 69.2 15.4 7.7 7.7      -      -
　　　50代 16 10 4      -      - 2      -
 100.0 62.5 25.0      -      - 12.5      -
　　　60代 40 21 9 2 2 2 4
 100.0 52.5 22.5 5.0 5.0 5.0 10.0
　　　70歳以上 42 16 11 4      - 4 7
 100.0 38.1 26.2 9.5      - 9.5 16.7
女性　16～19歳・20代 14 6 3 1 1 3      -
 100.0 42.9 21.4 7.1 7.1 21.4      -
　　　30代 23 17 4      -      - 2      -
 100.0 73.9 17.4      -      - 8.7      -
　　　40代 33 18 11 2 1      - 1
 100.0 54.5 33.3 6.1 3.0      - 3.0
　　　50代 20 15 5      -      -      -      -
 100.0 75.0 25.0      -      -      -      -
　　　60代 43 21 11 2 1 3 5
 100.0 48.8 25.6 4.7 2.3 7.0 11.6
　　　70歳以上 39 18 6 1 1 5 8
 100.0 46.2 15.4 2.6 2.6 12.8 20.5
住吉 135 66 34 5 4 14 12
 100.0 48.9 25.2 3.7 3.0 10.4 8.9
川尻 50 22 19 1      - 1 7
 100.0 44.0 38.0 2.0      - 2.0 14.0
片岡 61 35 12 2 2 3 7
 100.0 57.4 19.7 3.3 3.3 4.9 11.5
神戸・大幡 63 41 9 5 2 4 2
 100.0 65.1 14.3 7.9 3.2 6.3 3.2
有職 173 97 50 6 4 8 8
 100.0 56.1 28.9 3.5 2.3 4.6 4.6
無職 134 65 25 7 4 13 20
 100.0 48.5 18.7 5.2 3.0 9.7 14.9
既婚・事実婚 217 113 55 12 5 14 18
 100.0 52.1 25.3 5.5 2.3 6.5 8.3
離別・死別 45 25 6 1 1 4 8
 100.0 55.6 13.3 2.2 2.2 8.9 17.8
未婚 48 26 14      - 2 4 2
 100.0 54.2 29.2      - 4.2 8.3 4.2

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別
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問34-１　防災・災害復興対策において、性別や多様性に配慮した対応が必要なこと  
　
調
査
数

避
難
所
の
設
備
（

男
女
別
の
ト
イ

レ
、

更
衣
室
、

洗
濯
干
し
場
等
）

避
難
所
運
営
の
責
任
者
に
男
女
が
と
も
に
配
置

さ
れ
、

避
難
所
運
営
や
被
災
者
対
応
に
男
女
両

方
の
視
点
が
入
る
こ
と

災
害
時
の
救
援
医
療
体
制
（

乳
幼

児
、

高
齢
者
、

障
害
者
、

妊
産
婦

へ
の
サ
ポ
ー

ト
体
制
）

公
的
施
設
の
備
蓄
品
の
ニ
ー

ズ
把

握
、

災
害
時
に
支
給
す
る
際
の
配

慮 被
災
者
に
対
す
る
相
談
体
制

防
災
会
議
に
男
女
が
と
も
に
参
画

し
、

防
災
計
画
に
男
女
両
方
の
視

点
が
入
る
こ
と

災
害
対
策
本
部
に
男
女
が
と
も
に

配
置
さ
れ
、

対
策
に
男
女
両
方
の

視
点
が
入
る
こ
と

災
害
復
旧
・
復
興
対
策
計
画
に
男

女
が
と
も
に
参
画
し
、

防
災
計
画

に
男
女
両
方
の
視
点
が
入
る
こ
と

そ
の
他

　
無
回
答

239 213 137 177 97 77 109 108 92 2      -

100.0 89.1 57.3 74.1 40.6 32.2 45.6 45.2 38.5 0.8      -
男性 104 93 63 72 48 38 50 50 45 1      -
 100.0 89.4 60.6 69.2 46.2 36.5 48.1 48.1 43.3 1.0      -
女性 135 120 74 105 49 39 59 58 47 1      -
 100.0 88.9 54.8 77.8 36.3 28.9 43.7 43.0 34.8 0.7      -
16～19歳・20代 17 15 5 9 8 5 5 4 2      -      -
 100.0 88.2 29.4 52.9 47.1 29.4 29.4 23.5 11.8      -      -
30代 35 32 17 27 12 11 15 14 13 1      -
 100.0 91.4 48.6 77.1 34.3 31.4 42.9 40.0 37.1 2.9      -
40代 40 36 20 30 11 8 14 14 10      -      -
 100.0 90.0 50.0 75.0 27.5 20.0 35.0 35.0 25.0      -      -
50代 34 31 25 23 12 12 12 12 14      -      -
 100.0 91.2 73.5 67.6 35.3 35.3 35.3 35.3 41.2      -      -
60代 62 54 43 50 28 21 34 34 27      -      -
 100.0 87.1 69.4 80.6 45.2 33.9 54.8 54.8 43.5      -      -
70歳以上 51 45 27 38 26 20 29 30 26 1      -
 100.0 88.2 52.9 74.5 51.0 39.2 56.9 58.8 51.0 2.0      -
男性　16～19歳・20代 8 7 1 2 5 1 2 2      -      -      -
 100.0 87.5 12.5 25.0 62.5 12.5 25.0 25.0      -      -      -
　　　30代 14 12 8 10 6 4 9 7 7      -      -
 100.0 85.7 57.1 71.4 42.9 28.6 64.3 50.0 50.0      -      -
　　　40代 11 9 6 8 4 2 2 4 3      -      -
 100.0 81.8 54.5 72.7 36.4 18.2 18.2 36.4 27.3      -      -
　　　50代 14 13 12 8 4 7 4 5 5      -      -
 100.0 92.9 85.7 57.1 28.6 50.0 28.6 35.7 35.7      -      -
　　　60代 30 28 21 25 13 12 16 15 14      -      -
 100.0 93.3 70.0 83.3 43.3 40.0 53.3 50.0 46.7      -      -
　　　70歳以上 27 24 15 19 16 12 17 17 16 1      -
 100.0 88.9 55.6 70.4 59.3 44.4 63.0 63.0 59.3 3.7      -
女性　16～19歳・20代 9 8 4 7 3 4 3 2 2      -      -
 100.0 88.9 44.4 77.8 33.3 44.4 33.3 22.2 22.2      -      -
　　　30代 21 20 9 17 6 7 6 7 6 1      -
 100.0 95.2 42.9 81.0 28.6 33.3 28.6 33.3 28.6 4.8      -
　　　40代 29 27 14 22 7 6 12 10 7      -      -
 100.0 93.1 48.3 75.9 24.1 20.7 41.4 34.5 24.1      -      -
　　　50代 20 18 13 15 8 5 8 7 9      -      -
 100.0 90.0 65.0 75.0 40.0 25.0 40.0 35.0 45.0      -      -
　　　60代 32 26 22 25 15 9 18 19 13      -      -
 100.0 81.3 68.8 78.1 46.9 28.1 56.3 59.4 40.6      -      -
　　　70歳以上 24 21 12 19 10 8 12 13 10      -      -
 100.0 87.5 50.0 79.2 41.7 33.3 50.0 54.2 41.7      -      -
住吉 100 86 59 74 38 28 51 45 39 2      -
 100.0 86.0 59.0 74.0 38.0 28.0 51.0 45.0 39.0 2.0      -
川尻 41 37 28 33 19 18 17 17 15      -      -
 100.0 90.2 68.3 80.5 46.3 43.9 41.5 41.5 36.6      -      -
片岡 47 41 25 32 20 15 20 22 15      -      -
 100.0 87.2 53.2 68.1 42.6 31.9 42.6 46.8 31.9      -      -
神戸・大幡 50 48 25 38 20 16 21 24 22      -      -
 100.0 96.0 50.0 76.0 40.0 32.0 42.0 48.0 44.0      -      -
有職 147 131 82 111 48 41 62 63 47 1      -
 100.0 89.1 55.8 75.5 32.7 27.9 42.2 42.9 32.0 0.7      -
無職 90 80 54 65 47 36 47 44 45      -      -
 100.0 88.9 60.0 72.2 52.2 40.0 52.2 48.9 50.0      -      -
既婚・事実婚 168 150 96 129 64 57 81 81 67 2      -
 100.0 89.3 57.1 76.8 38.1 33.9 48.2 48.2 39.9 1.2      -
離別・死別 31 28 21 21 16 7 13 13 11      -      -
 100.0 90.3 67.7 67.7 51.6 22.6 41.9 41.9 35.5      -      -
未婚 40 35 20 27 17 13 15 14 14      -      -
 100.0 87.5 50.0 67.5 42.5 32.5 37.5 35.0 35.0      -      -

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別
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問35　災害に備えるために、必要だと思う施策
　
調
査
数

町
の
防
災
会
議
や
災
害
対
策
本
部

に
女
性
の
委
員
・
職
員
を
増
や
す

地
域
防
災
拠
点
の
運
営
に
女
性
も

参
画
で
き
る
よ
う
に
す
る

女
性
も
男
性
も
防
災
活
動
や
訓
練

に
取
り
組
む

備
蓄
品
に
つ
い
て
女
性
や
介
護

者
、

障
害
者
の
視
点
を
入
れ
る

女
性
の
意
見
や
視
点
を
取
り
入
れ

た
避
難
所
運
営
マ
ニ
ュ

ア
ル
を
作

成
す
る

防
災
や
災
害
現
場
で
活
動
す
る
女

性
の
リ
ー

ダ
ー

を
育
成
す
る

日
ご
ろ
か
ら
の
コ
ミ
ュ

ニ
ケ
ー

シ
ョ

ン
・
地
域
で
の
つ
な
が
り
を

大
切
に
す
る

日
ご
ろ
か
ら
の
男
女
平
等
、

男
女

共
同
参
画
意
識
を
高
め
る

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

310 146 111 123 172 143 84 140 62      - 9

100.0 47.1 35.8 39.7 55.5 46.1 27.1 45.2 20.0      - 2.9
男性 137 75 61 61 68 68 43 53 33      - 6
 100.0 54.7 44.5 44.5 49.6 49.6 31.4 38.7 24.1      - 4.4
女性 172 71 50 61 104 74 41 87 29      - 3
 100.0 41.3 29.1 35.5 60.5 43.0 23.8 50.6 16.9      - 1.7
16～19歳・20代 25 7 5 8 10 10 4 8 3      - 3
 100.0 28.0 20.0 32.0 40.0 40.0 16.0 32.0 12.0      - 12.0
30代 38 19 13 18 24 25 7 13 4      -      -
 100.0 50.0 34.2 47.4 63.2 65.8 18.4 34.2 10.5      -      -
40代 46 19 11 16 29 22 9 23 6      - 1
 100.0 41.3 23.9 34.8 63.0 47.8 19.6 50.0 13.0      - 2.2
50代 36 18 14 13 25 19 9 18 6      - 1
 100.0 50.0 38.9 36.1 69.4 52.8 25.0 50.0 16.7      - 2.8
60代 83 44 40 32 47 32 29 31 17      - 1
 100.0 53.0 48.2 38.6 56.6 38.6 34.9 37.3 20.5      - 1.2
70歳以上 82 39 28 36 37 35 26 47 26      - 3
 100.0 47.6 34.1 43.9 45.1 42.7 31.7 57.3 31.7      - 3.7
男性　16～19歳・20代 11 3 1 4 5 3 1 2 1      - 1
 100.0 27.3 9.1 36.4 45.5 27.3 9.1 18.2 9.1      - 9.1
　　　30代 15 8 8 8 7 9 2 3 2      -      -
 100.0 53.3 53.3 53.3 46.7 60.0 13.3 20.0 13.3      -      -
　　　40代 13 6 4 6 7 6 5 4 1      - 1
 100.0 46.2 30.8 46.2 53.8 46.2 38.5 30.8 7.7      - 7.7
　　　50代 16 8 7 7 9 11 4 7 2      - 1
 100.0 50.0 43.8 43.8 56.3 68.8 25.0 43.8 12.5      - 6.3
　　　60代 40 28 22 17 25 20 16 15 11      - 1
 100.0 70.0 55.0 42.5 62.5 50.0 40.0 37.5 27.5      - 2.5
　　　70歳以上 42 22 19 19 15 19 15 22 16      - 2
 100.0 52.4 45.2 45.2 35.7 45.2 35.7 52.4 38.1      - 4.8
女性　16～19歳・20代 14 4 4 4 5 7 3 6 2      - 2
 100.0 28.6 28.6 28.6 35.7 50.0 21.4 42.9 14.3      - 14.3
　　　30代 23 11 5 10 17 16 5 10 2      -      -
 100.0 47.8 21.7 43.5 73.9 69.6 21.7 43.5 8.7      -      -
　　　40代 33 13 7 10 22 16 4 19 5      -      -
 100.0 39.4 21.2 30.3 66.7 48.5 12.1 57.6 15.2      -      -
　　　50代 20 10 7 6 16 8 5 11 4      -      -
 100.0 50.0 35.0 30.0 80.0 40.0 25.0 55.0 20.0      -      -
　　　60代 43 16 18 15 22 12 13 16 6      -      -
 100.0 37.2 41.9 34.9 51.2 27.9 30.2 37.2 14.0      -      -
　　　70歳以上 39 17 9 16 22 15 11 25 10      - 1
 100.0 43.6 23.1 41.0 56.4 38.5 28.2 64.1 25.6      - 2.6
住吉 135 59 48 49 73 57 39 57 22      - 4
 100.0 43.7 35.6 36.3 54.1 42.2 28.9 42.2 16.3      - 3.0
川尻 50 28 19 23 33 26 10 24 13      - 1
 100.0 56.0 38.0 46.0 66.0 52.0 20.0 48.0 26.0      - 2.0
片岡 61 28 23 29 28 29 19 24 11      - 2
 100.0 45.9 37.7 47.5 45.9 47.5 31.1 39.3 18.0      - 3.3
神戸・大幡 63 31 21 22 38 30 16 34 16      - 2
 100.0 49.2 33.3 34.9 60.3 47.6 25.4 54.0 25.4      - 3.2
有職 173 84 60 63 104 86 41 74 29      - 3
 100.0 48.6 34.7 36.4 60.1 49.7 23.7 42.8 16.8      - 1.7
無職 134 61 50 59 67 57 42 64 32      - 5
 100.0 45.5 37.3 44.0 50.0 42.5 31.3 47.8 23.9      - 3.7
既婚・事実婚 217 103 80 84 124 102 65 102 50      - 3
 100.0 47.5 36.9 38.7 57.1 47.0 30.0 47.0 23.0      - 1.4
離別・死別 45 21 19 18 22 20 12 19 8      - 3
 100.0 46.7 42.2 40.0 48.9 44.4 26.7 42.2 17.8      - 6.7
未婚 48 22 12 21 26 21 7 19 4      - 3
 100.0 45.8 25.0 43.8 54.2 43.8 14.6 39.6 8.3      - 6.3

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別
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問35　災害に備えるために、必要だと思う施策
　
調
査
数

特
に
な
い

　
無
回
答

310 3 19

100.0 1.0 6.1
男性 137 2 10
 100.0 1.5 7.3
女性 172 1 9
 100.0 0.6 5.2
16～19歳・20代 25      - 2
 100.0      - 8.0
30代 38      -      -
 100.0      -      -
40代 46      -      -
 100.0      -      -
50代 36      - 1
 100.0      - 2.8
60代 83 3 5
 100.0 3.6 6.0
70歳以上 82      - 11
 100.0      - 13.4
男性　16～19歳・20代 11      - 2
 100.0      - 18.2
　　　30代 15      -      -
 100.0      -      -
　　　40代 13      -      -
 100.0      -      -
　　　50代 16      - 1
 100.0      - 6.3
　　　60代 40 2 2
 100.0 5.0 5.0
　　　70歳以上 42      - 5
 100.0      - 11.9
女性　16～19歳・20代 14      -      -
 100.0      -      -
　　　30代 23      -      -
 100.0      -      -
　　　40代 33      -      -
 100.0      -      -
　　　50代 20      -      -
 100.0      -      -
　　　60代 43 1 3
 100.0 2.3 7.0
　　　70歳以上 39      - 6
 100.0      - 15.4
住吉 135 1 10
 100.0 0.7 7.4
川尻 50      - 5
 100.0      - 10.0
片岡 61      - 3
 100.0      - 4.9
神戸・大幡 63 2 1
 100.0 3.2 1.6
有職 173 3 6
 100.0 1.7 3.5
無職 134      - 13
 100.0      - 9.7
既婚・事実婚 217 3 14
 100.0 1.4 6.5
離別・死別 45      - 4
 100.0      - 8.9
未婚 48      - 1
 100.0      - 2.1

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

性
年
代
別

居
住
地
域
別
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問36　仮に避難所生活になった場合、避難所の運営等に関わりたいか  
　
調
査
数

避
難
所
運
営
の
中
心
的
役
割
と
し

て
関
わ
り
た
い

避
難
所
を
運
営
し
て
い
る
自
治
会

長
な
ど
の
サ
ポ
ー

ト
（

手
伝
い

役
）

と
し
て
関
わ
り
た
い

炊
き
出
し
な
ど
避
難
所
の
仕
事
を

手
伝
い
た
い

避
難
所
運
営
は
他
の
住
民
に
任
せ

た
い
、

避
難
所
運
営
に
自
分
自
身

が
関
わ
る
の
は
難
し
い

そ
の
他

　
無
回
答

310 19 94 158 73 12 28

100.0 6.1 30.3 51.0 23.5 3.9 9.0
男性 137 13 57 56 35 4 11
 100.0 9.5 41.6 40.9 25.5 2.9 8.0
女性 172 6 37 102 38 8 16
 100.0 3.5 21.5 59.3 22.1 4.7 9.3
16～19歳・20代 25      - 2 16 6      - 2
 100.0      - 8.0 64.0 24.0      - 8.0
30代 38 4 10 23 5 2 1
 100.0 10.5 26.3 60.5 13.2 5.3 2.6
40代 46 1 15 33 6 3 1
 100.0 2.2 32.6 71.7 13.0 6.5 2.2
50代 36 3 11 17 11 3      -
 100.0 8.3 30.6 47.2 30.6 8.3      -
60代 83 8 38 44 14 3 7
 100.0 9.6 45.8 53.0 16.9 3.6 8.4
70歳以上 82 3 18 25 31 1 17
 100.0 3.7 22.0 30.5 37.8 1.2 20.7
男性　16～19歳・20代 11      -      - 7 2      - 2
 100.0      -      - 63.6 18.2      - 18.2
　　　30代 15 1 6 8 3      -      -
 100.0 6.7 40.0 53.3 20.0      -      -
　　　40代 13 1 5 8 2 2      -
 100.0 7.7 38.5 61.5 15.4 15.4      -
　　　50代 16 1 4 6 7 1      -
 100.0 6.3 25.0 37.5 43.8 6.3      -
　　　60代 40 7 26 16 7      - 2
 100.0 17.5 65.0 40.0 17.5      - 5.0
　　　70歳以上 42 3 16 11 14 1 7
 100.0 7.1 38.1 26.2 33.3 2.4 16.7
女性　16～19歳・20代 14      - 2 9 4      -      -
 100.0      - 14.3 64.3 28.6      -      -
　　　30代 23 3 4 15 2 2 1
 100.0 13.0 17.4 65.2 8.7 8.7 4.3
　　　40代 33      - 10 25 4 1 1
 100.0      - 30.3 75.8 12.1 3.0 3.0
　　　50代 20 2 7 11 4 2      -
 100.0 10.0 35.0 55.0 20.0 10.0      -
　　　60代 43 1 12 28 7 3 5
 100.0 2.3 27.9 65.1 16.3 7.0 11.6
　　　70歳以上 39      - 2 14 17      - 9
 100.0      - 5.1 35.9 43.6      - 23.1
住吉 135 9 41 72 33 4 14
 100.0 6.7 30.4 53.3 24.4 3.0 10.4
川尻 50 3 18 24 10 2 6
 100.0 6.0 36.0 48.0 20.0 4.0 12.0
片岡 61 2 14 31 13 3 4
 100.0 3.3 23.0 50.8 21.3 4.9 6.6
神戸・大幡 63 4 20 31 17 3 4
 100.0 6.3 31.7 49.2 27.0 4.8 6.3
有職 173 12 62 95 34 8 7
 100.0 6.9 35.8 54.9 19.7 4.6 4.0
無職 134 7 30 61 38 4 21
 100.0 5.2 22.4 45.5 28.4 3.0 15.7
既婚・事実婚 217 15 74 113 46 6 21
 100.0 6.9 34.1 52.1 21.2 2.8 9.7
離別・死別 45 2 10 19 14 4 5
 100.0 4.4 22.2 42.2 31.1 8.9 11.1
未婚 48 2 10 26 13 2 2
 100.0 4.2 20.8 54.2 27.1 4.2 4.2

職
の

有
無
別

未
既
婚
別

 

  全  体

性
別

年
代
別

居
住
地
域
別

性
年
代
別
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 Ⅴ 調査票 

 
 

調査へのご協力のお願い 
 

日ごろから、町政の運営にご理解とご協力をいただき、誠にありがとうございます。 

さて、本町では、平成２３年に「吉田町男女共同参画プラン（第２次）」を策定し、男女

が互いにその人権を尊重し、性別にとらわれることなく、それぞれの個性や能力を十分に

発揮することができる男女共同参画社会の実現に向けて取り組んでおります。  

この度、「吉田町男女共同参画プラン（第３次）」の策定に当たり、町民の皆様に改めて

男女共同参画や性別による役割分担、ワークライフバランス（仕事と生活の調和）などに

ついてご意見を伺うことを目的とし、本町にお住まいの１６歳以上の男女の中から無作為

に選ばせていただきました１，０００人の方を対象に調査を実施することといたしました。 

本調査には、あなたのお名前のご記入は不要です。また、お答えいただいた内容は本調

査の目的以外に利用いたしませんので、ご回答いただいた方にご迷惑をお掛けすることは

決してございません。 

お忙しいところお手数をお掛けいたしますが、本調査の趣旨をご理解いただき、ご協力

いただきますようお願い申し上げます。 
 
平成２８年８月 

吉田町長 田村 典彦   
  
 

ご回答にあたっての注意事項 
 

１ 調査票にお名前をご記入いただく必要はありません。 

２ 封筒のあて名の方がお答えください。もしご自身でご記入できない場合は、代理の方

にご記入いただいても構いません。 

３ 回答は、鉛筆やボールペンなど、はっきりと読み取れる筆記用具をご使用ください。 

４ 回答は、回答欄のあてはまる番号を○で囲んでください。「その他」の場合は、その番

号に○をつけ、（   ）内に具体的にご記入ください。 

５ ○をつける数は、設問ごとに示してあります。「○は１つ」「○はいくつでも」などの

○をつける数にご注意ください。 

６ 答えにくいものや、答えられない質問がでてきたときには、無理に答えないで次に進

んでください。 

 

ご記入いただいた調査票は、同封の返信用封筒（切手不要）に入れて、８月２２日（月）

までにポストにご投函ください。 

 

 

 調査に関するお問い合わせ 

吉田町企画課まちづくり推進部門 電話：0548-33-2135 
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１．あなたのことについて 

問１ あなたの性別を教えてください。（○は１つ） 

１ 男性 ２ 女性 

問２ あなたの平成28年８月１日現在の年齢を教えてください。（数字を記入してください） 

 

問３ あなたのお住まいの地域を教えてください。（○は１つ） 

１ 住吉 ２ 川尻 ３ 片岡 ４ 神戸・大幡 

問４ あなたの職業を教えてください。（○は１つ） 

１ 勤め人（常勤・フルタイム） ２ 勤め人（非常勤／パート・アルバイトなど） 

３ 自営業（家庭内職者を含む） ４ 家族従業者 

５ 学生 ６ 専業主婦（主夫も含む） 

７ 無職・年金生活者 ８ その他（              ） 

問５ あなたは結婚していますか。（○は１つ） 

１ 結婚している 

２ 婚姻届を提出していないが、事実上の婚姻状態にある 

３ 過去に結婚していたが、離別した 

４ 過去に結婚していたが、死別した 

５ 結婚していない 

６ その他（                                     ） 

問５で「１」「２」と答えた方にお伺いします。 

問５-１ あなたの配偶者等の職業をお答えください。（○は１つ） 

１ 勤め人（常勤・フルタイム） ２ 勤め人（非常勤／パート・アルバイトなど） 

３ 自営業（家庭内職者を含む） ４ 家族従業者 

５ 学生 ６ 専業主婦（主夫も含む） 

７ 無職・年金生活者 ８ その他（              ） 

問６ あなたに、お子さんはいらっしゃいますか。（別居を含む）（○は１つ） 

１ いる ２ いない 

問７ 同居している家族の構成をお答えください。（○は１つ） 

１ ひとり暮らし ２ 一世代世帯（夫婦のみ） 

３ 二世代世帯（親と子） ４ 三世代世帯（親と子と孫） 

５ その他（                                     ） 

 

 歳  
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２．男女平等に対する意識について 

問８ あなたは、社会全体で見た場合、男女は平等になっていると思いますか。（○は１つ） 

１ 男性が非常に優遇されている ２ どちらかといえば男性が優遇されている 

３ 平等である ４ どちらかといえば女性が優遇されている 

５ 女性が非常に優遇されている ６ わからない 

問９ 「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」というような男女の役割を固定的に考えるこ

とについて、どのように思いますか。（○は１つ） 

１ 賛成 ２ どちらかといえば賛成 ３ どちらかといえば反対 

４ 反対 ５ わからない  

問10 あなたは、次の分野で男女が平等であると思いますか。（それぞれ○は１つ） 

 男
性
が 

非
常
に
優
遇
さ
れ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

男
性
が
優
遇
さ
れ
て
い
る 

平
等
で
あ
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

女
性
が
優
遇
さ
れ
て
い
る 

女
性
が 

非
常
に
優
遇
さ
れ
て
い
る 

わ
か
ら
な
い 

① 家庭生活 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

② 職場 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

③ 学校教育の場 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

④ 地域（自治会・自主防災会・ＮＰＯなど） １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑤ 政治の場 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑥ 法律や制度の上 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑦ 社会通念・慣習・しきたりなど １ ２ ３ ４ ５ ６ 

※問11～問12の選択肢の「男性」は夫や父親、息子などを指し、「女性」は妻や母親、娘などを指します。 

問11 家事分担について、あなたの 希望 に最も近いものはどれですか。（○は１つ） 

１ ほとんど男性が行う ２ 男性が中心となって行い、女性も手伝う 

３ 半分ずつ分担して行う ４ 女性が中心となって行い、男性も手伝う 

５ ほとんど女性が行う ６ 性別に関係なく、時間がある方が行う 

７ その他（                                      ） 

問12 家事分担について、あなたの家庭の 現実（現状） に最も近いものはどれですか。ひ
とり暮らしの方は、８に○をつけてください。（○は１つ） 

１ ほとんど男性が行っている ２ 男性が中心となって行い、女性も手伝っている 

３ 半分ずつ分担して行っている ４ 女性が中心となって行い、男性も手伝っている 

５ ほとんど女性が行っている ６ 性別に関係なく、時間がある方が行っている 

７ その他（             ） ８ ひとり暮らしのため、家事は自分で行っている 
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現在、配偶者（事実上の配偶者）のいる方にお伺いします。 

問13 あなたの家庭では、次にあげる役割を、主にどなたが分担していますか。（それぞれ○は１つ） 

 夫 主
に
夫
だ
が
、 

妻
も
分
担 

夫
と
妻
が
同
程
度 

主
に
妻
だ
が
、 

夫
も
分
担 

妻 そ
の
他
の
者 

同
居
の
子
ど
も
や 

親
が
い
な
い 

① 家計を支える（生活費を稼ぐ） １ ２ ３ ４ ５ ６  

② 掃除、洗濯、食事の支度などの家事をする １ ２ ３ ４ ５ ６  

③ ゴミ出しなどの簡単な家事をする １ ２ ３ ４ ５ ６  

④ 日々の家計の管理をする １ ２ ３ ４ ５ ６  

⑤ 育児、子どものしつけをする（※） １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

⑥ 親の世話（介護）をする（※） １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

⑦ 自治会・町内会などの地域活動を行う １ ２ ３ ４ ５ ６  

⑧ 子どもの教育方針や進学目標を決める（※） １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

⑨ 高額の商品や土地・家屋の購入を決める １ ２ ３ ４ ５ ６  

※質問の対象となる子どもや親がいない場合には、７に○をつけてください。 

３．男女共同参画社会について 

問14 これらの言葉のうち、あなたが見たり聞いたりしたことがあるものを教えてください。 

（○はいくつでも） 

１ 男女共同参画社会 

２ 男女共同参画社会基本法 

３ 女子差別撤廃条約 

４ 男女雇用機会均等法 

５ 女性活躍推進法 

６ 育児・介護休業法 

７ ストーカー行為等の規制等に関する法律（ストーカー規制法） 

８ 配偶者からの暴力の防止及び被害者の保護等に関する法律（ＤＶ防止法） 

９ ポジティブ・アクション（積極的改善措置） 

10 ジェンダー（社会的・文化的に形成された性別） 

11 ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和） 

12 ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ／夫婦や恋人など親しい間柄にある男女間の暴力） 

13 マタニティ・ハラスメント 
（妊娠・出産・育児を理由とした、女性に対する雇用上の不利益や精神的・肉体的嫌がらせ） 

14 吉田町男女共同参画プラン 

15 静岡県男女共同参画センター（あざれあ） 

16 配偶者暴力相談支援センター（女性相談所・男女共同参画推進センター） 

17 メディア・リテラシー（情報を積極的に読み解く力） 

18 見たり聞いたりしたものはない 
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問15 「男女共同参画社会」を実現するために、今後、行政はどのようなことに力を入れていく

べきだと思いますか。（○はいくつでも） 

１ 法律や制度の面で見直しを行う 

２ 国・地方公共団体の審議会委員や管理職など、政策決定の場に女性を積極的に登用する 

３ 地域の役員(自治会・区会)に女性の参画が進むよう支援する 

４ 民間企業・団体等の管理職に女性の登用が進むよう支援する 

５ 女性や男性の生き方や悩みに関する相談の場を提供する 

６ 従来、女性が少なかった分野（研究者等）への女性の進出を支援する 

７ 従来、男性があまり担ってこなかった家庭での家事・育児・介護等への男性の分担を推進する 

８ 保育の施設・サービスや、高齢者や病人の施設・介護サービスを充実する 

９ 男女の平等と相互の理解や協力について学習機会を充実する 

10 労働時間の短縮や在宅勤務の普及など男女共に働き方の見直しを進める 

11 子育てや介護中であっても仕事が続けられるよう支援する 

12 子育てや介護等でいったん仕事を辞めた人の再就職を支援する 

13 男女の平等と相互の理解や協力について広報・ＰＲする 

14 その他（                                     ） 

15 わからない 

16 特にない 

問16 男女共同参画社会の実現のために、あなたは何ができると思いますか。（○はいくつでも） 

１ 男女が互いに対等な存在として尊重する意識を持つ 

２ 性別に関する偏見や先入観を持たないように心掛ける 

３ 家事・育児・介護等、男性があまり担ってこなかったことに取り組む、 

又は取り組んでいる人を支援する 

４ 組織の役割やリーダー等、女性があまり担ってこなかったことに取り組む、 

又は取り組んでいる人を支援する 

５ 家庭・職場・地域等で男女共同参画について話してみる 

６ 男女共同参画に関する制度や社会状況の勉強をする 

７ 男女共同参画推進を目的とした事業や住民活動に参加・支援する 

８ その他（                                     ） 

９ わからない 

10   特にない 

問17 あなたは、学校における人権の尊重、男女平等を推進する教育を進める上で、何が最も大

切であると思いますか。（○は１つ） 

１ 男女共同参画に関する教職員等の研修の充実 

２ 授業、学校行事など男女に偏りのない学校運営の充実 

３ 性別にとらわれず多様な選択を可能にする進路指導の充実 

４ その他（                                     ） 

５ わからない 

６ 特にない 

「男女共同参画社会」とは、「男女が、社会の対等な構成員として、自らの意思によって社会のあ

らゆる分野における活動に参画する機会が確保され、もって男女が均等に政治的、経済的、社会的及

び文化的利益を享受することができ、かつ、共に責任を担うべき社会」のことです。 
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４．女性の社会進出について 

問18 あなたは、意思決定の場に女性が参画することについて、どのように考えますか。（○は１つ） 

１ 男性を上回るほど増える方がよい 

２ 男女半々になるくらいまで増える方がよい 

３ 男女半々まではいかなくても、今より増える方がよい 

４ 今のままでよい 

５ その他（                                     ） 

６ わからない 

問19 現状では、意思決定を行う管理的部門や指導的地位への女性登用が未だ少ない状況にあり

ます。あなたは、その理由としてどのようなものがあると考えますか。（○は３つまで） 

１ 女性自身が管理的部門等につくことに消極的だから 

２ 女性は継続して勤務することが困難であるから 

３ 社会的・文化的に、性別によって役割を固定する考え方や意識が残っているから 

４ 家族の理解や協力が得られにくいから 

５ 主として補助的業務が与えられ、女性の能力を高める機会が少ないから 

６ 登用する側に男性優先の意識や、女性管理職に対する不安感があるから 

７ その他（                                     ） 

８ わからない 

問20 一般的に女性が職業を持つことについて、あなたはどうお考えですか。（○は１つ） 

１ 女性は職業を持たない方がよい 

２ 結婚するまでは職業を持つ方がよい 

３ 子どもができるまでは、職業を持つ方がよい 

４ 子どもができても、ずっと職業を続ける方がよい 

５ 子どもができたら職業をやめ、大きくなったら再び職業を持つ方がよい 

６ その他（                                     ） 

７ わからない 

問 20 で「２」「３」「４」「５」と答えた方にお伺いします。 

問20-１ あなたは、女性が働く上での障害は何だと思いますか。（○はいくつでも） 

１ 結婚・出産退職等の慣行 ２ 賃金の男女の格差 

３ 昇進、昇格における男女の格差 ４ 仕事内容における男女の格差 

５ 長時間労働や残業 ６ 就労先が少ないこと 

７ パートタイムや臨時雇いが多いこと ８ 育児休業・介護休業の制度が整っていないこと 

９ 育児休暇が取得しにくいこと 10 育児施設の不足 

11 介護休暇が取得しにくいこと 12 介護施設の不足 

13 職場でのセクシャル・ハラスメント 14 職場でのマタニティ・ハラスメント 

15 職場における人間関係 16 家族の反対や協力が得られないこと 

17 女性自身の知識や技術の不足 18 女性自身の就業意欲が低いこと 

19 その他（                                     ） 

20 わからない 21 特にない 
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問21 あなたは、女性が出産後も離職せずに同じ職場で働き続けるために、家庭・社会・職場に

おいて必要なことは何だと思いますか。（○はいくつでも） 

１ 保育所や学童クラブなど、子どもを預けられる環境の整備 

２ 介護支援サービスの充実 

３ 家事・育児支援サービスの充実 

４ 男性の家事参加への理解・意識改革 

５ 女性が働き続けることへの周囲の理解・意識改革 

６ 働き続けることへの女性自身の意識改革 

７ 男女双方の長時間労働の改善を含めた働き方改革 

８ 職場における育児・介護との両立支援制度の充実 

９ 短時間勤務制度や在宅勤務制度などの導入 

10 育児や介護による仕事への制約を理由とした昇進などへの不利益な取扱いの禁止 

11 その他（                                     ） 

12 わからない 

13 特にない 

問22 女性の社会参画をさらに進めるためには、女性が活躍するための支援が重要です。このた

めに、町政としてどのような取組が必要だと思いますか。（○はいくつでも） 

 

１ 役場や子育て支援センター、カウンセラーなどによる相談の充実 

２ 起業や就職、社会貢献等の情報の提供 

３ 生涯学習などの各種学習機会の提供 

４ 企業等への女性参画についての意識啓発 

５ 講演会や交流会等の情報交換の場の提供 

６ 参考となる事例の紹介 

７ 育児・介護の支援 

８ 経済的基盤が脆弱な家庭の支援 

９ 男女共同参画に係る情報発信の強化や相談体制の整備 

10 その他（                                     ） 

11 わからない 

12 特にない 

【女性の社会参画の例】 

・町の政策や方針を協議する場への参画 

・起業家（経営者）、技術者等、従来女性が少なかった分野への参画 

・子育てや介護等でいったん仕事を中断した女性の仕事への復帰 など 
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５．男性の家事・育児などへの参加について 

問23 男性が家事・育児を行うことについて、どのようなイメージをお持ちですか。 

（○はいくつでも） 

１ 子どもに良い影響を与える 

２ 男性も家事・育児を行うことは、当然である 

３ 家事・育児を行う男性は、時間の使い方が効率的で、仕事もできる 

４ 男性自身も充実感が得られる 

５ 男性自身も人間的に成長する 

６ 仕事と両立させることは、現実として難しい 

７ 家事・育児は女性の方が向いている 

８ 妻が家事・育児をしていないと誤解される 

９ 男性は、家事・育児を行うべきではない 

10 周囲から冷たい目で見られる 

11 その他（                                     ） 

12 わからない 

13 特にない 

問24 男性の「地域活動」や「家事・育児・介護等の家庭生活における活動」への参画を進める

ためには、どのようなことが必要だと思いますか。（○は３つまで） 

１ 男性が家事などに参加することに対する男性自身の抵抗感をなくすこと 

２ 男性が家事などに参加することに対する女性の抵抗感をなくすこと 

３ 夫婦や家族間でのコミュニケーションをよく図ること 

４ 年配者やまわりの人が、夫婦の役割分担等についての当事者の考え方を尊重すること 

５ 社会の中で、男性による家事、子育て、介護、地域活動についても、その評価を高めること 

６ 労働時間短縮や休暇制度を普及することで、仕事以外の時間をより多く持てるようにすること 

７ 男性が家事、子育て、介護、地域活動に関心を高めるよう啓発や情報提供を行うこと 

８ 国や地方自治体などの研修等により、男性の家事や子育て、介護等の技能を高めること 

９ 男性が子育てや介護、地域活動を行うための、仲間（ネットワーク）作りをすすめること 

10 家庭や地域活動と仕事の両立などの問題について、男性が相談しやすい窓口を設けること 

11 家庭で参画の必要性を教えること 

12 学校で参画の必要性を教えること 

13 仕事と家庭の両立を社会が支援する体制の整備を図ること 

14 その他（                                     ） 

15 わからない 

16 特にない 
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問25 育児や介護を行うために、育児休業や介護休業を取得できる制度があります。この制度を

活用して男性が育児休業や介護休業を取ることについて、あなたはどうお考えですか。 

（それぞれ○は１つ） 

 積
極
的
に 

取
っ
た
方
が
よ
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

取
っ
た
方
が
よ
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

取
ら
な
い
方
が
よ
い 

取
ら
な
い
方
が
よ
い 

わ
か
ら
な
い 

①育児休業 １ ２ ３ ４ ５ 

②介護休業 １ ２ ３ ４ ５ 

＊育児休業/介護休業：育児休業中や介護休業中の給与については、勤務の実態に基づいて減額支給 もしくは 支給されま

せんが、雇用保険の被保険者は、一定の要件を満たすと休業給付金を受けることができます。 

６．ワーク・ライフ・バランスについて 

問26 生活の中での、「仕事」、「家庭生活」、「地域・個人の生活」（地域活動・学習・趣味・付き

合い）の優先度について、あなたの 希望 に最も近いものはどれですか。（○は１つ） 

１ 「仕事」を優先したい 

２ 「家庭生活」を優先したい 

３ 「地域・個人の生活」を優先したい 

４ 「仕事」と「家庭生活」をともに優先したい 

５ 「仕事」と「地域・個人の生活」をともに優先したい 

６ 「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先したい 

７ 「仕事」と「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先したい 

８ その他（                                     ） 

９ わからない 

問27 それでは、あなたの 現実（現状）に最も近いものはどれですか。（○は１つ） 

１ 「仕事」を優先している 

２ 「家庭生活」を優先している 

３ 「地域・個人の生活」を優先している 

４ 「仕事」と「家庭生活」をともに優先している 

５ 「仕事」と「地域・個人の生活」をともに優先している 

６ 「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先している 

７ 「仕事」と「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先している 

８ その他（                                     ） 

９ わからない 
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７．ＤＶ・セクハラについて 

◆ 「夫や妻・恋人など親しい間柄にある男女間の暴力」（ドメスティック・バイオレンス）には

次にあげるものを含めてお考えください。 

 

問28 あなたはこれまでに、「夫や妻・恋人など親しい間柄にある男女間の暴力」（ドメスティッ

ク・バイオレンス）について、経験したり見聞きしたことがありますか。（○はいくつでも） 

１ 暴力を受けたことがある 

２ 身近に暴力を受けた人がいる 

３ 暴力を受けた人から相談されたことがある 

４ 身近にはいないが、そうした話を聞いたことがある 

５ テレビや新聞などで、問題になっていることを知っている 

６ その他（                                     ） 

７ 経験したり、見聞きしたことはない 

問 28 で「１」と答えた方にお伺いします。 

問28-１ あなたは、パートナーから暴力を受けたとき、あるいはその後、どのような対応をしま

したか。（○はいくつでも） 

１ 配偶者暴力相談支援センター（女性相談所や男女共同参画推進センター）に相談した 

２ 警察に連絡・相談した 

３ 法務局・地方法務局、人権擁護委員に相談した 

４ 上記（１～３）以外の公的な機関（町役場など）に相談した 

５ 民間の専門家や専門機関（弁護士・弁護士会、カウンセラー・カウンセリング機関、 

民間シェルターなど）に相談した 

６ 医療関係者（医師、看護師など）に相談した 

７ 学校関係者（教員、養護教諭、スクールカウンセラーなど）に相談した 

８ 家族や親戚に相談した 

９ 友人・知人に相談した 

10 その他（                                     ） 

11 どこ（だれ）にも相談しなかった 

１．身体的暴力：殴ったり、蹴ったり、物を投げつけたり、突き飛ばしたりするなどの 

身体に対する暴行 

２．精神的暴力：人格を否定するような暴言や交友関係を細かく監視するなどの精神的な嫌が

らせ、あるいは、自分もしくは自分の家族に危害が加えられるのではないか

と恐怖を感じるような脅迫 

３．性 的 暴 力：いやがっているのに性的な行為を強要する 等 

４．経済的暴力：生活費を渡さない、配偶者を働かせない 等 

 
※加害者、被害者ともに性別は問わないため、男性から女性への暴力だけでなく、女性から男性への

暴力も含まれます。 
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問 28-１で「11」と答えた方にお伺いします。 

問28-１-１ どこ（だれ）にも相談しなかったのは、なぜですか。（○はいくつでも） 

１ どこ（だれ）に相談してよいのかわからなかったから 

２ 恥ずかしくてだれにも言えなかったから 

３ 相談してもむだだと思ったから 

４ 自分が受けている行為がドメスティック・バイオレンスとは認識していなかったから 

５ 相手の仕返しが怖かったから（もっとひどい暴力や、性的な画像のばらまきなど） 

６ 相談相手の言動によって不快な思いをさせられると思ったから 

７ 自分さえ我慢すれば、なんとかこのままやっていけると思ったから 

８ 世間体が悪いと思ったから 

９ 他人を巻き込みたくなかったから 

10 他人に知られると、これまで通りの付き合い（仕事や学校などの人間関係）ができなくなる 

と思ったから 

11 そのことについて思い出したくなかったから 

12 自分にも悪いところがあると思ったから 

13 相手の行為は愛情の表現だと思ったから 

14 相談するほどのことではないと思ったから 

15 その他（                                     ） 

問29 「夫や妻・恋人など親しい間柄にある男女間の暴力」(ドメスティック・バイオレンス）を

無くすためには、どうしたらよいとお考えになりますか。（○は３つまで） 

１ 法律・制度の制定や見直しを行う 

２ 犯罪の取り締まりを強化する 

３ 被害者が被害を届けやすい環境をつくる 

４ 被害者を支援し、暴力に反対する市民運動を盛り上げる 

５ 被害者のための相談機関や保護施設を整備する 

６ 家庭における男女平等についての教育を充実させる 

７ 学校における男女平等についての教育を充実させる 

８ 報道機関が自主的取組を強化し、暴力を無批判に取り扱わないようにする 

９ 過激な暴力表現を扱ったビデオソフト、ゲームソフト等の販売や貸出を制限する 

10 家庭で保護者が子どもに対し、暴力を防止するための教育を行う 

11 学校・大学で児童・生徒・学生に対し、暴力を防止するための教育を行う 

12 地域で、暴力を防止するための研修会、イベントなどを行う 

13 メディアを活用して、広報・啓発活動を積極的に行う 

14 被害者が早期に相談できるよう、身近な相談窓口を増やす 

15 被害者を発見しやすい立場にある警察や医療関係者などに対し、研修や啓発を行う 

16 暴力を振るったことのある者に対し、二度と繰り返さないための教育を行う研修や啓発を行う 

17 加害者への罰則を強化する 

18 暴力を助長するおそれのある情報（雑誌、コンピュータソフトなど）を取り締まる 

19 その他（                                     ） 

20 わからない 

21 特にない 
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問30 セクシュアル・ハラスメント（セクハラ・性的嫌がらせ）について経験したり、見聞きし

たことがありますか。（○はいくつでも） 

１ セクシュアル・ハラスメントを受けたことがある 

２ 身近にセクシュアル・ハラスメントを受けた人がいる 

３ セクシュアル・ハラスメントを受けた人から相談されたことがある 

４ 身近にはいないが、そうした話を聞いたことがある 

５ テレビや新聞などで、問題になっていることを知っている 

６ その他（                                     ） 

７ 経験したり、見聞きしたことはない 

問 30 で「１」と答えた方にお伺いします。 

問30-１ セクシュアル・ハラスメントを受けたとき、あるいはその後、どのような対応をしまし

たか。（○はいくつでも） 

１ セクシュアル・ハラスメントを行った相手に抗議した 

２ 家族や身近な人、友人に相談した 

３ 公的な相談機関(町の相談窓口、県女性相談センター等）に相談した 

４ 勤め先の担当者に相談した 

５ 警察等に訴えた 

６ 仕方がないと思い、何もしなかった 

７ 怖くて何もできなかった 

８ 世間体や、今後の不利益を考えると何もできなかった 

９ その他（                                     ） 
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８．地域活動について 

問31 あなたは、自治会の役員に女性が少ない現状についてどう思いますか。（○は１つ） 

１ 女性の役員を増やすべき ２ 女性の役員が増えた方がよいが、難しいと思う 

３ 今のままでよい ４ その他（                ） 

問32 地域活動において、女性が自治会の長などの役職につくことが少ないのが現状です。この

主な理由は何だと思いますか。（○は３つまで） 

１ 女性自身が長などの役職につくのに消極的だから 

２ 家族の理解や協力が得られないから 

３ 社会的・文化的に、性別によって役割を固定する考え方や意識が残っているから 

４ 女性は男性より体力や運動能力が劣っているから 

５ 活動時間帯が女性に合っていないから 

６ 女性は指導的な資質に欠けるから 

７ 世間一般から快く思われないから 

８ その他（                                     ） 

９ わからない 

問33 あなたが現在（あるいは今後）、地域活動に参加しようとする時、何か障害になるようなこ

とがありますか。（○はいくつでも） 

１ 仕事が忙しく、時間がない 

２ 家事・育児・介護が忙しく、時間がない 

３ 子どもの世話を頼めるところがない 

４ 親や病人の介護を頼めるところがない 

５ 自分の健康や体力に自信がない 

６ 自分のやりたい活動をしているグループや団体を知らない 

７ 身近なところに活動する場所がない 

８ 経済的な余裕がない 

９ 家族の理解が得られない 

10 職場の上司や同僚の理解が得られない 

11 その他（                                     ） 

12 わからない 

13 特にない 
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９．防災・災害復興対策について 

問34 防災・災害復興対策において、性別や多様性に配慮した対応が必要だと思いますか。 

（○は１つ） 

１ 必要がある ２ どちらかといえば必要がある 

３ どちらかといえば必要ない ４ 必要ない 

５ わからない  

問 34 で「１」「２」と答えた方にお伺いします。 

問34-１ 防災・災害復興対策において、性別や多様性に配慮した対応が必要なことは何ですか。 

（○はいくつでも） 

１ 避難所の設備（男女別のトイレ、更衣室、洗濯干し場等） 

２ 避難所運営の責任者に男女がともに配置され、避難所運営や被災者対応に男女両方の視点が入ること 

３ 災害時の救援医療体制（乳幼児、高齢者、障害者、妊産婦へのサポート体制） 

４ 公的施設の備蓄品のニーズ把握、災害時に支給する際の配慮 

５ 被災者に対する相談体制 

６ 防災会議に男女がともに参画し、防災計画に男女両方の視点が入ること 

７ 災害対策本部に男女がともに配置され、対策に男女両方の視点が入ること 

８ 災害復旧・復興対策計画に男女がともに参画し、防災計画に男女両方の視点が入ること 

９ その他（                                     ） 

問35 東日本大震災では災害直後や避難所運営に女性が参画していない、平時の防災や震災対応

に女性の視点がない等の問題が指摘されました。災害に備えるために、これからどのよう

な施策が必要だと思いますか。（○はいくつでも） 

１ 町の防災会議や災害対策本部に女性の委員・職員を増やす 

２ 地域防災拠点の運営に女性も参画できるようにする 

３ 女性も男性も防災活動や訓練に取り組む 

４ 備蓄品について女性や介護者、障害者の視点を入れる 

５ 女性の意見や視点を取り入れた避難所運営マニュアルを作成する 

６ 防災や災害現場で活動する女性のリーダーを育成する 

７ 日ごろからのコミュニケーション・地域でのつながりを大切にする 

８ 日ごろからの男女平等、男女共同参画意識を高める 

９ その他（                                     ） 

10 わからない 

11 特にない 

問36 大規模災害が発生した場合、避難所生活を強いられる可能性があります。仮に避難所生活

になった場合、あなたは避難所の運営等に何らかの形で関わりたいと思いますか。 

（○はいくつでも） 

１ 避難所運営の中心的役割として関わりたい 

２ 避難所を運営している自治会長などのサポート（手伝い役）として関わりたい 

３ 炊き出しなど避難所の仕事を手伝いたい 

４ 避難所運営は他の住民に任せたい、避難所運営に自分自身が関わるのは難しい 

５ その他（                                     ） 
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問37 男女共同参画の推進に当たり、ご意見がありましたら、ご自由にご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご協力いただき、ありがとうございました。 

ご記入いただいた調査票は、同封の返信用封筒（切手不要）に入れて、 

８月22日（月）までにポストにご投函ください。 
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